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1 About this manual 2 Notes on copyright and
Read all the documentation supplied carefully before information on trademarks

installing and using this unit. Keep the manual in a )
convenient place for future reference. The quoted names of products or companies are

trademarks or registered trademarks.

1.1 Typographical conventions
ypograp 3 Identification

DANGER!

High level hazard. 3.1 Product marking
Risk of electric shock. Disconnect the

power supply before proceeding with any See the label attached to the product.

operation, unless indicated otherwise.

DANGER!

A Hot surface.
Avoid contact. Surfaces are hot and may
cause personal injury if touched.

% DANGER!
Emission of visible light or infrared.

Can be harmful for eyes. Pay attention to
the provided indications.

CAUTION!
A Medium level hazard.

This operation is very important for the
system to function properly. Please read
the procedure described very carefully and
carry it out as instructed.

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|

INFO

@ Description of system specifications.
We recommend reading this part carefully
in order to understand the subsequent
stages.
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4 Installation

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

The external multi-polar cable shield
(armature) must be earthed.

All disconnected wires must be electrically
isolated.

4.2 Connection of the power
supply line

Electrical connections must be performed
with the power supply disconnected and
the circuit-breaker open.

When commencing installation make sure
that the specifications for the power supply
for the installation correspond with those
required by the device.

EN - English - Instruction manual

Two variations of the product are available,

@ analogue or IP version. Pay attention to the
distinction between the different versions
in the chapters below.

The product comes with a multi-polar cable

@ or a cable tail for coupling purposes. When
installing the device with the multi-polar
cable, keep at least 250mm free space from
the bottom of the housing to allow for the
minimum curvature radius of the multi-
polar cable.

4.1 Range of use
The installation temperature range is -60°C to +65°C
(-76°F/149°F).

The device operates within a temperature range of
from -40°C and +65°C (-40°F/149°F).

Check that the power supply is adequately
dimensioned.

The device can be provided with different power
supply voltages. The power supply voltage is
indicated on the product identification label. (3.1
Product marking, page 5).

The multicore cable has the power and earth cables
inside.

Perform the connections following the instructions
reported in the table.

CONNECTION OF THE POWER SUPPLY LINE
Colour
Power supply 24Vac/from 12Vdc up to 24Vdc

Terminals

Black 1 (+) L (Phase)
Black 2 (-) N (Neutral)
Yellow/Green S

Tab. 1
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4.3 Video cable connection

CDS installation type (Cable Distribution
System). The installation is type TNV-1, do
not connect it to SELV circuits.

The operations described in this chapter
can only be performed in the analogue
versions of the product.

®

The RS-485 cable must always be connected
when configuring the device settings and
performing firmware updates.

A black video cable is included in the multi-polar
cable.

Depending on the version, the video cable requires
the following type of connector:

+ Multi-polar cable version: RG 179/U

« Cable tail version: RG 59B/U

4.4 Connection of the Ethernet
cable

The Ethernet cable shield must always be
earthed via the connector. Always use a
shielded RJ45 connector.

The operations described in this chapter
can only be performed in the IP versions of
the product.

®

An Ethernet cable is included in the multi-polar cable
with the following characteristics: STP (shielded),
Category 5E.

MNVCMVXTCAM_1630_EN

Carry out the connections as described in the table
(according to the standard specifications: TIA/EIA-
568-B).

CONNECTION OF THE ETHERNET CABLE

Pin number Cable color

Orange-White

Orange
Green-White

Blue
Blue-White
Green

Brown-White

o |N|[loa|ju|bd|lw| | =

Brown

Tab. 2

The example below shows a typical installation.

——
Personal

Switch
Computer

e
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4.5 Signal cable connection

CAUTION! TNV-1 installation type. The
installation is type TNV-1, do not connect it
to SELV circuits.

SIGNAL CABLE CONNECTION

Colour Function

White RS-485 A (+)
Yellow RS-485 B (-)

Pink Relay 1, Terminal A
Violet (blue, cable Relay 1, Terminal B
tail version)

Red (brown, cable | Alarm/Digital input

tail version)
Green GND/Common alarm
Grey Reset

Tab. 3

4.5.1 Connecting the telemetry line

Do not connect the serial communication
line in the IP version of the product.

The cables provide access to 1 x RS-485 serial
communication line.

Telemetry lines connect the device to control and
programming units (keyboard or PC).

4.5.2.1 Connecting an alarm with dry contact
In case of free contact alarm make the connection as
shown in the figure.

Fig.2 AL1: Alarm 1. COM: Common alarms.

Dry contact

|_r1

200m max

Fig.3 ALT: Alarm 1. COM: Common alarms.

The dry contact alarm can be NO (normally open) or
NC (normally closed).

For further information refer to the relative chapter (
6.1.6.1 Alarms Menu, page 23).

4.5.2.2 Relays connection

The relays are usable with the specifications
described below. Working voltage: up

to 30Vac or 60Vdc. Current: 1A max. Use
suitable cable sections with the following
characteristics: from 0.25mm? (24AWG) up
to 1.5mm? (16AWG).

The product is able to automatically
recognise the type of protocol used
(PANASONIC 850, PELCO D, VIDEOTEC
MACRO).

4.5.2 Alarm and relay connections

The external relay and alarm cable shield
must be earthed.

Due to the absence of polarity, both terminals of
the same relay can be used indifferently with either
alternating or continuous current.

For further information refer to the relative chapter (
6.1.6.1 Alarms Menu, page 23).

MNVCMVXTCAM_1630_EN



4.6 Hardware configuration

It is not necessary to configure the device
communication protocol.

4.6.1 Two-way RS-485 TX/RX line

With this setting it is possible to obtain a bi-
directional, half/duplex, communication on the
RS-485-1 line.

Default value: 384008Bd.

If necessary, change the default value of the RS-485
line, which can be done using the PTZ Manager
software available to download for free on the
website support.videotec.com.

RS-485-1

I TX/RX t

1200m max

Fig. 4

MNVCMVXTCAM_1630_EN

5 Switching on

The automatic pre-heating (De-Ice) process
@ could be started whenever the device is
switched on and the air temperature is
below 0°C. This process is used to ensure
that the device works properly even at
low temperatures. The duration ranges
depending on environmental conditions
(from 30 minutes up to 90 minutes).

Complete functionality of the product is guaranteed
up to the following ambient temperature: -40°C.

The product is equipped with a firmware protection
that deactivates the video camera in temperatures of
below -40°C.

The unit is switched on by connecting the power
supply.

To switch off the unit disconnect the power.

5.1 First start-up

Make sure that the unit and other
components of the installation are closed
so that it is impossible to come into contact
with live parts.

Make sure that all parts are fastened down
firmly and safely.

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|
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6 Configuration

The product can be configured using one of the
following tools:

Analogue versions of the product

+ OSM interface (On Screen Menu): Configuration via
the text on the analogue video signal.

IP versions of the product.

- Software interface: Configuration via the
application installed on PC.

+ Web interface: Configuration via the browser.

6.1 OSM interface (On Screen

Menu)
It is possible to enable the OSM by
connecting the grey and green signal cable
wires for 5 seconds (Tab. 3, page 8).

6.1.1 Using the OSM

During normal operation of the unit, you can activate
the OSM to select and configure advanced functions.
For further information, refer to the manual of the
keyboard used and to the relative chapter. (8.4
Special controls, page 32).

Exit the OSM with Wide Zoom (Zoom-).

10

6.1.1.1 How to use the joystick

All operations in the menus are carried out using the
joystick.

Fig.5 Browsing the menu.

Fig. 6 Wide Zoom and Tele Zoom.

If you use control keyboards with 2-axes
joystick, use the Wide Zoom and Tele Zoom
buttons to Exit and Confirm.
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6.1.1.2 How to move around the menus

Each page of the OSM shows a list of parameters
or sub-menus that can be selected by the operator.
Move the cursor with the joystick (up and down) to
scroll the various parameters .

6.1.1.3 How to modify the parameters

Move the cursor to the parameter to be changed and
confirm. The field will start flashing, indicating that it
is in change mode. Use the joystick (up and down) to
show the possible options.

ADVANCED

@OM > @CUS SPEED : @
CUS > TOFOCUS :

3 EXPOSURE > 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 INFRARED > 4 SENSITIVITY : NORMAL

5 WHITE BALANCE >

6 OTHER >
Fig.7 Fig.9

The symbol > at the end of a line indicates the
presence of a specific submenu. To enter the
submenu just confirm the menu item. To exit the
submenu use the Exit function (Zoom Wide).

ADVANCED

2

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

|
VVVV@

Fig. 8

MNVCMVXTCAM_1630_EN

Confirm after having identified the option required.

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Fig. 10

The field will stop flashing to confirm the selection
made.
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6.1.1.4 How to change the numeric fields

Move the cursor to the parameter to be changed and
confirm.

6.1.1.5 How to change text

Move the cursor to the parameter to be changed and
confirm.

@CUS SPEED 2
TOFOCUS N
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

ALARM 1
STATUS: OPEN
1 TYPE : N.O.
TION: OFF
T : ALARM 1

Fig. 11

The first digit in the numeric field to be changed will
flash and the last line of the display will show the
accepted limits for the field. Move in the field (left
and right) and change the sign or the numeric value
(up and down).

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Emin:o max:7 >

Fig. 12

After making the change, confirm. The cursor returns
to the left and the modified digit will stop flashing.
The field will be forced to the minimum or maximum
value permitted if an unexpected value is entered.

12

Fig. 13

The text editing display will open. The arrow symbol
is placed under the character that can be modified,
whilst cursor > is positioned on the left of the
selected character.

EDIT TEXT:

Text: TEXT
T

A ‘\or\)<o®
oNWHE
Tt IlwNoHRH

V4+eewWSOHD
mAXOGQ

Fig. 14

MNVCMVXTCAM_1630_EN



You can move inside the menu using the joystick.

EDIT TEXT:

Text: TEXT AREAl

A

soNn<Om
V+eoewsSogHWD
| g:f
Ilw<NoHdRH

N
i

Fig. 15

The Confirm command (Zoom Tele) inserts the
desired character.

EDIT TEXT:

B E F G
HI JKUILMN SAVE
OPQRST U EXIT
VWXYZO0 1 abc
2 345678
9 : ; . , 2!
\+_*/=“
< > SPACE « -

Fig. 16
Use:
« ERASE: Delete the whole text string.

« SAVE: Save the new text before exiting the menu.

« EXIT: Exit the menu.
- abc: Displays lower-case characters.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
1

ABCDEF
HI JKLMN L
OPQRSTU EXIT
VWXYZ 0 1 abc
2 345678

9 :+ ; ., 2
\+_*/=“

< > SPACE « -

Fig.17

To exit the menu you can also use the Zoom Wide
key.

MNVCMVXTCAM_1630_EN

6.1.2 Configuration via OSM

It is possible to configure a number of
cameras. Check for compatibility between
the camera and the desired functionality.

The screens for the product setup are illustrated
below.

6.1.3 Main Menu

From the main menu it is possible to enter menus for
configuring the device.

MAIN MENU
1>LANGUAGE
CAMERA
DISPLAY SETUP
OPTIONS
DEFAULT

INFO

AU WN

Fig. 18

6.1.3.6 Language Selection Menu
The menu allows you to select the language.

LANGUAGE MENU
1>ITALIANO

2 ENGLISH

3 FRANCAIS

4 DEUTSCH

Fig. 19
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6.1.4 Thermal Camera menu

1. State: Provides access to the sub-menu that
shows the technical information of the thermal
camera. 5. Flat Field Correction: Provides access to the

Flat Field Correction (FFC) and Gain Mode

configuration submenu.

To enable advanced settings select menu
item Custom.

N

Spot Meter: Provides access to the measuring

point management sub-menu.

6. Digital Data Enhancement: Provides access
to the Digital Data Enhancement (DDE)
configuration sub-menu.

W

Video Setup: Provides access to the video
configuration management sub-menu.

>

Configuration: Allows loading one of the
default configurations of the camera or enabling
advanced configurations (Custom).

7. Automatic Gain Correction: Provides access
to the Automatic Gain Correction (AGC)

. configuration sub-menu.
- Default: Sets the default configuration of the

thermal camera 8. Isotherm: Provides access to the Isotherm mode

. configuration submenu.
« Low Contrast: Sets the operation mode

designed for low contrast scenes (sea, sky...).
. . THERMAL CAMERA
+ Indoor: Sets the operation mode designed |  ________ __ ____ __________
for indoor environments. 1>STATE >
. . . 2 SPOT METER >
« Outdoor: Sets the operation mode designed 3 VIDEO SETUP S
for outdoor environments. 4 CONFIG. : CUSTOM
- Face Definition: Sets the operation mode 5 FLAT FIELD CORRECTION>
designed for face recognition 6 DIGITAL DATA ENHANC. >
9 9 : 7 AUTOM. GAIN CORRECT. >
« Custom: Allows manual configuration of the 8 ISOTHERM >
thermal camera. Selecting this configuration
enables menus for advanced configurations.
THERMAL CAMERA Fig. 21
1>STATE >
2 SPOT METER >
3 VIDEO SETUP >
4 CONFIG.: DEFAULT
Fig. 20

14 MNVCMVXTCAM_1630_EN



6.1.4.1 Status Menu

Provides information about the installed thermal
camera. Displays the internal camera temperature.
The first 4 values are expressed in hexadecimal

format.
STATUS
VERSION SW : 0A00.022B
FW VERSION : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURE : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Fig. 22

6.1.4.2 Measuring Point menu
It allows you to configure the following parameters:

1.

Mode: Enables the display of the temperature
measured in the centre of the image (in Celsius
or Fahrenheit degrees). The OFF option disables
the display.

2. Digital: Enables the visualization of the relative
symbol on the display.
3. Thermometer: Enables the visualization of the
relative symbol on the display.
SPOT METER
1>MODE : OFF
2 DIGITAL : N
3 THERMOMETER: N
Fig. 23
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6.1.4.3 Video Setup Menu

For IP products, do not change the

video format setting from NTSC to PAL.
Modification to this setting will block video
transmissions. If modifications are made,
contact the customer support team to
restore the video format.

It allows you to configure the following parameters:

1.

Palette-LUT: Sets the colour type of the image
displayed by the thermal camera. This parameter
is ignored when Isotherm mode is enabled (
6.1.4.15 Isotherm menu, page 22).

FFC Warning: Sets the interval for which a
coloured square is displayed on the upper right
side of the video when a FFC is about to be
carried out. The interval is indicated in frames.

Test Pattern: Enables a test pattern to verify the
functionality of the camera.

Video Standard: Allows setting the camera
video signal out.

Digital Zoom: Enables or disables digital zoom.
The maximum available magnification depends
on the resolution of the camera installed.

VIDEO SETUP

1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
FFC WARNING : 60
3 TEST PATTERN: N
4 VIDEO STD. : PAL 25Hz
5 DIGITAL ZOOM
S

N

Fig. 24
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6.1.4.4 Flat Field Correction Menu

The thermal camera is fitted with an internal
mechanism which periodically improves the quality
of the images: the Flat Field correction (FFC). The
arameters which manage this function are:

Do FFC: Carries out a FFC.

Flat Field Auto: Enables the automatic

or manual Flat Field correction. When the
automatic correction is enabled, the camera
carries out a FFC after a given time or
temperature change. Vice versa, when the
manual correction is set, the FFC operations are
carried out when requested by the operator. We
advise setting the manual correction at all times.

3. High Gain Interval: Sets the time that has
to elapse before carrying out a FFC when the
dynamic gain range is High. The time interval is
indicated in frames (33ms for NTSC and 40m:s for
PAL).

4.  Low Gain Interval: Sets the time that has to
elapse before carrying out a FFC when the
dynamic gain range is Low. The time interval is
indicated in frames (33ms for NTSC and 40ms for
PAL).

5. High Gain Temperature: Sets the temperature
change after which a FFC has to be carried
out when the dynamic gain range is High.
The temperature change is indicated in 0.1°C
intervals.

N =T

6. Low Gain Temperature: Sets the temperature
interval after which a FFC has to be carried
out when the dynamic gain range is Low.

The temperature change is indicated in 0.1°C
intervals.

16

7.  Gain Mode: Allows the setting of dynamic gain
range type:

+ High: This setting aims to maximize the
contrast and is especially suitable for
applications which carry out the video
analysis of images.

« Low:This setting increases the dynamic range
of the image and diminishes the contrast. It is
especially suitable for identifying the hottest
elements in an image.

+ Auto: This setting allows the camera to switch
between High and Low modes depending on
the type of image currently being displayed.
The parameters in the Gain Change Values
menu are used to change the behaviour of
this mode (6.1.4.5 Gain Switch Values, page
17).

8.  Gain Switch Values: Allows access to the Gain
Switch Values submenu.

FLAT FIELD CORRECTION

1>DO FFC? N
2 FLAT FIELD AUTO: S
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP. : 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 GAIN MODE AUTO

8 GAIN SWITCH VALUES >

Fig. 25

We recommend that you do not change
the default values which have been set
to guarantee high quality images in any
operating condition.
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6.1.4.5 Gain Switch Values
It allows you to configure the following parameters:

1. High-Low threshold: Sets the temperature
threshold used by the High-Low Percentage
parameter to force the switching in Low Gain
mode. The value is indicated in Celsius degrees.

2. High-Low percentage: Sets the minimum pixel
percentage above which the switching in Low
Gain mode is carried out.

3. Low-High threshold: Sets the temperature
threshold used by the Low-High Percentage
parameter to force the switching in High Gain
mode. The value is indicated in Celsius degrees.

4. Low-High percentage: Sets the minimum pixel
percentage above which the switching in High
Gain mode is carried out.

GAIN SWITCH VALUES

1>HIGH-LOW THRESHOLD:120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 LOW-HIGH THRESHOLD:100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

Fig. 26

6.1.4.6 Digital Data Enhancement menu

This menu allows configuration of the Digital Data
Enhancement (DDE) algorithm.

1. DDE Mode: The DDE algorithm can be used to
improve the details of the image and/or remove
noise. Displays the parameters of the selected
mode (Dynamic or Manual).

Dynamic: DDE parameters are automatically
calculated according to the scene content. DDE
Index is the only control parameter.

2. DDE Index: This is the control parameter for
DDE Dynamic Mode. If the value is set to 0 no
image processing will take place. Values below
0 filter noise. Values greater than 0 enhance the
details of the image.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE :DYNAMIC
2 DDE INDEX : 0

We recommend that you do not change
the default values which have been set
to guarantee high quality images in any
operating condition.

Change Gain Values menu settings only
take effect if the Gain Mode has been set
to Auto (6.1.4.4 Flat Field Correction Menu,
page 16).

MNVCMVXTCAM_1630_EN

Fig. 27
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1. DDE Mode: The DDE algorithm can be used to 6.1.4.7 Automatic Gain Correction (AGC)
improve the details of the image and/or remove menu
noise. Displays the parameters of the selected

R It allow. nfigure the followin rameters:
mode (Dynamic or Manual). t allows you to configure the following parameters

1. AGC type: You can set from the menu the kind
of automatic control (AGC Type) for image
optimisation.

Manual: The DDE algorithm is manually
configured by 3 parameters.

3. DDE Gain: It represents the high-frequency

gain. When a 0 value is set, the DDE is disabled. + Plateau: The plateau equalization algorithm

effects a non-linear transformation based

4. DDE Threshold: Represents the maximum size on the image histogram. This is the default
of the detail that is magnified. algorithm and is recommended for the
5. Spatial Threshold: It represents the pre-filter majority of the scenarios.
threshold (smoothing filter) applied to the « Manual: The Manual algorithm effects a
signal. linear transformation with an inclination
based exclusively on the indicated Contrast
DIGITAL DATA ENHANCEMENT and Brightness values.
1>DDE MODE . MANUAL . .Auto.Brlght:The Auto-BrlghF algorithm is
identical to the Manual algorithm except
3 DDE GAIN . +15974 for the brightness value that is updated
4 DDE THRESHOLD : +130 automatically.
5 SPATIAL THRES.: +15

+ Once Bright: The Once Bright algorithm is
identical to the Auto Bright algorithm except
for the offset of the linear transformation. The
offset is only calculated the moment in which
the algorithm is selected, and is not updated
dynamically.

Fig. 28 + Linear: The linear equalization algorithm
performs a linear transformation based on
It is strongly discouraged to use the Manual image histogram.

mode for DDE.

+ Information-based: The information-based
algorithms retain more grey tones for the
portions of the image with more information,
assigning fewer grey tones to the portions
of the image with less information content.
Information-based algorithms exclude the
pixels from the histogram equalization
process if their value is below the information
threshold.

+ Information-based Equalization: The
information-based Equalization algorithm
include all the pixels in the histogram
equalization process regardless of the scene
information content. The algorithm weighs
each pixel according to the value of the
information threshold.

18 MNVCMVXTCAM_1630_EN



ROI Setup: Region Of Interest (ROI) for AGC
algorithm.

Plateau parameters: Provides access to the list
of parameters configurable for Plateau mode.

Linear parameters: Provides access to the list of
parameters configurable for Linear mode.

Manual parameters: Provides access to the list
of parameters configurable for Manual mode.

Auto Bright parameters: Provides access to the
list of parameters configurable for Auto Bright
mode.

Once Bright parameters: Provides access to the
list of parameters configurable for Once Bright
mode.

Information parameters: Provides access to the
list of parameters configurable for Information
modes.

AUTOM. GAIN CORRECTION
1>AGC TYPE : PLATEAU
ROI SETUP >
PLATEAU PARAMETERS >
LINEAR PARAMETERS >
MANUAL PARAMETERS >
PARAMETER AUTO BRIGHT>
PARAMETER ONCE BRIGHT>
PARAMETER INFORMATION>

oJonUTdWwN

Fig. 29
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6.1.4.8 ROl Setup Menu

Once inside the ROI Configuration Menu it is
possible to change the region of interest (ROI) used
by the AGC algorithm to calculate the contrast and
brightness levels of the image.

Dot 1 Left: Sets the left limit of the ROI.

2. Dot 1 High: Sets the upper limit of the ROI.
3. Dot 2 Right: Sets the right limit of the ROI.
4. Dot 2 Low: Sets the lower limit of the ROI.
ROI SETUP
1>POINT 1 LEFT : -460
2 POINT 1 TOP : —-460
3 POINT 2 RIGHT : +460
4 POINT 2 BOTTOM : +460
Fig. 30
-512 -256 0 256 512
P1A
_256 P1B
0
P2B
256
512 P2A
Fig. 31
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6.1.4.9 Plateau AGC parameters menu
AGC mode settings: Equalization plateau.

It allows you to configure the following parameters:

1.

Plateau Value: Sets the maximum number of
pixels that can be contained in a shade of grey.

ITT Midpoint: Sets the mean point on a grey
scale.

Max Gain: Sets the AGC maximum gain.
ACE Threshold: Sets the threshold for Active
Contrast Enhancement (ACE).

SSO Percent: Sets the value of Smart Scene
Optimization (SSO). Defines the histogram
percentage which will be mapped linearly.

6. Tail Rejection: Defines the percentage of pixels
that are a priori excluded from equalization.

7. lIRfilter: Sets the IR filter coefficient. The filter is
used to define the speed with which AGC reacts
to variations in the scene.

PLATEAU AGC PARAMETERS

1 PLATEAU VALUE : 250
2 ITT MIDPOINT : 127
3 MAX GAIN : 12
4 ACE THRESHOLD : 3
5 SSO PERCENT : 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 IIR FILTER : 0

Fig. 32
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6.1.4.10 Linear AGC parameters menu

AGC mode settings: Linear.

It allows you to configure the following parameters:

1.

ITT Midpoint: Sets the mean point on a grey
scale.

Tail Rejection: Defines the percentage of pixels
that are a priori excluded from equalization.

IIR filter: Sets the IIR filter coefficient. The filter is
used to define the speed with which AGC reacts
to variations in the scene.

LINEAR AGC PARAMETERS

1 ITT MIDPOINT :

2 TAIL REJECTION: 0
3 IIR FILTER :

Fig.33
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6.1.4.11 Manual AGC parameters menu

AGC mode settings: Manual.

It allows you to configure the following parameters:
1. Brightness: Sets the mean point on a grey scale.
2. Contrast: Sets the image contrast level.

3. lIRfilter: Sets the IR filter coefficient. The filter is
used to define the speed with which AGC reacts
to variations in the scene.

MANUAL AGC PARAMETERS

1 BRIGHTNESS 8192
2 CONTRAST : 32
3 IIR FILTER : 0

Fig. 34
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6.1.4.12 Auto Bright AGC parameters menu
AGC mode settings: Auto Bright.

It allows you to configure the following parameters:
1. Contrast: Sets the image contrast level.

2. IR filter: Sets the IIR filter coefficient. The filter is
used to define the speed with which AGC reacts
to variations in the scene.

PARAM. AUTO BRIGHT AGC.

1 CONTRAST : 32

2 IIR FILTER : 0
Fig. 35
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6.1.4.13 Once Bright AGC parameters menu
AGC mode settings: Once Bright.
It allows you to configure the following parameters:

_

Brightness Bias: Sets the brightness
compensation.

Contrast: Sets the image contrast level.

IIR filter: Sets the IR filter coefficient. The filter is
used to define the speed with which AGC reacts
to variations in the scene.

w N

PARAM. ONCE BRIGHT AGC.

1 BRIGHTNESS BIAS: +0
2 CONTRAST : 32
3 IIR FILTER : 0

Fig. 36

6.1.4.14 Information AGC parameters menu

AGC mode settings: Information based and
Information-based equalization.

It allows you to configure the following parameters:
1. Info Threshold: Defines the difference between

close pixels used to determine whether or not
the image contains information.

PARAM. AGC INFORMATION

1l INFO THRESHOLD : 0

Fig. 37
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6.1.4.15 Isotherm menu

Using the Isotherm menu it is possible to enable a
special colour for objects included within the set is
temperature range.

It allows you to configure the following parameters:
1.  Enable: Enables the Isotherm function.

2. Mode: Selects the range display mode (in
percentages or degrees Celsius).

3. Upper: Sets the upper limit of the Isotherm
function.

4.  Central: Sets the intermediate limit of the
Isotherm function.

5. Lower: Sets the lower limit of the Isotherm
function.

ISOTHERM
1>ENABLES : N
2 MODE PERCENT
3 UPPER : 95
4 CENTRAL : 92

5 LOWER : 90

Fig. 38

This is a dynamic self-configuration menu based on
the choice made and shows the parameters on which
it is possible to operate.
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6.1.5 Display Menu
It allows you to configure the following parameters:

1. Received Commands: If not on OFF, it is used
to select how the received serial commands are
displayed. It is possible to select timed (1s, 3s
and 5s) or constant (CONST) display.

2. Alarms: When not switched to OFF, this is used
to select the display mode for the alarms. It
is possible to select timed (1s, 3s and 5s) or
constant (CONST) display.

DISPLAY
1>RECEIVED COMMAND:CONST
2 ALARMS : OFF

Fig. 39

6.1.6 Options Menu

It allows you to configure the following parameters:
1. Alarms: Allows access to the Alarms menu.

3. Test functions: Allows access to the Test
Functions menu.

4. Communications: Allows access to the
Communications menu.

5. Ceiling Mount: Flip the image.

OPTION

1>ALARMS

>
3 TEST FUNCTIONS >
4 COMMUNICATIONS >
5 CEILING MOUNT :N

Fig. 40
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6.1.6.1 Alarms Menu

From the Alarms menu, users can access the Alarm 1
menu and change the settings.

It allows you to configure the following parameters:

1.

Type: Set the type of contact: normally closed
(N.C.) or normally open (N.O.).

2. Action: The type of action carried out by the
unit when the alarm triggers (Relay, Washer,
Wiper). If Off is selected, the alarm is disabled.

3. Text:Itis possible to set the wording displayed
when the alarm is enabled.

ALARM 1

STATUS : OPEN

1>TYPE : N.O.

2 ACTION: OFF

3 TEXT : ALARM
Fig. 41

This is a dynamic self-configuration menu based on
the choice made and shows the parameters on which
it is possible to operate.

23

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|



EN - English - Instruction manual

6.1.6.2 Test function menu

A diagnostic menu is available to conduct operational
tests on the device.

It allows you to configure the following parameters:

3. Enable the Relay: Allows users to enable the
relay.

4. Device reboot: Allows users to reboot the
device.

5. 1/0 status: Allows access to the I/O status menu.

TEST FUNCTIONS

3>RELAY ON
4 DEVICE REBOOT
5 I/0 STATUS

VKK

Fig. 42
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6.1.6.2.1 1/0 status menu

This menu displays the status of certain device
components (useful for diagnostic functions).

Input alarm: Displays the alarm status (enabled or
disabled).

Dip In: Displays the status of the control board dip-
switch.

Relay: Displays the relay status (enabled or disabled).

Wiper: Displays the wiper status (enabled or
disabled).

Camera Power Supply: Displays the camera status
(enabled or disabled).

I/0 STATUS

ENTRY ALARM : 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0

: 1

CAMERA POWER

Fig.43
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6.1.6.3 Communication menu
It allows you to configure the following parameters:

1.

Serial ACK: Enables or disables the ACK
response for each command sent (if foreseen by
the serial communication protocol).

ACK PelcoD Standard: enables or disables

the standard PelcoD format for the response
messages

Device address: Allows users to configure the
device address.

RS-485 speed: Allows users to set the serial port
speed.

Reboot: Allows users to reboot the device
(appears in the event of setting changes).

COMMUNICATIONS
1>SERIAL ACK H
ACK PELCOD STAND: N
3 DEVICE ADDRESS H
4 RS485 SPEED
5 REBOOT : S

N

Fig. 44
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6.1.7 Default Menu

1.

Cancel Setup: Resets all settings to the default
factory status.

Device reboot: Allows users to reboot the
device.

DEFAULT

1>DELETE SETUP H
2 DEVICE REBOOT :

Fig. 45

The above mentioned operations cause the
loss of all previously stored data.

6.1.8 Info Menu

The menu is used to check the configuration of the

device and the installed firmware version.

INFO

ADDRESS : 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Fig. 46
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6.2 Software interface

@ Only for the IP versions of the product.

6.2.1 Minimum system requirements

The supplied controlling software supports up to 16
channels. The software requires Windows XP Service
Pack 3 or higher and a PC with an Xeon processor at
2.3GHz or higher.

6.2.2 Configuration procedure through
software

After installing, powering and switching on the
product (4.4 Connection of the Ethernet cable, page
7), proceed to the IP parameters configuration.

The IP address of the various units should be
configured using a PC.
Connect the unit to the LAN network, provide power

supply and start a browser (Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox).

To set the IP address of the various units,
@ power them, taking care to connect them

one at a time to the LAN (switch). Configure

the unit and insert the settings for at

least the IP address and host name. Once

configured, connect the Ethernet cable and

go on to configure the next unit.

Set the IP address of the PC: 192.168.10.1 (or
192.168.10.2, etc.).

Enter address: 192.168.10.100.

You will be asked login and password. When making
the settings for the first time insert the default login
and password.

+ Login: admin
- Password: 1234

26

The product control interface is displayed if login is
successful.

i issE=

Web Interface

NG

Fig. 47

The product can work via ONVIF or TCAM
(VIDEOTEC) protocol. In the event the
ONVIF protocol is used, make sure to set the
time correctly in the device or to configure
an NTP server. (6.3.5 Network Configuration
page, page 29).

6.2.3 Installing the software

Insert the CD and start the autoplay or launch the
installer. A web page opens for the installation of the
TVMS server application (32 or 64 bit, based on the
computer's features).

You will be asked login and password. When making
the settings for the first time insert the default login
and password.

+ Login: admin
« Password: 1234

Select Camera from the Setup menu to add the
device to the VMS.

Fig. 48
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Click Add.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

[

Fig. 49

Assign a name to the camera and to the unit. Select
the ONVIF or TCAM protocol and set the device's

IP address and the access credentials. Select the
streaming profiles and make sure the entry Use PTZ is
enabled. Click Ok.

Add camera ==

Basic ifarmation Connectto relay server

Rilay name None -
Name Rielay addiess

Group Ry port

Tope Relay login

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

Addional irformalia

Audio Ward sudio channel

Ficture type

P12 cameia -

Passivof Useriniol
Protocol Userinfoz
Primary 2_PROFILE Select profile Userinic?
Sy 39 PROFILE Select profile

Device infarmation

Manufacturer

Model TCAM570C205

Fimuaieversion  y1.307R017100

The camera will be available in the device list (Camera
list) and can be displayed by dragging-and-dropping
the icon onto one of the squares not used.

Fig. 51

To display the cameras on different computers, install
the TVMS client and use it to connect to the TVMS
server in remote. Configure the client by accessing it
with the default credentials.

Login: admin
Password: 1234
Click Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness

i
D conrast - +)
« Calor a +)

Fig. 50
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Fig. 52

27

N3 - ysi|bug - [enuew uopdNsy|



EN - English - Instruction manual

A window appears to add the servers to which
connect to by pressing the Add button.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or vewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

G

Fig. 53

Once the server has been added it must be recorded
to display it. Drag the server icon on the right column
as illustrated in the figure.

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 54

Click Ok to go back to the display program. It will
be possible to see the cameras by dragging-and-
dropping as per the TVMS server.
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6.3 Web interface

@ Only for the IP versions of the product.

During the first connection assign an
address other than 192.168.10.100. (6.3.5
Network Configuration page, page 29).

Browsers supported: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

®

The first operation in configuring the device consists
in connecting to the web interface.

In the default settings the device is configured with
the address 192.168.10.100.

To access the device web interface, simply use a
browser to connect to the address http://ip_address
and log in to Pan &Tilt using the predefined
credentials:

+ Login: admin
-+ Password: 1234
6.3.1 Home Page

The product control interface is displayed if login is
successful.

o s

Web Interface

Fo ™

Fig. 55
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6.3.2 User Controls page

To control the device through the browser, select the
User Control entry. A new window will open with a

virtual keyboard to enter commands.

6.3.4 Device Statistics page

From menu entry Device Statistics all of the statistics
are gathered during device operation are provided in

read-only mode.

User interface

Fig. 56

The virtual keyboard contains the following controls:

+ Zoom Wide/Zoom Tele

Sy &Y

Fig. 57

« OSM: Enables the On Screen Menu (OSM).

Fig. 58

6.3.3 Device Parameters Page

Itis possible to view additional information in the

Device Settings menu.

Device Parameters

Product Code

Serial Number

1234567890

MAC Address

00:1C.63AC.2E:32

ProductiD
Firmware Version Video Board

Firmware Version CPU Board

4

112

Hardware Revision

Fig. 59
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Device Statistics

Working hours 0

Housing max temperature (C) 2

Housing min temperature (°C) %

Fig. 60

6.3.5 Network Configuration page

From menu entry Network Configuration it is possible

to change the setting of the device. It is possible
to decide whether the device requires an address
assigned statically, dynamically with DHCP or self-

generated. The device supports the Internet Protocol

(IP) in version 4 and 6.

From the same page it is possible to configure 2 DNS

and decide which mechanisms must be enabled
to automatically identify the devices in the local
network.

During configuration it is only possible to select dual
IPv4/IPv6 and it compulsory to enter all the settings.

29
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If the obtain DNS server address automatically is
disabled, it is still necessary to enter a value for the
primary and secondary DSN (e.g.: 8.8.8.8).

Network Configuration

1P Version dual IPV4/IPYB

Address Type STATIC

1P Address (Pv4) 152 16310100

Subnet Mask (IPv4) 255 285 255.0

Gateway (IPv4) 152 168101

1P Adaress (IPY6) - Scope:Link fe0::21c:63fffeac 2674/64
1P Address (IPY6)

Subnet prefix length (IPVE) 0+ 125] 0

Gateway (IPV6)

DN auto discovery DISABLED

Primary DNS 192.163.10.100

Secondary DNS 192.168.10.100

2012.01-01 16:3¢:03 UTC.

DISABLED

PC Synchronization DISABLED

UPNP. ENABLED

Zorocont ENABLED

WS discovery ENABLED

Fig. 61

NTP Server: It is also possible to specify if the device
needs to be synchronised with an external NTP
(Network Time Protocol) server.

- DISABLED: Select this option if you do not wish to
synchronise date and time of the device.
« STATIC: Select this option if you wish to

synchronise date and time of the device with those
of the NTP server specified by the static address.

In order for the device to operate correctly,
it is necessary to synchronise it with the
VMS software using a NTP server.

The device is not fitted with a buffer battery

@ to maintain the date and time. If the device
is switched off, the values must be entered
again.

30

6.3.6 User Configuration page

From menu entry User Configuration it is possible
to manage all users that have access to the device.
Administrator type users can access the complete
configuration of the device. Users such as Operators,
Users and Anonymous have limited access to the
management pages.

User Configuration

Username admin

Administrator

G208

Privlege

[Admitator

Fig. 62

®
®

6.3.7 Digital I/0 Page

From menu entry Digital I/O it is possible to configure
the digital channels available in the device. What
follows is a brief description of the configurable
parameters for each digital input.

The device can be configured only by users
with administration privileges.

The Administrator user name cannot be
changed.

« Alarm ID: Field used to select the desired digital
input.

- Type: It indicates the default state of the digital
input.

To check correct operation of the alarms, a dot will
appear on the web page. The dot will be green

in normal conditions and red when an alarm is
detected.

Digital /0

Alarm 1D 1

Type NORMALLY OPEN

Fig. 63
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6.3.8 Encoder Parameters page

The first 2 video streams can be configured under

the Encoder Parameters menu. The first stream

is compulsorily compressed with the H.264/AVC
algorithm while the second can, alternatively, use the
MJPEG code. For both the flows, you can set the video
size, the frame rate, use of the rate controller and the
I-Frame Interval H264. The On Screen Display (OSD)
can also be configured in order to name the video
before compressing it.

Any additional video flows can only be
configured using the ONVIF protocol.

Encoder Settings

[Dual Encod
Secondary stream No 2 ‘

[OSD

Date and Time No

Position Bottom

Font size Small (8x5)

r[Color]
Brightness [0~ 50] 50

Contrast [0+ 50] 50

Hue [0~ 50] 50

Saturation 0+ 50] 50

Fig. 64
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6.3.9 Tools Page

From menu entry Tools it is possible to re-set the
predefined values for the entire configuration of
device or only for a number of specific sections.

This section:
« Update the firmware of the device.
+ Restart the device.

Utility

WD e vvovvemsnn s s oy s
Rosets allparamters and setngs o e factony vales
E Upgrade devicefrmuare, -
Roboo e devic.

No fle selected

Fig. 65

7 Accessories

A series of accessories for the device in use
is available. Refer to the HANDBOOK for
relative descriptions.
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8 Instructions for normal operation

8.4 Special controls

SPECIAL CONTROLS

Action Control
Protocol
VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- PANASONIC 850 PELCOD

mand)

Wiper Start Save Preset 85 tt:Wiper|On Save Preset 85 Save Preset 85
Aux 3 ON - Save Preset 54 Aux3ON
Wip+ - - -

Wiper Stop Save Preset 86 tt:Wiper|Off Save Preset 86 Save Preset 86
Aux 3 OFF - Save Preset 55 Aux 3 OFF
Wip- - - -

Washer Save Preset 87 tt:Washing Procedure|On | Save Preset 87 Save Preset 87
Aux 4 ON tt:Washing Procedure|On | Save Preset 56 Aux 4 ON
Was+ - - -

Night Mode On Save Preset 88 ttIRLamp|On Save Preset 88 Save Preset 88
- - Save Preset 57 -

Night Mode Off Save Preset 89 tt:IRLamp|Off Save Preset 89 Save Preset 89
- - Save Preset 58 -

Reboot the device Save Preset 94 - Save Preset 94 Save Preset 94
Ini+ - Save Preset 61 -

Enabling OSM Save Preset 95 tt:0SM|On Save Preset 95 Save Preset 95
Men+ - Save Preset 46 -

Tab. 4
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9 Maintenance

The pre-installed camera can only be
replaced with one of the same brand and
model.

Read the product HANDBOOK before
performing any operation.

Please provide the device serial number when
requesting any replacement parts.

9.1 Firmware updating

The H.264 encoder firmware can be
upgraded directly from the web interface.

If necessary, the device and video encoder firmwares
can be updated.

The firmware update operation can be performed
remotely (VIDEOTEC MACRO and PELCO D protocols
only) using a USB/485 Serial converter (not included
in the pack). This option is only available for the
analogue versions of the product.

For further information please contact the VIDEOTEC
service center.

9.1.1 Factory Default

Itis possible to reset to the factory default settings.
Follow the procedure below:

« Power the unit. Wait for 2 minutes.

« Connect the signal cable grey and green wires (
Tab. 3, page 8).

- Wait for 2 minutes.
« Switch off the unit.

Disconnect the previously connected green and grey
wires.

« Power the unit.

address 192.168.10.100 to access the device
via a web interface.

@ In the IP version of the product, enter the

MNVCMVXTCAM_1630_EN

10 Disposal of waste
materials

This symbol mark and recycle system

are applied only to EU countries and not
=mm applied to the countries in the other area of

the world.

Your product is designed and manufactured with
high quality materials and components which can be
recycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic
equipment, at their end-of-life, should be disposed of
separately from your household waste.

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|

Please dispose of this equipment at your local
Community waste collection or Recycling centre.

In the European Union there are separate collection
systems for used electrical and electronic products.
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11 Troubleshooting

Contact an authorized support centre if the
problems listed below persist or you have
any other issues that are not described

here.

Read the product HANDBOOK before
performing any operation.

PROBLEM

After turning the device on, the
following is displayed on the screen
(analog version):

Address

DE-ICE PROCEDURE
IN PROGRESS...

: 1

CAUSE

SOLUTION

34

The environment temperature is too
low.

Wait until the end of the pre-heating
procedure. If the air temperature is
too low the unit will remain disabled.

PROBLEM

CAUSE

SOLUTION

CAUSE

SOLUTION

Video streaming is not visible (IP-
based version).

Incorrect IP address settings.

Check the device IP address and

the configuration of the computer
network card.

Automatic preheating procedure (De-
Ice) in progress.

Wait until the end of the pre-heating
procedure. If the air temperature is
too low the unit will remain disabled.
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12 Technical data

12.1 Camera

THERMAL CAMERAS (RESOLUTION 336X256)

Lens 9mm

Lens 13mm

Lens 19mm

Lens 25mm

Lens 35mm

Lens 50mm

Lens 60mm

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

Image sensor

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Resolution

3200256 | 3201240

3200256 | 3201240

3200256 | 3201240

3200256 | 3201240

3200256 | 3201240

3200256 | 3201240

3200256 | 3201240

Pixel dimensions

17um

17um

17um

17um

17um

17um

17um

infrared (LWIR)

Spectral response - long wave

from 7.5um to 13.5um

from 7.5um to 13.5um

from 7.5um to 13.5um

from 7.5um to 13.5um

from 7.5um to 13.5um

from 7.5um to 13.5um

from 7.5um to 13.5um

compensation)

Internal shutter (only for sensor

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Digital Detail Enhancement (DDE) | v/ v 4 4 4 4 4

Digital Zoom 2, 4x 2X, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2, 4x 2X, 4x 2X, 4x

Image updating frequency 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
Image updating high frequency | 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps

Scene range (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

Scene range (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

Horizontal field of view 35° 25° 17° 13° 9,3° 6,5° 55°

Vertical field of view 27° 19° 13° 10° 7,1° 5° 42°

F-number F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

Thermal sensitivity (NEAT) < 50mKto /1.0 < 50mKto /1.0 < 50mKto /1.0 < 50mKto /1.0 < 50mKto /1.0 < 50mKto /1.0 < 50mKto /1.0

Person (detection / recognition/ | 285m/71m/36m 440m/112m/56m 640m / 160m / 80m 930m/230m/116m | 1280m/320m/160m | 1700m/430m/215m | 2000m /510m/255m

identification) (935ft /233ft / 118ft) | (1443ft/2368ft/ (2099ft / 524ft / 262ft) | (3051ft / 754ft / 380ft) | (4199ft / 1049ft / (5577ft/ 1410ft / (6561ft / 1673ft/
183ft) 525ft) 715ft) 836ft)

Auto (detection / recognition / 880m/220m/108m | 1340m/340m/170m | 1950m /500m / 2800m/710m/360m | 3850m /950m /295m | 5100m/1320m/ 6000m / 1560m /

identification) (2887ft / 722ft / 354ft) | (4396ft/ 1115t/ 250m (6397ft / 1640ft | (9186ft / 2329ft / (12631ft /3116ft / 660m (16732ft/ 780m (19685ft /
557ft) 820/ ft) 1181ft) 967ft) 4330ft / 2165ft) 5118ft / 2559ft)

Tab. 5
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S THERMAL CAMERAS (RESOLUTION 640X512)

Lens 9mm

Lens 13mm

Lens 19mm

Lens 25mm

Lens 35mm

Lens 50mm

Lens 60mm

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

Image sensor

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Uncooled VOx micro-
bolometer

Resolution

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

Pixel dimensions

17um

17um

17um

17um

17um

17um

17pum

Spectral response - long wave
infrared (LWIR)

from 7.5pm to 13.5um

from 7.5pm to 13.5um

from 7.5pm to 13.5um

from 7.5pm to 13.5um

from 7.5pm to 13.5um

from 7.5pm to 13.5um

from 7.5pm to 13.5um

Internal shutter (only for sensor
compensation)

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Digital Detail Enhancement (DDE) | v/ v v v v v 4

Digital Zoom 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2X, 4x, 8x 2X, 4x, 8x

Image updating frequency 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
Image updating high frequency | 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps

Scene range (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
+4320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

Scene range (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

Horizontal field of view 69° 45° 32° 25° 18° 124° 104°

Vertical field of view 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°

F-number F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

Thermal sensitivity (NEAT) <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0

Person (detection / recognition/ | 250m/63m/31m 390m/95m/47m 570m/144m/72m 820m/210m/104m | 1140m/280m/142m | 1500m/380m /190m | 1750m /450m /225m

identification) (820ft / 207ft / 102ft) | (1280ft/ 312ft / 154ft) | (1870/ 472/ 236ft) (2690ft / 689ft / 341ft) | (3740ft / 919ft / 466ft) | (4921ft/ 1247ft/ (5741t / 1476ft /

623ft) 738ft)

Auto (detection / recognition / 720m/175m /88m 1080m /275m / 140m | 1550m /400m /200m | 2200m /580m /290m | 3000m /800m /200m | 3900m / 1060m / 4500m / 1240m /

identification) (2362 /574 / 289ft) (3543ft / 902ft / 459ft) | (5085ft/ 1312t/ (7218ft / 1903ft / (9843ft / 2625ft / 540m (12795ft/ 640m (14764ft/
656ft) 951ft) 656ft) 3478ft/1772) 4068ft / 2100ft)

Tab. 6
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1 Informazioni sul presente
manuale

Prima di installare e utilizzare questa unita, leggere
attentamente tutta la documentazione fornita. Tenere
il manuale a portata di mano per consultazioni
successive.

1.1 Convenzioni tipografiche

PERICOLO!

Pericolosita elevata.

Rischio di scosse elettriche. Prima di
eseguire qualsiasi operazione assicurarsi di
togliere tensione al prodotto, salvo diversa
indicazione.

e PERICOLO!
Superficie calda.
Evitare il contatto. Le superfici sono calde

e potrebbero causare danni alla persona in
caso di contatto.

% PERICOLO!
Emissione di luce visibile o infrarossa.

Puo essere dannoso per gli occhi. Prestare
attenzione alle indicazioni fornite.

ATTENZIONE!

A Pericolosita media.
L'operazione & molto importante per il
corretto funzionamento del sistema. Si
prega di leggere attentamente la procedura

indicata e di eseguirla secondo le modalita
previste.

INFO

@ Descrizione delle caratteristiche del
sistema.
Si consiglia di leggere attentamente per
comprendere le fasi successive.

MNVCMVXTCAM_1630_IT

2 Note sul copyright e
informazioni sui marchi
commerciali

I nomi di prodotto o di aziende citati sono marchi
commerciali o marchi commerciali registrati
appartenenti alle rispettive societa.

3 Identificazione
3.1 Marcatura del prodotto

Vedere l'etichetta posta sul prodotto.
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4 Installazione

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo deve
essere eseguita solo da personale tecnico
specializzato.

4.2 Collegamento della linea di

alimentazione

Eseguire le connessioni elettriche in
assenza di alimentazione e con dispositivo
di sezionamento aperto.

La calza esterna del cavo multipolare
(armatura) deve essere collegata a terra.

Isolare elettricamente tutti i filinon
collegati.

Il prodotto é realizzato in versione
analogica o IP. Prestare attenzione nei
capitoli successivi alla distinzione tra le
versioni.

Il prodotto & provvisto di un cavo
multipolare o di una coda libera di cavi
che permette di effettuare i collegamenti.
Nel caso del cavo multipolare, durante
I'installazione del dispositivo tenere
almeno 250mm di spazio libero dal fondo
della custodia per rispettare il raggio di
curvatura minimo del cavo multipolare.

4.1 Campo di utilizzo

La temperatura di installazione & compresa tra -60°C
e +65°C (-76°F/149°F).

Il dispositivo & operativo in una gamma di
temperatura compresa tra -40°C e +65°C
(-40°F/149°F).

All'atto dell’installazione controllare che
le caratteristiche di alimentazione fornite
dall'impianto corrispondano a quelle
richieste dal dispositivo.

Verificare che la sorgente di alimentazione
sia adeguatamente dimensionata.

Al dispositivo possono essere fornite diverse
tensioni di alimentazione. Il valore di tensione di
alimentazione é riportato nell'etichetta identificativa
del prodotto (3.1 Marcatura del prodotto, pagina 5).

Nel cavo multipolare sono presenti i cavi di
alimentazione e di messa a terra.

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto

nella tabella.

COLLEGAMENTO DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE

Colore

Morsetti

Alimentazione 24Vac/da 12Vdc fino a 24Vdc

Nero 1 (+) L (Fase)
Nero 2 (-) N (Neutro)
Giallo/Verde S

Tab. 1
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4.3 Collegamento del cavo video

Limpianto é di tipo CDS (Cable Distribution
System). Non collegare a circuiti SELV.

Le operazioni descritte in questo capitolo
possono essere effettuate solamente nelle
versioni analogiche del prodotto.

®

Per la configurazione delle funzioni del
dispositivo e per I'aggiornamento firmware
delle schede & necessario che il cavo RS-485
sia sempre collegato.

Nel cavo multipolare é presente 1 cavo video di
colore nero.

Il cavo video, a seconda delle versione, richiede il
seguente tipo di connettore:

+ Versione con cavo multipolare: RG 179/U

« Versione con coda di cavi: RG 59B/U

4.4 Collegamento del cavo di rete
Ethernet

La calza del cavo Ethernet deve essere
sempre collegata a terra tramite il
connettore. Utilizzare sempre un
connettore RJ45 di tipo schermato.

Le operazioni descritte in questo capitolo
possono essere effettuate solamente nelle
versioni IP del prodotto.

®

Nel cavo multipolare & presente un cavo Ethernet con
le seqguenti caratteristiche: STP (schermato), Categoria
SE.

MNVCMVXTCAM_1630_IT

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella (in accordo con lo standard: TIA/EIA-
568-B).

COLLEGAMENTO DEL CAVO DI RETE ETHERNET

Numero del pin Colore del cavo

1 Arancione-Bianco

Arancione

Verde-Bianco
Blu

Blu-Bianco
Verde
Marrone-Bianco

o | N|la|lu|sr|lw|n

Marrone

Tab. 2

Una installazione tipica e quella riportata
nell'esempio sottostante.

“Dnnnnunnl

Switch

=

Personal

Computer I I
¥ O_I
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4.5 Collegamento dei cavi di
segnale

ATTENZIONE! L'installazione e di tipo TNV-1.
Non collegare a circuiti SELV.
Colore Funzione
Bianco RS-485 A (+)
Giallo RS-485 B (-)
Rosa Rele 1, Terminale A
Viola (blu, versione | Relé 1, Terminale B
con coda di cavi)
Rosso (marrone, Allarme/Ingresso digitale
versione con coda
di cavi)
Verde GND/Comune allarme
Grigio Reset
Tab. 3

4.5.1 Collegamento della linea di
telemetria

Non collegare la linea di comunicazione
seriale nelle versioni IP del prodotto.

| cavi permettono l'accesso a 1 linea di
comunicazione seriale RS-485.

Le linee di telemetria collegano I'apparecchio alle
unita di controllo e programmazione (tastiera o PC).

Il prodotto é in grado di riconoscere
automaticamente il tipo di protocollo usato
(PANASONIC 850, PELCO D, VIDEOTEC
MACRO).

4.5.2 Collegamento degli allarmi e dei
relé

La calza esterna del cavo allarmi e relé deve
essere collegata a terra.

4.5.2.1 Collegamento allarme con contatto
pulito

Nel caso di allarme a contatto pulito eseguire il
collegamento come illustrato in figura.

Fig.2 AL1: Allarme 1. COM: Comune allarmi.

Contatto pulito

|_r1

200m max

Fig.3 AL1: Allarme 1. COM: Comune allarmi.

Il contatto pulito di allarme puo essere di tipo NO
(normalmente aperto) oppure NC (normalmente
chiuso).

Per ulteriori informazioni fare riferimento al relativo
capitolo (6.1.6.1 Menu Allarmi, pagina 23).

4.5.2.2 Collegamento dei relé

I relé sono utilizzabili con le specifiche
descritte di seguito. Tensione di lavoro:
fino a 30Vac oppure 60Vdc. Corrente: 1A
max. Utilizzare cavi di sezione adeguata
con le seguenti caratteristiche: da 0.25mm?
(24AWG) fino a 1.5mm?” (16AWG).

A causa dell'assenza di polarita, entrambi i terminali
di uno stesso relé possono essere utilizzati
indifferentemente con tensione alternata o continua.

Per ulteriori informazioni fare riferimento al relativo
capitolo (6.1.6.1 Menu Allarmi, pagina 23).
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4.6 Configurazione hardware

Non é necessario configurare il protocollo
di comunicazione del dispositivo.

4.6.1 Linea RS-485 TX/RX bidirezionale

Questa impostazione permette di ottenere una
comunicazione bidirezionale half-duplex sulla linea
RS-485-1.

Valore di default: 38400Bd.

Nel caso sia necessario cambiare il valore di default
della linea RS-485, questo puo essere fatto usando il
software PTZ Manager scaricabile gratuitamente dal
sito internet support.videotec.com.

RS-485-1

I TX/RX t

1200m max

Fig. 4

MNVCMVXTCAM_1630_IT

5 Accensione

automatico (De-Ice) si potrebbe attivare
tutte le volte che il dispositivo viene acceso
ad una temperatura ambiente inferiore

a 0°C. La procedura serve a garantire la
corretta funzionalita del dispositivo anche
alle basse temperature. La durata varia a
seconda delle condizioni climatiche (da 30
minuti fino a 90 minuti).

@ La procedura di preriscaldamento

E garantita la completa funzionalita del prodotto fino
alla seguente temperatura ambiente: -40°C.

Il prodotto & dotato di una protezione firmware che
disattiva la telecamera a una temperatura inferiore a
-40°C.

Collegare I'alimentazione elettrica per accendere
I'unita.

Scollegare I'alimentazione elettrica per spegnere
I'unita.

5.1 Prima accensione

Assicurarsi che l'unita e gli altri componenti
dell'impianto siano chiusi in modo idoneo a
impedire il contatto con componenti sotto
tensione.

Accertarsi che tutte le parti siano fissate in
maniera solida ed affidabile.
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6 Configurazione

La configurazione del prodotto puo essere effettuata
utilizzando uno dei seguenti strumenti:

Versioni analogiche del prodotto

« Interfaccia OSM (On Screen Menu): Configurazione
tramite testo su segnale video analogico.

Versioni IP del prodotto.

- Interfaccia software: Configurazione tramite
applicazione installata su PC.

- Interfaccia web: Configurazione tramite browser.

6.1 Interfaccia OSM (On Screen

Menu)
@ collegando per 5 secondi i fili grigio e verde
dei cavi di segnale (Tab. 3, pagina 8).

Esiste la possibilita di attivare I'OSM

6.1.1 Uso dell'OSM

Durante il normale funzionamento dell'unita

¢ possibile attivare I'OSM per la selezione e la
configurazione delle funzioni avanzate. Per ulteriori
informazioni fare riferimento al manuale della tastiera
utilizzata e al relativo capitolo (8.4 Comandi speciali,
pagina 32).

Uscire dall'OSM con Zoom Wide (Zoom-).

10

6.1.1.1 Come usare il joystick

Tutte le operazioni nei menu sono eseguite
utilizzando il joystick.

Fig.5 Navigazione dei menu.
i Conferma
Fig. 6 Zoom Wide e Zoom Tele.

Nel caso si usino tastiere di controllo con
joystick a due assi, utilizzare i pulsanti
di Zoom Wide e Zoom Tele per inviare i
comandi Esci e Conferma.

®
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6.1.1.2 Come muoversi hei menu

Ogni videata dell'OSM presenta una lista di parametri
o di sottomenu che possono essere selezionati
dall'operatore. Per scorrere i vari parametri muovere il
cursore agendo sul joystick (alto e basso).

AVANZATE

Cs
CUS

3 ESPOSIZIONE

4 INFRAROSSO

5 BILANCIAMENTO BIANCO
6 ALTRO

VVVVVV

Fig.7

Il simbolo > a fine riga indica la presenza di uno
specifico sottomenu. Per attivarlo é sufficiente
confermare la voce del menu. Per uscire dal
sottomenu, usare la funzione Esci (Zoom Wide).

AVANZATE

1>Z0O0M @
2 FOCUS

3 ESPOSIZIONE >

4 INFRAROSSO >
5 BILANCIAMENTO BIANCO >
6 ALTRO >

Fig. 8

MNVCMVXTCAM_1630_IT

6.1.1.3 Come modificare i parametri

Spostarsi con il cursore in corrispondenza del
parametro che si intende modificare e confermare.
Il campo comincera a lampeggiare indicando che
€ in modifica. Agendo con il joystick (alto e basso)
saranno mostrate le possibili scelte.

@L. FOCUS : @
TOFOCUS :

3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER

4 SENSIBILITA' :NORMALE

Fig.9

Individuata I'opzione desiderata, confermare.

1>VEL. FOCUS : @
2 AUTOFOCUS :

3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER

4 SENSIBILITA' :NORMALE

Fig. 10

Il campo smettera di lampeggiare a conferma della
preferenza.
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6.1.1.4 Come modificare i campi numerici

Spostarsi con il cursore in corrispondenza del
parametro che si intende modificare e confermare.

6.1.1.5 Come modificare i testi

Spostarsi con il cursore in corrispondenza del
parametro che si intende modificare e confermare.

FOCUS ALLARME 1
@L . FOCUS : 2 STATO : APERTO
TOFOCUS : N 1 TIPO : N.O.
3 TIPO AUTOFOCUS:TRIGGER TONE : OFF
4 SENSIBILITA' :NORMALE TO : ALLARME 1
Fig. 11 Fig. 13

La prima cifra del campo numerico in modifica
lampeggia e I'ultima riga dello schermo mostra i
limiti di accettazione del campo. Muoversi sul campo
(sinistra e destra) e cambiare il segno oppure il valore
numerico (alto e basso).

1>VEL. FOCUS : @
2 AUTOFOCUS :

3 TIPO AUTOFOCUS:

4 SENSIBILITA' :NORMALE

Emin:o max:7 >

Fig. 12

A risultato ottenuto confermare. Il cursore ritorna a
sinistra e la cifra modificata smettera di lampeggiare.
Il campo sara forzato al valore minimo o al massimo
consentito se si tenta di inserire un valore non
previsto.

12

Apparira la schermata di modifica del testo. Il simbolo
freccia si posiziona sotto il carattere modificabile
mentre il cursore > si posiziona alla sinistra del
carattere selezionato.

EDIT TEXT:
Text: TEXT
T

G CANCELLA
N SALVA

U ESCI

1 abc

8
|

oNWHE
I wNoOoHRM

A ‘\or\)<o®

V4+eewWSOHD
mAXOGQ

t
l

Fig. 14
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E possibile navigare all'interno del ment usando il
joystick.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

1
ABCDEF G CANCELLA
HIJ M N SALVA
opﬁTUESCI
VW 0 1 abc
2345678

9 ¢« ; ., 2!
\+_*/=“

< > SPACE « -

Fig. 15

Il comando Conferma (Zoom Tele) inserisce il
carattere desiderato.

EDIT TEXT: AREA

Text: T AREAl
CANCELLA

A B E F G
HIJKILMN SALVA
OPQRST U ESCI
VWXYZO0 1 abc
2 345678

9 : ; . , 2!
\+_*/=“

< > SPACE « -

Fig. 16
Usare:
« CANCELLA: Cancella I'intera stringa di testo.

« SALVA: Salva il nuovo testo prima di uscire dal
menu.

« ESCI: Esce dal menu.

- abc: Visualizza i caratteri minuscoli.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

1
e A
N A A

A BCDEF

HTI JKILM
OPQRSTU ESCI
VWXYZ 0 1 abc
2 3456 7 8

9 :+ ; ., 2
\+_*/=“

< > SPACE « -

Fig. 17

Per uscire dal menu & possibile usare anche il
comando Zoom Wide.
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6.1.2 Configurazione tramite OSM

@ E possibile configurare numerose

telecamere. Verificare la compatibilita tra la

telecamera e la funzionalita desiderata.

Di seguito verranno illustrate le schermate che
servono a configurare il prodotto.

6.1.3 Menu Principale

Dal menu principale e possibile accedere alla
configurazione del dispositivo.

MENU PRINCIPALE
1>LINGUA
TELECAMERA
VISUALIZZAZIONI
OPZIONI

DEFAULT

INFO

AU WN

Fig. 18

6.1.3.6 Menu Scelta Lingua

I menu permette di selezionare la lingua desiderata.

MENU SCELTA LINGUA
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH

Fig. 19
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6.1.4 Menu Telecamera Termica

1.

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

N

W

>

Stato: Permette di accedere al sottomenu in cui
sono riportate le informazioni tecniche della
camera termica.

Punto Di Misura: Permette di accedere al
sottomenu per la gestione del punto di misura.

Configurazione Video: Permette di accedere al
sottomenu per la gestione della configurazione
del video.

Configurazione: Permette di caricare una delle
configurazioni predefinite della telecamera o di
abilitare le configurazioni avanzate (Custom).

« Default: Imposta la configurazione di default
della camera termica.

« Low Contrast: Imposta la modalita di
funzionamento pensata per scene con basso
contrasto (mare, cielo...).

« Indoor: Imposta la modalita di
funzionamento pensata per ambienti interni.

« Outdoor: Imposta la modalita di
funzionamento pensata per ambienti esterni.

- Face Definition: Imposta la modalita di
funzionamento pensata per il riconoscimento
dei visi.

« Custom: Permette la configurazione
manuale della camera telecamera termica.
Selezionando questa configurazione vengono
abilitati i menu per le configurazioni avanzate.

TELECAMERA TERMICA
1>STATO >
2 PUNTO DI MISURA >
3 CONFIGURAZIONE VIDEO >
4 CONFIG.: DEFAULT

Fig. 20
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@ Per abilitare le configurazioni avanzate

selezionare la voce Custom.

Flat Field Correction: Permette di accedere al
sottomenu per la configurazione della Flat Field
Correction (FFC) e del Gain Mode.

Digital Data Enhancement: Permette di
accedere al sottomenu per la configurazione del
Digital Data Enhancement (DDE).

Automatic Gain Correction: Permette di
accedere al sottomenu per la configurazione
dell’Automatic Gain Correction (AGC).

Isotherm: Permette di accedere al sottomenu
per la configurazione della modalita Isotherm.

TELECAMERA TERMICA
1>STATO >
PUNTO DI MISURA >
CONFIGURAZIONE VIDEO >
CONFIG. : CUSTOM
FLAT FIELD CORRECTION>
DIGITAL DATA ENHANC. >
AUTOM. GAIN CORRECT. >
ISOTHERM >

OJoUIdWN

Fig. 21
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6.1.4.1 Menu Stato

Fornisce informazioni sulla telecamera termica
installata. Visualizza la temperatura interna della
telecamera. | primi 4 valori sono espressi in formato
esadecimale.

STATO

VERSIONE SW : 0A00.022B
VERSIONE FW : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURA : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Fig. 22

6.1.4.2 Menu Punto Di Misura
Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Modo: Abilita la visualizzazione della
temperatura misurata al centro dell'immagine
(in gradi Celsius o Fahrenheit). Lopzione OFF
disabilita la visualizzazione.

2. Digitale: Abilita la visualizzazione del relativo
simbolo sul display.

3. Termometro: Abilita la visualizzazione del
relativo simbolo sul display.

PUNTO DI MISURA

1>MODO : OFF
2 DIGITALE H N
3 TERMOMETRO : N

Fig. 23
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6.1.4.3 Menu Configurazione Video

Per i prodotti IP, non modificare il formato
video da NTSC a PAL. La modifica di questa
impostazione blocchera la trasmissione
del video. In caso di modifica, contattate il
supporto clienti per ripristinare il formato
video.

Permette di configurare i seguenti parametri:
1.

Palette-LUT: Imposta il tipo di colorazione
dell'immagine visualizzata dalla telecamera
termica. Questo parametro viene ignorato se
la modalita Isotherm é abilitata (6.1.4.15 Menu
Isotherm, pagina 22).
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Avviso FFC: Imposta la durata della
visualizzazione sul video di un quadrato colorato
in alto a destra quando sta per essere eseguita
una FFC. Lintervallo di tempo € espresso in
frame.

Test Pattern: Abilita un test pattern a video per
verificare la funzionalita della telecamera.

Video Standard: Permette diimpostare il tipo
di segnale video in uscita dalla telecamera.

Zoom Digitale: Abilita o disabilita lo zoom
digitale. Il massimo ingrandimento raggiungibile
dipende dalla risoluzione della telecamera
installata.

CONFIGURAZIONE VIDEO

1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
2 AVVISO FFC : 60
3 TEST PATTERN N
4 VIDEO STD. PAL 25Hz
5 ZOOM DIGIT. S

Fig. 24



6.1.4.4 Menu Correzione Flat Field

La camera termica ha un meccanismo interno per
migliorare periodicamente la qualita delle immagini:
-= la correzione Flat Field (FFC). | parametri che
% gestiscono questa funzione sono i sequenti:

—_

Eseguire FFC: Esegue un‘operazione di FFC.

Flat Field Auto: Abilita la correzione Flat

Field automatica oppure manuale. Quando la
correzione automatica e abilitata, la camera
effettua una FFC dopo un dato intervallo di
tempo o una data variazione di temperatura.
Viceversa quando si utilizza la correzione
manuale le operazioni FFC sono eseguite su
richiesta dell'utente. Si consiglia di usare sempre
la correzione automatica.

N
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3. High Gain Interval: Imposta l'intervallo di
tempo dopo cui eseguire una FFC quando il
range dinamico di guadagno e High. Lintervallo
di tempo e espresso in frames (33ms per I'NTSC,
40ms per il PAL).

4. Low Gain Interval: Imposta l'intervallo di
tempo dopo cui eseguire una FFC quando il
range dinamico di guadagno e Low. Lintervallo
di tempo é espresso in frames (33ms per 'NTSC,
40ms per il PAL).

5. High Gain Temperature: Imposta la variazione
di temperatura dopo cui eseguire una FFC
quando il range dinamico di guadagno é High.
La variazione di temperatura & espressa in
intervalli di 0,1 °C.

6. Low Gain Temperature: Imposta l'intervallo
di temperatura dopo cui eseguire una FFC
quando il range dinamico di guadagno é Low. La
variazione di temperatura € espressa in intervalli
di0,1°C.

16

Modo Guadagno: Permette di selezionare il
tipo di range dinamico di guadagno:

+ High: Questa impostazione € pensata
per massimizzare il contrasto ed e
particolarmente indicata per applicazioni che
effettuano analisi video delle immagini.

+ Low: Questa impostazione aumenta il range
dinamico dell'immagine e ne diminuisce
il contrasto. E particolarmente indicata
per identificare gli elementi piu caldi
dell'immagine.

« Auto: Questa impostazione permette alla
camera di commutare tra le modalita High
e Low basandosi sul tipo di immagine
attualmente visualizzata. | parametri del
menu Valori Cambio Guadagno servono
per modificare il comportamento di questa
modalita (6.1.4.5 Valori Cambio Guadagno,
pagina 17).

Valori Cambio Guadagno: Permette di entrare

nel sottomenu Valori Cambio Guadagno.

FLAT FIELD CORRECTION

1>ESEGUIRE FFC? N
2 FLAT FIELD AUTO: S
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP. : 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 MODO GUADAGNO : AUTO
8 VALORI CAMBIO GUAD. >

Fig. 25

Si consiglia di non cambiare i valori di
default in quanto pensati per offrire un’alta
qualita delle immagini in tutte le condizioni
di funzionamento.
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6.1.4.5 Valori Cambio Guadagno
Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Soglia High-Low: Imposta la soglia di
temperatura usata dal parametro Percentuale
High-Low per forzare la commutazione in
modalita Low Gain. Il valore € espresso in gradi
Celsius.

2. Percentuale High-Low: Imposta la percentuale
di pixel minima al di sopra della quale avviene la
commutazione in modalita Low Gain.

3. Soglia Low-High: Imposta la soglia di
temperatura usata dal parametro Percentuale
Low-High per forzare la commutazione in
modalita High Gain. Il valore e espresso in gradi
Celsius.

4.  Percentuale Low-High: Imposta la percentuale
di pixel minima al di sopra della quale avviene la
commutazione in modalita High Gain.

VALORI CAMBIO GUAD.

1>SOGLIA HIGH-LOW :120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 SOGLIA LOW-HIGH :100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

Fig. 26

Si consiglia di non cambiare i valori di
default in quanto pensati per offrire un‘alta
qualita delle imagini in tutte le condizioni
di funzionamento.

Le impostazioni del menu Valori Cambio
Guadagno hanno effetto solo se il Gain
Mode é stato impostato su Auto (6.1.4.4
Menu Correzione Flat Field, pagina 16).
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6.1.4.6 Menu Digital Data Enhancement

Questo menu permette di configurare I'algoritmo
Digital Data Enhancement (DDE).

1. Modalita DDE: L'algoritmo DDE puo
essere impiegato per migliorare i dettagli
dellimmagine e/o rimuovere il rumore. In base
alla modalita selezionata (Dynamic o Manual)
verranno visualizzati i relativi parametri.

Dynamic: | parametri DDE sono calcolati
automaticamente in base al contenuto della
scena. DDE Index é I'unico parametro di
controllo.

2. DDE Index: Si tratta del parametro di controllo
per la Modalita DDE Dynamic. Se il valore &
impostato su 0 non verra effettuata nessuna
elaborazione dell'immagine. Valori inferiori
a O filtrano il rumore. Valori superiori a 0
evidenziano i dettagli dell'immagine.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>MODALITA' DDE :DYNAMIC

2 DDE INDEX : 0
Fig. 27
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Modalita DDE: L'algoritmo DDE puo

essere impiegato per migliorare i dettagli
dell'immagine e/o rimuovere il rumore. In base
alla modalita selezionata (Dynamic o Manual)
verranno visualizzati i relativi parametri.

Manual: L'algoritmo DDE é configurato
manualmente tramite 3 parametri.

DDE Gain: Rappresenta il guadagno ad alta
frequenza. Con il valore a 0 il DDE é disabilitato.

DDE Threshold: Rappresenta la grandezza
massima del dettaglio che viene ingrandito.

Spatial Threshold: Rappresenta la soglia del

pre-filtro (smoothing filter) applicato al segnale.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>MODALITA' DDE :

+15974
+130
+15

3 DDE GAIN :
4 DDE THRESHOLD :
5 SPATIAL THRES.:

Fig. 28

E fortemente sconsigliato l'utilizzo della
modalita Manual per il DDE.
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6.1.4.7 Menu Automatic Gain Correction

(AGCQ)

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Tipo AGC: Dal menu e possibile impostare il
tipo di controllo automatico (AGC Type) per
I'ottimizzazione dell'immagine.

Plateau: L'algoritmo di equalizzazione del
plateau effettua una trasformazione non
lineare basata sull'istogramma dell'immagine.
Questo e l'algoritmo di default ed e
consigliato per la maggior parte degli scenari.

Manual: L'algoritmo Manual effettua una
trasformazione lineare con una pendenza
basata esclusivamente sui valori Contrasto e
Luminosita specificati.

Auto Bright: L'algoritmo Auto-bright

¢ identico all'algoritmo Manual ad
eccezione del valore di luminosita che viene
automaticamente aggiornato.

Once Bright: L'algoritmo Once bright

e identico all'algoritmo Auto bright ad
eccezione dell'offset della trasformazione
lineare. L'offset viene calcolato solo al
momento in cui I'algoritmo viene selezionato
e non é aggiornato dinamicamente.

Linear: L'algoritmo di equalizzazione lineare
effettua una trasformazione lineare basata
sull'istogramma dell'immagine.

Information-based: Gli algoritmi
Information-based riservano piu toni di grigio
per le porzioni di immagine con maggiori
informazioni assegnando meno toni di

grigio alle porzioni di immagine con minor
contenuto di informazioni. Gli algoritmi
Information-based escludono i pixel dal
processo di equalizzazione degli istogrammi
se il loro valore & inferiore alla soglia di
informazione.

Information-based Equalization:
L'algoritmo Information-based

Equalization include nel processo di
equalizzazione dell'istogramma tutti i

pixel indipendentemente dal contenuto di
informazione della scena. L'algoritmo pesa
ciascun pixel in base al valore della soglia di
informazione.
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Configurazione ROI: Region Of Interest (ROI)
per l'algoritmo AGC.

Parametri Plateau: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per la
modalita Plateau.

Parametri Linear: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per la
modalita Linear.

Parametri Manual: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per la
modalita Manual.

Parametri Auto Bright: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per la
modalita Auto Bright.

Parametri Once Bright: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per la
modalita Once Bright.

Parametri Information: Permette di accedere
all'elenco dei parametri configurabili per le
modalita Information.

AUTOM. GAIN CORRECTION

1>TIPO AGC PLATEAU

6.1.4.8 Menu Configurazione ROI
Una volta entrati nel menu Configurazione ROl &

possibile modificare la regione di interesse (ROI) usata
dall’algoritmo AGC per calcolare i livelli di contrasto e

luminosita dell'immagine.

1.

Punto 1 Sinistra: Imposta il limite sinistro della
ROL.

2 CONFIGURAZIONE ROI >
3 PARAMETRI PLATEAU >
4 PARAMETRI LINEAR >
5 PARAMETRI MANUAL >
6 PARAMETRI AUTO BRIGHT>
7 PARAMETRI ONCE BRIGHT>
8 PARAMETRI INFORMATION>
Fig. 29
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2. Punto 1 Alto: Imposta il limite superiore della
ROL.
3. Punto 2 Destra: Impostail limite destro della
ROL.
4. Punto 2 Basso: Imposta il limite inferiore della
ROL.
CONFIGURAZIONE ROI
1>PUNTO 1 SINISTRA: -460
2 PUNTO 1 ALTO : —-460
3 PUNTO 2 DESTRA : +460
4 PUNTO 2 BASSO : +460
Fig. 30
-512 -256 0 256 512
P1A
-256 P1B
0
P2B
256
512 P2A
Fig. 31
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6.1.4.9 Menu Parametri AGC Plateau

Parametri relativi alla modalita AGC: Plateau
equalization.

N

w

»

Permette di configurare i seguenti parametri:
1

Plateau Value: Imposta il valore massimo di
pixel che possono essere contenuti in un tono di
grigio.

ITT Midpoint: Imposta il punto medio della
scala di grigi.

Max Gain: Imposta il guadagno massimo
dellAGC.

ACE Threshold: Imposta la soglia dell'Active
Contrast Enhancement (ACE).

SSO Percent: Imposta il valore della Smart
Scene Optimization (SSO). Definisce la
percentuale dell'istogramma che sara mappata
linearmente.

Tail Rejection: Definisce la percentuale di pixel
che saranno esclusi a priori dall'equalizzazione.
Filtro IIR: Imposta il coefficiente del filtro lIR. I

filtro e usato per definire la velocita con la quale
I'AGC reagisce alle variazioni della scena.

PARAMETRI AGC PLATEAU
1 PLATEAU VALUE :
2 ITT MIDPOINT :
3 MAX GAIN :
4 ACE THRESHOLD : 3
5 SSO PERCENT :
6 TAIL REJECTION:
7 FILTRO IIR :

Fig. 32
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6.1.4.10 Menu Parametri AGC Linear
Parametri relativi alla modalita AGC: Linear.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1.

ITT Midpoint: Imposta il punto medio della
scala di grigi.

Tail Rejection: Definisce la percentuale di pixel
che saranno esclusi a priori dall'equalizzazione.

Filtro IIR: Imposta il coefficiente del filtro IIR. I
filtro & usato per definire la velocita con la quale
I'AGC reagisce alle variazioni della scena.

PARAMETRI AGC LINEAR
1 ITT MIDPOINT :
2 TAIL REJECTION: 0
3 FILTRO IIR :

Fig.33
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6.1.4.11 Menu Parametri AGC Manual

Parametri relativi alla modalita AGC: Manual.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Luminosita: Imposta il punto medio della scala
di grigi.

2. Contrasto: Imposta il livello di contrasto
dell'immagine.

3. Filtro lIR: Imposta il coefficiente del filtro IIR. II

filtro & usato per definire la velocita con la quale
I'AGC reagisce alle variazioni della scena.

PARAMETRI AGC MANUAL
1 LUMINOSITA' :
2 CONTRASTO : 32
3 FILTRO IIR :

Fig. 34
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6.1.4.12 Menu Parametri AGC Auto Bright
Parametri relativi alla modalita AGC: Auto Bright.
Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Contrasto: Impostail livello di contrasto
dell'immagine.

2. Filtro lIR: Imposta il coefficiente del filtro IIR. Il

filtro e usato per definire la velocita con la quale

I'AGC reagisce alle variazioni della scena.

PARAM. AGC AUTO BRIGHT

1 CONTRASTO : 32
2 FILTRO IIR :

Fig. 35
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6.1.4.13 Menu Parametri AGC Once Bright
Parametri relativi alla modalita AGC: Once Bright.
Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Brightness Bias: Imposta la compensazione
della luminosita.

2. Contrasto: Imposta il livello di contrasto
dell'immagine.

3. Filtro lIR: Imposta il coefficiente del filtro IIR. II
filtro & usato per definire la velocita con la quale
I'AGC reagisce alle variazioni della scena.

PARAM. AGC ONCE BRIGHT
1 BRIGHTNESS BIAS: +0
2 CONTRASTO : 32
3 FILTRO IIR :

Fig. 36

6.1.4.14 Menu Parametri AGC Information

Parametri relativi alla modalita AGC: Information

based e Information-based equalization.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Info Threshold: Definisce la differenza tra
pixel vicini usata per determinare se I'area
dell'immagine contiene o meno informazione.

PARAM. AGC INFORMATION

1l INFO THRESHOLD : 0

Fig. 37
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6.1.4.15 Menu Isotherm

Nel menu Isotherm e possibile attivare una speciale

colorazione per oggetti compresi nell'intervallo di

temperatura impostato.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Abilita: Abilita la funzione Isotherm.

2. Modo: Seleziona la modalita in cui € espresso
I'intervallo (in percentuale oppure in gradi
Celsius).

3. Superiore: Imposta il limite superiore della
funzione Isotherm.

4. Centrale: Imposta il limite intermedio della
funzione Isotherm.

5. Inferiore: Imposta il limite inferiore della
funzione Isotherm.

ISOTHERM

1>ABILITA : N
2 MODO PERCENT
3 SUPERIORE : 95
4 CENTRALE : 92
5 INFERIORE : 90

Fig. 38

Il menu si autoconfigura dinamicamente in funzione
della scelta effettuata mostrando i parametri sui quali
si puo agire.
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6.1.5 Menu Visualizzazioni
Permette di configurare i seguenti parametri:

1.

Comandi Ricevuti: Se posto diverso da OFF,
permette di selezionare la modalita con la quale
vengono visualizzati i comandi seriali ricevuti. E
possibile scegliere una visualizzazione a tempo
(1s, 3s e 5s) oppure costante (CONST).

2. Allarmi: Se posto diverso da OFF, permette di
selezionare la modalita con la quale vengono
visualizzati gli allarmi. E possibile scegliere una
visualizzazione a tempo (1s, 3s e 5s) oppure
costante (CONST).

VISUALIZZAZIONI
1>COMANDI RICEVUTI :CONST
2 ALLARMI : OFF
Fig. 39
6.1.6 Menu Opzioni

Permette di configurare i seguenti parametri:

1.
3.

Allarmi: Permette di accedere al menu Allarmi.

Funzioni di test: Permette di accedere al menu
Funzioni di test.

Comunicazioni: Permette di accedere al menu
Comunicazioni.

Montaggio A Soffitto: Capovolge I'immagine.

OPZIONI

1>ALLARMI

>
3 FUNZIONI DI TEST >
4 COMUNICAZIONI >
5 MONTAGGIO SOFFITTO: N

Fig. 40
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6.1.6.1 Menu Allarmi

Dal menu Allarmi e possibile accedere al menu
dell'Allarme 1 dove e possibile modificarne i
parametri.

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. Tipo: Imposta il tipo di contatto: normalmente

chiuso (N.C.) o normalmente aperto (N.O.)
2. Azione: |l tipo di azione che l'unita effettua

quando l'allarme si attiva (Rele, Washer, Wiper).
Se si seleziona la voce Off I'allarme é disabilitato.

3. Testo: E possibile impostare la scritta
visualizzata quando l'allarme é attivo.

ALLARME 1

STATO : APERTO

1>TIPO : N.O.

2 AZIONE: OFF

3 TESTO : ALLARME
Fig. 41

I menu si autoconfigura dinamicamente in funzione
della scelta effettuata mostrando i parametri sui quali

si puo agire.
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6.1.6.2 Menu Funzioni Di Test

E disponibile un menu di diagnostica per eseguire dei
test di funzionamento sul dispositivo.

'S Permette di configurare i seguenti parametri:
3 3. Attivare Relay: Permette di attivare il relay.
é 4. Riavvia Dispositivo: Permette di riavviare il
o dispositivo.
§ 5. Stato 1/0: Permette I'accesso al menu Stato I/O.
=
o
& FUNZIONI DI TEST
(_U ________________________
=
3>ATTIVARE RELAY HES)
4 RIAVVIA DISPOSITIVO: S
5 STATO I/0 >
Fig. 42
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6.1.6.2.1 Menu Stato 1/0

I menu consente di visualizzare lo stato di alcuni

componenti presenti nel dispositivo (utile in caso di

diagnostica).

Allarme ingresso: Visualizza lo stato dell'allarme
(attivo o non attivo).

Dip In: Visualizza lo stato dei dip-switch della scheda
di controllo.

Relay: Visualizza lo stato del relay (attivo o non
attivo).

Wiper: Visualizza lo stato del wiper (attivo o non
attivo).

Alimentazione Camera: Visualizza lo stato della
camera (attivo o non attivo).

STATO I/O

ALLARME INGRESSO : 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0
ALIMENTAZIONE CAMERA : 1

Fig.43
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6.1.6.3 Menu Comunicazioni

Permette di configurare i seguenti parametri:

1. ACK Seriale: Abilita o disabilita 'ACK di risposta
ad ogni comando inviato (se previsto dal
protocllo di comunicazione seriale).

2. ACK PelcoD Standard: abilita o disabilita il
formato PelcoD standard per i messaggi di
risposta

3. Indirizzo Dispositivo: Permette di configurare
I'indirizzo del dispositivo.

4. Velocita RS-485: Permette di impostare la
velocita della porta seriale.

5. Riavvia: Permette di riavviare il dispositivo
(compare in caso di modifica delle
impostazioni).

COMUNICAZIONI
1>ACK SERIALE H
ACK PELCOD STAND:
3 INDIRIZZO DISP. : 255
4 VELOCITA' RS485 :
5 RIAVVIA H

N

Fig. 44
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6.1.7 Menu Default

1. Cancellare Setup: Ripristina tutti i parametri
allo stato di factory default.

4. Riavvia Dispositivo: Permette di riavviare il
dispositivo.

DEFAULT

1>CANCELLARE SETUP : N
2 RIAVVIA DISPOSITIVO: N

Fig. 45

Le operazioni sopra descritte comportano
la perdita di tutti i dati precedentemente
memorizzati.

6.1.8 Menu Info

I menu consente di verificare la configurazione del
dispositivo e la versione di firmware installata.

INFO

INDIRIZZO: 255
PELCOD : S
MACRO : S
PANASONIC: S
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Fig. 46
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6.2 Interfaccia software

@ Solo per versioni IP del prodotto.

6.2.1 Requisiti minimi del PC

Il software di gestione fornito in dotazione supporta
fino a 16 canali. Il software richiede Windows XP
Service Pack 3 o superiori ed un PC con processore
Xeon a 2.3GHz o superiore.

6.2.2 Procedura di configurazione

tramite software

Dopo aver installato, alimentato e acceso il prodotto (
4.4 Collegamento del cavo di rete Ethernet, pagina 7),
procedere alla configurazione dei parametri IP.

Lindirizzo IP delle varie unita va configurato tramite
un PC.

Collegare I'unita alla rete LAN, fornire alimentazione
e avviare un browser (Microsoft Internet Explorer,
Google Chrome, Mozilla Firefox).

Se il login viene effettuato con successo, verra
mostrata l'interfaccia di gestione del prodotto.

§issE=

Web Interface

NG

Per configurare l'indirizzo IP delle varie
unita, alimentarle, collegandole pero una
alla volta alla rete LAN (switch). Configurare
I'unita assegnando almeno l'indirizzo IP e

il nome dell’host. Una volta configurata,
procedere con il collegamento del cavo
Ethernet e con la configurazione dell’unita
successiva.

®

Configurare l'indirizzo IP del PC: 192.168.10.1 (oppure
192.168.10.2, ecc.).

Accedere all'indirizzo: 192.168.10.100.

Verranno richiesti login e password. Alla prima
configurazione immettere login e password di
default.

+ Login: admin
- Password: 1234

26

Fig. 47

®

Il prodotto puo funzionare mediante
protocollo ONVIF o TCAM (VIDEOTEC). Se
si utilizza il protocollo ONVIF, assicurarsi

di impostare I'ora correttamente nel
dispositivo o di configurare un server NTP (
6.3.5 Pagina Configurazione Rete, pagina
29).

6.2.3 Installazione del software

Inserire il CD ed avviare l'autoplay o lanciare
l'installer. Si aprira una pagina web che permettera
l'installazione delll'applicazione TVMS server (32 0 64
bit, in base alle caratteristiche del computer).

Verranno richiesti login e password. Alla prima
configurazione immettere login e password di
default.

+ Login: admin
« Password: 1234

Per aggiungere il dispositivo al VMS, selezionare la
voce Camera dal menu Setup.

Fig. 48
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Cliccare il tasto Add. La telecamera sara disponibile nell'elenco dei
dispositivi (Camera list) e potra essere visualizzata
S = 1. .
effettuando un drag and drop dell'icona su uno dei
riquadri non utilizzati.
o 5
e P e S e
o [hisihn) (st iczons) ImiiRicaane) sl G ot ohins
[ =
Fig. 49

Fig. 51
Assegnare un nome alla telecamera ed al gruppo.
Selezionare il protocollo ONVIF o TCAM e impostare
I'indirizzo IP del dispositivo e le credenziali di accesso.
Selezionare i profili di streaming ed assicurarsi che la
voce Use PTZ sia abilitata. Cliccare Ok.

Per visualizzare le telecamere su piu computer &
necessario installare il TVMS client ed utilizzarlo per
collegarsi in remoto al TVMS server. Per configurare il
client, accedere con le credenziali di default.

Login: admin

Add camera == .
Password: 1234
Basic information Cannect to relay server
I — - Cliccare sul bottone Setup.
Name: Relay address
Group Relay port & TUMS Client
) Rl Client View Setup Events Tools Help
Address 152168103116 Relap passuword s
s
Lesp Gl Userinfomation @ o
Passwof oo =
Usat it
Protocol Userinlo? i
Primery 2_PROFILE Select profile
Userinfa3 Brightness ~ ‘D
seconisy W, LPADFILE = .
Device information D Gontrast +)
-J U
Manufacturer

Addional irformalia

 Color Y ¥
P12 @ Madel TCAMS70C3205

ft Ward audio channel Fimware version 1, 307R01-T100
Picture type
PTZ camera -

& = Fig. 52

Fig. 50
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Verra visualizzata una finestra dove sara possibile
aggiungere i server cui collegarsi premendo il
bottone Add.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

Fig. 53

G

Dopo aver aggiunto il server sara necessario
registrarlo per la visualizzazione. Trascinare l'icona del
server sulla colonna di destra come illustrato in figura.

Server (VMS/NVE)

1 egiste/urvegiter sorver.

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 54

Cliccare Ok per tornare al programma di
visualizzazione. Sara possibile a questo punto vedere
le videocamere, effettuando drag and drop come nel
caso del TVMS server.
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6.3 Interfaccia web

@ Solo per versioni IP del prodotto.

Alla prima connessione assegnare un
indirizzo diverso da 192.168.10.100. (6.3.5
Pagina Configurazione Rete, pagina 29).

Browser supportati: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

®

La prima operazione per configurare il dispositivo
consiste nel connettersi alla sua interfaccia web.

Nelle impostazioni predefinite il dispositivo e
configurato con indirizzo 192.168.10.100.

Per accedere al dispositivo sara sufficiente collegarsi
con un browser all'indirizzo http://indirizzo_ip e
effettuare il login con le credenziali predefinite:

+ Login: admin
- Password: 1234
6.3.1 Pagina Home

Se il login viene effettuato con successo, verra
mostrata l'interfaccia di gestione del prodotto.

o s

Web Interface

>G>

Fig. 55
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6.3.2 Pagina Controlli Utente

Per controllare il dispositivo via browser, selezionare
la voce Controlli Utente. Si aprira una nuova finestra
con una tastiera virtuale per inviare i comandi.

6.3.4 Pagina Statistiche Dispositivo

Alla voce del menu Statistiche Dispositivo sono
riportate per la sola consultazione tutte le statistiche
raccolte durante il funzionamento del dispositivo.

Controlli Utente

Fig. 56
Nella tastiera virtuale si trovano i seguenti comandi:
+ Zoom Wide/Zoom Tele

Sy &Y

Fig. 57
. OSM: Attiva I'On Screen Menu (OSM).

Fig. 58

6.3.3 Pagina Parametri Dispositivo

Alla voce del menu Parametri Dispositivo e possibile
visualizzare delle informazioni aggiuntive.

Parametri Dispositivo

Codice Prodotto
N° seriale 1234567890

Indirizzo MAC 00:1C.63AC.2E:32

1D Prodotto. 4
Versione Firmware Video Board

Versione Firmware CPU Board 112

Revisione Hardware 1

Fig. 59
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Statistiche Dispositivo

Ore dilavoro 0

Temperatura massima custodia ('C) 2

Temperatura minima custodia () %

Fig. 60

6.3.5 Pagina Configurazione Rete

Alla voce del menu Configurazione Rete e possibile
cambiare I'impostazione di rete del dispositivo. E
possibile decidere se il dispositivo debba avere un
indirizzo assegnato staticamente, dinamicamente
con DHCP o autogenerato. Il dispositivo supporta il
protocollo Internet Protocol (IP) in versione 4 e 6.

Nella stessa pagina & possibile configurare 2 DNS e
decidere quali meccanismi debbano essere attivi per
identificare automaticamente i dispositivi nella rete
locale.

Durante la configurazione é possibile selezionare
solo dual IPv4/IPv6 ed é obbligatorio inserire tutti i
parametri.

29
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S
n

e la ricerca automatica DNS é disabilitata, e
ecessario comungque inserire un valore per il DNS

primario e secondario (esempio: 8.8.8.8).

Configurazione Rete

Versone 2 ol PP

Too nanazo STATICO

iz () 152 16810 100

Stk (Pet sz 2550

Gateway i) o2 168 101

iz P (v0) - Scope:nk fee0:21c 83 feac 207454

o P pve)

Lunghezza prefisso subnet (IPV6) [0 + 126] 0

-

cerc atomatca DS DISABILITATO

Srver DN protr 192 168 10 100

P — 152 168.10.100

batas0n o001 53 13UTC

sever TP DISABILITATO

Socronazazions pc DISABILITATO

upne aivo

Zarocont Arvo

s ascovery Aivo
=8
=

Fig. 61

Server NTP: E possibile inoltre specificare se il
dispositivo debba sincronizzarsi con un server NTP

(

Network Time Protocol) esterno.

DISABILITATO: Selezionare questa opzione se non
si desidera sincronizzare data e ora del dispositivo.

STATICO: Selezionare questa opzione nel caso si
desideri sincronizzare data e ora del dispositivo
con quelle del server NTP specificato dall'indirizzo
statico.

@ Per un corretto funzionamento del

dispositivo & necessario sincronizzarlo con
il software VMS utilizzando un server NTP.

Il dispositivo non e dotato di batteria
tampone per il mantenimento della
data e dell'ora. In caso di spegnimento &
necessario reimpostare i valori.
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6.3.6 Pagina Configurazione Utenti

Alla voce del menu Configurazione Utenti & possibile
amministrare gli utenti che possono accedere

al dispositivo. Gli utenti di tipo Administrator
possono accedere alla configurazione completa

del dispositivo. Gli utenti di tipo Operator, User e
Anonymous hanno accesso limitato alle pagine di
gestione.

Configurazione Utenti

Nome utente admin

Permessi Administrator

a
Creazione Utente
Noms utente
I —
Password

Reinsarire a passward

Permessi

[Aminsiaos

Fig. 62

Il dispositivo puo essere configurato solo da
utenti con privilegi di amministratore.

Il nome utente dell'’Administrator non puo
essere cambiato.

6.3.7 Pagina /0 Digitali

Alla voce del menu I/O Digitali & possibile configurare
i canali digitali presenti nel dispositivo. Segue una
breve descrizione dei parametri configurabili per
ciascun ingresso digitale.

- ID Allarme: Campo utilizzato per selezionare
I'ingresso digitale desiderato.

«+ Tipo: Indica lo stato di default dell'ingresso
digitale.

Per un controllo del corretto funzionamento degli
allarmi, nella pagina web & presente un pallino.

I pallino sara verde in condizioni normali e rosso
quando viene rilevato un allarme.

1/0 Digitali
1D Allarme 1
oo NORMALMENTE APERTO
Fig. 63
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6.3.8 Pagina Parametri Encoder

Alla voce del menu Parametri Encoder & possibile
configurare i primi 2 flussi video del dispositivo.

Il primo flusso & obbligatoriamente compresso

con l'algoritmo H.264/AVC mentre il secondo

puo utilizzare in alternativa la codifica MJPEG. Per
entrambi i flussi & possibile impostare la dimensione
del video, il framerate, I'uso del rate controller e I
Intervallo I-Frame H264. Si pu0 inoltre configurare
I'On Screen Display (OSD) che offre la possibilita di
titolare il video prima della compressione.

6.3.9 Pagina Strumenti

Alla voce del menu Strumenti & possibile reimpostare
i valori predefiniti per tutta la configurazione del
dispositivo o solo per alcune sezioni specifiche.

In questa sezione & inoltre possibile:
- Aggiornare il firmware del dispositivo.

- Riavviare il dispositivo.

Eventuali flussi video aggiuntivi posso
essere configurati solo tramite il protocollo
ONVIF.

Parametri Encoder

Intervallo L Frame H264 0+ 255] 30

Profio H264 High Profile

[Encoder i
Stream secondario No

[OSD

Datae Ora No

Posizione. Bottom

Dimensione font Small (#x5)

Strumenti

Reset delle impostazioni di autenticazione.

s Resetditutte e mpostazioni.

‘Aggiornamento del firmware del

dispositivo. Scegi file | Nessun file selezionato.

Riavvio del dispositivo.

riColore}

Luminosta 0~ 5/ £

Contrasto 0+ 30 %

Coloe 0+ 0] ®

Saturazons 0+ 30 %
=8
=8

Fig. 64
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Fig. 65

7 Accessori

E disponibile una serie di accessori per il
dispositivo in uso. Consultare il MANUALE
BASE per la descrizione.

31
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8 Istruzioni di funzionamento ordinario

8.4 Comandi speciali

COMANDI SPECIALI

Azione Comando
Protocollo
VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- PANASONIC 850 PELCOD

mand)

Wiper Start Salvare Preset 85 tt:Wiper|On Salvare Preset 85 Salvare Preset 85
Aux 3 ON - Salvare Preset 54 Aux3ON
Wip+ - - -

Wiper Stop Salvare Preset 86 tt:Wiper|Off Salvare Preset 86 Salvare Preset 86
Aux 3 OFF - Salvare Preset 55 Aux 3 OFF
Wip- - - -

Washer Salvare Preset 87 tt:Washing Procedure|On | Salvare Preset 87 Salvare Preset 87
Aux 4 ON tt:Washing Procedure|On | Salvare Preset 56 Aux 4 ON
Was+ - - -

Modalita Notturna On Salvare Preset 88 ttIRLamp|On Salvare Preset 88 Salvare Preset 88
- - Salvare Preset 57 -

Modalita Notturna Off Salvare Preset 89 tt:IRLamp|Off Salvare Preset 89 Salvare Preset 89
- - Salvare Preset 58 -

Reboot dispositivo Salvare Preset 94 - Salvare Preset 94 Salvare Preset 94
Ini+ - Salvare Preset 61 -

Attivazione OSM Salvare Preset 95 tt:0SM|On Salvare Preset 95 Salvare Preset 95
Men+ - Salvare Preset 46 -

Tab. 4
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9 Manutenzione

10 Smaltimento dei rifiuti

La telecamera pre-installata puo essere
sostituita solamente con una della stessa
marca e modello.

Prima di effettuare qualunque tipo di
operazione consultare il MANUALE BASE
del prodotto.

®

Per poter richiedere una qualunque parte di ricambio
& necessario fornire il numero di serie del dispositivo.

9.1 Aggiornamento del firmware

L'aggiornamento del firmware dell'encoder
H.264 puo essere effettuato direttamente
dall'interfaccia web.

®

In caso di necessita puo essere aggiornato il firmware
del dispositivo e del video encoder.

L'operazione di aggiornamento del firmware puo
essere effettuata da remoto (solo protocolli VIDEOTEC
MACRO e PELCO D) con convertitore USB/Seriale

485 (non fornito in dotazione). Questa operazione &
possibile solo nelle versioni analogiche del prodotto.

Per ulteriori informazioni contattare il centro di
assistenza VIDEOTEC.
9.1.1 Factory Default

E possibile effettuare il ripristino delle impostazioni di
fabbrica. Effettuare la seguente procedura:

« Alimentare l'unita. Attendere 2 minuti.

- Collegare i fili grigio e verde dei cavi di segnale (
Tab. 3, pagina 8).

+ Attendere 2 minuti.

+ Spegnere |'unita.

Scollegare i fili verde e grigio precedentemente
collegati.

« Alimentare l'unita.

Nella versione IP del prodotto, per
accedere al dispositivo, inserire l'indirizzo
192.168.10.100 da interfaccia web.

®

MNVCMVXTCAM_1630_IT

Questo simbolo e il sistema di riciclaggio
sono validi solo nei paesi dell'EU e non

== trovano applicazione in altri paesi del
mondo.

Il vostro prodotto & costruito con materiali e
componenti di alta qualita, che sono riutilizzabili o
riciclabili.

Prodotti elettrici ed elettronici che riportano questo
simbolo, alla fine dell'uso, devono essere smaltiti
separatamente dai rifiuti casalinghi.

Vi preghiamo di smaltire questo apparecchio in un
Centro di raccolta o in un'Ecostazione.

Nell'Unione Europea esistono sistemi di raccolta
differenziata per prodotti elettrici ed elettronici.
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11 Risoluzione dei problemi

o se i problemi elencati in seguito
dovessero persistere, contattare il centro di
assistenza autorizzato.

@ Per qualunque problematica non descritta

Prima di effettuare qualunque tipo di
operazione consultare il MANUALE BASE
del prodotto.

PROBLEMA In seguito all’accensione il
dispositivo visualizza una
schermata del tipo (versione

analogica):

Indirizzo : 1
PROCEDURA DI DE-ICE
IN CORSO...
CAUSA La temperatura ambiente & troppo

bassa.

Attendere il termine della procedura
di preriscaldamento. Se la

SOLUZIONE

temperatura ambiente & troppo bassa

I'unita rimane bloccata.

34

PROBLEMA

CAUSA

SOLUZIONE

CAUSA

SOLUZIONE

Lo streaming video non é visibile
(versione IP).

Errato settaggio dei parametri IP.
Verificare l'indirizzo IP del dispositivo e
la configurazione della scheda di rete
del computer.

Procedura di preriscaldamento
automatico (De-Ice) in corso.
Attendere il termine della procedura
di preriscaldamento. Se la
temperatura ambiente & troppo bassa
['unita rimane bloccata.
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12 Dati tecnici

12.1 Telecamere

TELECAMERE TERMICHE (RISOLUZIONE 336X256)

Obiettivo 9mm

Obiettivo 13mm

Obiettivo 19mm

Obiettivo 25mm

Obiettivo 35mm

Obiettivo 50mm

Obiettivo 60mm

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

Sensore immagini

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Risoluzione

320x256 | 320x240

320x256 | 320x240

3200256 | 320x240

3200256 | 3201240

3200256 | 320x240

3200256 | 3201240

3200256 | 3201240

Dimensioni pixel

17um

17um

17um

17um

17um

17um

17um

Risposta spettrale - Infrarossi onda
lunga (LWIR)

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

Otturatore interno (solo per
compensazione sensore)

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Digital Detail Enhancement (DDE) | v/ v 4 4 4 4 4

Zoom digitale 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x

Frequenza di aggiornamento 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
immagine

Alta frequenza di aggiornamento | 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps
immagine

Gamma scena (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

Gamma scena (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

Campo visione orizzontale 35° 25° 17° 13° 9,3° 6,5° 5,5°

Campo visione verticale 27° 19° 13° 10° 7,1° 5° 4,2°

F-number F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

Sensibilita termica (NEAT) <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0

Uomo (rilevamento / riconosci- 285m/71m/36m 440m/112m/56m 640m / 160m / 80m 930m/230m/116m | 1280m/320m/160m | 1700m/430m/215m | 2000m/510m/255m
mento / identificazione)

Veicolo (rilevamento / riconosci- | 880m/220m/108m | 1340m/340m/170m | 1950m/500m /250m | 2800m /710m/360m | 3850m /950m /295m | 5100m/1320m/ 6000m / 1560m /
mento / identificazione) 660m 780m

Tab. 5
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& R (RISOLUZIONE 640X512)

Obiettivo 9mm

Obiettivo 13mm

Obiettivo 19mm

Obiettivo 25mm

Obiettivo 35mm

Obiettivo 50mm

Obiettivo 60mm

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

Sensore immagini

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Microbolometro non
raffreddato (VOx)

Risoluzione

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

Dimensioni pixel

17um

17um

17um

17um

17um

17um

17um

Risposta spettrale - Infrarossi onda
lunga (LWIR)

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

Otturatore interno (solo per
compensazione sensore)

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Digital Detail Enhancement (DDE) | v/ v v v v v 4

Zoom digitale 2X, 4x, 8x 2X, 4x, 8x 2X, 4x, 8x 2X, 4x, 8x 2X, 4x, 8x 2X, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Frequenza di aggiornamento 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
immagine

Alta frequenza di aggiornamento | 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps
immagine

Gamma scena (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
+4320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
+4320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

Gamma scena (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

Campo visione orizzontale 69° 45° 32° 25° 18° 12.4° 10.4°

Campo visione verticale 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°

F-number F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

Sensibilita termica (NEAT) <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0

Uomo (rilevamento / riconosci- 250m/63m/31m 390m/95m/47m 570m/144m/72m 820m/210m/104m | 1140m/280m/142m | 1500m/380m/190m | 1750m /450m /225m
mento / identificazione)

Veicolo (rilevamento / riconosci- | 720m /175m /88m 1080m /275m/ 140m | 1550m /400m / 200m | 2200m / 580m / 290m | 3000m / 800m / 200m | 3900m / 1060m / 4500m / 1240m/
mento / identificazione) 540m 640m

Tab. 6
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1 A propos de ce mode
d’emploi

Avant d'installer et d'utiliser cette unité, lire
attentivement toute la documentation fournie.
Garder le manuel a portée de main pour des
consultations successives.

1.1 Conventions typographiques

DANGER!

Risque élevé.

Risque de choc électrique. Sauf indication
contraire, sectionner I'alimentation avant
de procéder a toute opération.

e DANGER!
Surface a température élevée.

Evitez le contact. La température des
surfaces est élevée et leur contact peut
provoquer des blessures corporelles.

é DANGER!

Emission de lumiére visible ou infrarouge.
Peut étre dangereux pour les yeux. Suivre
les indications fournies.

Q ATTENTION!
Risque moyen.

Opération extrémement importante en vue

d’un fonctionnement correct du systéme.

Lire avec attention les opérations indiquées

et s’y conformer rigoureusement.

REMARQUE
Description des caractéristiques du

systéme.

Il est conseillé de procéder a une
lecture attentive pour une meilleure
compréhension des phases suivantes.

MNVCMVXTCAM_1630_FR

2 Notes sur le copyright
et informations sur les
marques de commerce

Les noms de produit ou de sociétés cités sont des
marques de commerce ou des marques de commerce
enregistrées.

3 Identification

3.1 Marquage du produit

Voir I'étiquette positionné sur le produit.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I



FR - Francais - Manuel d'instructions

®| ©|B>|P>

4 Installation

ATTENTION! Linstallation et I'entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

4.2 Connexion de la ligne
d'alimentation

Il faut effectuer les connexions électriques
en absence d'alimentation et lorsque le
dispositif de sectionnement ouvert.

La tresse externe du cable multipolaire
(armature) doit étre branchée a la terre.

Isolez électriquement tous les fils non
raccordés.

Le produit est réalisé en version analogique
ou IP. Faire attention dans les chapitres
successifs a la distinction entre les versions.

Le produit est équipé d'un cable
multipolaire ou d'un faisceau libre de cables
qui permet d'effectuer les branchements.
Durant l'installation du dispositif, garder au
moins 250mm d'espace libre par rapport au
fond du caisson pour respecter le rayon de
courbure minimum du cable multipolaire.

4.1 Champ d'utilisation

La température d'installation est comprise entre
-60°C et +65°C (-76°F/149°F).

Le dispositif est opérationnel dans une gamme de
température comprise entre -40°C et +65°C (-40°F /
149°F).

Controéler que les sources d'alimentation et
les cables de branchement sont en mesure
de supporter la consommation du systeme.

Vérifier que la source d'alimentation est
adéquatement dimensionnée.

Différentes tensions d'alimentation peuvent

étre fournies au dispositif. La valeur de tension
d'alimentation est reportée sur I'étiquette
d'identification du produit (3.1 Marquage du produit,
page 5).

Le cable multipolaire contient les cables
d'alimentation et de mise a la terre.

Effectuer les connections selon ce qui est décrit dans
le tableau.

CONNEXION DE LA LIGNE D'ALIMENTATION

Couleur Bornes
Alimentation 24Vac/de 12Vdc jusqu'a 24Vdc
Noir 1 (+) L (Phase)
Noir 2 (-) N (Neutre)
Jaune/Vert @)

Tab. 1
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4.3 Connexion du cable vidéo

Linstallation est du type CDS (Cable
Distribution System). Ne pas la connecter a
des circuits SELV.

Les opérations décrites dans ce chapitre
peuvent étre effectuées seulement dans les
versions analogiques du produit.

®
®

Dans le cable multipolaire, on trouve 1 cable vidéo de
couleur noire.

Pour la configuration des fonctions du
dispositif et pour la mise a jour du firmware
des cartes, il faut que le cable RS-485 soit
toujours branché.

Le cable vidéo, selon les versions, demande le type de
connecteur suivant:

+ Version avec cable multipolaire: RG 179/U

« Version avec trongon de cables: RG 59B/U
4.4 Branchement du cable de
réseau Ethernet

La tresse du cable Ethernet doit toujours
étre branchée a la terre a travers le
connecteur. Toujours utiliser un connecteur
RJ45 de type blindé.

Les opérations décrites dans ce chapitre
peuvent étre effectuées seulement dans les
versions IP du produit.

®

Dans le cable multipolaire, on trouve un cable
Ethernet ayant les caractéristiques suivantes: STP
(blindé), Catégorie 5E.

MNVCMVXTCAM_1630_FR

Effectuer les branchements selon ce qui est décrit
dans le tableau (conforme au standard: TIA/EIA-
568-B).

BRANCHEMENT DU CABLE DE RESEAU ETHERNET

Numéro du pin Couleur du cable

Orange-Blanc

Orange

Vert-Blanc

Bleue

Bleue-Blanc

Vert

Marron-Blanc

o |N|[loa|ju|bd|lw| | =

Marron

Tab. 2

Une installation type est représentée ci-dessus.

“Dnnnnunnl

Switch

Personal
Computer I I I
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4.5 Connexion des cables de
signalisation

ATTENTION! Linstallation est du type TNV-
1. Ne pas la connecter a des circuits SELV.

CONNEXION DES CABLES DE SIGNALISATION

Couleur Fonction

Blanc RS-485 A (+)

Jaune RS-485 B (-)

Rose Relais 1, Terminal A

Violet (bleue, Ver- Relais 1, Terminal B
sion avec trongon

de cables)

Rouge (marron, Ver- | Alarme/Entrée numérique

sion avec trongon

de cables)
Vert GND/Alarme commune
Gris Reset

Tab. 3

4.5.1 Branchement de la ligne de
télémétrie

Ne pas brancher la ligne de communication
sérielle dans les versions IP du produit.

Les cables permettent I'acces a 1 ligne de
communication sérielle RS-485.

Les lignes télémétriques relient I'appareil aux unités
de contrble et de programmation (clavier ou PC).

Le produit est en mesure de reconnaitre
automatiquement le type de protocole
utilisé (PANASONIC 850, PELCO D,
VIDEOTEC MACRO).

4.5.2 Branchement aux alarmes et aux
relais

La tresse externe du cable des alarmes et
relais doit étre branchée a la terre.

4.5.2.1 Branchement d’alarme avec contact
sec

Dans le cas d'une alarme a contact propre, effectuer
la connexion comme indiqué sur l'image.
Fig.2 AL1: Alarme 1. COM: Commun alarmes.

Contact sec

|_r1

200m max

Fig.3 AL1: Alarme 1. COM: Commun alarmes.

Le contact sec peut étre de type NO (normalement
ouvert) ou encore NC (hormalement clos).

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre
relatif (6.1.6.1 Menu Alarmes, page 23).

4.5.2.2 Branchement des relais

Les relais sont utilisables avec les
spécifications décrites ci-apres. Tension
de travail: jusqu'a 30Vac ou 60Vdc.
Courant: 1A max. Utiliser des cables d'une
section adéquate avec les caractéristiques
suivantes: de 0.25mm? (24AWG) jusqu'a
1.5mm? (16AWG).

A cause de I'absence de polarité, les deux
extrémités d'un méme relais peuvent étre utilisées
indifferemment avec une tension alternée ou
continue.

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre
relatif (6.1.6.1 Menu Alarmes, page 23).
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4.6 Configuration du matériel

Il n'est pas nécessaire de configurer le
protocole de communication du dispositif.

4.6.1 Ligne RS-485 TX/RX
bidirectionnelle

Ce configuration permet d'obtenir une
communication bidirectionnelle half-duplex sur la
ligne RS-485-1.

Valeur par défault: 38400Bd.

Au cas ou il faudrait changer la valeur standard de
la ligne RS-485, ceci pourrait étre fait en utilisant le

logiciel PTZ Manager téléchargeable gratuitement du
site internet support.videotec.com.

I TX/RX

1200m max

Fig. 4

MNVCMVXTCAM_1630_FR

5 Allumage

La procédure de préchauffage automatique
@ (De-Ice) peut étre activée chaque fois

que le dispositif est mis en fonction a

une température ambiante inférieure

a 0°C. La procédure permet de garantir

un fonctionnement correct du dispositif

également a basse température. La

durée varie en fonction des conditions

climatiques (de 30 minutes jusqu'a 90

minutes).

La fonctionnalité compléte du produit est garantie
jusqu'a la température ambiante suivante: -40°C.

Le produit est équipé d'une protection firmware, qui
désactive la caméra a une température inférieure a
-40°C.

I suffit de brancher l'alimentation électrique pour
allumer l'unité.

Débrancher I'alimentation électrique pour éteindre
I'unité.

5.1 Premier allumage

S'assurer que l'unité et les autres
composants de l'installation soient fermés
de facon a empécher le contact avec les
composants sous tension.

Ne pas stationner a proximité du dispositif
sous tension. N'intervenir sur le dispositif
qu'avec I'alimentation coupée.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I
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6 Configuration

La configuration du produit peut étre effectuée en
utilisant un des instruments suivants:

Versions analogiques du produit

« Interface OSM (On Screen Menu): Configuration a
I'aide de la touche sur signal vidéo analogique

Versions IP du produit.

- Interface software: Configuration a l'aide d'une
application installée sur le PC

« Interface web: Configuration a l'aide du browser.

6.1 Interface OSM (On Screen
Menu)

Il existe la possibilité d'activer 'OSM en
branchant pendant 5 secondes les fils gris
et vert des cables de signal (Tab. 3, page 8).

®

6.1.1 Utilisation de 'OSM

Durant le fonctionnement normal de I'unité il

est possible d'activer 'OSM pour sélectionner

et configurer les fonctions avancées. Pour plus
d'informations se référer au manuel du pupitre utilisé
et au chapitre relatif. (8.4 Commandes spéciales,
page 32).

Quitter I'OSM avec Zoom Wide (Zoom-).

10

6.1.1.1 Utilisation du joystick

Toutes les opérations des menus s'effectuent au
moyen du manche a balai.

Fig.5

Confirmer

Zoom Wide et Zoom Tele.

Fig. 6

En cas d'utilisation d'un pupitre de
contrdle avec joystick a deux axes, utiliser
les boutons de Zoom Wide et Zoom Tele
pour exécuter les commandes Sortir et
Confirmer.

®
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6.1.1.2 Comment se déplacer dans le menu

Chaque page-écran du OSM présente une liste

de paramétres ou de sous-menus pouvant étre
sélectionnés par I'opérateur. Pour faire défiler les
différents parameétres déplacer le curseur en utilisant
le joystick (haut et bas).

6.1.1.3 Comment modifier les paramétres

Se déplacer au moyen du curseur sur le paramétre

a modifier et confirmer. Le champ commence a
clignoter pour indiquer la modification en cours.
Pour afficher les options possibles déplacer le joystick
(haut et bas)

AVANCEES FOCUS
@OM > @TESSE FOCUS : @
CUS > TOFOCUS :

3 ESPOSITION > 3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER

4 INFRAROUGE > 4 SENSIBILITE' : NORMAL

5 EQUILIBRE BLANC >

6 AUTRE >

Fig.7 Fig.9

Le symbole > en fin de ligne indique la présence
d'un sous-menu spécifique. Pour l'activer, il suffit de
confirmer la rubrique du menu. Pour sortir du sous-
menu, utiliser la fonction Sortir (Zoom Wide).

AVANCEES

2

3 ESPOSITION

4 INFRAROUGE

5 EQUILIBRE BLANC
6 AUTRE

|
VVVV@

Fig. 8

MNVCMVXTCAM_1630_FR

Une fois I'option sélectionnée, confirmer.

1>VITESSE FOCUS @
2 AUTOFOCUS

3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER

4 SENSIBILITE' NORMAL

Fig. 10

Le champ cessera de clignoter en confirmant le choix
effectué.
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6.1.1.4 Comment modifier les champs 6.1.1.5 Comment modifier les textes
numériques Se déplacer au moyen du curseur sur le paramétre a

Se déplacer au moyen du curseur sur le paramétre a modifier et confirmer.
modifier et confirmer.

ALARME 1

OUVERT

@TESSE FOCUS 2 1 TYPE : N.O.
TOFOCUS X TION: OFF
3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER : ALARME 1

4 SENSIBILITE' NORMAL

FR - Francais - Manuel d'instructions

Fig. 13
Fig-11 La page-écran de modification du texte s'affiche.
Le premier chiffre du champ numérique en cours de Le symbole fleche se positionne sous le caractére
modification clignote et la derniére ligne de I'écran modifiable tandis que le curseur > se positionne a
indique les limites d'acceptation du champ. Se gauche du caractére sélectionné.

déplacer sur le champ (gauche et droite) et modifier

le signe ou la valeur numérique (haut et bas). EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

FOCUS N
s | G riE sy
2 AUTOFOCUS : O PQRS T U SORTIE
3 TYPE AUTOFOCUS:TRIGGER VWXYZO0 1 abe
4 SENSIBILITE' : NORMAL 2345678

. . 2 1

Emin:o max:7 > ? ;Lo 7 Y

< > SPACE « -

Fig. 14

Fig. 12

Une fois le résultat désiré obtenu, confirmer. Le
curseur retournera vers la droite et la valeur modifiée
cessera de clignoter. Si l'on essaye de saisir une valeur
non prévue le champ sera forcé a la valeur minimale
ou maximale autorisée.
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Il est possible d'utiliser le joystick pour naviguer a

l'intérieur du menu.

EDIT TEXT:
Text: TEXT

1
CDE

A

soNn<Om
V4+eewsogHW
| §:§§

1

Ilw<NoHdRH

EFFACE
SAUVE
SORTIE
abc

Fig. 15

La commande Confirmer (Zoom Tele) permet
d'insérer le caractere désiré.

EDIT TEXT:

IlwNoHraRm

t

EFFACE
SAUVE
SORTIE
abc

Fig. 16

Utiliser:

« EFFACE: Supprimer toute la chaine de texte.

« SAUVE: Sauvegarder le nouveau texte avant de

quitter le menu.

- SORTIE: Quitter le menu.
- abc: Affiche les caractéres en minuscule.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
t

ABCDEF
HI JKLMN 2

O P QRS T U SORTIE
VWXYZ 01l abc
2 3456 7 8

9 :+ ; ., 2
\+_*/=“

< > SPACE « -

Fig.17

Pour sortir du menu, il est également possible
d'utiliser la commande Zoom Wide.

MNVCMVXTCAM_1630_FR

6.1.2 Configuration par OSM

®

caméras. Vérifier la compatibilité entre la
caméra et la fonctionnalité désirée.

Il est possible de configurer de nombreuses

Les pages-écrans qui servent a configurer le produit

sont illustrées ci-aprés.

6.1.3 Menu Principal

Le menu principal permet d'accéder a la
configuration du dispositif.

MENU PRINCIPAL
1>LANGUE

CAMERA
GESTION ECRAN
OPTIONS
DEFAULT

INFO

AU WN

Fig. 18

6.1.3.6 Menu Choix Langue
Le menu permet de choisir la langue désirée.

MENU CHOIX LANGUE
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH

Fig. 19
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6.1.4 Menu Caméra Thermique

1.
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N

W

>

Etat: Permet d'accéder au sous-menu ol sont
reportées les informations techniques de la
chambre thermique.

Point De Mesure: Permet d'accéder au sous-
menu pour la gestion du point de mesure.

Configuration Vidéo: Permet d'accéder au
sous-menu pour la gestion de la configuration
de la vidéo.

Configuration: Permet de charger une des
configurations prédéfinie de la caméra ou
d'activer les configurations avancées (Custom).

- Default: Configure la configuration par
défaut de la chambre thermique.

- Low Contrast: Configure le mode de
fonctionnement pensé pour des scénes avec
un faible contraste (mer, ciel...).

« Indoor: Configure le mode de
fonctionnement pensé pour les espaces
internes.

« Outdoor: Configure le mode de
fonctionnement pensé pour les espaces
externes.

- Face Definition: Configure le mode de
fonctionnement pensé pour reconnaitre les
visages.

« Custom: Permet la configuration manuelle
de la chambre caméra thermique. En
sélectionnant cette configuration, les menus
pour les configurations avancées sont activés.

CAMERA THERMIQUE

1>ETAT >

2 POINT DE MESURE >
3 CONFIGURATION VIDEO >
4 CONFIG.: DEFAULT

Fig. 20

14

Pour activer les configurations avancées,
sélectionner le poste Custom.

5. FlatField Correction: Permet d'accéder au
sous-menu pour la configuration de la Flat Field
Correction (FFC) et du Gain Mode.

6. Digital Data Enhancement: Permet d'accéder
au sous-menu pour la configuration du Digital
Data Enhancement (DDE).

7. Automatic Gain Correction: Permet d'accéder

au sous-menu pour la configuration de
I'Automatic Gain Correction (AGC).

8. Isotherm: Permet d'accéder au sous-menu pour
la configuration de la modalité Isotherm.

CAMERA THERMIQUE

1>ETAT >
POINT DE MESURE >
CONFIGURATION VIDEO >
CONFIG.: CUSTOM
FLAT FIELD CORRECTION>
DIGITAL DATA ENHANC. >
AUTOM. GAIN CORRECT. >
ISOTHERM >

OJoUIdWN

Fig. 21
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6.1.4.1 Menu Status

Fournit les informations sur la caméra thermique
installée. Affiche la température interne de la caméra.
Les 4 premiéres valeurs sont exprimées en format
hexadécimal.

STATUS

VERSION SW : 0A00.022B
VERSION FW : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURE : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Fig. 22

6.1.4.2 Menu Point De Mesure

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1. Mode: Active l'affichage de la température
mesurée au centre de I'image (en degrés
Celsius ou Fahrenheit). L'option OFF désactive la
visualisation.

2. Numérique: Valide I'affichage du symbole
correspondant sur |'écran.

3. Thermomeétre: Valide I'affichage du symbole
correspondant sur I'écran.

POINT DE MESURE

1>MODE : OFF
2 NUMERIQUE H N
3 THERMOMETRE: N

Fig. 23
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6.1.4.3 Menu Configuration vidéo

Pour les produits IP, ne pas modifier

le format vidéo de NTSC a PAL. La
modification de cette programmation
bloquera la transmission de la vidéo. En
cas de modification, contactez le support
clients pour rétablir le format vidéo.

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1. Palette-LUT: Configure le type de coloration
de l'image visualisée par la caméra thermique.

Ce paramétre est ignoré si le mode Isotherm est

activé (6.1.4.15 Menu Isotherm, page 22).

2. Avertissemet FFC: Configure la durée de
I'affichage sur I'écran d’un carré coloré en haut
droite avant d'effectuer une FFC. Lintervalle de
temps est exprimé en photogrammes.

3. Test Pattern: Active un test pattern en vidéo
pour vérifier la fonctionnalité de la caméra.

4.  Video Standard: Permet de configurer le type
de signal vidéo en sortie de la caméra.

5. Zoom Numérique: Active ou désactive le
zoom numérique. L'agrandissement maximal

a

réalisable dépend de la résolution de la caméra

installée.
CONFIGURATION VIDEO
1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
2 AVERT. FFC : 60
3 TEST PATTERN
N
4 VIDEO STD. : PAL 25Hz
5 ZOOM NUMER.
S

Fig. 24
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6.1.4.4 Menu Correction Flat Field

La caméra thermique possede un mécanisme
interne permettant d’améliorer périodiquement la
qualité des images: la correction Flat Field (FFC). Les
parametres de gestion de cette fonction sont les

1

ons

uivants:

truct|

NS

Effectuer FFC: Effectue une opération de FFC.

. Flat Field Auto: Valide la correction Flat Field
automatique ou manuelle. Si la correction
automatique est validée, la caméra effectue
une FFC aprés un intervalle de temps ou une
variation de température donnée. Vice-versa, en
cas d'utilisation de la correction manuelle, les
opérations FFC sont effectuées sur demande de
I'utilisateur. Il est conseillé de toujours utiliser la
correction automatique.

2
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3. High Gain Interval: Configure l'intervalle de
temps apres lequel effectuer une FFC si la plage
dynamique de gain est High. Lintervalle de
temps est exprimé en photogrammes (33ms
pour le NTSC, 40ms pour le PAL).

4. Low Gain Interval: Configure l'intervalle de
temps apres lequel effectuer une FFC si la plage
dynamique de gain est Low. Lintervalle de
temps est exprimé en photogrammes (33ms
pour le NTSC, 40ms pour le PAL).

5. High Gain Temperature: Configure la variation
de température aprés laquelle effectuer une
FFC si la plage dynamique de gain est High.
La variation de température est exprimée en
intervalles de 0,1 °C.

6. Low Gain Temperature: Configure l'intervalle
de temps aprés lequel effectuer une FFCsila
plage dynamique de gain est Low. La variation
de température est exprimée en intervalles de
0,1°C.

16

7.  Mode Gain: Permet de sélectionner le type de

plage dynamique de gain:

+ High: Cette configuration est prévue pour
optimiser le contraste et particulierement
indiquée pour les applications effectuant les
analyses vidéo des images.

» Low: Cette configuration augmente la
plage dynamique de I'image et diminue le
contraste. Particulierement indiquée pour
identifier les éléments les plus chauds de
I'image.

+ Auto: Cette configuration permet a la caméra
de commuter entre les modalités High et Low
en se basant sur le type d'image actuellement
en cours. Les paramétres du menu Valeur
Changement Gain servent a modifier le
comportement de cette modalité (6.1.4.5
Valeurs Modification Gain, page 17).

8. Valeurs Modification Gain: Permet d’entrer

dans le sous-menu Valeurs Modification Gain.

FLAT FIELD CORRECTION

1>EFFECTUER FFC? N
2 FLAT FIELD AUTO: S
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP. : 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 MODE GAIN AUTO

8 VALEURS MODIF. GAIN >

Fig. 25

Il est conseillé de ne pas modifier les valeurs
par défaut car ces derniéres sont pensées
pour offrir une haute qualité des images en
toutes conditions de fonctionnement.
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6.1.4.5 Valeurs Modification Gain
Il permet de configurer les paramétres suivants :
1. Seuil High-Low: Configure le seuil de

6.1.4.6 Menu Digital Data Enhancement

Ce menu permet de configurer l'algorithme Digital
Data Enhancement (DDE).

température utilisé par le paramétre
Pourcentage High-Low pour forcer la
commutation en mode Low Gain. La valeur est
exprimée en degré Celsius.

Pourcentage High-Low: Configure le
taux minimum de pixels au-dela duquel la
commutation s'effectue en mode Low Gain.

Seuil Low-High: Configure le seuil de
température utilisé par le parameétre
Pourcentage Low-High pour forcer la
commutation en mode High Gain. La valeur est
exprimée en degré Celsius.

Pourcentage Low-High: Configure le
taux minimum de pixels au-dela duquel la
commutation s'effectue en mode High Gain.

VALEURS MODIF. GAIN

1>SEUIL HIGH-LOW
2 PERCENT. HIGH-LOW :
3 SEUIL LOW-HIGH :100
4 POURCENT. LOW-HIGH: 95

Fig. 26

Il est conseillé de ne pas modifier les valeurs
par défaut car ces derniéres sont pensées
pour offrir une haute qualité des images en
toutes conditions de fonctionnement.

1. Mode DDE: L'algorithme DDE peut étre utilisé
pour améliorer les détails de I'image et/ou
éliminer le bruit. Selon le mode sélectionné
(Dynamic ou Manual) seront affichés le
parametres correspondants.

Dynamic: Les paramétres DDE sont calculés
automatiquement sur la base du contenu de
la scéne. DDE Index est I'unique parametre de
controle.

2. DDE Index: Il s'agit du paramétre de contréle

pour le Mode DDE Dynamic. Si la valeur est
programmeée sur 0, aucune élaboration de

I'image ne sera effectuée. Les valeurs inférieures

a Ofiltrent le bruit. Les valeurs supérieures a 0
mettent en évidence les détails de I'image.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>MODE DDE :DYNAMIC
2 DDE INDEX : 0

Les configurations du menu Valeurs
Changement Gain ont effet seulement si le
Gain Mode a été configuré sur Auto (6.1.4.4
Menu Correction Flat Field, page 16).

MNVCMVXTCAM_1630_FR

Fig. 27

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I



FR - Francais - Manuel d'instructions

1. Mode DDE: L'algorithme DDE peut étre utilisé 6.1.4.7 Menu Automatic Gain Correction
pour améliorer les détails de |'image et/ou (AGC)
éliminer le bruit. Selon le mode sélectionné

(Dynamic ou Manual) seront affichés le X
paramétres correspondants. 1. Type AGC: A partir du menu, il est possible de

configurer le type de commande automatique
(AGC Type) pour l'optimisation de I'image.

Il permet de configurer les paramétres suivants :

Manual: L'algorithme DDE est configuré

manuellement au moyen de 3 parametres.
- Plateau: L'algorithme d'égalisation du

plateau effectue une transformation non
linéaire basée sur I'nistogramme de l'image.

3. DDE Gain: Représente le gain a haute
fréquence. Avec la valeur a 0, la DDE est exclue.

4. DDEThreshold: Représente la grandeur C'est I'algorithme par défaut, il est conseillé
maximale du détail qui est agrandi. pour la plupart des scénarios.
5. Spatial Threshold: Représente le seuil du pré- - Manual: L'algorithme Manual effectue une
filtre (smoothing filter) appliqué au signal. transformation linéaire avec une inclinaison
basée exclusivement sur les valeurs Contraste
DIGITAL DATA ENHANCEMENT et Luminosité spécifiées.
1>MODE DDE . MANUAL . Aut.o Brlght: I\.a‘lgorlt'hme Auto-bng\ht
est identique a I'algorithme Manual a
3 DDE GAIN . +15974 I'exception de la valeur de luminosité qui est
4 DDE THRESHOLD : +130 automatiquement mise a jour.
5 SPATIAL THRES.: +15

« Once Bright: L'algorithme Once Bright
est identique a l'algorithme Auto Bright a
I'exception de l'offset de la transformation
linéaire. Loffset est calculé seulement au
moment ou l'algorithme est sélectionné et
n'est pas mis a jour dynamiguement.

Fig. 28 + Linear: L'algorithme d'égalisation linéaire
effectue une transformation linéaire basée sur
L'utilisation du mode Manual pour le DDE I'histogramme de l'image.

est vivement déconseillé.

- Information-based: Les algorithmes
Information-based réservent plus de tons
de gris pour les portions d'images avec plus
d'informations et attribuent moins de tons
de gris aux portions d'images avec moins
de contenu d'informations. Les algorithmes
Information-based excluent les pixels du
processus d'égalisation des histogrammes
si leur valeur est inférieure au seuil
d'information.

« Information-based Equalization:
L'algorithme Information-based Equalization
inclut dans le processus d'égalisation
de I'histogramme tous les pixels
indépendamment du contenu d'information
de la scene. L'algorithme pése chaque pixel en
fonction de la valeur du seuil d'information.

18 MNVCMVXTCAM_1630_FR



Configuration ROI: Region Of Interest (ROI)
pour l'algorithme AGC.

Parameétres Plateau: Permet d'accéder a la liste
des parameétres pouvant étre configurés pour la
modalité Plateau.

Parameétres Linear: Permet d'accéder a la liste
des paramétres pouvant étre configurés pour la
modalité Linear.

Parameétres Manual: Permet d'accéder a la liste
des paramétres pouvant étre configurés pour la
modalité Manual.

Parameétres Auto Bright: Permet d'accéder a
la liste des parameétres pouvant étre configurés
pour la modalité Auto Bright.

Parametres Once Bright: Permet d'accéder a
la liste des parameétres pouvant étre configurés
pour la modalité Once Bright.

Parameétres Information: Permet d'accéder a
la liste des parameétres pouvant étre configurés
pour les modalités Information.

AUTOM. GAIN CORRECTION
1>TYPE AGC PLATEAU
CONFIGURATION ROT >
PARAMETRES PLATEAU >
PARAMETRES LINEAR >
PARAMETRES MANUAL >
PARAMETRE AUTO BRIGHT>
PARAMETRE ONCE BRIGHT>
PARAMETRE INFORMATION>

o-JonUTdWwN

Fig. 29
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6.1.4.8 Menu Configuration ROI

Une fois entré dans le menu Configuration RO, il est
possible de modifier la région intéressée (ROI) utilisée

par l'algorithme AGC pour calculer les niveaux de
contraste et de luminosité de Iimage.

1. Point 1 Gauche: Configure la limite gauche de

la ROL.
2. Point 1 Haut: Configure la limite supérieure de
la ROL.
3. Point 2 Droite: Configure la limite droite de la
ROL.
4.  Point 2 Bas: Configure la limite inférieure de la
ROL.
CONFIGURATION ROI
1>POINT 1 GAUCHE : -460
2 POINT 1 HAUT : —-460
3 POINT 2 DROITE : +460
4 POINT 2 BAS : +460
Fig. 30
-512 -256 0 256 512
P1A
-256 P1B
0
P2B
256
512 P2A
Fig. 31
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6.1.4.9 Menu Parameétres AGC Plateau

Paramétres relatifs a la modalité AGC : Plateau
equalization.

Il permet de configurer les paramétres suivants :

6.1.4.10 Menu Paramétres AGC Linear
Paramétres relatifs a la modalité AGC : Linear.

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1.

ITT Midpoint: Configure le point moyen de

_

N

»

b

Plateau Value: Programme la valeur maximale
de pixels qui peuvent étre contenus dans un ton
de gris.

ITT Midpoint: Configure le point moyen de
I'échelle de gris.

Max Gain: Configure le gain maximal de I'AGC.

ACE Threshold: Configure le seuil de I'Active
Contrast Enhancement (ACE).

SSO Percent: Configure la valeur de la

Smart Scene Optimization (SSO). Définit le
pourcentage de I'histogramme qui sera mappé
linéairement.

Tail Rejection: Définit le pourcentage de pixel
qui seront exclus a priori de I'égalisation.

Filtre IIR: Configure le coefficient du filtre IIR.
Le filtre est utilisé pour définir la vitesse avec
laquelle 'AGC réagit aux changements de la
scéne.

PARAMETRES AGC PLATEAU
PLATEAU VALUE
ITT MIDPOINT
MAX GAIN

ACE THRESHOLD
SSO POURCENT :

TAIL REJECTION
FILTRE IIR

oo ubhWwhHE

o

Fig. 32
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I'"échelle de gris.

2. Tail Rejection: Définit le pourcentage de pixel
qui seront exclus a priori de I'égalisation.

3.  Filtre lIR: Configure le coefficient du filtre lIR.
Le filtre est utilisé pour définir la vitesse avec
laquelle 'AGC réagit aux changements de la
scéne.

PARAMETRES AGC LINEAR

1 ITT MIDPOINT :

2 TAIL REJECTION: 0
3 FILTRE IIR :

Fig.33
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6.1.4.11 Menu Paramétres AGC Manual
Paramétres relatifs a la modalité AGC : Manual.
Il permet de configurer les paramétres suivants :

1. Luminosité: Configure le point moyen de
I'échelle de gris.

2. Contraste: Programme le niveau de contraste
de l'image.

3. Filtre lIR: Configure le coefficient du filtre IIR.
Le filtre est utilisé pour définir la vitesse avec
laquelle 'AGC réagit aux changements de la
scene.

PARAMETRES AGC MANUAL

1 LUMINOSITE : 8192
2 CONTRASTE : 32
3 FILTRE IIR : 0

Fig. 34
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6.1.4.12 Menu Paramétres AGC Auto Bright

Parameétres relatifs a la modalité AGC : Auto Bright.

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1.  Contraste: Programme le niveau de contraste
de l'image.

2. Filtre lIR: Configure le coefficient du filtre IIR.

Le filtre est utilisé pour définir la vitesse avec
laquelle 'AGC réagit aux changements de la

scene.
PARAM. AGC AUTO BRIGHT
1 CONTRASTE : 32
2 FILTRE IIR
0

Fig. 35
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6.1.4.13 Menu Paramétres AGC Once Bright
Paramétres relatifs a la modalité AGC : Once Bright.

Il permet de configurer les paramétres suivants :

_

Brightness Bias: Programme la compensation
de la luminosité.

N

Contraste: Programme le niveau de contraste
de l'image.

Filtre IIR: Configure le coefficient du filtre lIR.
Le filtre est utilisé pour définir la vitesse avec
laquelle 'AGC réagit aux changements de la
scene.

FR - Francais - Manuel d'instructions
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PARAM. AGC ONCE BRIGHT

1 BRIGHTNESS BIAS: +0
2 CONTRASTE : 32
3 FILTRE IIR : 0

Fig. 36

6.1.4.14 Menu Parameétres AGC Information

Paramétres relatifs a la modalité AGC : Information

based et Information-based equalization.

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1. Info Threshold: Définit la différence entre pixels
proches utilisée pour déterminer si l'aire de
I'image contient ou non une information.

PARAM. AGC INFORMATION

1l INFO THRESHOLD : 0

Fig. 37
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6.1.4.15 Menu Isotherm

Dans le menu Isotherm, il est possible d'activer une

coloration spéciale pour des objets compris dans

l'intervalle de température programmé.

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1. Valider: Habilite la fonction Isotherm.

2. Mode: Sélectionne la modalité dans laquelle
est exprimé l'intervalle (en pourcentage ou en
degrés Celsius).

3. Plus Haut: Programme la limite supérieure de la
fonction Isotherm.

4. Central: Programme la limite intermédiaire de la
fonction Isotherm.

5. Plus Bas: Programme la limite inférieure de la
fonction Isotherm.

ISOTHERM
1>ACTIVE : N

2 MODE :  POURCENT
3 SUPERIEUR 95
4 CENTRAL : 92

5 INFERIEUR : 90

Fig. 38

Le menu se configure automatiquement de facon
dynamique en fonction de la sélection effectuée en
affichant les parametres pouvant étre modifiés.
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6.1.5 Menu Affichages
Il permet de configurer les paramétres suivants :

1. Commandes Regues: Si différente de OFF,
permet de sélectionner le mode d'affichage des
commandes sérielles recues. Il est possible de
sélectionner un affichage temporel (1s, 3s et 5s)
ou constant (CONST).

2. Alarmes: S'il n'est pas sur OFF, il permet
de sélectionner la modalité avec laquelle
les alarmes s'affichent. Il est possible de
sélectionner un affichage temporel (1s, 3s et 5s)
ou constant (CONST).

AFFICHAGES

1>COMMANDES RECUES:CONST
2 ALARMES : OFF

Fig. 39

6.1.6 Menu Options
Il permet de configurer les paramétres suivants :
1. Alarmes: Permet d'accéder au menu Alarmes.

3. Fonctions de test: Permet d'accéder au menu
Fonctions de test.

4. Communications: Permet d'accéder au menu
Communications.

5. Montage Plafond: Renverse |'image.

OPTIONS

1>ALARMES

>
3 FONCTIONS DE TEST >
4 COMMUNICATIONS >
5 MONTAGE PLAFOND: N

Fig. 40
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6.1.6.1 Menu Alarmes

A partir du menu Alarmes on peut accéder au menu
de I'Alarme 1 dans lequel il est possible de modifier
les parametres.

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1.

Type: Programme le type de contact:
normalement clos (N.C.) ou normalement ouvert
(N.O.)

2. Action: Le type d'action que l'unité effectue
quand l'alarme s'actionne (Relais, Washer,
Wiper). Si on sélectionne la rubrique Off I'alarme
n'est plus validée.

3. Texte: |l est possible de programmer
l'inscription affichée quand I'alarme est active.
ALARME 1
ETAT : OUVERT
1>TYPE : N.O.

2 ACTION: OFF
3 TEXTE : ALARME
Fig. 41

Le menu se configure automatiquement de facon
dynamique en fonction de la sélection effectuée en
affichant les paramétres pouvant étre modifiés.

23
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6.1.6.2 Menu Fonctions de Test 6.1.6.2.1 Menu Etat1/0

On trouve aussi un menu de diagnostique pour Le menu permet d'afficher I'état de certains
exécuter des tests de fonctionnement sur le dispositif. composants présents dans le dispositif (utile en cas
de diagnostique).

Il permet de configurer les paramétres suivants :
Alarme entrée: Affiche I'état de I'alarme (Active ou

3. Activer Relai: Permet d'activer le relai. )
| . . i non active).
4. Redémarre le Dispositif: Permet de redémarrer X i . .
: i Dip In: Affichez I'état des dip-switch de la fiche de
le dispositif. N
controle.

Etat 1/ O: Permet I'accés au menu Etat 1/ O. . o )
Relay: Affiche I'état du relai (Active ou non active).

Wiper: Affiche I'état du wiper (Active ou non active).

FONCTIONS DE TEST
———————————————————————— Alimentation caméra: Affiche I'état de la caméra

(Active ou non active).

FR - Francais - Manuel d'instructions
(9]

3>ACTIVER RELAIS
4 REBOOT DISPOSITIF
5 I/0 ETAT

VOO

I/0 ETAT

ENTREE ALARME : 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER . : 0
ALIMENTATION CAMERA : 1

Fig. 42

Fig.43
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6.1.6.3 Menu des Communications

Il permet de configurer les paramétres suivants :

1. ACK Sériel: Habilite ou exclut I'ACK de réponse
a chague commande envoyée (si cela est prévu
par le protocole de communication sérielle).

2. ACK PelcoD Standard: Habilite ou exclut le
format PelcoD standard pour les messages de
réponse

3. Adresse Dispositif: Permet de configurer
I'adresse du dispositif.

4.  Vitesse RS-485: Permet de programmer la
vitesse du port sériel.

5. Reboot: Permet de redémarrer le dispositif
(apparait en cas de modification des
programmations).

COMMUNICATIONS
1>ACK SERIEL H

ACK PELCOD STAND: N
3 ADRESSE DISP. H 255
4 VITESSE RS485 :38400
5 REBOOT : S

N

Fig. 44
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6.1.7 Menu Par Défaut

1. Effacer Réglage: Rétablir tous les paramétres a
I'état de standard d'usine.

4. Redémarre le Dispositif: Permet de redémarrer
le dispositif.

DEFAULT

1>EFFACER SETUP H
2 REBOOT DISPOSITIF :

Fig. 45

Les opérations susmentionnées entrainent
la perte de toutes les données mémorisées
précédemment.

6.1.8 Menu Infos

Permet de vérifier la configuration du dispositif et la
version de micrologiciel installée.

REMARQUE

ADRESSE : 255
PELCOD : O
MACRO : (@)
PANASONIC: O
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Fig. 46
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6.2 Interface software

@ Seulement pour versions IP du produit.

Sile login est effectué avec succés, on pourra voir
l'interface de gestion de le produit.

6.2.1 Conditions essentielles minimales

©
N

Le logiciel de gestion fourni supporte jusqu'a 16
canaux. Le logiciel nécessite Windows XP Service
Pack 3 ou des versions supérieures et un PC avec un
processeur Xeon a 2.3GHz ou supérieur.

6.2.2 Procédure de configuration par
l'intermédiaire du logiciel
Aprés avoir installé, alimenté et allumé le produit (4.4

Branchement du cable de réseau Ethernet, page 7),
procéder a la configuration des parameétres IP.

L'adresse IP des différentes unités est configurée a
partir d’'un PC.

Connecter I'unité au réseau LAN, mettre sous tension
et lancer une browser (Microsoft Internet Explorer,
Google Chrome, Mozilla Firefox).

Web Interface

NG

Pour configurer I'adresse IP des différentes
unités, les alimenter en les reliant une a
une au réseau LAN (switch). Configurer
I'unité en entrant au moins lI'adresse IP

et le nom de I'host. Une fois configurée,
raccorder le cable Ethernet et procéder a la
configuration de I'unité suivante.

®

Configurer I'adresse IP du PC: 192.168.10.1 (ou
192.168.10.2, etc.).

Accéder a I'adresse: 192.168.10.100.

Un login et un mot de passe vous seront demandés.
A la premiére configuration utiliser le login et le mot
de passe par défaut.

+ Login: admin
- Mot de passe: 1234

26

Fig. 47

Le produit peut fonctionner par protocole
ONVIF ou TCAM (VIDEOTEC). En cas
d'utilisation du protocole ONVIF, s'assurer
de paramétrer correctement I'heure du
dispositif ou de configurer un serveur NTP. (
6.3.5 Page Configuration Réseau, page 29).

6.2.3 Installation du logiciel

Insérer le CD et démarrer 'autoplay ou lancer
I'installer. Une page web s'ouvrira pour permettre
I'installation de I'application correspondant au
serveur TVMS (32 ou 64 bits en fonction des
caractéristiques de 'ordinateur).

Un login et un mot de passe vous seront demandés.
Ala premiére configuration utiliser le login et le mot
de passe par défaut.

+ Login: admin
+ Mot de passe: 1234

Pour ajouter le dispositif au VMS, sélectionner le
poste Caméra depuis le menu Setup.

Fig. 48
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Cliquer sur la touche Add.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

[

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

Fig. 49

Attribuer un nom a la caméra et au groupe.
Sélectionner le protocole ONVIF ou TCAM et
configurer I'adresse IP du dispositif et les données
d'accés. Sélectionner les profils de streaming et
s'assurer que le poste Use PTZ soit validé. Cliquer sur
Ok.

Basic ifarmation Connectto relay server

Rilay name None -
Name Rielay addiess
Group Ry port
Tope Relay login

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

Passivof Useriniol
Protocol Userinfoz
Primary 2_PROFILE Select profile Userinic?
Sy 39 PROFILE Select profile

Device infarmation

Addional irformalia Manufacturer

P12 @ Madel

vty Ward audio channel Firmware version 1, 307R01 7100

TCAME70C205

Ficture type

P12 cameia -
‘ [3 , Cancel

Add camera ==

Fig. 50
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La caméra sera disponible dans la liste des dispositifs
(Camera list) et pourra étre affichée en effectuant un
drag and drop de l'icone sur I'un des encadrés non
utilisés.

Fig. 51

Pour afficher les caméras sur plusieurs ordinateurs

il faut installer le TVMS client et I'utiliser pour

se connecter a distance au serveur TVMS. Pour
configurer le client, accéder avec les données d'accés
par défaut.

Login: admin

Mot de passe: 1234

Cliquer sur le bouton Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness +)
D contrast +)

» Color = +)

Fig. 52
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Une fenétre ou il sera possible d'ajouter les serveurs
auxquels se raccorder s'affichera en appuyant sur le
bouton Add.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

Fig. 53

Apres avoir ajouté le serveur, il sera nécessaire de le
régler pour I'affichage. Faire glisser I'icone du serveur
sur la colonne de droite, comme illustré sur la figure.

Setup =)

Server (VMS/NVE)

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 54

Cliquer sur Ok pour retourner au programme
d'affichage. Il sera alors possible de voir les caméras
en effectuant drag and drop comme dans le cas du
serveur TVMS.
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6.3 Interface web

@ Seulement pour versions IP du produit.

A la premiére connexion, donner une
adresse différente de 192.168.10.100. (6.3.5
Page Configuration Réseau, page 29).

Logiciels de navigation supportés:
Microsoft Internet Explorer, Google
Chrome, Mozilla Firefox.

La premiére opération pour configurer le dispositif
consiste en la connexion a son interface web.

Pour les configurations prédéfinies, le dispositif est
configurée avec I'adresse 192.168.10.100.

Pour accéder a le dispositif il suffira de se connecter
avec un browser a |'adresse http://adresse_ip et
d'effectuer le login a la tourelle avec les données
prédéfinies:

+ Login: admin

- Mot de passe: 1234

6.3.1 Page Home

Si le login est effectué avec succés, on pourra voir
l'interface de gestion de le produit.

o s

Web Interface

Fo ™

Fig. 55
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6.3.2 Page Controles Utilisateur

Pour contréler la dispositif par browser, sélectionner
la mention Controle Utilisateur. Une nouvelle fenétre
s'ouvrira, avec un clavier virtuel pour sélectionner les
commandes.

6.3.4 Page Statistiques Dispositif

A la mention du menu Statistiques Dispositif on
trouve, uniquement pour consultation, toutes les
statistiques recueillies pendant le fonctionnement de
le dispositif.

Contréles utilisateur

Fig. 56

Sur le clavier virtuel, se trouve les commandes
suivantes :

+ Zoom Wide/Zoom Tele

Sy &Y

Fig. 57
« OSM: Active I'On Screen Menu (OSM).

Fig. 58

6.3.3 Page Parameétres Dispositif

A la rubrique du menu Paramétres Dispositif, il est
possible d'afficher les informations supplémentaires.

Parameétres du Dispositif

Code produit

Numéro de série 1234567890

Adresse MAC 00:1C.63AC.2E:32

1D du produit 4
Micrologiciel Version Video Board

Micrologiciel Version CPU Board 112

Révision du hardware 1

Fig. 59
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Statistiques du Dispositif

Haures de travail 0

Température maximum du coffret (C) 2

Température minimum du coffret (°C) %

Fig. 60

6.3.5 Page Configuration Réseau

A la mention du menu Configuration Réseau il est
possible de changer la configuration de réseau de

le dispositif. Il est possible de décider si le dispositif
doit avoir une adresse attribuée de maniére statique,
dynamique avec DHCP, ou auto-générée. Le dispositif
supporte le protocole Internet Protocol (IP) dans la
version 4 et 6.

Toujours sur la méme page, il est possible de
configurer 2 DNS et de décider quels mécanismes
doivent étre actifs pour identifier automatiquement
les dispositifs dans le réseau local.

Durant la configuration, il est possible de sélectionner
seulement dual IPv4 / IPv6 et il est obligatoire
d'insérer tous les parametres.

29
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Si la recherche automatique DNS est exclue, il faut
quand méme insérer une valeur pour le DNS primaire
et secondaire (exemple : 8.8.8.8).

Configuration réseau

Version P dual IPV4/IPYB

Type dadresse STATIQUE

Adresse IP (Pv4) 152 16310100

Masque de sous-réseau (IPv4) 255 285 255.0

Passerelle (Pv4) 152 168101

Adresse IP (Pv6) - Scope:Link fe80::21c:63fffeac 2674/64
Adresse IP (IPv6)

Longueur de préfixe de Sous-réseau (PV6) [0+ 125] 0

Passerelle (PV6)

Recherche automatique DNS DESACTIVE

Serveur DNS préféré 192.163.10.100

Serveur DNS alternatit 192.168.10.100

Date et heure 2012.01-01 163551 UTC

Serveur NTP DESACTIVE

Synchronisation PC DESACTIVE

uewe AcTiF
Zorocont AcTiE
Découerte ws AcTiE

Fig. 61

Serveur NTP: Il est également possible de
mentionner si le dispositif doit se synchroniser avec
un serveur NTP (Network Time Protocol) externe.

- DESACTIVE: Sélectionner cette option si on
ne souhaite pas synchroniser date et heure du
dispositif.

- STATIQUE: Sélectionner cette option au cas ou on
souhaite synchroniser date et heure du dispositif
avec celles du serveur NTP indiqué par I'adresse
statique.

Pour un fonctionnement correct du
dispositif, il faut le synchroniser au logiciel
VMS en utilisant un serveur NTP.

Le dispositif n'est pas équipé de batterie
@ tampon pour le maintien de la date et

de I'heure. En cas d'extinction, il faudra

reprogrammer les valeurs.
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6.3.6 Page Configuration Utilisateurs

A la mention du menu Configuration Utilisateurs il
est possible d'administrer les utilisateurs qui peuvent
accéder a le dispositif. Les utilisateurs de type
Administrateur peuvent accéder a la configuration
complete du dispositif. Les utilisateurs du type
Operator, User et Anonymous ont un acceés limité aux
pages de gestion.

Configuration Utilisateurs

Nom utiisateur admin

Permis Administrator

a
Création Utilisateur
Nom utiisateur
guest
Mot de passe

Veullez ressaisir e mot e passe

Permis

[Admisrteur

Fig. 62

Le dispositif peut étre configuré
uniquement par un utilisateur avec les
droits d'administrateur.

Le nom d'utilisateur de I'Administrateur ne
peut pas étre changé.

®

6.3.7 Page 1/0 Digitaux

Dans la carte I/0 Digitaux il est possible de configurer
les canaux digitaux présents dans le dispositif. [l y a
ci-dessous une courte description des parametres
configurables pour chaque entrée numérique.

- ID Alarme: Champ utilisé pour sélectionner
I'entrée numérique souhaitée.

- Type: Indique I'état par défaut de I'entrée
numérique.

Pour un contréle du fonctionnement correct des

alarmes, dans la page web se trouve un petit rond. Le

petit rond sera vert dans les conditions normales et

rouge quand une alarme est détectée.

1/0 Numériques
1D Alarme 1
Type NORMALEMENT OUVERT v
Fig. 63
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6.3.8 Page Paramétres Encoder

Dans le menu Paramétres Encoder il est possible de
configurer les premieres 2 flux vidéo du dispositif.

Le premier flux est obligatoirement comprimé avec
I'algorithme H.264/AVC alors que le deuxiéme peut
utiliser comme alternative la codification MJPEG.
Pour les deux flux, il est possible de programmer

la dimension de la vidéo, la fréquence d'images,
I'utilisation du régulateur de fréquence et l'intervalle
I-Frame H264. Il est également possible de configurer
I'On Screen Display (OSD) qui offre la possibilité de
titrer la vidéo avant la compression.

Les éventuels flux vidéos supplémentaires
peuvent étre configurés seulement a
travers le protocole ONVIF.

Paramétres Encoder

r[Encoder]

Format dentrée COMPOSITE PAL

Enrée désentrelacement of

Résolution 7204576

Limite framerate %

Régulateur de vitesse cBR

Bitrate (kbits) 32 + 10240] 2000

Itervalle L Frame H264 0+ 255] 30

ProfilH264 High Profile

[Encodeur vidéo i
Flux vidéo secondaire Non ‘

[OSD

Date etheure Non

Position Bottom

Taill de poiice Small 8x5)

r[Couleur]

Luminosits 0= 50] 50

Contraste [0+ 50] 50

Hue [0~ 50] 50

Saturation 0+ 50] 0

Fig. 64
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6.3.9 Page Instruments

A la mention du menu Instruments il est possible
de reconfigurer les valeurs prédéfinies pour toute
la configuration de la tourelle ou seulement pour
certaines sections spécifiques.

Dans cette section, il est en outre possible :
« Mettre a jour le firmware du dispositif.

« Redémarrer le dispositif.

Outils

Reinatsaton démarchs dgentcatin.
G womsoin s s v,

eTTRE A JOUR .
3 Mise.a jour des micrologiciels du dispositif. | &ranse... | Nofile selected

B2 v s

Fig. 65

7 Accessoires

Une série d'accessoires est disponible pour
le dispositif en usage. Consulter le MANUEL

DE BASE pour la description.
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8 Instructions de fonctionnement courant

8.4 Commandes spéciales

COMMANDES SPECIALES

Action Commande
Protocole
VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- PANASONIC 850 PELCOD

mand)

Wiper Start Sauver Preset 85 tt:Wiper|On Sauver Preset 85 Sauver Preset 85
Aux 3 ON - Sauver Preset 54 Aux3ON
Wip+ - - -

Wiper Stop Sauver Preset 86 tt:Wiper|Off Sauver Preset 86 Sauver Preset 86
Aux 3 OFF - Sauver Preset 55 Aux 3 OFF
Wip- - - -

Washer Sauver Preset 87 tt:Washing Procedure|On | Sauver Preset 87 Sauver Preset 87
Aux 4 ON tt:Washing Procedure|On | Sauver Preset 56 Aux 4 ON
Was+ - - -

Modalité Nocturne On Sauver Preset 88 ttIRLamp|On Sauver Preset 88 Sauver Preset 88
- - Sauver Preset 57 -

Modalité Nocturne Off Sauver Preset 89 tt:IRLamp|Off Sauver Preset 89 Sauver Preset 89
- - Sauver Preset 58 -

Reboot du dispositif Sauver Preset 94 - Sauver Preset 94 Sauver Preset 94
Ini+ - Sauver Preset 61 -

Validation OSM Sauver Preset 95 tt:0SM|On Sauver Preset 95 Sauver Preset 95

Men+

Sauver Preset 46

Tab. 4
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9 Entretien

10 Elimination des déchets

La caméra pré-installée peut étre
substituée uniquement par une caméra de
la méme marque et du méme modeéle.

Ce symbole et le systéme de recyclage ne
sont appliqués que dans les pays UE et non
=mm dans les autres pays du monde.

Avant d'effectuer tout type d'opération,
consulter le MANUEL DE BASE du produit.

Pour pouvoir demander une piece détachée quelle
qu'elle soit, il faut fournir le numéro de série du
dispositif.

9.1 Mise a jour micrologiciel

La mise a jour du firmware de I'encodeur
H.264 peut étre effectuée directement
depuis l'interface web.

En cas de nécessité, le firmware du dispositif et de
I'encodeur vidéo peut étre mis a jour.

L'opération de mise a jour du firmware peut étre

effectuée a distance (seulement protocoles VIDEOTEC

MACRO et PELCO D) avec convertisseur USB / Sériel
485 (non fourni). Cette opération est possible

seulement dans les versions analogiques du produit.

Pour toute information supplémentaire contacter le
centre d'assistance VIDEOTEC.
9.1.1 Factory Default

Il est possible d'effectuer le rétablissement des
programmations d'usine. Effectuer la procédure
suivante:

« Allumer l'unité. Attendre 2 minutes.

« Brancher les fils gris et vert des cables de signal (
Tab. 3, page 8).

+ Attendre 2 minutes.

. Eteindre l'unité.

Débrancher les fils vert et gris précédemment
branchés.

+ Allumer l'unité.

Dans la version IP du produit, pour
accéder au dispositif, insérer I'adresse
192.168.10.100 a partir de l'interface web.

MNVCMVXTCAM_1630_FR

Votre produit est congu et fabriqué avec des materiels

et des composants de qualité supérieure qui peuvent
étre recyclés et réutilisés.

Ce symbole signifie que les équipements électriques
et électroniques en fin de vie doivent étre éliminés
séparément des ordures ménageres.

Nous vous prions donc de confier cet équipement a
votre Centre local de collecte ou Recyclage.

Dans I'Union Européenne, il existe des systemes
sélectifs de collecte pour les produits électriques et
électroniques usagés.
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11 Dépannage PROBLEME

Pour toute problématique que ce soit CAUSE
non décrite ou si les problémes énumérés SOLUTION
ci-apreés persistent, contacter le centre
d'assistance autorisé.

CAUSE
Avant d'effectuer tout type d'opération,
consulter le MANUEL DE BASE du produit.

SOLUTION

PROBLEME Apres l'allumage, le dispositif
affiche une page-écran du type
(version analogique):

Adresse : 1

PROCED. DE DEGIVRAGE
EN COURS..

CAUSE La température ambiante est trop
basse.

SOLUTION Attendre la fin de la procédure de
préchauffage. Si la température
ambiante est trop basse, l'unité reste
bloqué.

34

La vidéo n'est pas visible en
streaming (version IP).

Mauvais réglage des parameétres IP.
Vérifier I'adresse IP du dispositif et la
configuration de la carte de réseau de
I'ordinateur.

Procédure de préchauffage
automatique (De-Ice) en cours.

Attendre la fin de la procédure de
préchauffage. Si la température
ambiante est trop basse, I'unité reste
bloqué.
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12 Données techniques

12.1 Caméra

CAMERAS THERMIQUES (RESOLUTION 336X256)

44 0€9L IWVDILXAWDANW

Objectif 9Imm Objectif 13mm Objectif 19mm Objectif 25mm Objectif 35mm Objectif 50mm Objectif 60mm

PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC
Capteur Microbolométre non | Microbolométre non | Microbolométre non | Microbolométre non | Microbolométre non | Microbolométre non | Microbolométre non

refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx
Résolution 3206256 320240 [320256 [320x240 |320x256 |320x240 [320x256 [320x240 [320x256 |320x240 3200256 3201240 |320x256 |320x240

Dimensions pixel

17um

17um

17um

17um

17um

17um

17um

onde longue (LWIR)

Réponse spectrale - Infrarouge

de 7.5um a 13.5um

de 7.5um a 13.5um

de 7.5um a 13.5um

de 7.5um a 13.5um

de 7.5um a 13.5um

de 7.5um a 13.5um

de 7.5um a 13.5um

Obturateur interne (uniquement

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

pour compensation senseur)

3

Digital Detail Enhancement (DDE) | v/ v 4 4 4 4 4

Zoom numérique 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x

Fréquence de mise a jour d'image | 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
Haut fréquence de mise a jour 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps
d'image

Gamme scene (High Gain)

-40°C ++160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

Gamme scene (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

Champ de vision horizontal 35° 25° 17° 13° 9,3° 6,5° 5,5°

Champ de vision vertical 27° 19° 13° 10° 7.1° 5° 4,2°

F-number F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

Sensibilité thermique (NEAT) <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0
Homme (détection / recon- 285m/71m/36m 440m/112m/56m 640m / 160m / 80m 930m/230m/116m | 1280m/320m/160m [ 1700m/430m/215m | 2000m /510m/255m
naissance / identification)

Auto (détection / reconnaissance / | 880m /220m /108m | 1340m/340m/170m | 1950m /500m /250m | 2800m/710m/360m | 3850m/950m/295m | 5100m/1320m / 6000m / 1560m /
identification) 660m 780m

Tab. 5
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& CAMERAS THERMIQUES (RESOLUTION 640X512)

Objectif 9Imm Objectif 13mm Objectif 19mm Objectif 25mm Objectif 35mm Objectif 50mm Objectif 60mm

PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC
Capteur Microbolométre non | Microbolométre non | Microbolométre non | Microbolométre non | Microbolométre non | Microbolomeétre non | Microbolométre non

refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx
Résolution 640x512 | 640x480 | 640x512 | 640xd80 [640x512 | 640x480 |640x512 [ 6406480 |640x512 |640x480 |640x512 [640x480 |640x512 | 640x480

Dimensions pixel

17um

17um

17um

17um

17um

17um

17um

Réponse spectrale - Infrarouge
onde longue (LWIR)

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5um a 13.5pm

de 7.5um a 13.5pm

Obturateur interne (uniquement
pour compensation senseur)

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Digital Detail Enhancement (DDE) | v/ v v v v v 4

Zoom numérique 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Fréquence de mise a jour d'image | 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
Haut fréquence de mise a jour 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps
d'image

Gamme scene (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F
+4320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

Gamme scéne (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

Champ de vision horizontal 69° 45° 32° 25° 18° 124° 104°

Champ de vision vertical 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°

F-number F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

Sensibilité thermique (NEAT) <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0
Homme (détection / recon- 250m/63m/31m 390m/95m/47m 570m/ 144m/72m 820m/210m/104m | 1140m/280m/ 142m | 1500m/380m/190m | 1750m /450m/225m
naissance / identification)

Auto (détection / reconnaissance / | 720m/ 175m /88m 1080m /275m/ 140m | 1550m /400m / 200m | 2200m / 580m /290m | 3000m / 800m /200m | 3900m / 1060m / 4500m / 1240m/
identification) 540m 640m

Tab. 6
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1 Allgemeines

Vor Installation und Anwendung der Einheit ist die
gesamte gelieferte Dokumentation aufmerksam zu
lesen. Zum spateren Nachschlagen das Handbuch in
Reichweite aufbewahren.

1.1 Schreibweisen

GEFAHR!

Erhohte Gefdahrdung.

Stromschlaggefahr. Falls nichts anderes
angegeben, unterbrechen Sie die
Stromversorgung, bevor die beschriebenen
Arbeiten durchgefiihrt werden.

GEFAHR!
A HeiBBe Oberfldche.
Nicht beriihren. Die Oberflichen sind

heiB und kénnen bei Beriihrung zu
Verbrennungen fiihren.

é GEFAHR!

Emission von sichtbarem oder infrarotem
Licht.
Kann zu Verletzungen an den Augen
fiihren. Die mitgelieferten Informationen
beachten.

ACHTUNG!

A Mittlere Gefdahrdung.
Der genannte Vorgang hat grof8e
Bedeutung fiir den einwandfreien Betrieb
des Systems. Es wird gebeten, sich die
Verfahrensweise durchzulesen und zu
befolgen.

ANMERKUNG
Beschreibung der Systemmerkmale.

Eine sorgfaltige Lektiire wird empfohlen,
um das Verstdndnis der folgenden Phasen
zu gewabhrleisten.

MNVCMVXTCAM_1630_DE

2 Anmerkungen

zum Copyright und
Informationen zu den
Handelsmarken

Die angefiihrten Produkt- oder Firmennamen sind
Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken.

3 Identifizierung

3.1 Kennzeichnung des Produkts
Siehe das Label auf dem Produkt.
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4 Installation

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

Das externe Abschirmgeflecht des
mehradrigen Kabels (Armierung) muss
geerdet werden.

Alle nicht angeschlossenen Drahte sind
elektrisch zu isolieren.

Das Produkt wird in der analogen oder
der IP-Version angeboten. Bitte achten
Sie in den folgenden Kapiteln auf die
Unterscheidung zwischen den Versionen.

Das Produkt besitzt ein mehradriges
Kabel oder einen freien Kabelsatz fiir
die Vornahme der Anschliisse. Wahrend
der Installation und der Einrichtung
sind mindestens 250mm Abstand zum
Gehéduseboden zu halten, um den
Mindestkurvenradius des mehradrigen
Kabels oder des freien Kabelsatzes zu
beriicksichtigen.

®

4.1 Benutzerfeld
Die Installationstemperatur liegt zwischen -60°C und
65°C (-76°F/149°F).

Die Einrichtung arbeitet in einem Temperaturbereich
zwischen -40°C und +65°C (-40°F/149°F).

4.2 Anschluss der
Stromversorgung

e Die elektrischen Anschliisse nur
durchfiihren, wenn die Stromversorgung
abgetrennt und die Trennvorrichtung offen
ist.

Im Zuge der Installation ist zu priifen,

A ob die Merkmale der von der Anlage
bereitgestellten Versorgung mit den
erforderlichen Merkmalen der Einrichtung
libereinstimmen.

c Priifen Sie, ob die Versorgungsquelle
sachgerecht bemessen ist.

Die Vorrichtung kann mit unterschiedlichen
Versorgungsspannungen geliefert werden. Der

Wert der Versorgungsspannung ist auf dem
Kenndatenschildchen des Produktes angegeben. (3.1
Kennzeichnung des Produkts, Seite 5).

Im mehrpoligen Kabel sind die Versorgungs- und
Erdungskabel enthalten.

Die Anschliisse der Beschreibung in der Tabelle
entsprechend ausfiihren.

ANSCHLUSS DER STROMVERSORGUNG

Farbe Klemmen
Netzteil 24Vac/von 12Vdc bis zu 24Vdc
Schwarz 1 (+) L (Phase)
Schwarz 2 (-) N (Nullleiter)
Gelb/Griin S

Tab. 1
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4.3 Anschluss des Videokabels

Die Anlage gehdrt zum Typ CDS (Cable

Die Anschliisse nach den Angaben in der Tabelle
vornehmen (standardgerecht: TIA/EIA-568-B).

ANSCHLUSS DER ETHERNET-KABEL

Distribution‘ System). Nicht an Kreislaufe Nummer des Pins | Kabelfarbe
SELV anschlieBBen. -
1 Orange-Weif3
Die in diesem Kapitel beschriebenen 2 Orange
Schritte konnen nur bei den 3 Griin-Weif3
Analogversionen des Produktes ausgefiihrt 4 Blau
werden. 5 Blau-Weif
R R . . 6 Griin
Fiir die Konfiguration der Geratefunktionen -
und das Firmware-Update der Karten ist es / Braun-Weil
erforderlich, dass das Kabel RS-485 stets 8 Braun
angeschlossen ist. Tab.2

Das mehradrige Kabel enthélt 1 schwarzes
Videokabel.

Das Videokabel erfordert je nach Version den
folgenden Steckverbindertyp:

« Version mit Mehraderkabel: RG 179/U
« Version mit Kabelsatz: RG 59B/U

4.4 Anschluss der Ethernet-Kabel

Das Abschirmgeflecht des Ethernetkabels
muss liber den Steckverbinder geerdet sein.
Verwenden Sie stets einen geschirmten
Steckverbinder RJ45.

Die in diesem Kapitel beschriebenen
Schritte konnen nur bei den IP-Versionen
des Produktes ausgefiihrt werden.

Das Mehraderkabel enthalt ein Ethernetkabel mit den
folgenden Eigenschaften: STP (geschirmt), Kategorie
5E.

MNVCMVXTCAM_1630_DE

Eine typische Installation zeigt das nachstehende
Beispiel.

——
Personal

Switch
Computer

e
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4.5 Anschluss der Signalkabel.

ACHTUNG! Die Anlage gehort zum Typ TNV-
1. Nicht an Kreislaufe SELV anschlieBen.

ANSCHLUSS DER SIGNALKABEL.

Farbe Funktion

Weill RS-485 A (+)

Gelb RS-485B (-)

Rosa Relais 1, Terminal A

Violett (Blau, Version | Relais 1, Terminal B

mit Kabelsatz)

Rot (Braun, Version
mit Kabelsatz)

Alarm/Digitaleingangs

Griin GND/Gemeinsamer Alarm
Grau Reset
Tab. 3

4.5.1 Anschluss der Telemetrieleitung

Bei den IP-Versionen des Produktes nicht
die serielle Kommunikationsleitung
anschlieBen.

Das Kabel gestatten den Zugang zu 1 seriellen
Kommunikationsleitung RS-485.

Die Telemetrieleitungen verbinden das Gerat mit der
Kontroll- und Programmierungseinheit (Tastatur oder
PC).

Das Produkt erkennt automatisch den
verwendeten Protokolityp (PANASONIC
850, PELCO D, VIDEOTEC MACRO).

4.5.2 Anschluss an Alarme und Relais

Das externe Abschirmgeflecht des Alarm-
und Relaiskabels muss geerdet werden.

4.5.2.1 Anschluss Alarm mit potenzialfreiem
Kontakt

Im Falle von Alarm mit potentialfreiem Kontakt muss
der Anschluss gemaR der Abb. durchgefiihrt werden.

Abb.2  AL1:Alarm 1. COM: Sammelklemme Alarme.

Potenzialfreier
Kontakt

|_r1

200m max

Abb.3  AL1:Alarm 1. COM: Sammelklemme Alarme.

Der potenzialfreie Kontakt kann vom Typ
NO (normalerweise offen) oder vom Typ NC
(normalerweise geschlossen) sein.

Flr weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (6.1.6.1 MenU Alarme, Seite 23).

4.5.2.2 Anschluss der Relais

Es konnen die Relais mit den in Folge
beschriebenen Spezifikationen verwendet
werden. Arbeitsspannung: bis zu 30Vac
oder 60Vdc. Strom: 1A max. Verwenden Sie
Kabel mit einem geeigneten Querschnitt
und mit folgenden Eigenschaften: von
0.25mm? (24AWG) bis zu 1.5mm? (16AWG).

Da keine Polaritat vorhanden ist, konnen beide
Anschlisse desselben Relais mit Wechsel- oder
Gleichspannung verwendet werden.

Fir weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (6.1.6.1 MenU Alarme, Seite 23).
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4.6 Hardware Konfiguration

Das Kommunikationsprotokoll des Gerétes
braucht nicht konfiguriert zu werden.

4.6.1 Leitung RS-485 TX/RX
bidirektional

Diese Einstellung gestattet eine beidseitig gerichtete
Half-Duplex-Ubertragung auf der Leitung RS-485-1.
Werkseinstellung: 38400Bd.

Sollte der Standardwert der Leitung RS-485 zu éndern
sein, kann dies Uber die Software PTZ Manager

erfolgen. Diese kann unter support.videotec.com
gratis heruntergeladen werden.

I TX/RX

1200m max

Abb. 4

MNVCMVXTCAM_1630_DE

5 Einschaltung

Der automatische Vorheizvorgang (De-Ice)

@ konnte immer dann aktiviert werden, wenn
das Gerit bei einer Umgebungstemperatur
von unter 0°C in Betrieb genommen wird.
Dieser Vorgang dient dazu, auch bei
niedrigen Temperaturen den einwandfreien
Betrieb der Einrichtungen sicherzustellen.
Die Dauer liegt je nach Wetterbedingungen
(von 30 Minuten bis zu 90 Minuten).

Der einwandfreie Betrieb des Produktes ist bis zur
folgenden Umgebungstemperatur garantiert: -40°C.

Das Produkt ist mit einem Firmware-Schutz
ausgestattet, der die Kamera bei einer Temperatur
unter -40°C deaktiviert.

Fir das Einschalten der Einheit die elektrische
Versorgung anzulegen.

Die elektrische Versorgung abtrennen, um die Einheit
abzuschalten.

5.1 Erstes Einschalten

3@ - Yasinaq - bunisjuesbunuaipag I

A Sicherstellen, das die Einheit und die

anderen Bauteile der Anlage korrekt
geschlossen sind, um den Kontakt mit
unter Spannung stehenden Bauteilen zu
verhindern.

Vergewissern Sie sich, dass alle Teile fest
A und zuverldssig befestigt sind.
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6 Konfiguration

Die Konfiguration des Gerats kann unter Verwendung
folgender Instrumente erfolgen:

Analoge Produktversionen

« OSM-Schnittstelle (On Screen Menu): Konfiguration
mittels Text auf analogem Videosignal.

IP-Versionen des Produktes.

- Software-Schnittstelle: Konfiguration mittels auf
PCinstallierter Anwendung.

« Web-Schnittstelle: Konfiguration mittels Browser.

6.1 OSM-Schnittstelle (On Screen

Menu)
OSM lasst sich aktivieren, indem man fiir 5
Sekunden die grauen und griinen Drahte
der Signalkabel anschlieB3t. (Tab. 3, Seite 8).

6.1.1 Gebrauch des OSM

Wahrend des normalen Betriebs der Einheit kann
OSM fiir die Auswahl und die Konfiguration der
erweiterten Funktionen aktiviert werden. Fir
weitere Informationen siehe entsprechendes
Kapitel im Handbuch der verwendeten Tastatur. (8.4
Spezialbefehle, Seite 32).

Austritt aus OSM mit Zoom Wide (Zoom-).

10

6.1.1.1 Verwendung des Steuerkniippels

Alle Menlvorgdnge werden mit dem SteuerknUppel
veranlasst.

Abb.5  Meni-Navigation.
Beenden Bestatigen
Abb.6  Zoom Wide und Zoom Tele.

Falls Bedientastaturen mit Zweiachsen-
Joystick verwendet werden, die Tasten
Zoom Wide und Zoom Tele verwenden, um
die Befehle Beenden und Bestitigen zu
senden.

®
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6.1.1.2 Das Bewegen innerhalb der Meniis

Jeder OSM-Bildschirm weist eine Liste mit Parametern
oder Unterments auf, die vom Bediener angewahlt

werden kénnen. Um die verschiedenen Parameter

durchzublattern, den Cursor mit dem Joystick (rauf

und runter) bewegen.

6.1.1.3 Andern von Parametern

Den Cursor auf den zu andernden Parameter
bewegen und bestdtigen. Das Feld beginnt zu
blinken als Zeichen dafr, dass es gedandert wird.
Mithilfe des Joysticks (Bewegung nach oben und
unten) werden die WahImaoglichkeiten angezeigt.

ERWEITERTE FOCUS
OM > CUSGESCHW. :
Cus > TOFOCUS :
3 BELICHTUNG > 3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER
4 INFRAROT > 4 EMPFINDLICHK. : NORMAL
5 WEISSABGLEICH >
6 ANDEREN >
Abb. 7 Abb. 9

Das Symbol > am Zeilenende weist darauf hin,
dass ein spezielles Untermenti vorhanden ist. Um
es aufzurufen, reicht es aus, die entsprechende
Menuoption zu bestdtigen. Zum Verlassen des
Untermends die Funktion Beenden (Zoom Wide)
benutzen.

ERWEITERTE

2

3 BELICHTUNG

4 INFRAROT

5 WEISSABGLEICH
6 ANDEREN

|
VVVV@

Abb. 8

MNVCMVXTCAM_1630_DE

Nach der Bestimmung der gewiinschten Option
bestatigen.

3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER

1>FOCUSGESCHW. : @
2 AUTOFOCUS :
4 EMPFINDLICHK. NORMAL

Abb. 10

Das Feld hort auf zu blinken, um die Praferenz zu
bestatigen.
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6.1.1.4 Andern der Zahlenfelder

Den Cursor auf den zu andernden Parameter
bewegen und bestdtigen.

6.1.1.5 Andern von Texten

Den Cursor auf den zu andernden Parameter
bewegen und bestédtigen.

3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER
4 EMPFINDLICHK. NORMAL

@CUSGESCHW . : 2
TOFOCUS : N

ALARME 1
STATUS: OFFEN
1 ART : N.O.

TION: OFF
T : ALARME 1

Abb. 11

Die erste Ziffer des gerade gednderten Zahlenfeldes
blinkt und in der unteren Zeile wird gezeigt, welche
Werte fir das Feld zulassig sind. Das Feld mit dem

Steuerkniippel aufsuchen (rechts und links) und das

Vorzeichen oder den Zahlenwert dndern (auf und ab).

Abb. 13

Es erscheint die Bildschirmseite fiir die Bearbeitung
des Textes. Das Pfeilsymbol positioniert sich unter
dem Zeichen, das verandert werden soll, wahrend der
Cursor > sich links neben dem ausgewahlten Zeichen
positioniert.

1>FOCUSGESCHW. @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS ART :TRIGGER

4 EMPFINDLICHK. NORMAL

Emin:o max:7 >

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

N
BCDEFGLOESCHT
I JKL MN SPEICHERN
O P QR S T U AUSGANG
VWXYZO 1l abe
2 345678
9 : ; ., 2!
Vo -k /=\\
< > SPACE « -

Abb. 12

Die vorgenommene Anderung bestétigen. Der Cursor

bewegt sich nach links und die bearbeitete Ziffer
hort auf zu blinken. Das Feld wird zwangsweise auf
den zuldssigen Mindest- oder Hochstwert gebracht,
wenn versucht wird, einen nicht vorgesehenen Wert
einzugeben.

12

Abb. 14
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Es ist moglich, mit dem Joystick innerhalb des Meniis
zu navigieren.

EDIT TEXT:

Text: TEXT
)

CDE G LOESCHT

N SPEICHERN

U AUSGANG

1 abc

8

1

soNn<Om
V+eoewsSogHWD
| g:f
Ilw<NoHdRH

A
o
H
Q
=
1

i

Abb. 15

Mit dem Befehl Bestdtigen (Zoom Tele) wird das
gewlinschte Zeichen eingefiigt.

EDIT TEXT:

G LOESCHT
N SPEICHERN
U AUSGANG
1 abc

8

1

T Il wvSoHARH

Abb. 16
Verwenden Sie:
+ LOESCHT: Die gesamte Textzeichenfolge I6schen.

« SPEICHERN: Speichern des neuen Textes vor dem
Austritt aus dem Mendi.

« AUSGANG: Austritt aus dem Men(i.
- abc: Anzeige der Kleinbuchstaben.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
t

ABCDEF
HI JKLMN P

O P QR S T U AUSGANG
VWXYZ 0 1 abc

2 3456 7 8

9 :+ ; ., 2
\+_*/=“

< > SPACE « —

Abb. 17

Das Meni kann auch mit Zoom Wide verlassen
werden.
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6.1.2 Konfiguration iiber OSM

Es lassen sich zahlreiche Videokameras
einrichten. Priifen Sie, ob die Kamera mit
der gewiinschten Funktion kompatibel ist.

Im Folgenden werden die Bildschirmseiten zur
Konfiguration des Produkts beschrieben.

6.1.3 Hauptmenii

Vom Hauptmenu aus kann die Konfigurierung der
Einrichtung aufgerufen werden.

HAUPTMENU
1>SPRACHE

KAMERA
BILDSCHIRM-FUEHRUNG
OPTIONEN

DEFAULT

INFO

AU WN

Abb. 18

6.1.3.6 Menii Sprachwahl

Mit dem Men kann die gewtlinschte Sprache
ausgewadhlt werden.

SPRACHE-WAHL MENU
1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH

Abb. 19
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6.1.4 Menii Thermische Videokamera

Status: Ermdglicht den Zugang zu dem
Untermend, in dem die technischen
Informationen der thermischen Kamera zu
finden sind. 5.

Messpunkt: Erlaubt den Zugang zu dem
Untermeni zum Einstellen des Messpunkts.

_

Um die fortgeschrittenen Konfigurationen
zu aktivieren, wahlen Sie bitte den
Meniipunkt Custom.

Flat Field Correction: Aufrufbar ist das
Untermenti fir die Konfiguration der Flat Field
Correction (FFC) und des Gain Mode.

6. Digital Data Enhancement: Erlaubt
den Zugang zu dem Untermenti fur die

. Konfiguration von Digital Data Enhancement
Konfiguration: Erlaubt das Laden einer (DDE).

der voreingestellten Konfigurationen der
Videokamera oder das Aktivieren der
fortgeschrittenen Konfigurationen (Custom).

N

W

Videokonfiguration: Erlaubt den Zugang zu
dem Untermen zur Videokonfiguration.

>

7.  Automatic Gain Correction: Erlaubt
den Zugang zu dem Untermenti fir die

. . Konfiguration von Automatic Gain Correction
- Default: Stellt die Standardkonfiguration der (AGC).

thermischen Kamera ein. . .
8. Isotherm: Aufrufbar ist das Unterment zur

« Low Contrast: Stellt die fiir Szenen mit
schwachem Kontrast (Meer, Himmel...)

Konfiguration des Isotherm-Modus.

vorgesehene Betriebsart ein.
THERMISCHE VIDEOKAMERA
+ Indoor: Stellt die fir die Innenbereiche |  ________ __ _ ___ __________
vorgesehene Betriebsart ein. 1>STATUS
P, . >
. Outdoor.SteIItdl.efurdle./-\uBenberelche 2 MESSPUNKT >
vorgesehene Betriebsart ein. 3 VIDEOKONFIGURATION >
- Face Definition: Stellt die fiir die 4 CONFIG. : CUSTOM
. . 5 FLAT FIELD CORRECTION>
Gesichtserkennung vorgesehene Betriebsart 6 DIGITAI, DATA ENHANC. >
ein. 7 AUTOM. GAIN CORRECT. >
« Custom: Erlaubt die manuelle Konfiguration 8 ISOTHERM >
der thermischen Videokamera. Bei der Wahl

dieser Konfiguration werden die Menlpunkte
fur die fortgeschrittenen Konfigurationen Abb. 21
aktiviert.

THERMISCHE VIDEOKAMERA
1>STATUS

>

2 MESSPUNKT >

3 VIDEOKONFIGURATION >
4 CONFIG.: DEFAULT

Abb. 20
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6.1.4.1 Menii Status

Enthalt Angaben zur installierten thermischen
Videokamera. Stellt die Innentemperatur der
Videokamera dar. Die ersten 4 Werte sind im
Hexadezimal-Format angegeben.

STATUS

VERSION SW : 0A00.022B
FW VERSION : 0802.0040
KAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATUR : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Abb. 22

6.1.4.2 Menii Messpunkt
Ermaglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Modus: Ermoglicht die Darstellung der in der
Bildmitte gemessenen Temperatur (in Grad
Celsius oder Fahrenheit). Die Einstellung OFF
deaktiviert die Darstellung.

2. Digital: Aktiviert die Anzeige des zugehérigen
Symbols auf dem Bildschirm.

3. Thermometer: Aktiviert die Anzeige des
zugehorigen Symbols auf dem Bildschirm.

MESSPUNKT

1>MODUS : OFF
2 DIGITAL H N
3 THERMOMETER: N

Abb. 23
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6.1.4.3 Menii Videokonfiguration

Bei den IP-Produkten darf das Videoformat

nicht von NTSC zu PAL gedndert werden.

Bei einer Anderung dieser Einstellung wird

die Videoiibertragung unterbunden. Im

Falle einer Anderung wenden Sie sich bitte
zur Wiederherstellung des Videoformats an

den Kundendienst.

Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:
1.

Palette-LUT: Stellt die Art der Farbgebung des
von der thermischen Videokamera angezeigten
Bildes ein. Dieser Parameter wird ignoriert, wenn
der Isotherm Modus aktiviert ist (6.1.4.15 Menu

Isotherm, Seite 22).

Hinweis FFC: Vorgegeben wird die
Anzeigedauer eines farbigen Quadrates oben
rechts auf dem Bildschirm, wenn eine FFC
bevorsteht. Das Zeitintervall wird in Frames
ausgedriickt.

Test Pattern: Aktiviert einen Video-Pattern-Test

zur Funktionsiiberpriifung der Videokamera.

Video Standard: Erlaubt die Einstellung des
Videosignals in der Videokamera-Ausgabe.

Digital-Zoom: Aktiviert oder deaktiviert den
digitalen Zoom. Die maximale Vergréerung
hangt vom Auflésungsvermdogen der
installierten Videokamera ab.

VIDEOKONFIGURATION
1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
HINWEIS FFC 60
TEST PATTERN
VIDEO STD.
ZOOM DIGIT.

N
PAL 25Hz
S

g W

Abb. 24
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6.1.4.4 Menii Flat-Field-Korrektur

Die Warmebildkamera hat einen internen
Mechanismus, der in bestimmten Zeitabstdnden die
o Bildqualitat verbessert: Die Flat-Field-Korrektur (FFC).

DE - Deutsch - Bedienungsanleitu
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Die Funktionsparameter sind die Folgenden:
1.

FFC ausfiihren: Veranlasst wird ein FFC-
Vorgang.

Flat Field Auto: Aktiviert die automatische
oder manuelle Flat-Field-Korrektur. Wenn die
automatische Korrektur aktiviert ist, fihrt die
Kamera nach einer gegebenen Zeitspanne oder
einer gegebenen Temperaturanderung eine FFC
durch. Verwendet man umgekehrt die manuelle
Korrektur, werden die Vorgange der FFC vom
Benutzer veranlasst. Es wird empfohlen, stets die
automatische Korrektur zu verwenden.

High Gain Interval: Die Zeitspanne, nach

der eine FFC durchgefiihrt wird, wenn als
dynamischer Verstarkungsbereich High
vorgegeben ist. Die Zeitspanne wird in Frames
ausgedriickt (33ms bei NTSC, 40ms bei PAL).

Low Gain Interval: Die Zeitspanne, nach

der eine FFC durchgefihrt wird, wenn als
dynamischer Verstarkungsbereich Low
vorgegeben ist. Die Zeitspanne wird in Frames
ausgedriickt (33ms bei NTSC, 40ms bei PAL).

High Gain Temperature: Dies ist die
Temperaturdanderung, nach deren Erreichen eine
FFC durchgefiihrt wird, wenn als dynamischer
Verstarkungsbereich High vorgegeben ist. Die
Temperaturdanderung wird in Intervallen von 0,1
°C ausgedriickt.

Low Gain Temperature: Eingestellt wird

hier das Temperaturintervall, nach dem

eine FFC durchgefiihrt wird, wenn der
dynamische Verstarkungsbereich Low ist. Die
Temperaturédnderung wird in Intervallen von 0,1
°C ausgedriickt.

Verstarkungsmodus: Hier kann die Art des
dynamischen Verstarkungsbereiches gewahlt
werden:

+ High: Diese Einstellung ist dazu bestimmt,
den Kontrast zu maximieren. Besonders
geeignet ist sie fir Anwendungen mit
Videoanalyse der Bilder.

- Low: Bei dieser Einstellung ist der
dynamische Bildbereich gréer und der
Kontrast kleiner. Sie ist besonders zur
Identifizierung der warmsten Bildelemente
geeignet.

+ Auto: Diese Einstellung ermdglicht es
der Kamera, zwischen der Modalitat High
und Low zu wechseln, wobei sie sich auf
den aktuell visualisierten Bildtyp basiert.
Die Parameter des Menus Werte Wechsel
Gewinn dienen dazu, das Verhalten dieser
Modalitat zu verandern. (6.1.4.5 Werte
Verstarkungskontrolle Schalt, Seite 17).

Werte Verstarkungskontrolle Schalt: Gestattet
den Aufruf des Untermentis fiir die Steuerung
der Verstarkungsanderungswerte.

FLAT FIELD CORRECTION

1>FFC AUSFUHREN? N
2 FLAT FIELD AUTO: S
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP.: 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 MODUS VERSTARKUNG :

AUTO .
8 WERTE VERSTARK.SCHALT>

Abb. 25

Es wird empfohlen, die Standardwerte nicht
zu andern, weil sie so bemessen sind, dass
sie unter allen Betriebsbedingungen eine
hohe Bildqualitat gewahrleisten.
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6.1.4.5 Werte Verstarkungskontrolle Schalt
Ermaglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1.

Schwelle High-Low: Fiir die Einstellung der
Temperaturschwelle, auf die der Prozentsatz
High-Low Parameter zurtickgreift, um in den
Modus Low Gain umzuschalten. Der Wert wird in
Grad Celsius ausgedriickt.

Anteil High-Low: Fir die Einstellung der
prozentualen Mindestpixelzahl, oberhalb derer
die Umschaltung in den Modus Low Gain
erfolgt.

Schwelle Low-High: Fiir die Einstellung der
Temperaturschwelle, auf die der Prozentsatz
Low-High Parameter zurlickgreift, um in den
Modus High Gain umzuschalten. Der Wert wird
in Grad Celsius ausgedrickt.

Anteil Low-High: Fiir die Einstellung der
prozentualen Mindestpixelzahl, oberhalb derer
die Umschaltung in den Modus High Gain
erfolgt.

WERTE VERSTARK.SCHALT

1>SCHWELLE HIGH-LOW
2 PERCENT. HIGH-LOW
3 SCHWELLE LOW-HIGH
4 PERCENT. LOW-HIGH

Abb. 26

6.1.4.6 Menii Digital Data Enhancement

Dieses Menu erlaubt die Konfiguration des

Algorithmus Digital Data Enhancement (DDE).
1.

Modus DEE: Der Algorithmus DDE kann zur
Verbesserung der Bilddetails und/oder zur
Entfernung der Gerdusche eingesetzt werden.
Je nach gewahltem Modus (Dynamic oder
Manual), werden die entsprechenden Parameter
angezeigt.

Dynamic: Die DDE Parameter werden
automatisch anhand des Szeneninhalts
berechnet . Der DDE Index ist der einzige
Kontrollparameter.

DDE Index: Dabei handelt es sich um den
Kontrollparameter fiir den Modus DDE Dynamic.
Wird ein Wert von 0 eingestellt, erfolgt keine
Bildverarbeitung. Bei Werten von unter 0 wird
das Gerdusch gefiltert. Werte tber 0 heben die
Bilddetails hervor.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>MODUS DDE :DYNAMIC
2 DDE INDEX : 0

Es wird empfohlen, die Standardwerte nicht
zu dndern, weil sie so bemessen sind, dass
sie unter allen Betriebsbedingungen eine
hohe Bildqualitat gewahrleisten.

Die Meniieinstellungen Werte Wechsel
Verstarkung werden nur dann wirksam,
wenn der Gain Mode auf Auto gestellt
wurde (6.1.4.4 Menii Flat-Field-Korrektur,
Seite 16).

MNVCMVXTCAM_1630_DE

Abb. 27
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Modus DEE: Der Algorithmus DDE kann zur
Verbesserung der Bilddetails und/oder zur
Entfernung der Gerausche eingesetzt werden.
Je nach gewahltem Modus (Dynamic oder
Manual), werden die entsprechenden Parameter
angezeigt.

Manual: Der Algorithmus DDE wird manuell
anhand von 3 Parametern eingestellt.

DDE Gain: Dies ist die
Hochfrequenzverstarkung. Bei einem Wert von 0
ist DDE deaktiviert.

DDE Threshold: Stellt die maximale GroBe des
zu vergroBernden Details dar.

5. Spatial Threshold: Dies ist die Schwelle des auf
das Signal angewendeten Vorfilters (Smoothing
filter).

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>MODUS DDE : MANUAL

3 DDE GAIN : +15974

4 DDE THRESHOLD : +130

5 SPATIAL THRES.: +15
Abb. 28

Es wird dringend davon abgeraten, den
Manual Modus fiir den DDE zu verwenden.

18

6.1.4.7 Menu Automatic Gain Correction
(AGC)

Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Typ AGC: Im Men kann die automatische
Steuerung (AGC Type) zur Bildverbesserung
eingestellt werden.

- Plateau: Der Algorithmus fiir den
Plateau-Abgleich nimmt eine nicht
lineare Transformation vor, die auf dem
Histogramm des Bildes basiert. Dies ist der
Standardalgorithmus, der fiir den Grof3teil der
Szenarien empfohlen ist.

+ Manual: Der Algorithmus Manual nimmt eine
lineare Transformation mit einer Steigung
vor, die ausschlieBlich auf den vorgegebenen
Kontrast- und Helligkeitswerten basiert.

+ Auto Bright: Mit Ausnahme des
Helligkeitswertes, der automatisch aktualisiert
wird, ist der Algorithmus Auto-bright mit dem
Algorithmus Manual identisch.

+ Once Bright: Mit Ausnahme des Offsets der
linearen Transformation ist der Algorithmus
Once Bright mit dem Algorithmus Auto
Bright identisch. Das Offset wird erst dann
berechnet, wenn der Algorithmus ausgewahlt
und nicht dynamisch aktualisiert wird.

+ Linear: Der lineare Entzerrungsalgorithmus
bewirkt eine lineare Umwandlung auf
Grundlage des Histogramms des Bildes.

+ Information-based: Die
informationsbasierten Algorithmen
behalten den Bildbereichen mit gré3erem
Informationsgehalt mehr Grauténe
vor, wahrend den Bildbereichen mit
geringerem Informationsgehalt weniger
Grautone zugewiesen werden. Die
informationsbasierten Algorithmen schlieBen
die Pixel vom Prozess zum Abgleich der
Histogramme aus, wenn ihr Wert die
Informationsschwelle unterschreitet.

« Information-based Equalization: Der
Algorithmus der ,information-based
Equalization” schliet unabhangig vom
Informationsgehalt der Szene samtliche
Pixel in den Prozess flir den Abgleich
des Histogramms ein. Der Algorithmus
gewichtet jedes Pixel nach dem Wert der
Informationsschwelle.
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Konfiguration ROI: Region Of Interest (ROI) fir
den Algorithmus AGC ein.

Parameter Plateau: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fir den Modus Plateau
konfigurierbar sind.

Parameter Linear: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fir den Modus Linear
konfigurierbar sind.

Parameter Manual: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fir den Modus Manual
konfigurierbar sind.

Parameter Auto Bright: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fiir den Modus Auto Bright
konfigurierbar sind.

Parameter Once Bright: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fir den Modus One Bright
konfigurierbar sind.

Parameter Information: Aufrufbar ist die Liste
der Parameter, die fiir die Modi Information
konfigurierbar sind.

AUTOM. GAIN CORRECTION
1>TYP AGC PLATEAU
KONFIGURATION ROT >
PARAMETER PLATEAU >
LINEARE PARAMETER >
PARAMETER MANUAL >
PARAMETER AUTO BRIGHT>
PARAMETER ONCE BRIGHT>
PARAMETER INFORMATION>

o-JonUTdWwN

Abb. 29
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6.1.4.8 Menii Konfiguration ROI

Nach dem Aufruf des Meniis Konfiguration ROl kann
der Bereich, der von Interesse ist (region of interest
- ROI) gedndert werden, der vom Algorithmus AGC
genutzt wird, um die Kontrast- und Helligkeitspegel

fir das Bild zu berechnen.

1. Punkt 1 Links: Einstellung der linken Grenze

ROL.

2. Punkt 1 Oben: Einstellung der oberen Grenze

ROL.

3. Punkt 2 Rechts: Einstellung der rechten Grenze

ROL.

4.  Punkt 2 Unten: Einstellung der unteren Grenze

ROL.

KONFIGURATION ROT

1>PUNKT 1
2 PUNKT 1
3 PUNKT 2
4 PUNKT 2

LINKS :
OBEN :
RECHTS :
UNTEN :

Abb. 30
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Abb. 31
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6.1.4.9 Menii Parameter AGC Plateau
Parameter des Modus AGC: Plateau equalization.
Ermoglicht die Konfiguration folgender Parameter:

_

Plateau Value: Einstellung des Hochstwertes
flr die Pixelzahl, die in einem Grauton enthalten
sein kann.

ITT Midpoint: Eingestellt wird der
Durchschnittspunkt der Grauskala.

N

w

Max Gain: Stellt die maximale Verstarkung des
AGC ein.

ACE Threshold: Stellt die Schwelle des Active
Contrast Enhancement (ACE) ein.

SSO Percent: Stellt den Wert der Smart

Scene Optimization (SSO) ein. Gibt den
Histogrammanteil an, der linear erstellt wird.

»
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6. Tail Rejection: Gibt den Pixelanteil an, der
vorweg von der Entzerrung ausgeschlossen
werden.

7.  Filter lIR: Stellt den Koeffizienten des IIR
Filters ein. Der Filter wird eingesetzt, um die
Geschwindigkeit festzulegen, mit der der AGC
auf die Szenenveranderungen reagiert.

PARAMETER AGC PLATEAU

1 PLATEAU VALUE : 250
2 ITT MIDPOINT : 127
3 MAX GAIN : 12
4 ACE THRESHOLD : 3
5 SSO PERCENT : 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 FILTER IIR : 0

Abb. 32
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6.1.4.10 Menii Parameter AGC Linear

Parameter des Modus AGC: Linear.

Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. ITT Midpoint: Eingestellt wird der
Durchschnittspunkt der Grauskala.

2. Tail Rejection: Gibt den Pixelanteil an, der
vorweg von der Entzerrung ausgeschlossen
werden.

3.  Filter IIR: Stellt den Koeffizienten des IIR
Filters ein. Der Filter wird eingesetzt, um die
Geschwindigkeit festzulegen, mit der der AGC
auf die Szenenveranderungen reagiert.

PARAMETER AGC LINEAR

1 ITT MIDPOINT : 127
2 TAIL REJECTION: 0
3 FILTER IIR : 0

Abb. 33
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6.1.4.11 Menii Parameter AGC Manual
Parameter des Modus AGC: Manual.
Ermoglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Helligkeit: Eingestellt wird der
Durchschnittspunkt der Grauskala.

2. Kontrast: Eingestellt wird der Kontrastgrad des
Bildes.

3. Filter lIR: Stellt den Koeffizienten des IR
Filters ein. Der Filter wird eingesetzt, um die
Geschwindigkeit festzulegen, mit der der AGC
auf die Szenenveranderungen reagiert.

PARAMETER AGC MANUAL

1 HELLIGKEIT : 8192
2 KONTRAST : 32
3 FILTER IIR : 0

Abb. 34

MNVCMVXTCAM_1630_DE

6.1.4.12 Menii Parameter AGC Auto Bright
Parameter des Modus AGC: Auto Bright.
Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Kontrast: Eingestellt wird der Kontrastgrad des

Bildes.

2.  Filter lIR: Stellt den Koeffizienten des IR
Filters ein. Der Filter wird eingesetzt, um die

Geschwindigkeit festzulegen, mit der der AGC

auf die Szenenveranderungen reagiert.

PARAM. AGC AUTO BRIGHT

1 KONTRAST :
2 FILTER IIR : 0

Abb. 35
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6.1.4.13 Menii Parameter AGC Once Bright

Parameter des Modus AGC: Once Bright.
Ermoglicht die Konfiguration folgender Parameter:

_

Brightness Bias: Einstellung des
Helligkeitsabgleichs.

N

Kontrast: Eingestellt wird der Kontrastgrad des
Bildes.

Filter IIR: Stellt den Koeffizienten des IIR
Filters ein. Der Filter wird eingesetzt, um die
Geschwindigkeit festzulegen, mit der der AGC
auf die Szenenveranderungen reagiert.

w

PARAM. AGC ONCE BRIGHT
1 BRIGHTNESS BIAS: +0
2 KONTRAST : 32
3 FILTER IIR :

Abb. 36

6.1.4.14 Menii Parameter AGC Information

Parameter des Modus AGC: Information based und

Information-based equalization.

Ermaglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1. Info Threshold: Definiert wird die Differenz
zwischen benachbarten Pixeln. Damit wird
bestimmt, ob der Bildbereich Information
enthalt oder nicht.

PARAM. AGC INFORMATION

1l INFO THRESHOLD : 0

Abb. 37
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6.1.4.15 Menii Isotherm

Im Men Isotherm Idsst sich eine spezielle
Kolorierung fiir Objekte aktivieren, die innerhalb des
vorgegebenen Temperaturbereichs liegen.
Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:
1. Ein: Aktivierung der Funktion Isotherm.

2. Modus: Hier kann gewdhlt werden, wie das
Intervall angegeben wird (in Prozent oder in
Grad Celsius).

3. Oben:Einstellbar ist der obere Grenzwert der
Isotherm-Funktion.

4.  Zentral: Eingestellt wird der mittlere Grenzwert
der Isotherm-Funktion.

5. Unten: Einstellen ldsst sich der untere
Grenzwert der Isotherm-Funktion.

ISOTHERM
1>AKTIVIERUNG :
N
2 MODUS :
CENT
3 UBER : 95
4 ZENTRAL  : 92
5 UNTER : 90

Abb. 38

Das Menti konfiguriert sich dynamisch in
Abhéngigkeit von der gewahlten Einstellung und
weist die Parameter aus, die verandert werden
koénnen.
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6.1.5 Menii Anzeigen 6.1.6.1 Menii Alarme

Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter: Vom Alarmment kann auf das Meni Alarm 1
zugegriffen werden, in dem sich die Parameter

1. Empfangene Befehle: Lautet die Einstellung -
andern lassen.

nicht auf OFF, kann der Modus gewahlt werden,

mit dem die empfangenen seriellen Befehle Erméglicht die Konfiguration folgender Parameter:
angezeigt werden. Es kann eine bestimmte 1. Art: Eingestellt wird die Kontaktart:
Anzeigedauer (1s, 3s und 5s) oder eine Normalerweise geschlossen (NC) oder
Daueranzeige (CONST) gewahlt werden. normalerweise gedffnet (NO)

2. Alarme: Wenn di.? Einstellung n_iCh'f auf OFF 2. Aktion: Die Art der Aktion, die die Einheit
lautet, Ifann gewahlt werden., wie d'e‘_ Alarme ausfiihrt, wenn der Alarm ausgeldst wird (Relais,
angezeigt werden. Es kann eine bestimmte Washer, Wiper). Wihlt man die Option Off, ist der
Anzeigedauer (1s, 3s und 5s) oder eine Alarm deaktiviert.

Daueranzeige (CONST) gewahlt werden. 3. Text: Es lasst sich vorgeben, welche Meldung

bei Auslosung eines Alarms angezeigt wird.
ANZEIGEN
1>RX BEFEHLE :CONST ALARME 1
2 ALARME : OFF | | -——m————————————————————
STATUS : OFFEN
1>ART : N.O.
2 AKTION: OFF
3 TEXT : ALARME
Abb. 39
6.1.6 Menii Optionen Abb. 41
Ermoglicht die Konfiguration folgender Parameter: Das Menii konfiguriert sich dynamisch in
1. Alarme: Gestattet den Zugriff auf das Abhéngigkeit von der gewahlten Einstellung und
Alarmmenii. weist die Parameter aus, die verdndert werden
kénnen.

3. Testfunktionen: Gestattet den Aufruf des
Mens ,Testfunktionen”.

4.  Kommunikation: Gestattet den Aufruf des
Menis ,Kommunikationen”.

5. Deckenmontage: Kippt das Bild um.

OPTIONEN

1>ALARME

>
3 TEST FUNKTIONEN >
4 KOMMUNICATION >
5 DECKENMONTAGE: N

Abb. 40
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6.1.6.2 Menii Testfunktionen

Verfligbar ist ein Diagnosemen, mit dem sich
Funktionstests am Gerdt vornehmen lassen.

2 Ermoglicht die Konfiguration folgender Parameter:

3. Relais aktivieren: Gestattet die Einschaltung
des Relais.

4.  Gerat neu starten: Gestattet den Neustart des
Gerates.

5. Status I/O: Gestattet den Zugriff auf das Meni
Status I/0.

TEST FUNKTIONEN

DE - Deutsch - Bedienungsanleitun

3>RELAY ON
4 REBOOT EINRICHTUNG
5 I/0 STATUS

vagy

Abb. 42

24

6.1.6.2.1 Menii Status I/0

Innerhalb des Mends lasst sich der Status einiger
Geratekomponenten einsehen (zu Diagnosezwecken
hilfreich).

Eingangsalarm: Zeigt den Alarmstatus (aktiv oder
nicht aktiv).

Dip In: Gibt den Status der Dipschalter auf der
Steuerkarte an.

Relay: Zeigt den Relay-Status (aktiv oder nicht aktiv).
Wiper: Zeigt den Wiper-Status (aktiv oder nicht aktiv).

Stromversorgung Kamera: Zeigt den Kamerastatus
(aktiv oder nicht aktiv).

I/0 STATUS

EINTRAG ALARM : 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0
KAMERA VERSORGUNG < 1

Abb. 43
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6.1.6.3 Menii Kommunikation

Ermaglicht die Konfiguration folgender Parameter:

1.

ACK Seriell: Aktiviert oder deaktiviert die
ACK-Antwort bei jedem gesendeten Befehl
(falls vom seriellen Kommunikationsprotokoll
vorgesehen).

2. ACK PelcoD Standard: Aktiviert oder
deaktiviert das Format Standard PelcoD fir die
Antwortnachrichten

3. Gerateadresse: Gestattet die Konfiguration der
Gerateadresse.

4. Geschwindigkeit RS-485: Gestattet es, die
Geschwindigkeit des seriellen Anschlusses
einzustellen.

5. Reboot: Gestattet den Neustart des Gerates
(erscheint im Falle einer Einstellungséanderung).
KOMMUNICATION
1>SERIELLES ACK H N
2 ACK PELCOD STAND: N
3 GERATEADRESSE : 255
4 RS485 GESCHW. 38400
5 REBOOT : S

Abb. 44
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6.1.7 Menii Default

1. Setup loschen: Setzt alle Parameter wieder auf

die werkseitigen Anfangseinstellungen.

4. Gerédt neu starten: Gestattet den Neustart des

Gerates.

DEFAULT

1>SETUP LOSCHEN H
2 REBOOT EINRICHTUNG :

Abb. 45

Bei den oben beschriebenen Vorgangen

gehen alle gespeicherten Daten verloren.

6.1.8 Menii Info

Das Menii ermdglicht es, die Konfiguration der

Einrichtung und die Version der installierten Firmware

zu priifen.
ANMERKUNG
ADRESSE : 255
PELCOD : J
MACRO : J
PANASONIC: J
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444
Abb. 46

25

3@ - Yasinaq - bunisjuesbunuaipag I



DE - Deutsch - Bedienungsanleitung I

6.2 Software-Schnittstelle

@ Nur fiir IP-Produktversionen

6.2.1 Mindestanforderungen an den PC

Die mitgelieferte Betriebssoftware unterstiitzt bis zu
16 Kanale. Die Software erfordert Windows XP Service
Pack 3 oder héher und einen PC mit einem Xeon-
Prozessor mit 2,3GHz oder hoher.

6.2.2 Konfigurationsvorgang iiber
Software

Nach Installation, Stromversorgung und Einschalten
des Produkts (4.4 Anschluss der Ethernet-Kabel, Seite
7), mit der Konfiguration der IP-Parameter fortfahren.

Die IP-Adresse der einzelnen Einheiten ist separat mit
einem PC zu konfigurieren.

Die Einheit an das LAN-Netz anschlieen, Strom
anlegen und den Browser starten (Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox).

Um die IP-Adresse der einzelnen Einheiten
zu konfigurieren, miissen sie gespeist

sein, diirfen aber nur einzeln an das LAN
angeschlossen werden (Switch). Die Einheit
muss mindestens mit der IP-Adresse und
dem Hostnamen konfiguriert werden. Nach
der Konfigurierung das Ethernetkabel an
die nachste Einheit anschlieBen und auch
diese konfigurieren.

®

IP-Adresse des PC vorgeben: 192.168.10.1 (oder
192.168.10.2, etc.).

Die Adresse aufrufen: 192.168.10.100.

Es ist eine Anmeldung und eine Kennworteingabe
erforderlich. Bei der erstmaligen Einrichtung sind
dieses Einloggen und Kennwort einzugeben.

+ Login: admin

+ Kennwort: 1234
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Wenn der Login erfolgreich abgeschlossen wurde,
wird die Steuer-Schnittstelle des Produktes angezeigt.

i issE=

Web Interface

NG

Abb. 47

®

Das Produkte kann mit dem Protokoll
ONVIF oder TCAM (VIDEOTEC)
funktionieren. Wenn das Protokoll ONVIF
verwendet wird, sicherstellen, dass

die Uhrzeit an der Vorrichtung korrekt
eingestellt wird, oder dass ein NTP-Server
konfiguriert wird. (6.3.5 Netzwerk-
Konfiguration Seite, Seite 29).

6.2.3 Installation der Software

Die CD einlegen und Autoplay starten oder den
Installer aktivieren. Eine Webseite wird gedffnet, in
der die Anwendung TVMS-Server installiert werden
kann. (32 oder 64bit, je nach Eigenschaften des
Computers).

Es ist eine Anmeldung und eine Kennworteingabe
erforderlich. Bei der erstmaligen Einrichtung sind
dieses Einloggen und Kennwort einzugeben.

+ Login: admin
- Kennwort: 1234

Um das Geréat zur VMS hinzuzufligen, den Punkt
Camera im Setup-Meni wéhlen.

Abb. 48
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Die Taste Add. anklicken.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

[

Abb. 49

Der Kamera und der Gruppe einen Namen zuweisen.
Das ONVIF oder TCAM Protokoll wéhlen und die
IP-Adresse des Gerats sowie die Zugangsdaten
eingeben. Die Streaming-Profile wahlen und
sicherstellen, dass der Punkt Use PTZ aktiviert ist. Auf
OK klicken.

Add camera

Basic information Connectta relay server
Rilay name None -
Name Rielay addiess
Group Ry port

Tope Relay login

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

Passwol

Userinfol
Protocol Userinfo?
Primary 2_PROFILE Select profl Userinfod

Secondary 3_PROFILE

Addional irformalia

Audio Ward sudio channel

Ficture type

P12 cameia -

Select profile

Device infarmation
Manufacturer
Model TCAM570C205

Fimuaieversion  y1.307R017100

Abb. 50
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Die Kamera steht in der Liste der Vorrichtungen
(Camera list) zur Verfligung und kann mittels
Drag and Drop des Symbols in eines der nicht
verwendeten Felder angezeigt werden.

Abb. 51

Zur Anzeige der Kameras auf mehreren Computern
muss der TVM-Client installiert werden und tiber
ihn eine Fernverbindung mit dem TVMS-Server
hergestellt werden. Zur Konfiguration des Kunden
mit den Standard-Zugangsdaten einsteigen.
Login: admin

Kennwort: 1234

Die Schaltflache Setup anklicken.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness = +
e

o 0

Abb. 52

D contrast

» Color
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Ein Fenster wird angezeigt, in dem die Server
hinzugefiigt werden kénnen, mit denen durch
Driicken der Taste Add eine Verbindung hergestellt
werden kann.

6.3 Web-Schnittstelle

@ Nur fiir IP-Produktversionen

Setup

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

TR A -
‘3 oy ) (o [~

G

Abb. 53

Nachdem der Server hinzugefligt wurde, muss er fir
die Anzeige registriert werden. Das Server-Symbol

in die rechte Spalte ziehen, wie in der Abbildung
dargestellt.

“Use Drag and Drcp ta egisteureegies corver,

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Abb. 54

Auf OK klicken, um zum Anzeigeprogramm
zurtickzukehren. An diesem Punkt konnen die
Kameras gesehen werden, wenn, wie im Fall des

TVMS-Servers, ein Drag and Drop durchgefiihrt wird.
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Beim ersten Anschluss eine Adresse
zuweisen, die nicht 192.168.10.100 ist. (
6.3.5 Netzwerk-Konfiguration Seite, Seite
29).

Unterstiitzte Browser: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

Der erste Schritt zur Konfiguration der Einrichtung ist
die Verbindung mit seiner Web-Schnittstelle.

In den Standard-Einstellungen ist die Einrichtung mit
der Adresse 192.168.10.100 konfiguriert.

Die Web-Schnittstelle der Einrichtung kann man
zugreifen, indem man mit einem Browser die Adresse
http://IP_Adresse aufruft und sich mit folgenden
voreingestellten Zugangsdaten einloggt:

+ Login: admin
- Kennwort: 1234
6.3.1 Home Seite

Wenn der Login erfolgreich abgeschlossen wurde,
wird die Steuer-Schnittstelle des Produktes angezeigt.

o s

Web Interface

Fo ™

Abb. 55
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6.3.2 Benutzersteuerung Seite

Um die Einrichtung via Browser zu steuern, wédhlen
Sie den Eintrag Benutzersteuerung. Es 6ffnet sich
ein neues Fenster mit einer virtuellen Tastatur zum
Absenden von Befehlen.

Benutzerschnittstelle

Abb. 56

Auf der virtuellen Tastatur befinden sich die
folgenden Steuerungen:

+ Zoom Wide/Zoom Tele

Sy &Y

Abb. 57
« OSM: Aktiviert wird das Bildschirmmenu (OSM).

Abb. 58

6.3.3 Gerdateparameter Seite

Unter dem Menipunkt,Gerdteparameter” kdnnen
Zusatzinformationen angezeigt werden.

Gerateparameter

Produktcode

Seriennummer 1234567890

MAC-Adresse 00:1C.63AC.2E:32

ProduktID 4
Firmware-Version Video Board

Firmware- ersion CPU Board 112

Hardware-Revision 1

Abb. 59
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6.3.4 Geratestatistiken Seite
Im MenU-Eintrag Geratestatistiken konnen alle

wahrend des Betriebs der Einrichtung gesammelten
Statistiken eingesehen aber nicht gedndert werden.

Geratestatistiken

Arbeitsstunden 0

Hochsttemperatur Gehause (°C) 2

Mindestiemperatur Gehause (°C) %

Abb. 60

6.3.5 Netzwerk-Konfiguration Seite

Im Menu-Eintrag Netzwerk-Konfiguration kann die
Netzwerk-Einstellung der Einrichtung gedndert
werden. Es kann eingestellt werden, ob das Gerat

eine statisch oder dynamisch mit DHCP zugewiesene
oder eine selbstgenerierte Adresse haben muss. Das
Gerat unterstitzt das Internet Protocol (IP) in Version

4und 6.

Auf derselben Seite konnen au3erdem 2 DNS
konfiguriert und eingestellt werden, welche
Mechanismen aktiv sein missen, um die Gerate im
lokalen Netzwerk automatisch zu identifizieren.

Wahrend der Konfiguration kann nur dual IPv4/IPv6

gewahlt werden. Zudem sind samtlich Parameter
einzugeben.
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Ist die automatische DNS-Suche deaktiviert, muss
trotzdem ein Wert flir das Primar-DNS und das
Sekundéar-DNS eingegeben werden (Beispiel: 8.8.8.8).

Netzwerk-Konfiguration

1P-Version dual IPV4/IPYB

Adresstyp STATISCH

1P-Adresse (Pv4) 152 16310100

Subnet Mask (IPv4) 255 285 255.0

Gateway (IPv4) 152 168101

1P-Adresse (Pv6) - Scope:Link feB0::21c:63fffeac:274/64

1P-Adresse (Pv6)

Subnetzprafixange (IPV6) [0+ 126] 0

Gateway (IPV6)

Automatische DNS-Suche DEAKTIVIERT

Primarer DNS.Server 192.163.10.100

Altermativer DNS.-Server 192.168.10.100

2012.01-01 16:3505 UTC

DEAKTIVIERT

PC-Synchronisation DEAKTIVIERT

UPNP. AKTIV

Zorocont v
WS Discovery AKTIV
Abb. 61

NTP-Server: Aullerdem kann angegeben werden,
ob das Gerat sich mit einem externen NTP (Network
Time Protocol) Server synchronisieren muss.

- DEAKTIVIERT: Stellen Sie diese Option ein, wenn
Datum und Uhrzeit des Geréts nicht synchronisiert
werden sollen.

« STATISCH: Stellen Sie diese Option ein, wenn
Datum und Uhrzeit des Gerats mit einem durch
statische Adresse angegebenen NTP-Server
synchronisiert werden sollen.

Damit das Gerat korrekt funktioniert, muss
es liber einen NTP-Server mit der VMS-
Software synchronisiert werden.

Das Gerit ist nicht mit einer Pufferbatterie
@ ausgestattet, welche das Datum und die

Uhrzeit speichert. Wird es ausgeschaltet,

sind die Werte spéter erneut einzustellen.
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6.3.6 Benutzer-Konfiguration Seite

Im Menu-Eintrag Benutzer-Konfiguration kdnnen
die Benutzer verwaltet werden, die Zugriff auf die
Einrichtung haben. Die Nutzer,Administrator”
konnen auf die gesamte Konfiguration des Gerats
zugreifen. Die Benutzer Typ Operator, User und
Anonymous haben begrenzten Zugriff auf die
Verwaltungsseiten.

Benutzerkonfiguration

Benutzername admin

Rechte Administrator

G208

Benutzer-Ersteller

Benutemame

L —

B
[Admitator

Abb. 62

Das Gerat kann nur von Anwendern mit
Administratorrechten konfiguriert werden.

®

6.3.7 Digitale 1/O Seite

Im Menii-Eintrag Digitale I/0 konnen die digitalen
Kanaéle der Einrichtung konfiguriert werden. Es
folgt eine kurze Beschreibung der konfigurierbaren
Parameter fiir jeden Digitaleingang.

Der Nutzername des Administrators kann
nicht gedndert werden.

- ID Alarm: Verwendetes Feld fiir die Auswahl des
gewiinschten Digitaleingangs

+ Art: Zeigt den Standard-Status des Digitaleingangs
an.

Zur Kontrolle des einwandfreien Betriebs der
Alarme erscheint auf der Web-Seite ein Punkt, der
im Normalzustand griin ist, und rot, wenn ein Alarm
erkannt wird. Der Punkt ist griin im Normalzustand
und rot wenn ein Alarm erkannt wird.

Digitale I/O
AarmiD i
™ NORMALERWEISE GEGFFNE
Abb. 63
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6.3.8 Encodereinstellungen Seite

Unter dem Menipunkt Encodereinstellungen konnen
die 2 ersten Videostrome des Gerats konfiguriert
werden. Der erste Strom wird zwangslaufig mit dem
Algorithmus H.264/AVC komprimiert, wahrend der
zweite als Alternative auch die MJPEG-Kodierung
verwenden kann. Fiir beide Streams besteht die
Méoglichkeit, die VideogroBe, die Bildfrequenz,

die Anwendung des Controllers Bildfrequenz und
das Intervall I-Frame H264 einzustellen. Es kann
auBerdem das On Screen Display (OSD) konfiguriert
werden, mit dem dem Video vor der Komprimierung
ein Name zugewiesen werden kann.

Zusatzliche Videostreams sind nur iiber das
Protokoll ONVIF konfigurierbar.

Encodereinstellungen

H264 LFrame Intervall 0 = 253] 30

ProfilH264 High Profile

[Video Encoder
Sekundare Videostream Nein 2 ‘

[OSD

Datum und Uhrzeit Nein

Position Bottom

Schriftgrote Small 8x5)

IFarbal

Helligkeit 0= 50]

Kontrast [0+ 50]

Farbton [0~ 50]

Farbsattigung 0 50]

Abb. 64
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6.3.9 Werkzeuge Seite

Im Men-Eintrag Werkzeuge kénnen die

gesamte Konfiguration der Einrichtung oder nur
bestimmte Abschnitte auf die vordefinierten Werte
zurlickgesetzt werden.

AuBerdem kann in diesem Abschnitt:
- Die Firmware der Vorrichtung aktualisieren.

- Die Einrichtung wieder neu starten.

Werkzeuge

Setztalle Einstellungen auf Werkseinstellung zuriick.

uPGRADE
FRMNARE

Aktualisiorung Gerdtefirmware. Bronze... | No file selected

Neusart g Grats.

Abb. 65

7 Zubehor

Erhéltlich ist eine Reihe von Zubehorteilen

@ fiir das verwendete Gerit. Bitte schlagen
Sie diesbeziiglich im BASISHANDBUCH
nach.
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8 Anleitung fiir den normalen Betrieb

8.4 Spezialbefehle

Aktion Befehl
Protokoll
VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- PANASONIC 850 PELCOD

mand)

Wiper Start Preset Speichern 85 tt:Wiper|On Preset Speichern 85 Preset Speichern 85
Aux 30N - Preset Speichern 54 Aux3ON
Wip+ - - -

Wiper Stop Preset Speichern 86 tt:Wiper|Off Preset Speichern 86 Preset Speichern 86
Aux 3 OFF - Preset Speichern 55 Aux 3 OFF
Wip- - - -

Washer Preset Speichern 87 tt:Washing Procedure|On | Preset Speichern 87 Preset Speichern 87
Aux 4 ON tt:Washing Procedure|On | Preset Speichern 56 Aux 4 ON
Was+ - - -

Nachtmodus On Preset Speichern 88 ttIRLamp|On Preset Speichern 88 Preset Speichern 88
- - Preset Speichern 57 -

Nachtmodus Off Preset Speichern 89 tt:IRLamp|Off Preset Speichern 89 Preset Speichern 89
- - Preset Speichern 58 -

Reboot der Einrichtung Preset Speichern 94 - Preset Speichern 94 Preset Speichern 94
Ini+ - Preset Speichern 61 -

Aktivierung OSM Preset Speichern 95 tt:0SM|On Preset Speichern 95 Preset Speichern 95
Men+ - Preset Speichern 46 -

Tab. 4
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9 Wartung

10 Miillentsorgungsstellen

Die vorinstallierte Kamera kann nur
mit einer Kamera derselben Marke und
desselben Modells ausgetauscht werden.

Vor jedem Arbeitsschritt ist das
BASISHANDBUCH des Produktes zu
konsultieren.

Fur jedwede Ersatzteilanfrage ist die Angabe der
Seriennummer des Gerdts notwendig.

9.1 Firmware-Update

Encoders H.264 kann direkt iiber die Web-
Schnittstelle erfolgen.

@ Die Aktualisierung der Firmware des

Bei Bedarf kann die Firmware des Gerates und des
Video-Encoders aktualisiert werden.

Die Aktualisierung der Firmware kann von fern mit
Konverter USB / Seriell 485 vorgenommen werden
(nur Protokolle VIDEOTEC MACRO und PELCO D) (der
Konverter gehort nicht zum Lieferumfang). Dieser
Vorgang ist nur bei den analogen Produktversionen
moglich.

Weitere Auskiinfte erteilt das Kundendienstcenter
von VIDEOTEC.
9.1.1 Factory Default

Die werkseitigen Anfangseinstellungen lassen sich
wiederherstellen. Die folgende Prozedur ausfiihren:

« Die Einheit mit Strom versorgen. Zwei Minuten
warten.

+ Die grauen und griinen Dréhte der Signalkabel
anschlieBen (Tab. 3, Seite 8).

« Zwei Minuten warten.
« Einheit abschalten.

Die zuvor angeschlossenen griinen und grauen
Drahte abnehmen.

« Die Einheit mit Strom versorgen.

Um in der IP-Version des Produktes auf
das Gerat zuzugreifen, ist die Adresse
192.168.10.100 iiber die Webschnittstelle
einzugeben.

MNVCMVXTCAM_1630_DE

Dieses Symbol und das entsprechende
Recycling-System gelten nur fiir EULander

== und finden in den anderen Léandern der
Welt keine Anwendung.

Ihr Produkt wurde entworfen und hergestellt

aus qualitativ hochwertigen Materialien und
Komponenten, die recycelt und wiederverwendet
werden kdnnen.

Dieses Symbol bedeutet, daB elektrische und
elektronische Gerdte am Ende ihrer Nutzungsdauer
von Hausmiill getrennt entsorgt werden sollen.

Bitte entsorgen Sie dieses Gerét bei Ihrer ortlichen
Sammelstelle oder im Recycling Centre.

In der Europdischen Union gibt es unterschiedliche
Sammelsysteme fiir Elektrik- und Elektronikgerate.
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1 1 Problemlﬁsung PROBLEM Kein sichtbares Videostreaming (IP-

Version).
Kontaktieren Sie bitte das autorisierte URSACHE Falsche Einstellung der IP-Parameter.
Kundenzentrum bei jedem nicht LOSUNG Die IP-Adresse des Gerétes und die
beschriebenen Problem oder falls das Konfiguration der computereigenen
aufgelistete Problem weiterhin bestehen Netzwerkkarte priifen.
sollte. URSACHE Der automatische Vorheizvorgang
(De-Ice) lauft.

Ende des Vorheizvorgangs abwarten.
Die Einheit blockiert, wenn die
Umgebungstemperatur zu niedrig ist.

BASISHANDBUCH des Produktes zu LOSUNG
konsultieren.

@ Vor jedem Arbeitsschritt ist das

PROBLEM Nach dem Einschalten zeigt das
Gerétes eine Bildschirmseite der
folgenden Art (Analogversion):

Adresse : 1

ENTFROSTUNGSVERF
LAUFEND. ..

URSACHE Die Umgebungstemperatur ist zu
niedrig.

LOSUNG Ende des Vorheizvorgangs abwarten.
Die Einheit blockiert, wenn die
Umgebungstemperatur zu niedrig ist.
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12.1 Kamera

12 Technische Daten

WARMEBILDKAMERAS (AUFLOSUNG 336X256)

Objectiv9mm Objectiv 13mm Objectiv 19mm Objectiv25mm Objectiv35mm Objectiv 50mm Objectiv60mm

PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC
Bildaufnehmer Ungekiihltes Ungekiihltes Ungekdihltes Ungekdihltes Ungekdihltes Ungekdihltes Ungekdihltes

Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro-

bolometer (VOx) bolometer (VOx) bolometer (VOx) bolometer (VOx) bolometer (VOx) bolometer (VOx) bolometer (VOx)
Auflésung 3200256 320240 [320256 [320x240 |320x256 |320x240 [320x256 [320x240 [320x256 | 3206240 3200256 |320x240 |320x256 |320x240
Pixelzahl 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um

Spektrale Empfindlichkeit -
langwellige Infrarotstrahlung
(LWIR)

von 7.5um bis 13.5um

von 7.5um bis 13.5um

von 7.5um bis 13.5um

von 7.5um bis 13.5um

von 7.5um bis 13.5um

von 7.5um bis 13.5um

von 7.5um bis 13.5um

Interne Blende (nur zur Sensor-
Kompensation)

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Digital Detail Enhancement (DDE) | v/ v 4 4 4 4 4

Digital-Zoom 2, 4x 2x, 4x 2X, 4x 2x, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x
Bildwiederholfrequenz 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
Hohe Bildwiederholfrequenz 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps

Szenebereich (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

Szenebereich (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

w
(%]

Horizontaler Sehbereich 35° 25° 17° 13° 9,3° 6,5° 55°
Vertikaler Sehbereich 27° 19° 13° 10° 7,1° 5° 42°
F-number F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25
Thermische Empfindlichkeit <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0 <50mKto f/1.0
(NEdT)
Mensch (Peilung / Erkennung / 285m/71m/36m 440m /112m/56m 640m /160m / 80m 930m/230m/116m | 1280m/320m/160m | 1700m/430m/215m | 2000m /510m/255m
Identifizierung)
Auto (Peilung / Erkennung / 880m/220m/108m | 1340m/340m/170m | 1950m/500m /250m | 2800m/710m/360m | 3850m/950m/295m | 5100m/1320m/ 6000m / 1560m /
Identifizierung) 660m 780m

Tab. 5

3@ - Yyasmnaq - bunysjuesbunuaipag I




30 0€9L WYDLXAWDANW

DE - Deutsch - Bedienungsanleitung I

3 WARMEBILDKAMERAS (AUFLOSUNG 640X512)

Objectivomm Objectiv 13mm Objectiv 19mm Objectiv25mm Objectiv35mm Objectiv50mm Objectiv60mm

PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC
Bildaufnehmer Ungekiihltes Ungekiihltes Ungekiihltes Ungekiihltes Ungekiihltes Ungekiihltes Ungekiihltes

Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro- | Vanadiumoxid-Mikro-

bolometer (VOx) bolometer (VOx) bolometer (VOx) bolometer (VOx) bolometer (VOx) bolometer (VOx) bolometer (VOx)
Auflsung 640x512 | 640x480 | 640x512 | 640480 [640x512 | 640x480 |640x512 [ 6406480 |640x512 |640x480 |640x512 [640x480 |640x512 | 640x480
Pixelzahl 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um

Spektrale Empfindlichkeit -
langwellige Infrarotstrahlung
(LWIR)

von 7.5um bis 13.5pm

von 7.5pm bis 13.5pm

von 7.5um bis 13.5um

von 7.5pm bis 13.5um

von 7.5um bis 13.5pm

von 7.5um bis 13.5pm

von 7.5um bis 13.5um

Interne Blende (nur zur Sensor-
Kompensation)

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Digital Detail Enhancement (DDE) | v/ v v v v v 4

Digital-Zoom 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Bildwiederholfrequenz 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
Hohe Bildwiederholfrequenz 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps

Szenebereich (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
+4320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

Szenebereich (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

Horizontaler Sehbereich 69° 45° 32° 25° 18° 124° 104°
Vertikaler Sehbereich 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°
F-number F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

Thermische Empfindlichkeit
(NET)

<50mKto f/1.0

<50mKto f/1.0

<50mKto f/1.0

<50mKto f/1.0

<50mKto f/1.0

<50mKto f/1.0

<50mKto f/1.0

Mensch (Peilung / Erkennung / 250m/63m/31m 390m/95m/47m 570m/144m/72m 820m/210m/104m | 1140m/280m/142m | 1500m/380m/190m | 1750m /450m/225m
Identifizierung)
Auto (Peilung / Erkennung / 720m/175m /88m 1080m /275m / 140m | 1550m /400m /200m | 2200m / 580m /290m | 3000m /800m / 200m | 3900m / 1060m / 4500m / 1240m /
Identifizierung) 540m 640m

Tab. 6







Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
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2 [pumeyaHns B OTHOLLEHUN
aBTOPCKOro npasa u
MHPOpMaLNA O TOProBbIX
MapKax

YnomuHaemble Ha3BaHA YCTPONCTB UM KOMMAHNIA ABNAKTCA
TOProBbIMU MapKaMi1 U 3aperncTpupoBaHHbIMI TOProBbIMM

1 O HacToALLEeM PYKOBOACTBE

Mepen ycTaHOBKOW 1 1CMONb30BaHNeM 3TOro 060pyA0BaHNA
BHVIMaTesIbHO NPOYTUTE BCIO NPeA0CTaBNEHHYI0
AOKyMeHTaumio. Bcera iepxute pyKoBOACTBO NOJ, PYKOW,
4TObbI IM MOXHO 6bINO BOCMONb30BaTLCA B OYAyLEM.

1.1 Tunorpagckmne ycnoBHble
0603HauyeHmns

A

OMACHOCTb!

Bbicokuii ypoBeHb onacHoCTH.

Punck nopaxeHns anekTpnyeckum Tokom. Mpun
OTCYTCTBUM UHBIX YKa3aHWil OTK/IOUMTE NUTaHNe,
nepep TeM Kak NpUCTYNNTb K BbINOIHEHMIO Nto6oi
onepauyum.

A

OMACHOCTDb!

lopAvas noBepxHOCTb.

Cnepyet u36eratb KOHTaKTa. lopsAYmMe NOBePXHOCTH
MoryT o6Xeub B cllyyae KOHTaKTa.

OMACHOCTDb!

WcnyckaHue BUAMMOro cBeTa UAn MHGpakpacHoro
u3nyyeHus.

Moxer 6bITb BpegHo Ans rnas. O6patute
BHMMaHIe Ha AaHHble yKa3aHus.

NPEAYNPEXXAEHUE!

CpepHuii ypoBeHb ONAacHOCTH.

[laHHas onepavums oueHb BaXHa AnA NPaBUAbHON
pa6oTbi cucTembl. BHUMaTenbHO 03HaKOMbTECD C
OnucaHnem nopAaKa BbiNOAHEHNA NPpoLeAypbl 1
BbINO/HUTE ee COFNAcHO yKasaHUAM.

WHOOPMALMA

OnuncaHne XapaKTepnCTNK CUCTeMbl.
Pekomenpyem BHUMaTENbHO 03HAKOMUTBCA C
CcoiepXKaHunem 3Toro pasaena, ANA TOro 4To6bl
NOHATb CReAylowne 3Tanbl.

MNVCMVXTCAM_1630_RU
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3.1 MapkupoBkKa usaenua
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4 MoHTaxX

NPEAYNPEXKAEHWUE! YcTaHoBKa 11 06¢cnyuBaHue
YCTPOWCTBA AOMKHBI OCYLLECTBAATHCA TONbKO
cneuuanu3npoBaHHbIM NePCOHaNoM.

>

BHelLHI010 ONNeTKy MHOrOXMNbHOTO Kabens
(apmupoBKy) Heo6X0ANMO NOACOEANHUTD K
3aseMneHuio.

O6ecneybTe INEKTPUYECKYIO M3OMALNIO BCEX
HenofCoeANHEHHbIX NPOBOAOB.

Mpepnaraetca ananorosas n IP-mopens uspgenus.
B npnBepeHHbIX HUKe pa3genax obpaTute
BHUMaHMe Ha pasnuyusa Mexay mogensamu.

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

W3penue cHabxeHO MHOrOXWNbHbIM Kabenem

1nu KabenbHbIM XXryToM, NpeAHa3HaueHHbIM Ans
ocyujecTBNeHNsA coeAuHeHNil. Bo Bpemsa ycTaHOBKM
YCTPOICTBa OCTaBbTe, N0 KpalHeil Mepe, 250mm
cB06OAHOr0 NPOCTPAHCTBA NOA HUXKHEN YacTblo
Kopnyca, 4To6bl 06ecneunTb cobniogeHmne
MUHUManbHOro pagunyca u3rnba MHOroXunbHoro
Kabensa n kabenbHoro xryra.

®| B> b

4.1 O6nacTb NpuMeHeHNA

Temnepartypa yctaHoskm 0T -60°C n go +65°C.

[lnanasoH paboyel TemnepaTypbl yCTPOICTBA COCTABAAET OT
-40°C po +65°C.

4.2 MopKntoyeHne NNHNN NUTaHNA

c Bbinonuatb IeKTpuyeckne noagknoyeHna
HEOGXOAIIIMO npw OTKNKOYeHHOM NCTOYHUKE
MUTaHWA N pa3OMKHYTOM BblKJjllo4yaTene cetu.

Mepep Hauanom MoHTaxa y6eaunTech, 4To

A XapaKTepUCTUKN MCTOYHNKA NNTaHNA YCTPONCTBA
COOTBETCTBYIOT XapaKTepuCTUKaM, KOTopble
Heo6XoAMMbI ANA yCTpoiicTBa.

Y6eauTtecb, YTO UCTOYHMK NUTaHNA o6napaet
A Heo6XOANMBIMM XapaKTepucTuKamu.

Ha ycTpolicTBo MOXeT NofaBaTbCA pasnnyHoe HanpsxeHue
NUTaHUA. 3HauYeHe HaNPAXEHNA CETV NUTaHNA YKa3aHO Ha
1AEHTUOMKALMOHHOM ApNbIKe YCTPOCTBA. (3.1 MapKkupoBka
13penus, cTpaHnua 5).

B MHoroxmnbHoM Kabene npucyTcTBytoT Kabenu nutaHua 1
3a3emneHus.

BbinonHUTe NOAKIYEHNS, KaK ONMCAHO B TabNNLe HIXe.

NOAKNIOYEHVE NUHUN NUTAHUA
Liset Knemmbi

WcTouHuk nutanma 24Vac/ot 12Vdc go 24Vdc

YepHbiii 1 (+) L (Da3a)
YepHbii 2 (-) N (Heirtpanb)
Kentblit/3eneHbiin S

Ta6n. 1
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4.3 MopgknioueHne Bngeokabens

Ycranoska Tuna CDS (Cable Distribution System
- cucTema KabenbHoro pacnpepenenus). 3to
cuctema Tuna TNV-1, He nopkniovaiite ee K SELV-
cxemam.

BbinonHuTe NoAKNIoUeHNA COrNacHO NpeaCcTaBneHHbIM B
TabnuLie yKa3aHWAM (B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTHLIMM
TeXHNYecKnMu TpeboaHuaAMY: TIA/EIA-568-B).

NOAKNIOYEHWUE ETHERNET-KABENA

Onepauuu, onncaHHbie B HaCTOALLEM pasfene,
npefHa3sHa4YeHbl UCKNIOYNTENbHO [4/1A aHANOroBOI
MO/IeNN YCTPOIiCTBa.

Mpn KoHdpurypupoBaHum GpyHKUMII yCTpoOiicTBa U
06HOBNeHNA npowwnBKY Kabenb RS-485 fomkeH
6bITb BCe BPeMs NOAKIIOUEH.

B MHOroxmnbHoMm Kabene umeetcs 1 Buaeokabesnb YepHoro
LigeTa.

[ins Bupeokabens, B 3aBMCMOCTY OT Mogen, TpebyeTcs
wTencenb ceaylowero Tuna:

+ Mogenb ¢ MHOTOXMnbHbIM Kabenem: RG 179/U
+ Mopenb ¢ kabenbHbIM xryTom: RG 598/U

4.4 NMopknioyeHue Ethernet-kabensa

Onnetky Ethernet-ka6ens Heob6xoaumo Bceraa
NOACOeAVHATD K 3a3eM/IEHNI0, NCNONb3YA
COOTBETCTBYIOWNIT cOeAnHUTEND. Beerpa
ncnonb3yiite pasbembl RJ45 3kpaHnpoBaHHOrO
TUna.

npepHa3HayeHbl NCKNounTenbHo Ans IP-moaenn
ycTpoiicTBa.

@ Onepauuu, onncaHHbie B HacToALeM pasfene,

B MHoroxwunbHom Kabene umeetcsa Ethernet-kabenb,
obnaparownit cnepylowmMmn xapaktepucTikamu: STP (3kpaHnp
0BaHHbli1), Kateropusa 5E.

MNVCMVXTCAM_1630_RU
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4.5 MopaknioueHne curHanbHoro Kabens

NPEAYNPEXXAEHWUE! YcraHoBKa Tuna TNV-1. 310
cuctema Tuna TNV-1, He nopkniovaiite ee K SELV-
cxemam.

NOAKNIOYEHUE CUTHANIBHOTO KABENA

LiBer OyHKuMA

benbiii RS-485 A (+)
Kentbiin RS-485 B (-)
Po3oBbilit Pene 1, TepmuHan A

BvonetTa (cHun,
Mogenb ¢
KabenbHbIM XryTom)

Pene 1, TepmuHan B

KpacHbii (kopuy Curnan Tpesori/Lindposoro Bxoaa

HeBbI, Mogens ¢

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

KabenbHbIM XryTom)
3eneHbiit GND/O6Lyyit curHan Tpesoru
Cepblit Reset

Ta6n.3

4.5.1 MopKnioueHue TeneMeTpNYECKO INHUN

He nopxkniovaiite nuHMio nocnefoBaTeNbHOM CBA3N
B IP-mopenax yctpoicrsa.

Kabenu obecneumsatot foctyn K 1 IMHWM NocnefoBaTeNbHOM
cBA3n RS-485.
TenemeTpuyeckite IMHUM MOAKMIOYAIOT YCTPOCTBO K 6110KaMm

ynpasneHua n nporpammnpoBaHna (I'IyHbT ynpasneHua nnan
MNK).

W3penne aBTomaTi4ecKm pacnosHaeT Tun
ncnonb3syemoro ycrpoiictea (PANASONIC 850,
PELCO D, VIDEOTEC MACRO).

4.5.2 MopgKnioveHne CUrHanoB TPeBOry 1 pene

BHeluHI010 onneTKy Kabens aBapuitHoii
CUrHanM3auum 1 pene Heo6xoANMO NOACOEANHUTD
K 3a3emneHuio.

4.5.2.1 MNopKnioueHne curHana TpeBoru K cyxomy
KOHTaKTy

B cnyyae curHana TpeBory Ha CBOGOAHOM KOHTaKTe BbINOHUTE
NOAKIIOYEHIE B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM.

Puc.2 AL1: Curnan Tpesori 1. COM: O6uuyye curHansl Tpesor.

Cyxoil KOHTaKT

|_r1

200m max

Puc.3 AL1: Curnan tpesor 1. COM: O6Lue curHanbl Tpesor.

Cyxoli KOHTaKT 4A Nepefaun CUrHana Tpesoru MoxeT 6biTb HP
(HopmanbHO Pa3oMKHYTbIM) UK H3 (HOpManbHO 3aMKHYTbIM).

Bonee nogpobHas nHopmaLmsa npeAcTaBneHa B
cootBeTcTBYloLelt rnase (6.1.6.1 MeHio curHanos TpeBory,
CTpaHuua 23).

4.5.2.2 MopKnioyeHmne pene

Wcnonb3oBaHue pene BO3MOXHO Npu coGniopeHNN
yKa3aHHbIX Huke Tpe6oBaHuii. Pabouee
HanpskeHue: o 30Vac unu 60Vdc. Cuna Toka:

1A makc.. icnonb3oBaTtb Kabenn ¢ nogxoaAwWwmMM
CeYeHMeM 1 o CeAyoLUMII XapaKTepucTukamm:
ot 0.25mMm’ (24AWG) go 1.5mm* (16AWG).

M3-3a OTCYTCTBMA NONAPHOCTH, 00a KOHTaKTa pene MoOXHO
NPON3BOJIbHO MCNOb30BaThb C NEPEMEHHbBIM N NOCTOAHHDBIM
TOKOM.

Bonee nogpo6bHas nHdopmaLmsa npeacTaneHa B
cooTBeTcTBYtoLLeli rnase (6.1.6.1 MeHto curHanos Tpesorm,
CTpaHuua 23).
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4.6 KoHdurypauusa annapaTtHoro
obecneyeHus

MpoToKon ¢BA3M YcTPOIicTBa KOHOUTYpUPOBaTb He
Tpebyercs.

4.6.1 isynanpasneHHaa nuHuna RS-485 TX/RX

JTa HacTpoliKa NO3BONSET 06eCNeUNTb ABYHANPABNEHHYIO
NoNyAynneKCHyt CBA3b Ha NHN RS-485-1.

3HaueHue no ymonuaHuto: 384008d.

B cnyyae ecnin He06X0AMMO U3MEHMTb 3HaUeHUA MO
ymonyarmio nuHum RS-485, 370 MOXHO CAenaTb, MCNonb3ys
nporpamMmHoe obecneyeHne PTZ Manager, KoTopoe MOXHO
GecnnaTHo 3arpysuTb Ha Be6-caiite support.videotec.com.

I TX/RX

1200m max

Puc.4
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5 BknioyeHune

TMpouecc aBTOMaTNYECKOro NpeABapuTENbHOro

@ nogorpesa (De-Ice) HaunHaeTca Npy BKAOYEHUN
YCTPOICTBa, eCNN TeMnepaTypa oKpy»KatoLyeii
cpepbl Hke 0°C. [laHHbIII npoLecc CAYXUT Ans
obecneyeHna npaBuUAbHOrO GpyHKLMOHNPOBAHNA
YCTPOCTBa Aiaxke NPY HU3KNX TemnepaTypax.
MpopomKUTENbHOCTb NpoLiecca 3aBUCUT OT
yCnoBuii oKpyatoweii cpeibl (o1 30 MuH. o 90
MUH.).

MonHas paboTocnocobHOCTb YCTPOICTBA rapaHTUPYeTCA O
cnepytoLLelt Temnepatypbl oKpyxatoLei cpepbl: -40°C.

/3nenve ocHalleHo c1cTeMON 3alLmTbl NPOLLUBKIA, KOTOpas
OTKMIoYaeT Kamepy, eciiv TemnepaTypa onyckaetca Hixe -40°C.

D,ﬂﬂ TOTO YTOObI BKMOUNTD yCTpOI;ICTBO, noaKnKunTe NCTOYHNK
MUTaHNA.

ﬂﬂﬂ TOTO YTOObI BIKMIOUNTD yCTpOI;ICTBO, OTKNIOYNTE NCTOYHNK
MUTaHNA.

5.1 MepBbiil 3anycK

Y6epuTechb, YTO YCTPOIICTBO 1 APYTire 3N1EMEHTbI
cucTemMbl 3aKpbITbl TAKMM 06pa3om, UTo6bl
HEeBO3MOXHO GbII0 JOTPOHYTHCA 10 INeMEHTOB
noA HanpsXKeHueM.

/'\ Y6epuTechb, YTO BCe AETaNMN HafieXHO 3aKpenieHbl.

[ ==
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6 Kondurypauyms

YCTPOWCTBO MOXHO HACTPOUTb C MOMOLLbIO OAHOTO 113
CReyIOWNX MHCTPYMEHTOB:

AHanoroBble mogenun ycrpoﬁCTsa

WHTepdelic skpaHHoro meHio (On Screen Menu):
KoHdurypaums ¢ noMoLLbio TeKCTa Ha aHaI0roBOM
BUAEOCUTHANE.

IP-mopenn ycrpoiicTsa.

+ Wntepdeitc nporpammHoro obecnevenns: Kondurypauns

uepes NpPUIOXeHie, yCTaHOBNIEHHOE Ha KOMIMbloTepe.
+  Beb6-nHTepdeiic: Kondurypauns yepes 6payzep.
6.1 HTepdelic 3kpaHHOro meHto (On
Screen Menu)

[na BknioyeHna OSM cepbiii 1 3eneHbii npoBop,
CUrHaNbHOro Kabens Heo6xoANMO NOACOEANHUTD

Ha 5 cekyHp (Tabn. 3, cTpanuua 8).

6.1.1 Ucnonb3oBaHMe IKPaHHOTO MEHI0

B ciyyae HopManbHOro pexuma paboTbl yCTPOCTBa

ANsA BbI6OPa M KOHOUIYpaLnmM pacLUMPeHHbIX GYHKLMI
MOXHO 11CNOMb30BaTh IKPaHHOE MeHI0. [lononHuTenbHaA
VH$OpMALWA NO faHHOMY BOMPOCY Npe/CTaB/eHa B
PYKOBOACTBE MO JKCryaTaLuu nynbTa ynpasneHns u
cooTBeTCTBYyIOL el rnase. (8.4 CnelnanbHble SnemMeHTbl
ynpaeneHus, cTpaHna 32).

BbiidauTe 13 3KpaHHOro MeHto ¢ nomowypbio Wide Zoom
(LLnpokoyronbHblit 06beKTIB) (Zoom-).

10

6.1.1.1 Kak ncnonb3oBatb [JPKOMNCTUK

Bce onepavyun B MeHI0 BbINONHAKTCA C MOMOLLbIO [PKONCTUKA.

Puc.5

Puc. 6

Bbixog MopTBepanTb

LLinpokoyronbHbili 06beKTUB 1 TeNeo6GbEKTUB C TPAHCOKATOPOM

®

B cnyuae ncnonb3oBaHuA NynbTa ynpasneHuns
[ABYXOCEBbIM [PKONCTUKOM CNONb3YIiTe KHOMKU
Wide Zoom (LLInpokoyronbHbiit 06bekTnB) 1 Tele
Zoom (Teneo6beKTUB ¢ TPaHCchOKaTopom) Ans
BbIXO/a U1 NOATBEPXKAEHNA.

MNVCMVXTCAM_1630_RU



6.1.1.2 Kak nepemelLatbca nNo MeHio

Kaxpan cTpaHiLia SKpaHHOTO MeHI0 0TOBpaXaeT CriMcoK
MapameTpOB UM MOAMEHIO, KOTOPbIE MOXET BbIGPaTh
onepatop. A NPONNCTbIBAHNA PasNUYHbIX NapaMeTPOB
nepemelLlarite Kypcop € MOMOLLbIO AKOICTUKA (BBEPX 11 BHU3).

ADVANCED

&
CUS

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

VVVVVV

Puc.7

CumBon ">" B KOHLie CTPOKY YKa3blBAaeT Ha Hannuve
CneumanbHoro NoagMeHio. s BXoAa B NOAMEHIO
AOCTAaTOYHO NOATBEPAUTH MO3MLNI0 MEHI0. [1A BbIXOAA 13
NOAMEHI0 1cronb3yitTe GyHKLMIo "Bbixog" (Zoom Wide -
LLInpokoyronbHbI 061bEKTHB).

ADVANCED

2

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

|
VVVV@

Puc.8
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6.1.1.3 Kak usmeHnTb NnapameTpbl

MNepemecTnTe Kypcop Ha napameTp, KOTOpbIi HEO6X0AUMO
3MeHWTb, 1 NoATBepAuTe ero. [one HauHeT MuraTb, yKasbiBasa
Ha BKNIOYEHVIe peXxnMa BHECEHNA 13MeHeHuI. Micnonb3yite
IPKOWCTUK (BBEPX M BHI3) N1 OTOOPAKEHIS BO3MOXKHbIX
BapUaHTOB.

@CUS SPEED @
TOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Puc.9

lMocne Bbl60pa HY>XHOrO 3Ha4YeHNA NOATBEPANTE ero.

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Puc. 10

Mone nepectaHeT Murathb, BblbpaHHoe 3HaueHne bynet
MNOATBEPXKAEHO.

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogrdifogosid  INNEGEGN



6.1.1.4 Kak n3meHUTb 4nCNoBoOE nose 6.1.1.5 Kak nsmeHuTb TeKCT
I'IepeMeCTMTe KYpCop Ha napameTp, KOTOprI?I H606XOL|I/IMO I'IepemecwlTe KypCop Ha napameTp, KOTOprI7I HeO5X0,£lI/IMO
N3MEHNUTb, 1 NoATBEpANTE ero. M3MEHNTb, N NOATBEPANTE €ro.
s
5
g FOCUS ALARM 1 (CUTHAJI TPEBOT'U
2| gmmg—————————————— 1)
=
g @cus SPEED : 2 | | mmmmmmmmmmmm
o TOFOCUS : N STATUS: OPEN
= 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER Y PE : N.O.
3 4 SENSITIVITY : NORMAL @o ION: OFF
S 3>TPEXT : ALARM 1
2
o
X
&
=
g
o
&
S Puc. 11 Puc. 13
o
I'Iepsaﬂ Lu/|¢pa YMCNOBOro NonAd, KoTopoe H606XOAMMO OTKpOETCH OKHO ANA U3MeHeHMA TeKCTa. CumBon B Buae
N3MEHNTb, HAYHET MUraTb, M NOCNEAHAA CTPOKa 3KpaHa 6y,qu CTPEeNKNn pasmellaeTca nog 6yKBOI7I, KOTOPY0 MOXHO

OTOﬁpa)KaTb AonycTMble NpefeibHble 3HaYeHNA ANA AaHHOro V3MEeHUTb, B TO BPEMA KaK Kypcop " YyCTaHaBNNBaETCA CieBa
nons. [iBuraiitecb no nonto (Bneso n Bl'lpaBO) 1 MeHsATe 3HaKu ot Bbl6paHHOI’O cumBona.
nnn LlMd)pOBbIe 3HaUeHUA (IBUKEHME JXKONCTUKA BBEpPX U

BHU3).
EDIT TEXT: AREA
FOCUS Text: '_'TL‘EXT AREAL
1>FOCUS SPEED : B SRLuY save
: I JKL MN SAVE
2 AUTOFOCUS : OPQRST U EXIT
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER VWXY Z 0 1 abe
4 SENSITIVITY : NORMAL 2 3456 7 8
" 9 : ; . 2!
Emln:o max:7 > i Doy 2o
< > SPACE « -
Puc. 14

Puc. 12

[Mocne BHeceHA n3meHeHNin NoaTBepauTe fencTaue. Kypcop
BEPHETCA BNIEBO, U U3MeHeHHas Lndpa nepectaHeT Murath.

B ciiyuae nonbITKy BBECTU HeMpeayCMOTPEHHOE 3HaueHue B
none byaet 0TobpaxaTbCA JOMYCTUMOE MUHVMATIbHOE 1N
MaKCVMasibHOe 3HaueHue.

12 MNVCMVXTCAM_1630_RU



Bbl MOXeTe NepemeLLaTbcs Mo MeHH0 NpY MOMOLLM [KOUCTUKA.

EDIT TEXT:

Text: TEXT

A

soNn<Om
V+eoewsSogHWD
| g:f
Ilw<NoHdRH

N
i

Puc. 15

KomaHpaa noareepxaeHus (Zoom Tele - TeneobbekTns ¢

TpaHCd)OKaTOpOM) NO3BONAET BCTAaBUTb HEOOXOANMDI CMBO.

EDIT TEXT:

IlwNoHraRm

t
l

Puc. 16
Vicnonb3yiite:
« ERASE: YnaneHue Lienoi CTpoKM TeKcTa.

+  SAVE: CoxpaHeHu1e HOBOro TeKCTa nepef BbIXO[0M 13
MEHO.

« BbIXO/: Bbixop 113 MeHto.

« abc: OTo6paxeHune CTPOYHbIX GyKB.

EDIT TEXT: AREA
Text: TEXT AREAl
t

ABCDEF
HI JKLMN 2
OPQRSTU EXIT
VWXYZ 01l abc
2 3456 7 8

9 :+ ; ., 2
\+_*/=“

< > SPACE « —

Puc. 17

[Ins BbIXOAa 13 MEHI0 MOXHO TaKxe 1CMOb30BaTh KNaBuLLy
Zoom Wide (LLInpokoyronbHblit 06beKTUB).

MNVCMVXTCAM_1630_RU

6.1.2 HacTpoiika c nomoLLblo 3KpaHHOTO MeHH0

MoXHO HacTpPOMTb HeCKONbKO Kamep. [poBepbTe
COBMECTMMOCTb Kamep 1 Heo6xopuMble GyHKLMN.

A306paxeHnst 3KpaHHOrO MeHIO A HACTPOIKI YCTPOACTBA
MOKa3aHbl HUXe.

6.1.3 InaBHOE MeHI0

113 rnaBHOTO MeHI0 MOXHO MepeiTi B MeHI0 KOHGUrypaLuum
YCTPOICTBa.

MAIN MENU
1>LANGUAGE
CAMERA
DISPLAY SETUP
OPTIONS
DEFAULT

INFO

AU WN

Puc. 18

6.1.3.6 MeH10 BbiGopa A3blKa

MeHto no3BonAeT Bam BbIbpaTh A3bIK.

LANGUAGE MENU
1>ITALIANO

2 ENGLISH

3 FRANCAIS

4 DEUTSCH

Puc. 19
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—_

N

w

B

6.1.4 MeHio Tennosunsopa

CocrosHue: [pefocTaBaseT JOCTYN K NOAMEHIO, rae
0TOBPAXKAIOTCA TEXHNYECKNE AaHHBIE TEMNOBU30pA.

Touka nsmepennsa (Spot Meter): Mpegoctasnsaer

AOCTYN K NOAMEHI0 ANA ynpaBneHna TOYKOMN V|3mepeH|/||7|.

Hactpoiika Bugeo (Video Setup): Mpegoctasnser
AOCTYN K MOAMEHI0 ANA yNpaBneHna KoHpurypavmei
BU€O.

KoHdurypaums: Mo3sonseT 3arpy3utb 0Hy 13

CTaHAAPTHbIX KOHGUrypaLii Kamepbl UV BKIOUNTD

ZOMOMHNTENbHble KoHdUrypauwm (Custom).

+ Default: YctaHaBnvBaet ctanaapTHyto
KOHOUrypaLmio Tennosmsopa.

+ Low Contrast: YctaHaBnmBaeT pexum paboTsl,
MOAXOAALLMIA AN1A CHEMOK C HI3KON KOHTPACTHOCTbIO
(Mope, Hebo...).

+ BHyTpeHHee Ha6niopeHue (Indoor): YcTaHaBnvBaeT

pexmm pa6OTbI, ﬂpep,HEBHaHeHHbIVI AnA CbeMOK B
NoMeLleHnAX.

« Outdoor: YcTaHaBnMBaeT pexum paboTbl,
NpefHa3HaueHHbIN AN CbeMOK BHE NMOMELLEHMIA.

+ Face Definition: YctaHaBnBaeT pexum paboTbl,
npefHa3HaueHHbI 41A pacno3HaBaHUsA 1nL.

« Custom: [03BONAET BPYYHYIO BbINOHUTD HACTPOIKY

Tennosm3opa. Beiop 3ol KoHpurypawum
MOAK/IOUAET MEHIO ANA JOMONHNATESNbHbIX HACTPOEK.

THERMAL CAMERA
1>STATE >
2 SPOT METER >
3 VIDEO SETUP >
4 CONFIG.: T

Puc. 20

14

@ Y106bI BKNIOYNTD JONONHUTENbHbIE HACTPONKM,

Bbl6epuTe NyHKT MeHio Custom.

Flat Field Correction: Mo3BonseT BoiTY B NOAMEHIO
KOHOUrypaumm npefsapuTenbHoi 06pabotkm
n3obpaxeHus (FFC) n pexuma ycuneHus.

Lindposoe ynyuweHne panHbix (Digital Data
Enhancement): [o3BonseT BOiTY B NOgMEHIO
KOHUrypaumm LndpoBoro ynyylieHns aaHHbix (DDE).

ABTOMaTUuecKas Koppekuus ycuneHuns (Automatic
Gain Correction): [103BonsAeT BOTY B NOAMEHIO
KOHUrypaLmm aBTOMATYECKOI KOPPEKLMM yCHeHUsA
(AGC).

U3otepma (Isotherm): Mo3BonseT BONTY B NOAMEHIO
KOHUrypaLmm pexuma n3oTepmbl.

THERMAL CAMERA

1>STATE >
2 SPOT METER >
3 VIDEO SETUP >
4 CONFIG.: CUSTOM
5 FLAT FIELD CORRECTION>
6 DIGITAL DATA ENHANC. >
7 AUTOM. GAIN CORRECT. >
8 ISOTHERM >

Puc. 21
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6.1.4.1 MeH1o cocToAHNA

ConepxuT MHGOPMALMI0 06 YCTaHOBAEHHOM TENOBM30pE.
OTobparxaer BHYTPeHHIOK Temnepatypy kamepsl. [epsble 4
3HaueHVs 0TOBPAXAITCA B LECTHAALATEPUYHOM GopMaTe.

STATUS

VERSION SW : 0A00.022B
FW VERSION : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234

CEPUMHHY HOMEP CEHCOPA
(SENSORE S.N.):
00001234

TEMPERATURE : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Puc. 22

6.1.4.2 MeHi0 TOYKN N3MepeHus

[Mo3BonseT HacTpamBaTb cnepytolime napamerpbl:

1.

Pexum (Mode): BkniouaeT dyHKLI0 0TObpaxeHns
13MepAEMOi TEMMepaTypbl B LIEHTPe n30bpaxeHns
(8 rpapycax Lienbcus nnu Qapereita). Onuua OFF

OTKIoYaeT oTobpakeHme.
2. Uudposoii napamertp (Digital): Bkniouaet
0TOOpaXeHe COOTBETCTBYIOLETO CUMBONA Ha AUCTITIEE.
3. Tepmomertp (Thermometer): Bkntouaet otobpaxeHune
COOTBETCTBYIOLLErO CMBOMIA Ha AuCTnee.
SPOT METER (TOYKA
VSMEPEHNSA)
1>MODE : OFF
2 DIGITAL : N
3 THERMOMETER: N
Puc. 23
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6.1.4.3 MeHI0 HaCTpOIiKN BUAEO

Iina IP-ycTpoiCTB He cneAyeT MEHATb HAaCTPOMKM
¢dopmara Bugeo ¢ NTSC Ha PAL. ismeHeHme 31O
HacTpoliKu 3abnoknpyer nepepavy sugeo. Ecnn
M3MeHeHuA GbINK BHeCeHbl, 06paTuTech B Cnyxoy
NOAAEPKKMN KNNEHTOB, YTo6bl BOCCTAHOBUTH
dopmar Bupgeo.

Mo3sonser HacTpaneaTb Cnegyowne napameTpbl:

1.

Palette-LUT: YcTaHaBnnBaeT Tun uBeTa n306paxeHns,
0TOBOpaxaemoro TennoBMU30pOM. Ha 3T0T napameTp He
cnepyeT o6palyaTb BHUMaHWSA, KOTAa BKIIOUYEH PEXUM
"U3oTepma" (6.1.4.15 MeHto n30TepMbl, CTpaHNLa 22).

MpepynpexpeHue o pabote onuun FFC (FFC
Warning): YctaHaBnvBaeT MHTepBan, B TeueHue
KOTOPOro B BEPXHEN NPaBoil YacTu BUAEO OTOOpaxKaeTcsa
L{BETHOW KBafpaT, yKa3blBalOLLWI Ha BKMIOYEHME onLum
FFC. NHTepBan yKka3blaeTca B Kagpax.

MpoBepka curhana (Test Pattern): BkniouaeT TecToByio
nocnef0BaTeNbHOCTb, MO3BONAIOLLYIO MPOBEPUTL
GYHKLMOHan Kamepsl.

Video Standard: [o3BonAeT HacTpouTb BrAeOCHrHan
Kamepbl Ha BbIXOfE.

Lindpposoe yBennueHme: Bknioyaet nnu oTkiouaet
Lmdposoe yBennyeHre. MakcumanbHO JOCTYMHOe
YBENMYEHVE 3aBICUT OT PapeLLeHUA YCTaHOBEHHOM
Kamepbl.

HACTPOVKA BUIEO
SETUP)

1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
FFC WARNING : 60
TEST PATTERN: N
VIDEO STD. : PAL 25Hz
DIGITAL ZOOM

(VIDEO

nNnabdwnN

Puc. 24
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6.1.4.4 MeHio npepBapuTenbHoii 06paboTKoii 7. Pexum ycunenns (Gain Mode): MossonaeT bibupath
n3o06paxeHuns TUN AMHaMUYECKOTO AMana3oHa yCuneHns:

TennoBI30p UMeeT BHYTPEHHIIA MeXaHN3M s + High: 3701 napametp npeaHasHaye Ans
NePUOANYECKOTO yyULLEHINA KaUeCTBa M306paxkeHIs: obecneyeHNs MakCUManbHOrO KOHTPACTa U, MaBHbIM
MeXaH13M npefBapuTenbHON 06paboTKo 1300pakeHs 06pa3som, NOAXOAT ANA NPUSIOKEHN, BbINONHAKLLAX

(FFC). 310t GyHKLMeil ynpaBAAIOT CrepytoLme napameTpbl: aHanu3 BUAEON306paXeHNs.
1. WUcnonb3osaHue onuyun FFC (Do FFC): Bkniouaet + Low: 3T0T napameTp yBennumBaeT AUHaM14eCKuil
onuuio npeABapuUTeNbHON 06paboTKol n3obpaxeHns AvanasoH 1306paKeHIA 1 yMeHbLIAET KOHTPACT.

(FFQ). [laHHbIN TN, B OCHOBHOM, NOAXOANT ANA BbIABNEHNA
6onee ropsunx INEMEHTOB U306paKeHUA.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

2. FlatField Auto: Bkniouaet aBTomaTiyeckyto niu
PYUHYI0 MIPeBAPUTENbHYI0 06PABOTKY M306PAKEHIA. +Asto (Auto): 31OT NapameTp NO3BONAET Kamepe
TpV BKKOYEHIY aBTOMATINYECKOI 06paboTky Kamepa nepexnioyaTh PexuMbl "borbiuoi AnanasoH”
uncnonb3yet onunio FFC nocne onpegenerHHoro (High) v "Manbiii qanason” (Low) 8 3aBucumocTy
nepuopa BPeMeHY U U3MEHEHNA TemnepaTypbl. 0T 0TO6PaKaAEMOrO Ha COOTBETCTBYIOLLINI MOMEHT
Mpy BKII0YEHM PyYHOI 06paBoTKM onuwa FFC BpemeHN u3obpaxerua. MapameTpbl MeHI0 3HaueHui
MCMIONb3YETCA 10 3aMpOCy OnepaTopa. PekomeHayem M3MEHEHIA YCUNEHNA CNOMb3YIOTCA AIA N3MEHeHNA
BCer/ia UCMONb30BaTh aBTOMATIUECKYI0 06paboTKy. HACTOALLIEro pexyma paboTsl (6.1.4.5 3HaueHus

nepektoyeHns ycunerua (Gain Switch Values),

3. High Gain Interval: YctaHaBn1BaeT npomexyTok crparuua 17).

BPEMEHWU, KOTOPbIN AOMKEH NPOTY [0 BKAKOYEHUA

onuum FFC npu 60f1bLIOM AMHAMUYECKOM A1ana3oHe 8. 3HaueHuA nepeknioueHns ycunenus (Gain Switch
yCUNEHus. BpeMeHHOM MPOMEXyTOK yKasblBaeTcA B Values): Mo3BonseT BXOAUTL B NOAMEHIO 3HAUYEHWIA
Kagpax (33 mkc ana NTSC v 40 mkc ans PAL). NePeKNtoUeHNA yCUNeHA.
4. Low Gain Interval: YctanaBnneaet npomexyTok
BPEMEH, KOTOPbIV OSKEH NPOWTY [0 BKIIOYEHMSA FLAT FIELD CORRECTION
onyum FFCBanl MaJ'IOl\f [HAMIYECKOM Anana3oHe 1>D0 FFC? N
ycuneHns. BpemeHHoI MpoOMeXyTOK yKa3blBaeTcs B 2 FLAT FIELD AUTO: S
Kagpax (33 mkc ana NTSC v 40 mkc ana PAL). 3 HIGH GAIN INT. : 7200
H H . 4 LOW GAIN INTER.: 1800
5. High Gain Temperature: YcTaHaBnmBaeT u3meHeHme 5 HIGH GATIN TEMP. : 5
Temreparypbl, Nocae KOTOPOro HeOHXOANMO 6 LOW GAIN TEMP. : 5
1cnonb3oBarb onumio FFC npu 60n1blioM AMHaMUYeCKOM 7 GAIN MODE : AUTO
8 GAIN SWITCH VALUES >

[AManasoHe ycuneHna. 3meHeHne Temneparypbl
ykasbiBaetca ¢ warom B 0,1°C.

6. Low Gain Temperature: YctaHaBn1BaeT AnanasoH
Temnepatyp, Nocse KOTOPOro HeOOXOANMO
1cnonb3oBatb onuuio FFC npu Manom ArHammyeckom Puc. 25

AnanasoHe ycuneHus. 13meHeHmne Temnepatypbl
YKa3bIBAETCA C Larom B 0,1°C. PeKOMQHAyeM He MeHATb NCXOAHbIe 3HaYeHnA,

MOCKOJIbKY OHWN 6bInu YycTaHoBJ/1eHbl AnA
obecneyeHns BbICOKOro KayecTBa Msoﬁpameuvm BO
BCeX ycnoBuAx pa6o1'b|.
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6.1.4.5 3HaueHNA nepeknoyeHns ycuneHna (Gain
Switch Values)

[No3BonseT HacTpamBaTb cnepytolime napameTpbl:

1.

Mopor nepekntoueHns Ha manoe ycunenme (High-Low
threshold): YcranasnuBaet TemnepatypHbiit nopor,
1CMONb3yeMmblil TapamMeTPOM NPOLIEHTa NUKcenei

ANsA nepekioyeHna Ha manoe ycunenne (High-Low
Percentage) ans akTBaLun NepeKnioYeHNA B PeXim
Marnoro ycuneHus. 3HaueHue yKasblBaeTca B rpagycax
Llenbcua.

MpoueHT nuKcenein AnA nepeknioveHna Ha manoe
ycunenue (High-Low Percentage): YctaHaBnvsaet
MWUHUManbHbIV POLIEHT NUKCeNei, Npu NpeBblLLeH
KOTOPOTO MPONCXOANT NepeKtoUeHIe Ha PEXIM Manoro
yCUneHna.

Mopor nepeknioyeHus Ha 6onbLuoe ycuneHme (Low-
High Threshold): Ycranasnusaet temneparypHbiit
NopOr, MCNONb3yeMblli NapaMeTpoOM NPOLieHTa NKcenen
IN1A nepektoyeHna Ha bonbLuoe ycunenue (Low-High
Population) ans akTMBaLMM NepeKoYEHs B PEXUM
6071bLLOrO YcuneHNs. 3HaueHme YKa3blBaeTCA B rpagycax
Llenbcua.

MpoueHT nuKceneii AnA nepeknioyeHnA Ha 6onbLuoe
ycunenue (Low-High Percentage): Yctanasnvsaet
MWHWMANbHbI MPOLIEHT NKCeNeit, Ny NpeBbILLeHNN
KOTOPOFO MPOUCXOAUT NepeKioyeHIe Ha PEXIM
60NbLLIOrO YCUAEHNA.

GAIN SWITCH VALUES

1>HIGH-LOW THRESHOLD:120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 LOW-HIGH THRESHOLD:100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

Puc. 26

c PeKomer,yeM He MeHATb UCXOAHbIe 3Ha4YeHuA,

MOCKOJIbKY OHU 6b1nn ycTaHoBNeHbl AnA
obecneyeHns BbICOKOro KauecTBa usoﬁpameﬂm BO
Bcex ycnoBuax pa60'r|>|.

c Hacrpoiu(ln MEHI0 3Ha4YeHUI U3MeHeHus ycuneHua

pabortatoT TobKo npu Bbi6ope onuuu "ABT0"
(Auto) B pexxume ycunenus. (6.1.4.4 MeHio
npepBapuTenbHoi 06pa6oTKoil n3o6paxeHus,
cTpaHmua 16).
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6.1.4.6 MeH10 udpoBoro ynyuLeHnsa faHHbIX

[JlaHHOe MeHIo NO3BONAET HAaCTPaVBaTb aNrOPUTM LGPOBOTO
ynyJiweHnua faHbix (Digital Data Enhancement -DDE).

1.

Pexxum DDE: Anroputm DDE MoxeT ncnonb3oBatbes
ANA yNyYLeHVA feTaneil 300paxeHna 1/uni yaaneHns
wyma. OToGpaxaeT napameTpbl BbIGPAHHOTO pexnma
(anHamnyeckmit pexum (Dynamic) Uam pyyHoi pexinm
(Manual)).

Dynamic: Mapametpbl DDE paccuutbiBatotca
ABTOMATUYECK! B 3aBICMOCTY OT COfiepXaHnsa 0bnactu
HabmoaeHus. Mokasatenb DDE sABNseTCA eANHCTBEHHBIM
napameTpoMm ynpaBneHuns.

DDE Index: 370 napameTp ynpasrnexua gns
AnHammnyeckoro pexuma DDE. Ecnn 3agaHHoe 3HaueHne
paBHo 0, 06paboTKa 1306paKeHNs HE MPON3BOAMUTCA.
3HaueHuA Hike 0 NPOM3BOAAT GUNbTPALMIO WyMa.
3HaueHnA Bbiwwe 0 yBeNNYMBAIOT YETKOCTb AeTaneil
1306paKeHus.

IIMMO®POBOE YIIYUINEHUE
IOAHHHX (DIGITAL DATA EN-—
HANCEMENT)

1>DDE MODE :DYNAMIC
2 DDE INDEX : 0

Puc. 27
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Pexum DDE: Anroputm DDE MoxeT ncnonb3osatbca
ANA ynyulweHns Aetanei n3obpaxeHns n/uiv yaaneHua
wyma. OTo6paxaeT napameTpbl BbIOGPAHHOTO PeXiMa
(BnHaMnyeckuii pexkm (Dynamic) unm pyyHoi pexim
(Manual)).

Manual: Anropitv DDE HacTpanBaeTcs BpyuUHyto
MOMOLLbIO 3 NapameTpoB.

DDE Gain: [pefcTaBnseT koadGnLMEHT ycuneHus Ha
BbICOKMX YacToTax. [pu HyneBoM 3HaueHnn GyHKLNA
DDE otkntoyaetcs.

DDE Threshold: MpepctaBnset makcumanbHbii pasmep
YBe/MYeHHOI AeTanu.

MpocTpaHcTBeHHbIIl nopor (Spatial Threshold):
MpeacTaBnseT nopor npefapuUTenbHON GUabTpaLM
(dunbTp CcrnaxmnBaHma) curHana.

INM®POBOE VYIIYUIIEHUE
IOAHHHX (DIGITAL DATA EN-
HANCEMENT)

1>DDE MODE : MANUAL
3 DDE GAIN : +15974
4 DDE THRESHOLD : +130
5 SPATIAL THRES.: +15

Puc. 28

KaTeropuueckmn He pekomeHAyeTcA NCNONb30BaTbh
pyuHoii pexxum ana ¢pyHkumu DDE.
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6.1.4.7 MeHI0 aBTOMaTU4eCKOI KOppeKLun
ycunenns (AGC)
Mo3sonser HacTpaneaTb Crnegyowne napameTpbl:

1.

Tun aBTOMaTHYECKOI KOPPEKLMM YCUNEHNA
(AGC type): 13 MeHI0 Bbl MOXeTe BbIOpaTb BU
aBTOMatuyeckoro koHTpons (AGC Type) ansa
ONTVMI3ALMN U306PAKEHNA.

« Plateau: Anropnt™ 3KkBann3aLuu nonororo
yyacTka No3BoNAeT OCYLLECTBUTb HENMHelHoe
npeobpasoBaHLe Ha OCHOBaHMM MNCTOrPaMMbl
11306paxeHus. 3To CTaHAAPTHBIN anropuT™;
peKOMeHfyeTCA 1CMosb30BaTh ero A1A 6ONbLIMHCTBA
CLieHapues.

+ Manual: PyyHol1 anroputm no3BonseT ocyLecTnTb
N1HelHoe Npeobpa3oBaHie C yKNOHOM,
OCHOBbIBAIOLYMMCA NCKMIOUUTENBHO Ha YKa3aHHbIX
3HaYEHNAX KOHTPACTHOCTM 1 APKOCTH.

« ABTOMaTmMyeckas HacTpoiika apkocTu (Auto
Bright): AnropuTm aBTOMaTNUeCKOI HACTPOIIKM
APKOCTN UAEHTUYEH PYYHOMY anroputmy,
€[VHCTBEHHOE OTINUME - 3HAUEHIE APKOCTH,
KOTOpOe 06HOBNAETCA aBTOMATUYECKM.

+ Once Bright: Anroputm oaHOKpPaTHOW HaCcTPOVKM
APKOCTW MAEHTUYEH aNropuUTMy aBTOMAaTYeCKom
HaCTPOIIKN APKOCTH, 33 NCKIIOYEHNEM BPEMEH
Hayana nnHelHoro npeobpasoBaHus. Bpems
Hayana paccumnTbIBAeTCA TONBKO B TOT MOMEHT,
Korpa BblOMpaeTcsa anropuTM, 1 He 06HOBNAETCA
AVHAMUYECK.

+ Jlnneiinbii (Linear): Anroputm nuHeinHom
3KBaNM3aLMn NO3BOJIAET BbINOSHUTb JIMHEHOE
npeobpa3oBaHNe Ha OCHOBE MMCTOrPaMMbl
1306paxeHs.

+ Information-based: OcHoBaHHble Ha MHopMaLK
anropuUTMbl UCMOMb3YIOT GONblLE CEPbIX TOHOB A1A
TeX YUacTKOB M300paxeHus, KOTOpble coepxar
6onblUee KonMYecTBo UHOPMALK, 1 MeHblLe
CepblX TOHOB ANA YYACTKOB 1306paXeHNA C MEHBLIUM
KonnyecTBom nHpopmaLn. OCHoBaHHbIe Ha
MHOPMALWM ANTOPUTMbI UCKIIOYAIOT MNKCENM N3
NPOLIeCca BblpaBHUBAHNA TMCTOMPaMMbl, €CAIN MX
3HaueHVe HIKe MHGOPMALMOHHOTO Nopora.

+ Information-based Equalization: Anropntm
BbIPABHBAHMNA Ha OCHOBE MHGOPMALML BKNIOYAET
B NPOLIECC BbIPABHBaHWSA MACTOrPaMMbl BCE
NNKCENN HE3aBICUMO OT KOAIMYECTB MHGOpMALMM
0 Habntogaemoii 0bnactn. ANropuT™ oLeH1BaeT
KaXfibli MUKCENb COTMacHO 3HaUYeHMo
MHOOPMALIMOHHOTO Nopora.
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2. Hactpoiika obnactu HabniogeHns (ROl Setup): 6.1.4.8 MeHIo HacTpoliku o6nacTu HabnioaeHus
O6nacts Habnioperua (ROI) ans anroputia AGC. B meHIo KoHdurypaLmm 0bnactit HabnioaeHNA MOXHO MEHATL
3. Mapametpbi nonororo yuactka (Plateau parameters): obnactb HabntoaeHus (Region of Interest - ROI), nicnonb3yemyto
losBonset nonyunTb KOCTYN K CNICKY NapamMeTpos, anroputmom AGC Ans nofcyeta ypoBHA KOHTPACTHOCTH 1
HacTpanBaembix AnA pexuma Plateau (Monoruit yuactok).  apkocTin M3o6paxeHus.
4. JluneiiHbie napamerpbi (Linear parameters): 1. Dot 1 Left (Touka 1 cnesa): YctaHaenBaert fesyo
lo3BonsieT NoyunTb JOCTYN K CIMCKY NApaMeTpOoB, rpaHuLy o6s1acTu HabtoaeHus.
HacTpavBaeMbix AnA pexima Linear (TluHeiHbif). 2. Dot 1 High (Touka 1 ceepxy): YcTaHaBnMBaeT BepXHIOKO
5. MapameTpbi pyuHoro pexuma (Manual parameters): rpaHuLy 06nacTn HabmofeHns.
Mo3BoAAET NONYYUTH AOCTY K CMIMCKY NapameTpoe, 3. Dot 2Right (Touka 2 cnpasa): YcTaHaBnVBaeT NpaByio

HacTpanBaemblx Ana pexuma Manual (PyuHor). FpaHuLly 06RaCTM HaBniogeHUs

6.  MapameTpbl aBTOMATUYECKOII HACTPOIIKN APKOCTM 4
(Auto Bright parameters): [To3Bonset nonyunts focTyn
K CMIMCKY NapamMeTpoB, HACTPaMBaEMbIX ANA pexuma
Auto Bright (ABTomaTuyecKas HacTpoiika ApKOCTY).

Dot 2 Low (Touka 2 cHu3y): YcTaHaBNMBAET HUXKHIOK
rpaHuLy obnactu HabiofeHns.

HACTPOVIKA OBJIACTU

7. MapameTpbl ofHOKpPaTHOII HacTPONKKM ApKocTH (Once HABJIONEHMS (ROT SETUP)
Bright parameters): Mosgonser nonyunts goctynk | ——m e
CMNCKY NapaMeTPOB, HaCTparBaeMbx Ana pexima Once %>POINT % LEFT : -4 604 60

i i POINT TOP HE
Bright (OaHoKpaTHas HacTpoiika APKOCTH). 3 POINT 2 RIGHT I 1460
8.  Mapametpbl nHdopmauum (Information parameters): 4 POINT 2 BOTTOM : +460

Mo3BonAeT monyunTb JOCTYM K CMUCKY NapaMeTpoB,
HacTpauBaembix Ana pexumos Information

(MHdopmauys).
AUTOM. GAIN CORREC-
TION (ABTOMaTHUYECKAs
KOPPEeKULUS YCUIIEHMUS) Puc. 30
J7RGC TYFR ¢ FLATERD 512 -256 0 256 512
3 PLATEAU PARAMETERS > P1A
4 LINEAR PARAMETERS > 556 P1B
5 MANUAL PARAMETERS > -
6 PARAMETER AUTO BRIGHT>
7 PARAMETER ONCE BRIGHT> 0
8 PARAMETER INFORMATION> 028
256
Puc. 29
512 P2A
Puc. 31
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6.1.4.9 MeHio napametpos Plateu AGC
Hactpoiiku pexuma AGC: SkBanu3awma nonororo yyacTka.

Mo3sonser HacCTpansatb cnefyowne napameTpbl:

Plateau Value: YcTaHaBnmBaet MakcumanbHoe
KOJIMYECTBO MUKCENEN B CEPbIX OTTEHKAX.

ITT Midpoint: YcTaHaBnMBaeT cpefiHiolo TOUKy Ha LKane
ceporo.

Max Gain: YcTaHaBnnBaeT MakcuManbHoe ycuneHue
AGC.

Mopor noebiwenns koutpacta (ACE Threshold):
YcTaHaBnMBaeT Nopor AN NoBbllLEHUA KOHTPACTHOCTU
(Active Contrast Enhancement - ACE).

SSO Percent: YcTaHaBNMBaeT 3HaueHe
VHTENNeKTYyanbHO OMTMM3aLMn 06nacTn HabnofeHNa
(Smart Scene Optimization - SSO). Onpegenset
MPOL{EHTbI MMCTOrPaMMbl, KOTOPbIe AOMKHbI ObITh
npe/ACTaBeHb! B BIAE IMHETHOTO rpaduika.

6.  Tail Rejection: Onpepenset npoLeHT NuKceneit,
KOTOpbIe B NEPBYI0 0uepesb MCKI0YaloTCA 3 npoLiecca
BbIPaBHUBAHNA.

7. BUX-dunbtp (IIR filter): YctaHasnmBaeT ko3dduumeHT
BUX-dunbTpa. Ounbtp ncnonbyetcs Ana onpeaeneHua
CKOPOCTW, C KOTOPOI aBTOMATUYECKOE yrpaBneHne
ycunennem (AGC) pearvpyeT Ha U3MeHeHus B 06nacTn
HabnoaeHus.

PLATEAU AGC PARAMETERS

1 PLATEAU VALUE : 250
2 ITT MIDPOINT : 127
3 MAX GAIN : 12
4 ACE THRESHOLD : 3
5 SSO PERCENT : 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 IIR FILTER : 0

Puc. 32
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6.1.4.10 MeHto napametpos Linear AGC

Hactpoiiku pexuma AGC: JIMHEHbI pexum.

Mo3sonser HacTpanBaTb Cnegyone napameTpbl:

1.

ITT Midpoint: YcTaHaBnBaeT CpeiHIol0 TOUKY Ha LuKane
ceporo.

Tail Rejection: Onpegenset npoLeHT nuKcenen,
KOTOpble B MepBYI0 0Ouepeb NCKMIYAoTCA 13 NpoLiecca
BbIPaBHNBaHMA.

BUX-dunbrp (IR filter): YctaHaBnuBaet KoapduumeHT
BUX-punbTpa. Gunbtp ncnonb3yetcsa Ans onpeaenexua
CKOPOCTH, C KOTOPOI aBTOMATIYECKOE YNpaBiieHne
ycunennem (AGC) pearnpyeT Ha U3MeHeHNs B obnactu
HabnoaeHus.

LINEAR AGC PARAMETERS

1 ITT MIDPOINT :

2 TAIL REJECTION: 0
3 IIR FILTER :

Puc. 33
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6.1.4.11 MeHio napametpos Manual AGC

Hactpoiiku pexuma AGC: PyuHoit pexim.

[No3BonAet HacTpanBaThb creayloLLe napameTpbi:

1. flpkoctb (Brightness): YcTaHaBnMBaeT CpefHIow0 TOUKY
Ha LKane ceporo.

2. Konrtpacr (Contrast): YcTaHaBnuBaeT ypoBeHb
KOHTPACTHOCTN N300pakeHNs.

3. BUX-dunbtp (IR filter): YctaHaBnueaet KoadduumeHt
BUX-punbTpa. OunbTp ncnonbayetca Ana onpeaeneHua
CKOPOCTK, C KOTOPOI aBTOMATMYECKOe yrpaBneHne
ycunennem (AGC) pearvpyeT Ha U3MeHeHus B 06nactn
HabnoaeHus.

MANUAL AGC PARAMETERS

1 BRIGHTNESS 8192
2 CONTRAST : 32
3 IIR FILTER : 0

Puc. 34

MNVCMVXTCAM_1630_RU

6.1.4.12 MeHio napametpoB Auto Bright AGC
Hactpoiiku pexuma AGC: ABTOMaTMyeckas HacTporka
APKOCTN.

Mo3Bonser HacTpanBaTb Crnegyowne napameTpbl:

1. Kontpacr (Contrast): YctaHaBnuBaeT ypoBeHb
KOHTPACTHOCTI N306paxeHNs.

2. BUX-dunbtp (IIR filter): YcTanaBnmBaeT koapduumeHt
BUX-unbtpa. Ounbtp ncnonb3ayetcs Ans onpeaenexus
CKOPOCTH, C KOTOPOI aBTOMATIYECKOE YNpaBiieHne
ycunennem (AGC) pearnpyeT Ha U3MeHeHNs B 0bnacTy

HabmoaeHus.

PARAM. AUTO BRIGHT AGC.

1 CONTRAST : 32

2 IIR FILTER H 0
Puc. 35
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6.1.4.13 MeHio napametpoB Once Bright AGC
Hactpoiiku pexnma AGC: OfHOKpaTHas HacTpolika ApKOCTL.
[No3BonAet HacTpanBaThb creayloLLe napameTpbi:

1. CmeweHue apkoctu (Brightness Bias): YctaHaBnvsaet
KOMMEHCaLMIo APKOCTH.

2. Konrpacr (Contrast): YcTaHaBnvBaeT ypoBeHb
KOHTPACTHOCTN N300pakeHNs.

3. BUX-dunbtp (IR filter): YctaHaBnueaet KoadduumeHt
BUX-punbTpa. OunbTp ncnonbayetca Ana onpeaeneHua
CKOPOCTK, C KOTOPOI aBTOMATMYECKOe yrpaBneHne
ycunennem (AGC) pearvpyeT Ha U3MeHeHus B 06nactu

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

HabnoaeHus.

PARAM. ONCE BRIGHT AGC.

1 BRIGHTNESS BIAS: +0

2 CONTRAST : 32

3 IIR FILTER : 0
Puc. 36

6.1.4.14 MeHio napametpos Information AGC

Hactpoiikun pexnma AGC: H$opmaLmoHHo-
OPUEHTUPOBAHHDI PEXIM 1 HPOPMALIMOHHO-
OpUEHTUPOBaHHasA JKBaNM3aLMA.

[Mo3BonseT HacTpamBaTb cnepytolive napameTpbl:

1. Info Threshold: YcTaHaBnvBaeT pasHuLy Mexay
COCeAHNMY NUKCENAMI ANA ONpeAeneHns Hannunsa
VHGOPMALNK B 1306paxeHIN.

PARAM. AGC INFORMATION

1 INFO THRESHOLD : 0

Puc. 37
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6.1.4.15 MeHio usotepmbl

C nomoLLbIo MEHIO 1130TePMbI MOXKHO BKIIOUUTD CMeLyabHbIi

LiBeT ANA 06BEKTOB, TEMMEpaTypa KOTOPbIX HAXOAUTCA B

npegdenax ycTaHoBNEHHOTO AMana3oHa.

Mo3BonsieT HaCTpanBaTb CNeayloLLe MapameTpbl:

1. BknioueHue (Enable): BkntouaeT dyHKLMIO 30TEPMbI.

2. Pexum (Mode): Mo3BonseT BbIOPaTh peXnm
oTobpaxeHNa AnanasoHa (B NpoLeHTax Ui rpagycax
Llenbcus).

3. BepxHee npeaenbHoe 3HaueHme (Upper):
YcTaHaBnMBaeT BepxHee NpefenbHoe 3HaueHe
GYHKLMM 130TepMbl.

4, CpepHee 3Ha4eHue (Central): YcTaHaBnmBaet
MPOMEXYTOYHOE 3HaueHe GyHKLMI N30TEPMbI.

5. HuxHee npepenbHoe 3Ha4yeHmne (Lower):
YcTaHaBNMBAET HINKHEE NpefenbHOe 3HaueHe GyHKLMM

130TePMbl.

VSOTEPMA (ISOTHERM)
1>ENABLES : N
2 MODE PERCENT
3 UPPER : 95

4 CENTRAL : 92
5 LOWER : 90

Puc. 38

MeHio BbinonHAeT ANHAMMYeCKyto aBTOMaTNYeCKyto HaCTp0I7IKy
B COOTBETCTBUNM C yCTAaHOBKaMK 1 NOKa3blBaeT NapameTpbl,
KOTOPbI€ MOXHO MEHATb.
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6.1.5 JKpaHHOe MeHI0 6.1.6.1 MeHio curHanos Tpesorn

Mo3B0AsIET HACTPaNBaTh CAIEAYIOLLAE NapAMETPbI: 113 MeHI0 CUrHaNoB TPEBOTY MOXHO OTKPbITb MEHIO 1-T0

1. Monyuennble komanap! (Received Commands): CUrHana TPeBOry, B KOTOPOM MOXHO 13MEHMTb ero NapameTpbl.
Ecnu He yctaHOBNEHO 3HaueHmne OFF (BbikntoueHo), lMo3BonseT HacTpanBaTb CiedyloLne napameTpbi:
AaHHbIit MapamMeTp UCronb3yeTcs AnA Bbi6opa cnocoba 1. Tun:HacTpoiika TVina KOHTaKTa: HOPMasbHO 3aMKHYTbll
0TOBOPaXKEHNA NOYYEHHDBIX NOCTE[OBATENbHBIX (H3) wn HopManbHO pasoMKHyTbit (HP).

KoMaHz. MoxHo BbibpaTb BpemeHHoe (1¢,3 ¢ 5 ¢) unm

nocTosHHoe (CONST) oToGpaeHve. 2. [DeiictBue (Action): Tun geiicTuns, Kotopoe

BLINOMHACTCA YCTPOMCTBOM NPU aKTUBALMM CUTHana
2. Curnanpi tpesoru (Alarms): Ecnv ycrarosneH 8 Tpesoru (Pene, Washer, Wiper). Ecnu ycTaHosneHo

ronoxeHue, oTnuHoe ot OFF, nossonser BbiGpats 3HaueHune OFF (BbIknioueHo), curHan TpeBoril OTKMKoYeH.
pexum 0TobpaxeHns curHanos Tpesoru. MoxHo

BbIOpaTh BpemeHHoe (1 ¢, 3 ¢ 5 ¢) nm nocTosHHoe
(CONST) oTo6paxeHue.

3. Tekcr (Text): MOXHO 13MEHNTb TEKCT, 0TOOPaKaemblii
Mpw BKNIOYEHUM CUTHAMA TPEBOTW.

DISPLAY ?])'_.ARM 1 (CHUT'HAJI TPEBOIU
1>RECEIVED COMMAND:CONST | | amame - Aomw
TAT : PEN
2 ALARMS : OFF §>TYIEJ’E . I(\)T .0.
2 ACTION: OFF
3 TEXT : ALARM
Puc. 41
Puc. 39
. MeHto BbINONHAET ANHAMUYECKYI0 aBTOMATNYECKYI0 HACTPONKY
6'1 '6 MeHIO Ol'll.lllllll B COOTBETCTBUN C yCTAaHOBKaMK 1 NOKa3blBaeT NapamMeTpbl,
Mo3Bonser HacCTpansatb cnefytowne napameTpbl: KOTOPble MOXXHO MEHATb.

1. CurHanbi TpeBoru (Alarms): [o3BonseT BoiTi B MeHI0
CUTHaNOB TPEBOTUA.

3. OyHKumMuM TecTMpoBaHUA: [103BONAET OTKPbITL MEHIO
GyHKLWMI TeCTUPOBaHMA.

4. CBsA3b: [103BONAET OTKPbITH MEHIO CBA3N.

5. Kpennenue Ha notonke (Ceiling Mount):
MepeBopaunBaet 13obpaxeHue.

OPTION
1>CUTHANH TPEBOIM
(ALARMS)

>
3 TEST FUNCTIONS >
4 COMMUNICATIONS >
5 CEILING MOUNT :N

Puc. 40
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6.1.6.2 MeH10 GyHKLMIA TeCTUpOBaHNA 6.1.6.2.1 MeHIo cOCTOAHUA BBO0B/BbIBOJIOB

B 3TOM MeHI0 AMarHOCTVKI MOXHO BbIMOMHUTL GYHKLMMN MeHto N03BoNAET 03HAKOMUTBCA C COCTOAHNEM OTAENbBHBIX
TeCTUPOBAHMA YCTPOICTBA. KOMMOHEHTOB YCTPOICTBa (MCMONb3YeTCA BO BPEMA

03BONIAET HaCTpauBaTb Ciefylollne napameTpbl: AMArHOCTIKM).

BxogHoii curHan TpeBoru: OTo6paxaeT coCTosiHMe CUrHana

Bkniouenme pene: Mo3BonseT BKNOUUTD pene. . ;
TPEBOTY (aKTUBHbIN MV HEAKTUBHBbII).

> w o

Mepe3sarpyska ycrpoiictsa: [10380NAeT Nepesarpysntb

yCTPOWCTBO. Dip In: OTo6paxaet cocTosHwe DIP-nepekntoyateneil nnatbl

ynpaBneHus.
5. CocrosHue BBOAOB/BbIBOAOB: OTKPbIBAET MEHIO

COCTORHWA BBOT0B/BHIBOI0B. Relay: Otobpaxaet cocTosHue pene (aKTUBHbIN nu

HEaKTUBHbIN).

Wiper: OTobpaxaeT COCTOAHNE CTEKN00UMCTUTENS (aKTUBHBIV

TEST FUNCTIONS .
NI HeaKTVBHbIN).

MutaHue kamepbl: OTO6PaKaeT COCTORHME Kamepbl
(aKTVIBHbIN UMW HEAKTVBHBIN).

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

3>RELAY ON Y
4 DEVICE REBOOT Y
5 I/0 STATUS > I/0 STATUS
ENTRY ALARM : 0
DIP IN : 0
RELAY Y
WIPER : 0
: 1

CAMERA POWER

Puc. 42

Puc. 43
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6.1.6.3 MeH1o0 cBAA3M
Mo3Bonser HacTpansaTb criefyroLne napameTpbl:

1. MocnepoBatenbHoe noaTBepxaeHue (Serial ACK):
Bkniouaetca nnu oTkNiYaeT 0TBETHOE NOATBEPXKAEHNE
KaX[oil 0TNpaBneHHON KoMaHAbl (ecnn 310
npeaycMOTPEHO MPOTOKOIOM NOC/EA0BaTENbHON
CBA3N).

2. ACK PelcoD Standard: Bkntouaet nau oTKk/iouaet
CTaHpapTHbIN popmar PelcoD fna oTBETHbIX COObLLEHMI

3. AppecycTpoiictsa: [103B0NIA€T YCTaHOBUTb afpec
YCTPONCTBa.

4. Ckopoctb RS-485: N03B0ONAET yCTaHOBUTH CKOPOCTb
nocnefoBaTeNbHOro NopTa.

5. Reboot: [o3BonAet nepesarpysntb ycTpoOncTBO
(noABnAeTCA B Cllyyae U3MeHeHNsA HacTpoek).

CBA3b (COMMUNICATIONS)
1>SERIAL ACK H

2 ACK PELCOD STAND: N
3 DEVICE ADDRESS H

4 RS485 SPEED

5 REBOOT :

Puc. 44

MNVCMVXTCAM_1630_RU

6.1.7 CtaHaapTHOE MEHI0

1. OTMeHNTb HaCTPOIKI: YCTaHaBNMBAET 3HAYEHIA BCEX
napameTPOB Ha 3aBOACKNE HACTPOIIKY MO YMONUaHNIO.

4. MNepesarpyska ycTpoiictBa: [103BoNAeT Nepesarpysntb
YCTPOWCTBO.

DEFAULT

1>DELETE SETUP H
2 DEVICE REBOOT :

Puc. 45

OnucaHHble Bbille onepaLuy BefyT K yTepe Bcex
npeABapUTENbHO COXPAHEHHDIX JaHHbIX.

6.1.8 MeHio nHpopmauun

MeHto no3BonAeT NpoBepPATb KOHUIYPaLIMIO YCTPOICTBA 1
BEPCI0 YCTaHOBNEHHOTO MPOrPaMMHOTO 06ecreyeHs.

MHOOPMAIIVA

ADDRESS : 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Puc. 46
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6.2 iuTepdelic nporpammHoro
obecneyeHus

@ Tonbko ana IP-Bepcnii n3genna

6.2.1 MuHnmanbHble Tpe6oBaHMA K ccTeMe

MpepocTaBnsemoe ynpasnsaioLLee NPorpaMmMHoe obecrneyeHue
nopaepxueaeT 4o 16 kaHanos. [ina Ncnonb3oBaHKA 3Toro
NporpamMmMHoro obecneyeHst HeobxofnMa onepaLoHHas
cuctema Windows XP Service Pack 3 unm 6onee HoBoli Bepcuy,
a TaKke KoMMbloTep ¢ npoLieccopom Xeon yactoto 2,3 Iy unn
bonee.

6.2.2 Mpoueaypa HaCTPOMKM Yepes
nporpaMmmHoe o6ecrnieyeHue

Mocne ycTaHOBKIM, MOAKNIOYEHWA MTAHUA U BKAIOYEHNS
uzpenus (4.4 NogknioueHue Ethernet-kabens, ctpaHuya 7),
HacTpoiite IP-napameTpbl.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

IP-appeca pa3nnyHbIX yCTPOWNCTB ClefyeT HacTpausaTb npu
nomoLYM KoMMbloTepa.

MopcoenunHuTe 6nok k cen LAN, nopaiite nutaHme u 3anyctute
6pay3ep (Microsoft Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla
Firefox).

Yro6bl ycTaHOBUTH IP-agpeca Ana pasHbix
YCTPOIACTB, 06ecneybre UX NeKTPONUTaHNEM

1 noo4epe/iHO NOAKNIOUNTE K IOKaNbHOI ceTh
(yepes ceTeBoi kommyTaTop). lponssegure
HacTpOIiKy YCTPOIiCTBa U BBEAUTE faHHbIe, NO
MeHbLuell mepe, Ana IP-agpeca n umeHn ysna.
Mocne 3aBeplueHNA HaCTPOIKM NOAKNOYNTE
Ethernet-ka6enb 1 nepexoguTe K HacTpolike
cnepyloLiero ycTponcTea.

Ykaxurte IP-agpec komnbtotepa: 192.168.10.1 (unn
192.168.10.2, n 1.4.).

BeeguTe agpec: 192.168.10.100.

I'IOTpe6yeTc;1 BBECTY MMA NOMb30BaTens 1 naponb. Mpu
npoBeaeHn NepBoil HACTPONKN YyKaXuTe nMA NoNb3oBaTena n
naposb, NCNonb3yemble MO yMONYaHNUIO.

« Wmsa nonb3oBarena: admin

« Naponb: 1234

26

Ecnn aBTOpM3aLma NpoLLna ycrneLHo, 0To6pasnTca uHTepdeiic
YNPaBAEHNA YCTPONCTBOM.

Web Interface

NG

Puc. 47

YcTpoiicTBO MOXET paboTaTh TONbKO N0 NPOTOKONY
@ ONVIF nnan TCAM (VIDEOTEC). Ecnn ncnonb3syetca
npotokon ONVIF, npocnepute, 4to6bl Bpems B
YCTPOCTBE 6bINI0 YCTaHOBNIEHO BEPHO UM YTOGbI
cepBep NTP 6bin HacTpoeH. (6.3.5 CTpaHuua
KOHUrypauum cetu, ctpaHunua 29).

6.2.3 YcTaHOBKa NporpaMmHOro obecneyeHus

BcTaBbTe KOMNaKT-AWCK 1 3anycTuTe aBTOMaTyeckoe
BOCMPOU3BefieHIe UK OTKPOITE NPOrpamMmy YCTaHOBKU.
OTKpoeTcs Be6-CTpaHuLa 1A YCTaHOBKI MPUOXKEHMS
TVMS-cepBepa (32- unm 64-6UTHOTO, B 3aBUCMOCTY OT
XapaKTepUCTVK KOMMbIoTepa).

MoTpebyeTcs BBECTU Ms MONb30BaTeNs M Naposb. Mpn
npoBefeHNI NepBOI HACTPOIKN YKaXuTe UMA NONb30BaTeNA 1
naponb, UCMONb3yemble MO YMOYAHWIO.

+ Wmsa nonb3oBarens: admin
+ Maponb: 1234

Bbibepute nyHKT Camera (Kamepa) 13 meHto Setup
(HacTpoiika), utobbl [O6ABUTH YCTPONCTBO B CUCTEMY
ynpasnenus ugeo (VMS).

Puc. 48
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Haxmute Add (JobasuTb

Setup

).

Cameras n

Nane. Giowe

<: Wod ) (pesie) (oo ] (Lomibismey )

Puc. 49

Addess

Chereel

=B

Put  Pioocol Audo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

[

YctaHoBUTE UMA [4N1A Kamepbl W YCTPOCTBA. BbibepuTe
npotokon ONVIF unn TCAM un ykaxuTe IP-agpec ycTpoiicTea
1 AaHHble ANA 0CyLeCTBREHNA AoCTyna. Bbibepute npoduam
NOTOKOB 1 ybeauTech, uto GpyHKuma Use PTZ (Mcnonb3oBatb
NOBOPOTHOE YCTPOIICTBO) BKloueHa. Haxmute OK.

Add camera

Basic ifarmation

Name
Group
Type
Address 192168103 115
Login adiin

Passwol

Protocol

Connectta relay server
Rilay name None -
Rielay addiess

Ry port

Relay login
Rielay password
User infomation
Useriniol

Userinfo?

Primary 2_PROFILE Select profe e
Seconday 3 PROFILE Select profe
Device information

Addiional informalia by
p1z @ Mackl TCAMETOC20S
budio 1y ard aucko chanrel Fimwaieversion 1. 307R01-TT00

Pictur ype

PTZ canera -

‘ oK. , Cancel

Puc. 50
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Kamepa nosBuTCA B CCKe YCTPOIACTB (CIMCOK Kamep), 1 ee
3aM1Cb MOXHO BY/ET BOCMPOWU3BECT, NEPETALLMB UKOHKY Ha
OANH U3 HENCTIONb3YeMbIX KBAAPATOB.

Puc. 51

YT06bl BOCMPON3BECTI 3aMINCH C KaMep Ha PasHbIX
Komnblotepax, ycraHosute MO TVMS-KnneHT 1 ncnonb3yite
€ro A yAaneHHoro NofKoueHua Kk cepsepy TVMS.
Hactpoite knueHTckoe MO, ocyLiecTsrB BX0f C NOMOLLbIO
1CMONb3yeMblX MO YMONYAHWIO YYETHbIX AaHHbIX.

Wms nonb3oBarens: admin
Maponb: 1234
Haxmure Setup (Hactpoiika).

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

S

Default page

Brightness = +
e

o 0

Puc. 52

D contrast

» Color
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

MosBMTCA OKHO, Iie ¢ nomMoLLbio kHomkn Add (Jo6aBunTb)
MOXHO [106aBITb CEPBEPDI, K KOTOPbIM GYAET OCYLECTBAATLCA
NoAKmioueHne.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

TR A -
‘3 oy ) (o [~

G

Puc. 53

[Mocne Toro, Kak cepeep 6bin fobaBneH, cnepyer
3aperucTpupoBath ero Ana npocmortpa. MNepetawute VKOHKY
cepsepa B MpaByto KOMIOHKY, Kak NOKa3aHO Ha pUCyHKe.

Server (VMS/NVE)

1 egiste/urvegiter sorver.

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Puc. 54

Haxmute OK, uT06bl BEpHYTbCA B MPOrpamMmy 18 IPOCMOTpa.
Bbl cMoeTe npocmaTprBaTh 3aMncK ¢ Kamep, nepeTackiBas
X 3HaYKM B COOTBETCTBUM C UCMOMb3yemblM cepBepom TVMS.

28

6.3 Be6-uHTepoeiic

@ Tonbko ana IP-Bepcuin nspenna

®
®

MepBoe feicTBIE MO KOHOUIypaLIM YCTPOIICTBA 3aKi0YaeTcs
B NOAKIOUEHNN K Beb-uHTepdeiicy.

Mpn nepsom nopKnioYeHNN NCNONb3YiiTe agpec,
OTANYHbIIA 0T 192.168.10.100. (6.3.5 CTpaHnua
KOHUrypauum cetu, crpaHmnua 29).

MoppepxuBaembie 6paysepbi: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

Mo ymonyaHmio ANns KOHGUrypaLMK YCTPOIICTBA CMONb3YeTCs
appec 192.168.10.100.

Yto6bl NOAyuMTb AOCTYN K BEG-NHTEPEIACY YCTPONCTBA,
MPOCTO UCnonb3yiite 6paysep, 4T06bI NOAKMIOUNTLCA K
appecy http://ip_appec v BbINOHTL BXOA B NPUNOXEHHe
MOBOPOTHOTO YCTPOVCTBA C MOMOLbIO 3apaHee
YCTAHOBNEHHbIX YYETHbIX AAHHDIX:

+ Wms nonb3osarens: admin

+ Maponb: 1234
6.3.1 InaBHaa ctpaHuua (Home Page)

Ecnn aTopu3auums npowwna ycrnewHo, 0tobpasutcs nHTepdeiic
ynpaBneHns yCTPONCTBOM.

o s

Web Interface

o™

Puc. 55
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6.3.2 CTpaHnLa No/b30BaTeNbCKUX 31EeMEHTOB
ynpaBneHusa

YTobbl ynpaBnATb YCTPOACTBOM Uepes Gpaysep, Bbibepute
dyHkunio User Control (Monb3oBaTenbckoe ynpasneHue).

OTKpOeTCs HOBOE OKHO C BUPTYaNbHOM KNaBMatypoit aist
BBOfa KOMaHA,

User interface

Puc. 56

BupTyanbHaa KnaBuatypa CofepXuT CrefytoLLme SnemeHTbl
ynpaBnexus:

+ Zoom Wide/Zoom Tele

Puc. 57
+ OSM: AKTBUpYeT 3KpaHHoe MeHto (OSM).

Puc. 58

6.3.3 CTpaHuLia NnapaMeTpoB YCTPOIicTBa
(Device Parameters Page)

B meHto Device Settings (HacTpoiiki ycTpoiicTBa) MOXHO
NPOCMOTPETb AOMONHUTENBHYIO MHGOPMALINIO.

Device Parameters

Product Code

Serial Number 1234567890

MAC Address 00:1C.63AC.2E:32

ProductiD 4

Firmware Version Video Board

Firmware Version CPU Board 112

Hardware Revision 1

Puc. 59
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6.3.4 CrpaHuLia CTaTUCTUKM YCTPOIICTBA

MyHKT meHto Device Statistics (CratucTika ycTpoicTaa)
Mo3BONIAET MOMTYYMTb JOCTYN KO BCE CTAaTUCTUKE, COBMpaemoit
BO BpemsA paboTbl yCTPONCTBA, B pexume "TONbKO AnA YTeHNA".

Device Statistics

Working hours 0

Housing max temperature (C) 2

Housing min temperature (°C) %

Puc. 60

6.3.5 CTpaHuLa KoHuUrypaumu cetu

MyHKT meHto Network Configuration (KoHdurypauus cetn)
MO3BONAET M3MEHUTb HACTPOIIKI YCTPOIACTBA. MOXHO peLuuTb,
TpebyeTca M YCTPOCTBY afipec, Ha3Hauaemblil CTaTUyecKi,
AnHammnyeckm ¢ nomolubio DHCP nnu renepupyembiin
CaMOCTOATENbHO. YCTPONCTBO NogaepxnBaeT NHTepHeT-
npotokon (IP) Bepcun 4 1 6.

Ha 370i e cTpaHuLe MoxXHO HacTpouTb 2 DNS v pewwnTb,
KaK11e MexaH13Mbl [JOSKHbI ObITb BKIHOYEHbI, YTOObI
aBTOMATIYECKM ONPeAenaTb YCTPONCTBA B TIOKANbHON CETU.

Bo BpemsA KOHPUrypaLmu MOXHO BbIGpaTb TONbKO ABOIHOI
cTek IPv4/IPv6 1 06513aTeNbHO HyHO BHECTU BCe 3HaueHuA
napameTpoB.
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Ecnun dyHKLNA aBTOMATNYeCKOro NonyyeHns agpeca cepsepa
DNS oTKntoueHa, BCe paBHO HEOGXOANMO YKa3aTb 3HaueHne
ANA nepauyYHoro n BTopuyHoro DNS (Hanpumep, 8.8.8.8).

Network Configuration

1P Version dual IPV4/IPYB

Address Type STATIC

1P Address (Pv4) 152 16310100

Subnet Mask (IPv4) 255 285 255.0

Gateway (IPv4) 152 168101

1P Adaress (IPY6) - Scope:Link fe0::21c:63fffeac 2674/64

1P Address (IPY6)

Subnet prefix length (IPVE) 0+ 125] 0

Gateway (IPV6)

DN auto discovery DISABLED

Primary DNS 192.163.10.100

Secondary DNS 192.168.10.100

Date and Time 2012.01-01 16:34:03 UTC

NTP Server DISABLED

PC Synchronization DISABLED

UPNP. ENABLED

Zorocont ENABLED

WS discovery ENABLED

Reser

Puc. 61

NTP Server (Cepsep NTP): Takxe MOXHO yKa3aTb, Tpebyetca

NN CYHXPOHW3NPOBATb YCTPOWCTBO C BHELWHUM cepsepom NTP

(MpoToKonN CeTeBOro BPEMEHM).

+ DISABLED: BbibepuTe 3Ty onjuio, eCniv Bbl He XOTUTe
CYHXPOHM3MPOBATb AaTy 1 BPeMA YCTPOCTBa.

«  STATIC: BeibepuTe 3Ty 0Ny, €C/IN Bbl XOTUATE

CYHXPOHM3MPOBATD AaTy 11 BPEMA YCTPOICTBA C AAHHbIMM
NTP cepBepa, onpefeneHHbIMY CTaTUYeCKUM afipecom.

Yro6bl ycTpoiicTBO paboTano npaBMibHo,
Heo6X0AMMO CMHXPOHM3MPOBATb €ro ¢
nporpamMmmHbim o6ecneyeHuem VMS, ncnonbsys
NTP cepsep.

®

YcTpoiicTBO He ocHalleHo GydepHoii 6aTapeeii gna
coxpaHeHus AaTbl 1 BpemeHu. Ecnu ycTpoiictBo
6blNo OTK/IOYEHO, 3HaUeHWs NoTpebyeTcA BBECTH
3aHOBO.

®

30

6.3.6 CTpaHuLa Nnonb30BaTeNbCKNX HaCTPOEK

MyHKT meHto User Configuration (Monb3oBatenbckie
HaCTPOIiKM) NO3BONAET YNPaBAATb aHHbIMI BCEX
nonb30BaTenei, KOTopble UMEIOT AOCTYN K YCTPONCTBY.
lMonb3oBaTenu ¢ npaBamu aAMUHUCTPaTOPa 0bnagaioT
JOCTYMOM KO BCeli KoHGUrypaumu ycTporicTaa. floctyn
Onepatopos, [Tonb3oBateneil 1 AHOHUMHbIX NoNb30BaTenei K
CTPaHMLaM € GYHKLMAMI YNPaBAEHNA OrPaHNYeH.

User Configuration

Username admin

Priviiege Administrator

G208

User creator

D —

Cenfrm password

Privlege

[Admitator

Puc. 62

®
®

6.3.7 Cranunua undposoro Bxoaa/Bbixoga

MyHKT meHto Digital /0 (LindpoBoit Bxop/Bbixoa) no3sonseT
HacTPOUTb LMPPOBbIE KaHasbl, AOCTYMHbIE i1 YCTPOIACTBA.
[lanee npepcTaBneHo KpaTkoe OnMcaH1e HacTpanBaeMblX
napameTpOB A1A KaX[Oro LigpoBoro BXoAa.

HactpamBartb ycTpoiicTBO MOTYT TONbKO
nonb3oBaTeny C NpaBamMm afMUHICTPaTOPOB.

Wms nonb3oBaTens agMUHNCTpaTOpa Henb3a
N3MEHUTD.

+ Alarm ID: 370 none ucnonb3yetcs As Bolbopa
HeobXoAMMOro LndpoBoro BXxoga.

+ Type (Tun): Yka3biBaeT CTaHAAPTHOE COCTOAHME LMGPOBOrO
BXOfja.

B uenax nposepky NpaBuiIbHOCTU PaboTbl CUrHANOB TPEBOTU
Ha Be6-CTpaHuLie NoABUTCA TOUKa. 1 HOPMaNbHbIX YCNOBUAX
TOuKa 6yAeT 3eNeHoi, NPY BbIABAEHUI CUTHaNa TPEBOTU —
KpacHoM.

Digital /0

Alarm 1D 1

Type NORMALLY OPEN

Puc. 63
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6.3.8 CTpaHnLa napameTpoB Kogepa

MepBble 2 BAEOMOTOKA MOXHO HACTPOUTD Yepe3 MeHIo
Encoder Parameters (MapameTpbl Kogepa). Mepsblii noTok
obA3aTenbHo CxkMaeTca no anroputmy H.264/AVC, a ana
BTOPOrO MOXET ncnonb3osatbca kog MIPEG. [ina o6omx
NOTOKOB MOXHO HaCTPONTb Pa3Mepbl BIAEO, YacTOTY KafpoB,
1ICMONb30BaHMe KOHTPONIepPa CKOPOCTW 1 NHTepBan I-Frame
H264. SkpaHHOe MeHIo Takxe MOXHO HaCTPOWTb ANA TOTO,
uT0bbI 1aTh Ha3BaHWe BIAEO Nepef ero Cxatnem.

Jlio6ble gononHUTENbHbIE BUAEONOTOKN MOXHO
HaCcTpanBaTh TONIbKO C NCMONb30BaHNEM
npotokona ONVIF.

Encoder Settings

r[Encoder]

Input format

COMPOSITE PAL

Input deinteriace of

Resolution 7204576

Framerate limit %

Rate controller cBR

Bitrate (kbits) 32 + 10240] 2000

H264 LFrame interval 0+ 253] 30

H264 profile High Profile

[Dual Encod
Secondary stream No 2 ‘

[OSD

Date and Time No

Position Bottom

Font size Small (8x5)

r[Color]

Brightness [0~ 50] 50

Contrast [0+ 50] 50

Hue [0~ 50] 50

Saturation 0+ 50] 50

Puc. 64

MNVCMVXTCAM_1630_RU

6.3.9 CtpaHuua nHctpymenToB (Tools Page)

MyHKT MeHio VIHCTpymeHTl (Tools) N03BOASET U3MEHATD
NpeABapHUTENbHO YCTaHOBIIEHHBIE 3HAYEHNA BCE
KOHOUrypaLmy YCTPONCTBA UM HEKOTOPbIX OTAENbHBIX
pasgenos.

3T0T pa3fien no3BonAeT:
+ OBHOBMTb NPOLLMBKY YCTPOICTBA.

+ [Nepe3anycTuThb yCTPOICTBO.

Utility
Resets all authentication settngs to their factory values.

Rosetsallparamters and setngs o factony vales

Upgrade device firmware. Brone.

No fle selected

Puc. 65

7 Komnnekryiouwue

[nAa ncnonbsyemoro ycTpoicTBa npeanaralTca
[ONONHUTENbHbIE NPUHAANENKHOCTY.
HOononxutenbHyto uipopmauuio cm 8 OCHOBHOE
PYKOBOACTBO.
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8 MHcTpyKumm no pa6oTte B HOpManbHOM pexume

8.4 CneunanbHble 31eMeHTbI ynpaBneHus

CMEUNANDHBIE SNEMEHTbI YIPABNIEHUA

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

32

Deiicteue (Action) nemeHT ynpaBneHus
MpoTokon
VIDEOTEC MACRO ONVIF PANASONIC 850 PELCOD
(BcnomorarenbHas
KOMaHpa)
Wiper Start CoxpaHuTb tt:Wiper|On (Bkn.) CoxpaHuTb CoxpaHuTb
npeABapuTenbHyio npefBapuTenbHYio npepBapuTenbHyo
HacTporliky 85 HacTpoliky 85 HacTpoliky 85
Aux 30N - CoxpaHuTb Aux 30N
npeaBapuTenbHYyI0
HacTpoliky 54
Wip+ - - -
Wiper Stop CoxpaHutb tt:Wiper|Off (Bbikn.) CoxpaHutb CoxpaHuTb
npeaBapuTenbHyio npeaBapuTeNbHY npefBapuTenbHyio
HacTporiKy 86 HacTpoViKy 86 HacTpoiiKy 86
Aux 3 OFF = CoxpaHutb Aux 3 OFF
npefBapuTenbHYio
HacTpoKy 55
Wip- - - -
Washer CoxpaHutb tt:0uncrtka CoxpaHutb CoxpaHuTb
npeaBapuTenbHYIo MpouepypalOn (Bkn.) npeaBapuTeNbHyI0 npeaBapuTenbHyio
HacTpoliky 87 HacTpoliky 87 HacTpoliky 87
Aux 4 ON tt:0Ouncrka CoxpaHuTb Aux 4 ON
MpoueaypalOn (Bkn.) npefBapuTenbHyto
HacTpoliky 56
Was+ - - -
HouHow pexum BK. CoxpaHuTb tt:IRLamp|On (Bkn.) CoxpaHuTb CoxpaHuTb
npefBapuTenbHYio npefBapuTeNbHYIo npeABapuTeNbHYio
HacTpoliky 88 HacTpoliky 88 HacTpoliky 88
- - CoxpaHutb -
npeaBapuTeNbHy
HaCTPOIKy 57
HouHoi1 pexum BbIKN. CoxpaHuTb tt:IRLamp|Off (Bbikn.) CoxpaHuTb CoxpaHuTb
npefBapuTeNnbHYio npefBapuTeNbHYIo npefBapuTeNbHyio
HacTporiky 89 HacTpoliky 89 HacTporiky 89
- - CoxpaHnTb -
npefBapuTeNbHYO
HacTpoliKky 58
lMepesarpyska CoxpaHutb = CoxpaHuTtb CoxpaHutb
YCTpOIiCTBa npefBapuTeNnbHYio npefBapuTeNbHYO npefBapuTeNnbHYio
HacTpoliky 94 HacTpoliky 94 HacTpolky 94
Ini+ = CoxpaHutb =
npeaBapuTeNbHy0
HaCTPOWIKY 61
BkniounTb 3KpaHHOe CoxpaHuTb tt:0SM|On (Bkn.) CoxpaHuTb CoxpaHuTb
MeHIo npefBapuTeNnbHYIo npefBapuTeNbHYo npefBapuTeNnbHYio
HacTpoliky 95 HacTpoliky 95 HacTpoliky 95
Men+ - CoxpaHnTb -
npefBapuUTeNbHYO
HacTpoliky 46
Ta6n. 4
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9 TexHnueckoe o6cnyxuBaHme

10 YTunusauyusa orxoaos

W3HauyanbHO yCTaHOBNEHHYIO Kamepy paspeluaercs
3aMeHATb TONIbKO Ha Kamepy TaKoii e MapKu 1
mogenu.

Nepep BbinonHeHNeM Nio6bIx onepavuii cm.
OCHOBHOE PYKOBO/CTBO nspenus.

®

Mpu 3aka3e NobbIX 3anyacTeil HEOOXOAMMO yKa3aTb CEPUIAHBIV
HOMep yCTPOINCTBa.

9.1 O6HoBneHue MO

MO Koaepa H.264 moxHo 06HOBUTL HanpAMYio
yepe3 Be6-nHTepdeiic.

®

B ciiyuae HeO6XOAMMOCTY MPOLLMBKY YCTPOCTBA 1
BIAEOKOAEPA MOXHO OBHOBUTD.

Mpoueaypy 06HOBAEHNA MPOLLMBKN MOXHO BbIMONHUTL
YAaneHHo (ToMIbKO B CJlyyae CMoNb30BaHIA MPOTOKONOB
VIDEOTEC MACRO w PELCO D), ncnonb3ys npeobpasosatenb
USB/nocnenoBatenbHas MnHNs 485 (He BKOUEH B
KOMMeKTaLyto). STy onepaLmio MOXHO BbINONHAT TOAbKO ANs
aHarnoroBbIX MOfieneil ycTpoiicTBa.

ﬂﬂﬂ nonyyeHuna ﬂOI‘IOﬂHMTeﬂbHOI?I I/IHq)OpMaLlI/II/I O6paTI/ITer B
cepBUCcHbIN LeHTp VIDEOTEC.
9.1.1 3aBopckue HacTpoiiku (Factory Default)

MoXHO BOCCTaHOBMTb 3aBOACKIIE HACTPOVKM. BbinonHuTe
cnegytowyve fencTBns:

« [opaKniounTe YCTPONCTBO K CETU 3NEKTPONUTAHNA.
MopoxanTe 2 MUHYTHI.

« [loakniounTe cepblii 1 3eeHbIi NPOBOJ CUTHANbHbBIX
Kabeneii (Tabn. 3, cTpaHuya 8).

« [lopoxpanTe 2 MAHYTbI.
« OTKMtoumTE YCTPONCTBO.

OTCcoeamnHUTe paHee NOAKNIOYEHHbIN CepbIii 11 3eNeHblil
npoBop.

« [opKniounTe YCTPONCTBO K CETU 3NEKTPONUTAHNA.

Ana poctyna K IP-mopenu ycTpoiicTea, BBeauTe
appec 192.168.10.100 B Be6-6pay3epe.

MNVCMVXTCAM_1630_RU

CoOTBETCTBYIOWMII CUMBON 1 CUCTEMA
nepepa6oTKi OTX0A0B NCMONb3YIOTCA TONLKO B

s CTPaHaX EC 1 He NPNMEHAIOTCA B CTPaHaX ApYrux
peruoHoB mupa.

Balwe ycTpoiicTBO pa3pabotaHo 1 Npou3BegeHo n3
BbICOKOKAUECTBEHHDIX MAaTePHaNOoB 11 KOMMOHEHTOB, KOTOPbIE
MOTyT 6biTb MepepaboTaHbl 11 UCMOb30BaHbI NOBTOPHO.

3T0T CMMBON 0603HAYaET, YTO JJIEKTPUYECKOE U 3NTEKTPOHHOE
o6opy}103aHme nocne OKOHYaHWA ero Cpoka CHy)K6bI ciepyet
YyTUnn3npoBatb OTAENbHO OT ObITOBbIX OTXOA0B.

MepepaiiTe 370 060pyAOBaHMe B LIeHTP cbopa 0TXOA0B WK
LieHTp nepepaboTKI Mycopa BaLLero HaceneHHOro MyHKTa.
B EBponelickom Coto3e CyLLEeCTBYIOT pasfieNibHble CUCTEMbI
c6opa ObIBLLVX B YNOTPEOAEHUM INEKTPUYECKIX 1
3MEKTPOHHDBIX YCTPONCTB.
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11 YcTpaHeHune HencnpaBHocTen

O6paTuTech B aBTOPU30BaHHbIII CEPBUCHDBIN LIEHTP

@ B CJly4ae, eCnn nepeyncieHHble Hinke npo6nembl
He YAaeTcA YCTPaHUTb UK eC/ Bbl CTONKHYNNCH
cnpo6nemamu, onncaHue KOTOPbIX 34ecb He
npepacTaBneHo.

Nepep BbinonHeHNeM Nio6bIx onepavuii cm.
OCHOBHOE PYKOBO/CTBO nspenus.

HEUCMPABHOCTb Mocne BKnouYeHns Ha
3KpaHe ycTpoiicTBa oTo6pasurca
cnepyloulee coobuieHne
(aHanorosas Bepcua):

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

Address (Ampec) : 1

DE-ICE PROCEDURE
IN PROGRESS...

MPUYNHA CnnwKom Hu3Kas Temnepatypa
OKpy»KatoLLen cpefbl.

PELLEHNVE lopoxauTe A0 OKOHYaHMA NPOLeAyPbI
npengapuTenbHoro nogorpesa. Ecnu
TemnepaTypa BO3ayxa CMLIKOM HI3Kas,
YCTPOVICTBO ByeT 3a6/10KMPOBAHO.

34

HEUCNPABHOCTb [MoTokoBoe Buaeo He

MPUYNHA

PELLEHVE

MPNYNHA

PELLEHNME

oTobpaxaerca (IP-mopenb).

HenpasunbHaa HacTporika IP-
napameTpos.

Mposepbre IP-agpec ycTpoiicTaa 1
HaCTPOIiKy CETeBOTO afianTepa KoMMbioTepa.

BbinonHaetca npouepypa
ABTOMATUYECKOro NPefiBapuTENIbHOTO
HarpeBa (De-Ice).

MopoxanTe 4O OKOHYAHWA NPOLIeAypb!
npezBapuTenbHoro Noporpesa. Ecim
Temnepatypa BO3yxa CMKOM H13Kas,
yCTPOWCTBO byfeT 3a610KMPOBaHO.

MNVCMVXTCAM_1630_RU
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12 TexHnyeckune xapakrepucTuku

12.1 Kamepa

TEMNOBU30PbI (PA3PELLEHME 336X256)

AnuHHoBonHoBas VK-0bnactb cnexpa (LWIR)

06beKTUB 9 MM 06bekTuB 13 MM 06bekTuB 19 MM 06beKTuB 25 MM 06bekTuB 35 MM 06bekTuB 50 MM 06bekTuB 60 MM
PAL | NTSC PAL | NTSC PAL | NTSC PAL | NTSC PAL | NTSC PAL | NTSC PAL | NTSC
[lamunik n3o6paxeHis Heoxnaxzaembiit Heoxrnaxgaembiit Heoxrnaxgaembiit Heoxnaxzaembiit Heoxrniaxzaembiit Heoxniaxzaembiit Heoxnaxgaembiit
MUKpOGOnOMETp (Ha okcvge | MukpoGonoMeTp (Ha okcupe | MukpoBonomerp (Ha okcuge | mukpobonometp (Ha okcuge | MukpoGonomeTp (Ha okcuge | MMKpOGOTOMETP (Ha OKcvge | MUKPOGOMOMETP (Ha OKcve
BaHagvA - VOx) BaHavA - VOx) BaHavA - VOx) BaHagvA - VOx) BaHagvA - VOx) BaHagvA - VOx) BaHagvA - VOx)
Papeeie s 000 |00 [0 [0 [moon  [mess  [swew  [3ws  [oo0  [3o0s% [0 oo |30
Pa3mepbl nukcena 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
CneKTpanbHas YyBCTBUTENbHOCTH - 0T 7,5 MKM 10 13,5 MKM 0T 7,5 MKM A0 13,5 MKM 0T 7,5 MKM A0 13,5 MKM 0T 7,5 MKM 10 13,5 MKM 0T 7,5 MKM 0 13,5 MKM 0T 7,5 MKM 0 13,5 MKM 0T 7,5 MKM 0 13,5 MKM

BHYTpEHHMi 3aTBOp (TONIbKO ANA KOMMEHCALMM
JaTunKa)

OctaHosKa Bigeo < 1 ¢

OctaHoBKa Bigeo < 1 ¢

OctaHoBKa Bigeo < 1 ¢

OcTaHosKa Bigeo < 1 ¢

OcTaHoBKa Bigeo < 1 ¢

OcTaHoBKa Bigeo < 1 ¢

OcTaHoBKa Bigeo < 1 ¢

uReHTIOUKaLYA)

Lindposoe ynyuweHue petaneit uobpaxenns | v v/ v v v 4 v

(DDE)

Linpposoe ysennyeHme 2, 4x 2, 4x 2%, 4x 2%, 4x 2%, 4x 2%, 4x 2%, 4x

Yacrora 06HoBAeHIA U306pakeHis 8,3 kanpos/c | 7,5kappos/c | 8,3 Kanpos/c | 7,5kappos/c | 83 kappos/c | 7,5 kampos/c | 83 kappos/c | 7,5Kanpos/c | 83 kappos/c | 7,5kappos/c | 83 Kampos/c | 7,5kappos/c | 83 Kanpos/c | 7,5 kappos/c
Bbicokas yacTora 06HoBAeHIA u306paenns | 25 kagpos/c | 30 kappos/c | 25kappos/c | 30kagpos/c | 25kampos/c | 30kampos/c | 25kagpos/c | 30kampos/c | 25kampos/c | 30kagpos/c | 25kampos/c | 30kampos/c | 25kampos/c | 30 kappos/c
06nactb HabniopeHws (c Gonblunm ycunenven) | -40°C + +160°C -40°C++160°C -40°C++160°C -40°C++160°C -40°C++160°C -40°C++160°C -40°C++160°C

06nacTb HabniogeHmA (C Manbim ycunerven) -40°C++550°C -40°C++550°C -40°C++550°C -40°C++550°C -40°C++550°C -40°C++550°C -40°C++550°C
Topu3oHTanbHoe none 063o0pa 35 25 7 13 93 65 55°

BepTukansHoe none 0630pa 2 19 13° 10° 71 5 47

OTHoCKTENbHOE OTBEPCTHE F1.25 F11.25 F1.25 A1 FN1.2 FN1.2 F1.25

TemneparypHas uyBcrautensHocts (NEAT) <50mKnpu f/1.0 <50mKnpu f/1.0 <50mKnpw f/1.0 <50mKnpu /1.0 <50mKnpu /1.0 <50mKnpu /1.0 <50mKnpu /1.0
O6Hapy»xeHyte / pacniosHasanve / 285m/71m/36m 440m/112m/ 56m 640m/160m / 80m 930m/230m/ 116m 1280m/320m/ 160m 1700m/430m/ 215m 2000m/510m/255m
IBeHTUUKaLVA niogeit

Ao (06HapyXeHie / pacno3Hasaie / 880m/220m/108m 1340m/340m / 170m 1950m /500m / 250m 2800m/710m/368m 3850m/950m/295m 5100m/1320m/ 660m 6000m / 1560m / 780m

Ta6n.5
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RU - Pycckun - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

3 TENNOBU30PHI (PA3PELLEHUE 640X512)

(Ha oKcupe BaHaguA
-VOx)

(Ha oKcupe BaHaguA
-VOx)

(Ha oKcupe BaHaguA
-VOx)

(Ha oKcupe BaHaguA
-VOx)

(Ha okcupe BaHaguA
-VOx)

(Ha oKcupe BaHagmA
-VOx)

06beKTUB 9 MM 06beKkTUB 13 MM 06beKkTUB 19 MM 06beKkTUB 25 MM 06beKkTUB 35 MM 06beKkTHB 50 Mm 06beKkTB 60 MM

PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC | PAL | NTSC
[atunk usobpaxerns Heoxnaxpaembiit Heoxnaxpaemblit Heoxnaxpaemblit Heoxnaxpaemblit Heoxnaxpaemblit Heoxnaxpaemblit Heoxnaxpaemblit

MUKpobonomeTp MUKpo6onomeTp MUKpo6onomeTp MUKpobonomeTp MUKpo6onomeTp MUKpobonomeTp MUKpobonomeTp

(Ha okcupe BaHaguA
-VOx)

cnekTpa (LWIR)

PaspeLenve 640x512 | 640x480 | 640x512 | 640x480 | 640x512 | 640x480 | 640x512 | 640x480 |640x512 |640x480 |640x512 |640x480 |640x512 | 640x480
Pasmepbl nukcens 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
CnekTpanbHaa YyBCTBUTENbHOCTb | OT 7,5 MKkM Ao 13,5 o1 7,5MKm o 13,5 o1 7,5 MKm o 13,5 o1 7,5MKM o 13,5 o1 7,5MKM o 13,5 o1 7,5 MKm o 13,5 0T 7,5 MKm o 13,5

- AMHHOBONHOBasA NK-o6nactb MKM MKM MKM MKM MKM MKM MKM

BHyTpeHHuin 3aTBOp (TONBKO ANA
KOMMeHcauum jaturka)

OcTaHOBKa B1AEO
<lc

OcTaHOBKa B1AEO
<lc

OcTaHOBKa B1AEO
<lc

OcTaHOBKa B1AeO
<lc

OcTaHOBKa B1AEO
<lc

OcTaHOBKa B1AEO
<lc

OcTaHOBKa B1AEO
<lc

Lindposoe ynyuwieHune aetaneit v 4 4 4 4 v v

n3o6paxeHus (DDE)

Lindposoe yBennueHne 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x

YacToTa o6HOBNIEHUA 83 75 83 75 83 75 83 75 83 75 83 75 83 75
n306paxeHmns KappoB/C | KagpoB/C | KafpoB/C | KaapoB/C | KafpOB/C | KappoB/C | KaapOB/C | KafpOB/C | KaapoB/C | KafpOB/C | KaApoB/C | KaapoOB/C | KappoB/C | KaapoB/c
Bbicokas yacTtota 06HOBNEHMA 25 30 25 30 25 30 25 30 25 30 25 30 25 30
n3o6paxeHna KalpoB/C | KafpoB/C | KafpOB/C | KappOB/C | KappOB/C | KafpoB/C | KaApoB/C | KaApoB/C | KaApoB/C | KaapoB/C | KaapoB/C | KaapoB/C | KaapoB/C | Kaapos/c

O6nactb HabnoaeHNs (C 6onbLnM
ycuneHviem)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Q6nacTb HabnoaeHUA (C Manbim
ycuneHvem)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Topu3oHTanbHoe none o63opa 69° 45° 32° 25° 18° 12,4° 10,4°
BeptukanbHoe none 063opa 56° 37° 26° 20° 14° 9,9° 8,3°
OTHocuTenbHOE oTBEPCTME F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

TemnepatypHaa
uyBcTBUTENbHOCTL (NEAT)

<50mK npn f/1.0

<50mK npn f/1.0

<50mK npn f/1.0

<50mK npn f/1.0

<50mK npn f/1.0

<50mK npn f/1.0

<50mK npn f/1.0

Ob6Hapy»eHue / pacnosHasaHue / | 250m/63m/31m 390m/95m/47m 570m/144m/72m 820m/210m/104m | 1140m/280m/142m | 1500m/380m/190m | 1750m /450m/225m
naeHTndMKaLuma noaen

ABTO (06HapyeHne 720m/175m/88m 1080m/275m / 140m | 1550m /400m /200m | 2200m / 580m/290m | 3000m / 800m /200m | 3900m / 1060m / 4500m / 1240m/

/ pacnosHaBaHue / 540m 640m
naeHTdNKaLmsa)

Tabn.6







Headquarters Italy Videotec S.p.A.

Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Utanua

Ten. +39 0445 697411 - ®akc +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - FoHKOHT

Ten. +852 2333 0601 - ®akc +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - ®OpaHuus

Ten. +33 160491816 - ®akc +33 169284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - CLLA

Ten.+1518 825 0020 - ®akc +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
UIDEQTEC

www.videotec.com
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MAXIMUS MVXT

Camera de video a prova de explosao, tem altos
desempenhos com design compacto
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1 Informacgoes neste manual

Antes de instalar e utilziar esta unidade, deve ser lida
com atencdo toda a documentacéo fornecida. Manter
o manual ao alcance da méao para consultas futuras.

1.1 Convencgoes tipograficas

A

DANGER!

Periculosidade alta.

Risco de choque elétrico. Antes de fazer
qualquer operacao, certificar-se de desligar
o produto, salvo indicagao em contrario.

DANGER!

Superficie quente.

Evitar o contato. As superficies estao
quentes e poderao causar danos a pessoa
no caso de contato.

DANGER!

Emissao de luz visivel ou infravermelha.
Pode ser nocivo para os olhos. Prestar
atencao nas indicagoes fornecidas.

JAN
A
A

ATENGAO!

Periculosidade média.

A operacao é muito importante para o
funcionamento adequado do sistema. Por
favor, ler com atencéo os passos e executar
na forma prescrita.

®©

INFO

Descricao das caracteristicas do sistema.
Por favor, ler com atencao para
compreender os proximos passos.

MNVCMVXTCAM_1630_PT

2 Direitos autorais e
informacgoes sobre marcas
registradas

Os nomes dos produtos ou das empresas citadas sdao
marcas comerciais ou marcas comerciais registradas

pertencentes as respectivas sociedades.

3 Identificacao
3.1 Etiqueta do produto

Ver a etiqueta aplicada no produto.

ysurop jenuery

-s905n.

1d - sanbnuiod



PT - Portugués - Manual de instrucoes

4 Instalacao

ATENGAO! A instalagio e a manutengéao do
dispositivo deve ser efetuada apenas por
pessoal técnico especializado.

O revestimento externo do cabo multipolar
(armagéao) deve ser aterrado.

>

Isolar eletricamente todos os fios nao
conectados.

4.2 Ligacao da linha de
alimentacao

e Executar as conexdes elétricas em auséncia
de alimentacédo e com o dispositivo de
seccionamento aberto.

No momento da instala¢ao, controlar se as

A caracteristicas de alimentacao fornecidas
pelo sistema correspondem aquelas
solicitadas pelo dispositivo.

ou IP. Prestar atencao nos capitulos
seguintes para a diferenciacao entre as
versoes.

O produto é equipado com um cabo
multipolar ou cabos componentes livres
que permite efetuar as conexdes. Durante
a instalacdo do dispositivo deixar pelo
menos 250mm de espaco livre do fundo
do estojo para respeitar o raio minimo de
curvatura do cabo multipolar e dos cabos
componentes livres.

@ O produto é realizado na versao analdgica

4.1 Campo de utilizacao

A temperatura da instalacdo é entre -60°C e +65°C
(-76°F/149°F).

O dispositivo é operativo em uma faixa de
temperatura incluida entre -40°C e +65°C
(-40°F/149°F).

c Verificar que a fonte de alimentacéo seja
dimensionada adequadamente.

Podem ser fornecidas tensdes diferentes de
alimentacéo do dispositivo. O valor de tensao

de alimentacéo esta indicado na etiqueta de
identificacdo do produto (3.1 Etiqueta do produto,
pagina 5).

No cabo multipolar estdo presentes os cabos de
alimentacdo e de aterramento.

Efetuar as ligagdes segundo quanto descrito na
tabela.

LIGAGAO DA LINHA DE ALIMENTAGAO

Cor Bragadeiras
Alimentacéo 24Vac/de 12Vdc até 24Vdc
Preto 1 (+) L (Fase)
Preto 2 (-) N (Neutro)
Amarelo/Verde S

Tab. 1

MNVCMVXTCAM_1630_PT



4.3 Ligacao do cabo de video

A planta é de CDS (Sistema de Distribuicao
de cabo). Nao conectar circuitos SELV.

As operacdes descritas neste capitulo
podem ser efetuadas apenas nas versoes
analdgicas do produto.

Para a configuracao das fungées do
dispositivo e para a atualiza¢ao do firmware
das placas é preciso que o cabo RS-485
esteja sempre conectado.

No cabo multipolar esta presente 1 cabo video de cor
preta.

O cabo video, segundo a versao, exige o seguinte
tipo de conector:

+ Versao com cabo multipolar: RG 179/U
+ Versao com cabos componentes: RG 59B/U

4.4 Ligacao do cabo da rede
Ethernet

O revestimento do cabo Ethernet deve
sempre ser aterrado mediante o conector.
Utilizar sempre um conector RJ45 do tipo
blindato.

As operagoes descritas neste capitulo
podem ser efetuadas apenas nas versées IP
do produto.

No cabo multipolar esta presente um cabo Ethernet
com as seguintes caracteristicas: STP (blindado),
Categoria 5E.

MNVCMVXTCAM_1630_PT

Efetuar as ligagdes segundo quanto descrito na
tabela (de acordo com o padrao: TIA/EIA-568-B).

LIGAGAO DO CABO DA REDE ETHERNET

Numero do pin Cor do cabo §
. =3

1 Laranja-Branco <
2 Laranja S
3 Verde-Branco Z
4 Azul ﬁ
o

5 Azul-Branco &
6 Verde 5
7 Marrom-Branco g
=

8 Marrom I3
-

Tab. 2 =

Uma instalacéo tipica é mostrada no exemplo a
seguir.

“Dnnnnunnl

Switch

Personal
Computer I I I




PT - Portugués - Manual de instrucoes

4.5 Ligacao dos cabos de sinal

ATENGAO! O tipo de instalagdo TNV-1. Nao
conectar circuitos SELV.

LIGAGAO DOS CABOS DE SINAL

Cor Fungéo

Branco RS-485 A (+)
Amarelo RS-485 B (-)

Rosa Relé 1, Terminal A

Roxo (azul, versao Relé 1, Terminal B
com cabos compo-

nentes)

Vermelho (marrom,
versdo com cabos

Alarme/Entrada digital

componentes)
Verde GND/Alarme comum
Cinza Reinicializagao

Tab. 3

4.5.1 Conexao da linha de telemetria

Né&o conectar a linha de comunicacao serial
nas versoes IP do produto.

Os cabos permitem o acesso a 1 linha de
comunicagao serial RS-485.

As linhas de telemetria ligam o dispositivo a unidade
de controle e programacao (teclado ou PC).

O produto é capaz de reconhecer
automaticamente o tipo de protocolo usado
(PANASONIC 850, PELCO D, VIDEOTEC
MACRO).

4.5.2 Ligacao ao alarme e relé

O revestimento externo do cabo alarmes e
relés deve ser aterrado.

4.5.2.1 Ligacao alarme com contato limpo
No caso de alarme em contato limpo, deve-se efetuar
a ligagao conforme ilustrado na figura.

Fig.2 AL1: Alarme 1. COM: Comum alarmes.

Contato limpo

|_r1

200m max

Fig.3 AL1: Alarme 1. COM: Comum alarmes.

O contato limpo do alarme, pode ser do tipo NO
(normalmente aberto) ou NC (normalmente fechado).

Para outras informacgdes consultar o capitulo relativo (
6.1.6.1 Menu Alarmes, pagina 23).

4.5.2.2 Ligacao dos relés

Os relés podem ser utilizados com as
especificacdes descritas a seguir. Tensao
de funcionamento: até 30Vac ou 60Vdc.
Corrente: 1A max. Usando cabos de
tamanho adequado com as seguintes
caracteristicas: de 0.25mm? (24AWG) até
1.5mm? (16AWG).

Por causa da auséncia de polaridade, ambos
terminais de um mesmo relé podem ser utilizados
indiferentemente com tensdes de correntes alternada
ou continua.

Para outras informagées consultar o capitulo relativo (
6.1.6.1 Menu Alarmes, pagina 23).
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4.6 Configuracao do hardware

Nao é necessario configurar o protocolo de
comunicacgéo do dispositivo.

4.6.1 Linha RS-485 TX/RX bidirecional
Este configuracdo permite obter uma comunicacao
bidirecional half-duplex na linha RS-485-1.

Valor padréao: 38400Bd.

A alteracdo do valor pré-definido da linha RS-485
pode ser feita, quando necessario, usando o software
PTZ Manager, disponivel para download gratuito no
endereco support.videotec.com.

I TX/RX

1200m max

Fig. 4
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5 Acendimento

O procedimento de preaquecimento

@ automatico (De-lce) pode ser ativado
sempre que o dispositivo estiver ligado
em temperatura ambiente inferior a
0°C. O processo serve para garantir a
funcionalidade correta do dispositivo
também a baixas temperaturas. A
duracao varia dependendo das condicoes
ambientais (de 30 minutos até 90 minutos).

E garantida a completa funcionalidade do produto
até a seguinte temperatura ambiente: -40°C.

O produto é dotado de um firmware protetor que
desativa a camera de video a uma temperatura
inferior a -40 °C.

Conectar a alimentacao elétrica para ligar a unidade.
Desligar a alimentacéo elétrica para desligar a
unidade.

5.1 Primeira ligacao

Garantir que a unidade e os outros
componentes do sistema estejam fechados
de maneira adequada para impedir o
contato com componentes sob tensao.

Verificar que todas as partes estejam
fixadas de maneira sélida e confiavel.

ysurop jenuery

-s905n.
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6 Configuracao

A configuracdo do produto pode ser efetuada
utilizando um dos instrumentos a seguir:
Versoes analégicas do produto

« Interface OSM (On Screen Menu): Configuragao
mediante texto no sinal de video analdgico.

Versées IP do produto.

- Interface de software: Configuracdo mediante
aplicacao instalada no PC.

« Interface web: Configuracdo mediante browser.

6.1 Interface OSM (On Screen
Menu)

Existe a possibilidade de ativar o OSM

@ conectando durante 5 segundos os fios
cinza e verde dos cabos de sinal (Tab. 3,
pagina 8).

6.1.1 Uso do OSM

Durante o funcionamento normal da unidade é
possivel ativar o OSM para a selecdo e a configuracao
das fungdes avancadas. Para ulteriores informacoes,
consulte o manual do teclado utilizado e o respetivo
capitulo. (8.4 Comandos especiais, pagina 32).

Sair do OSM com Zoom Wide (Zoom-).

10

6.1.1.1 Como usar o joystick

Todas as operagdes no menu sédo realizadas utilizando
o joystick.

Fig.5 Navegacao dos menus.
i Confirmacédo
Fig. 6 Zoom Wide e Zoom Tele.

Em caso de utilizacao de teclados de
controlo com joystick com dois eixos, utilize
as teclas de Zoom Wide e Zoom Tele para
enviar os comandos Sair e Confirmar.

MNVCMVXTCAM_1630_PT



6.1.1.2 Como mover-se no menu

Cada tela apresenta uma lista de parametros ODM
ou submenus que podem ser selecionados pelo
operador. Para percorrer os varios parametros, mova
o cursor com o joystick (para cima e para baixo).

6.1.1.3 Como modificar os parametros

Mover o cursor no parametro que vocé deseja alterar
e confirmar. O campo comecara a piscar, indicando
que estd editando. Atuando com o joystick (para cima
e para baixo) serao mostradas as opgoes possiveis.

ADVANCED

@OM > @CUS SPEED : @
CUS > TOFOCUS :

3 EXPOSURE > 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 INFRARED > 4 SENSITIVITY : NORMAL

5 WHITE BALANCE >

6 OTHER >
Fig.7 Fig.9

O simbolo > no final da linha indica a presenca de
um submenu especifico. Para ativa-lo é suficiente
confirmar a voz do menu. Para sair do submenu, usar
a fungao Sair (Zoom Wide).

ADVANCED

2

3 EXPOSURE

4 INFRARED

5 WHITE BALANCE
6 OTHER

|
VVVV@

Fig. 8

MNVCMVXTCAM_1630_PT

Identificada a opgao desejada, confirme-a.

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Fig. 10

O campo deixara de piscar quando a preferéncia for
confirmada.

1d - sonbnyiod - saodnasut ap jenuely NN
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6.1.1.4 Como modificar os campos
numéricos

Mover o cursor no parametro que vocé deseja alterar
e confirmar.

@CUS SPEED 2
TOFOCUS N
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 SENSITIVITY NORMAL

Fig. 11

O primeiro digito do campo numérico em flash e
mudar a ultima linha do visor mostra os limites de
aceitacao do campo. Mover o campo (esquerdo e
direito) e mudar o sinal ou o valor numérico (superior
e inferior).

1>FOCUS SPEED @
2 AUTOFOCUS

3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER

4 SENSITIVITY NORMAL

Emin:o max:7 >

Fig. 12

Com o resultado obtido, confirmar. O cursor retorna
a esquerda e o numero modificado deixara de piscar.

O campo sera forcado até valor minimo ou até o valor

maximo se for tentada a insercao de um valor ndo
previsto.

12

6.1.1.5 Como modificar os textos

Mover o cursor no parametro que vocé deseja alterar
e confirmar.

ALARM 1
STATUS: OPEN
1 TYPE : N.O.
TION: OFF
T : ALARM 1

Fig. 13

Aparecera a tela de edi¢do do texto. O simbolo
de seta posiciona-se sob o caractere modificavel
enquanto o cursor > posiciona-se a esquerda do
caractere selecionado.

EDIT TEXT:

Text: TEXT
T

oNWHE
I wNoOoHRM

A ‘\or\)<o®

V4+eewWSOHD
mAXOGQ

t
l

Fig. 14
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E possivel navegar no interior do menu usando o
joystick.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

)
A B CDZE F G ERASE
H I J M N SAVE
O P ﬁ T U EXIT
VW 0 1 abc
23 45678
9 :+ ; ., 2!
\ + - * / = W
< > SPACE « —

Fig. 15

0O comando Confirmar (Zoom Tela) insere o caractere
desejado.

EDIT TEXT: AREA

A B E F G
HI JKUILMN SAVE
OPQRST U EXIT
VWXYZO0 1 abc
2 345678
9 : ; . , 2!
N - % / = W
< > SPACE « -

Fig. 16

Usar:

« ERASE: Deletar toda a linha de texto.

« SAVE: Salve o novo texto antes de sair do menu.
« EXIT: Sair do menu.

- abc: Visualizar os caracteres minusculos.

EDIT TEXT: AREA

Text: TEXT AREAl

A BCDEF

HTI JKILM
OPQRSTU EXIT
VWXYZ 0 1 abc
2 3456 7 8

9 :+ ; ., 2

Vo -k / = W

< > SPACE « -

Fig. 17

Para sair do menu, é possivel utilizar também o Zoom
Wide.

MNVCMVXTCAM_1630_PT

6.1.2 Configuracao mediante OSM

E possivel configurar inumeras cameras

de video. Verificar a compatibilidade entre

a camera de video e a funcionalidade
desejada.

A seqguir serdo ilustradas as telas que servem para

configurar o produto.

6.1.3 Menu Principal

Pelo menu principal é possivel aceder a configuragcao

do dispositivo.

MAIN MENU
1>LANGUAGE
CAMERA
DISPLAY SETUP
OPTIONS
DEFAULT

INFO

AU WN

Fig. 18

6.1.3.6 Menu Escolha da Lingua

O menu permite selecionar o idioma desejado.

LANGUAGE MENU
1>ITALIANO

2 ENGLISH

3 FRANCAIS

4 DEUTSCH

Fig. 19
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6.1.4 Menu Camera de Video Térmica
1. Estado: Permite acessar o sub-menu onde estdo

Para habilitar as configuragées selecionar o
item Custom.

N

W

>

contidas as informagdes técnicas da camera
térmica.

Ponto De Medida: Permite acessar o sub-menu
para a gestao do ponto de medicao.

Configuracao Video: Permite acessar o sub-
menu para a gestao da configuracao do video.

Configuragdo: Permite carregar uma das

configuracdes pré-definidas da camera de video

ou de habilitar as configuragées avancadas
(Custom).

- Default: Programa a configuracéo de default
da camera térmica.

- Low Contrast: Configura a modalidade de
funcionamento estudada para cenas com
contraste baixo (mar, céu...).

« Indoor: Configura a modalidade de

funcionamento estudada para ambientes
internos.

« Outdoor: Configura a modalidade de
funcionamento estudada para ambientes
externos.

- Face Definition: Configura a modalidade de

funcionamento estudada para a identificacdo

dos rostos.

+ Custom: Permite a configuracdo manual
da camera da camera de video térmica.
Selecionando esta configura¢do sdo
habilitados os menus para as configuracdes
avancadas.

THERMAL CAMERA
1>STATE

2 SPOT METER
3 VIDEO SETUP
4 CONFIG.:

HVVYV

DEFAUL

Fig. 20

14

Flat Field Correction: Permite acessar o
sub-menu para a configuracéao da Flat Field
Correction (FFC) e do Gain Mode.

Digital Data Enhancement: Permite acessar o
sub-menu para a configuracéo do Digital Data
Enhancement (DDE).

Automatic Gain Correction: Permite acessar
0 sub-menu para a configuracao da Automatic
Gain Correction (AGCQ).

Isotherm: Permite acessar o sub-menu para a
configuracdo da modalidade Isotherm.

THERMAL CAMERA

1>STATE >
2 SPOT METER >
3 VIDEO SETUP >
4 CONFIG.: CUSTOM
5 FLAT FIELD CORRECTION>
6 DIGITAL DATA ENHANC. >
7 AUTOM. GAIN CORRECT. >
8 ISOTHERM >

Fig. 21
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6.1.4.1 Menu Estado

Fornece informagoes sobre a camera de video
térmica instalada. Visualiza a temperatura interna
da camera de video. Os primeiros 4 valores sao
expressos em formato hexadecimal.

STATUS

VERSION SW : 0A00.022B
FW VERSION : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURE : +0034.0

P.N. 46640009H-SPNLX

Fig. 22

6.1.4.2 Menu Ponto de Medicao

Consente configurar os seguintes pardmetros:

1. Modo: Habilita a visualizacdo da temperatura
medida no centro da imagem (em graus Celsius
ou Fahrenheit). A opcao OFF desabilita a
visualizacao.

2. Digital: Ativar a visualizacdo do respectivo
simbolo no visor.

3. Termémetro: Ativar a visualizacao do respectivo
simbolo no visor.

SPOT METER

1>MODE : OFF

2 DIGITAL : N

3 THERMOMETER: N
Fig. 23
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6.1.4.3 Menu Configuragdes Video

Para os produtos IP, ndo alterar o formato
video de NTSC para PAL. A alteracdo desta
configuragao ira bloquear a transmissao
do video. No caso de alteracao, entrar em
contato com a assisténcia a clientes para

restaurar o formato video.

Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Palette-LUT: Configura o tipo de coloracdo

da imagem visualizada pela cdmera de video

térmica. Este parametro é ignorado se a

modalidade Isotherm esta habilitada (6.1.4.15

Menu Isotherm, pagina 22).

Aviso FFC: Configurar a duracdo da visualizacdo

sobre o video de um quadrado colorido em

alto a direita quando estiver para ser efetuada
uma FFC. O intervalo de tempo é expresso em

quadros.

Test Pattern: Habilita um test pattern no video

para verficar a funcionalidade da camera de

video.

Video Standard: Permite configurar o tipo de
sinal de video na saida pela camera de video.

Zoom Digital: Habilita ou desabilita o zoom

digital. O maximo aumento que pode ser

alcancado depende da resolucdo da camera de

video instalada.

VIDEO SETUP
1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
2 FFC WARNING 60
3 TEST PATTERN
4 VIDEO STD.

5 DIGITAL ZOOM
S

N
PAL 25Hz

Fig. 24
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6.1.4.4 Menu Correcao Flat Field

A camara de imagem térmica tem um mecanismo
interno para melhorar a qualidade das imagens
periodicamente: correcdo Flat Field (FFC). Os
parametros que lidam com esta fungao sao os
seguintes:

—_

Executar FFC: Executar uma operacdo de FFC.

N

Flat Field Auto: Ativar a correcao Terreno Plano
(Flat Field) automatica ou manual. Quando

a correcao automatica for ativada, a camara
efetua uma FFC depois de um intervalo de
tempo ou uma variacao de temperatura. Vice-
versa, quando for utilizada a correcao manual,
as operacgoes FFC sao efetuadas a pedido

do usuario. Aconselhamos utilizar sempre a
corregao automatica.

PT - Portugués - Manual de instrucoes

3. High Gain Interval: Configurar o intervalo de
tempo depois de efetuar uma FFC quando o
alcance dinamico de ganho é High (alto). O
intervalo de tempo é expresso em quadros (33
ms para o NTSC, 40 ms para o PAL).

4. Low Gain Interval: Configurar o intervalo de
tempo depois que efetuar uma FFC quando o
alcance dindmico de ganho for Low (baixo). O
intervalo de tempo é expresso em quadros (33
ms para o NTSC, 40 ms para o PAL).

5. High Gain Temperature: Configurar a variacao
de temperatura depois de executar uma FFC
guando o intervalo dinamico de ganho for High
(alto). A variagao de temperatura é expressa em
intervalos de 0,1°C.

6. Low Gain Temperature: Configurar o intervalo
de temperatura depois que efetuar um FFC
quando o alcance dindmico de ganho for Low
(baixo). A variagdo de temperatura é expressa
em intervalos de 0,1°C.

16

Modo Ganho: Permite selecionar o tipo de

alcance dinamico de ganho:

+ High: Esta configuracéo é projetada para
maximizar o contraste e é particularmente
adequada para aplicacdes que realizam
andlises video das imagens.

» Low: Esta configuracao aumenta o intervalo
dindmico da imagem e reduz o contraste e é
particularmente adequada para identificar os
melhores elementos da imagem.

+ Auto: Essa configuracao permite a camara de
alternar entre alto e baixo com base no tipo
da imagem exibida. Os parametros do menu
Valores Mudanca Ganho sdo usados para
mudar o comportamento deste modo (6.1.4.5
Valores Mudanca Ganho, pagina 17).

Valores Mudanca Ganho: Permite entrar no
submenu Valores Mudancga Ganho.

FLAT FIELD CORRECTION

1>DO FFC? N
2 FLAT FIELD AUTO: S
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP. : 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 GAIN MODE :  AUTO

8 GAIN SWITCH VALUES >

Fig. 25

Recomenda-se nao alterar os valores
padrao conforme projetados para
proporcionar alta qualidade de imagem em
todas as condicoes.
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6.1.4.5 Valores Mudanca Ganho
Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Limiar High-Low: Configurar o limiar de
temperatura usada pelo parametro Percentage
High-Low para forcar a mudanca para o modo
Low Gain. O valor é expresso em graus Celsius.

Percentual High-Low: Configurar a
porcentagem de pixel minima acima daquela
gue ocorre a mudanca para o modo Low Gain.

Limiar Low-High: Configurar o limiar de
temperatura usada pelo parametro Percentage
Low-High para forcar a mudanca para o modo
High Gain. O valor é expresso em graus Celsius.

Percentual Low-High: Configurar a
porcentagem de pixel minima acima daquela
que ocorre a mudanca para o modo High Gain.

GAIN SWITCH VALUES

1>HIGH-LOW THRESHOLD:120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 LOW-HIGH THRESHOLD:100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

Fig. 26

ﬁ Recomenda-se nao alterar os valores

padrédo conforme projetado para fornecer
uma alta qualidade das imagens em todas
as condicoes.

c As configuragées do menu Valores Troca

Ganho tém efeito apenas se o Gain Mode
foi configurado em Auto (6.1.4.4 Menu
Correcéao Flat Field, pagina 16).

MNVCMVXTCAM_1630_PT

6.1.4.6 Menu Digital Data Enhancement

Este menu permite configurar o algoritmo Digital
Data Enhancement (DDE).

1.

Modalidade DDE: O algoritmo DDE pode ser
utilizado para melhorar os detalhes da imagem
e/ou remover o ruido. Segundo a modalidade
selecionada (Dynamic ou Manual) serdo
visualizados os parametros relativos.

Dynamic: Os parametros DDE séo calculados
automaticamente segundo o contetdo da cena.
DDE Index é o unico parametro de controle.

DDE Index: Trata-se do parametro de controle
para a Modalidade DDE Dynamic. Se o valor é
configurado em 0 ndo sera efetuado nenhum
processamento da imagem. Valores inferiores
a 0 filtram o ruido. Valores superiores a 0
salientam os detalhes da imagem.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE :DYNAMIC
2 DDE INDEX : 0

Fig. 27
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W

>

L

Modalidade DDE: O algoritmo DDE pode ser
utilizado para melhorar os detalhes da imagem
e/ou remover o ruido. Segundo a modalidade
selecionada (Dynamic ou Manual) serao
visualizados os parametros relativos.

Manual: O algoritmo DDE é configurado
manualmente por meio de 3 parametros.

DDE Gain: Representa o ganho em alta
frequéncia. Com o valor em 0 o DDE é
desabilitado.

DDE Threshold: Representa a grandeza maxima
do detalhe que é aumentado.

Spatial Threshold: Representa o limiar do pré-
filtro (smoothing filter) aplicado ao sinal.

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE :

3 DDE GAIN :
4 DDE THRESHOLD :
5 SPATIAL THRES.:

+15974
+130
+15

Fig. 28

E bastante recomendada a utilizacdo da
modalidade Manual para o DDE.
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6.1.4.7 Menu Automatic Gain Correction
(AGC)

Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Tipo AGC: Pelo menu é possivel configurar o
tipo de controle automatico (AGC Type) para a
otimizagdo da imagem.

- Plateau: O algoritmo de equalizacdo do
plateau efetua uma transformacédo nao linear
baseada no histograma da imagem. Este é o
algoritmo de default e é recomendado para a
maior parte dos cenarios.

» Manual: O algoritmo Manual efetua uma
transformacdo linear com uma pendéncia
baseada exclusivamente nos valores
Contraste e Brilho especificados.

+ Auto Bright: O algoritmo Auto-bright
é idéntico ao algoritmo Manual com
excec¢ao do valor de luminosidade que é
automaticamente atualizado.

« Once Bright: O algoritmo Once bright é
idéntico ao algoritmo Auto bright com
excecao do offset da transformacao linear.
O offset é calculado apenas no momento
no qual o algoritmo é selecionado e ndo é
atualizado dinamicamente.

- Linear: O algoritmo de equalizagao linear
efetua uma transformacao linear baseada no
histograma da imagem.

- Information-based: Os algoritmos
Information-based reservam mais tons de
cinza para as partes de imagem com maiores
informagoes atribuindo menos tons de cinza
as partes de imagem com menor contetdo
de informacdes. Os algoritmos Information-
based excluem os pixel do processo de
equalizacdo dos histogramas se seu valor é
inferior ao limiar de informacéo.

« Information-based Equalization:
O algoritmo Information-based
Equalization inclui no processo de
equalizacdo do histograma todos os pixel
independentemente do contetdo de
informacéo da cena. O algoritmo pesa
cada pixel segundo o valor do limiar de
informacéo.
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2. Configuragao ROI: Region Of Interest (ROI) para 6.1.4.8 Menu Configuragdes ROI

o algoritmo AGC. Apds entrar no menu Configurages ROI é possivel

3. Parametros Plateau: Permite de acessar a alterar a regido de interesse (ROI) usada pelo
lista dos parametros configuraveis para a algoritmo AGC para calcular os niveis de contraste e
modalidade Plateau. brilho da imagem.

4. Parametros Linear: Permite de acessar a 1. Dot 1 Left: Configurar o limite esquerdo da ROI.
lista d‘?S parametros configuraveis para a 2. Dot 1 High: Configurar o limite superior da ROI.
modalidade Linear. i o

. . 3. Dot 2 Right: Configurar o limite direito da ROI.

5. Parametros Manual: Permite de acessar a o
lista dos parametros configuraveis para a 4. Dot 2 Low: Configurar o limite inferior da ROI.
modalidade Manual.

6. Parametros Auto Bright: Permite de acessar ROI SETUP
a lista dos parametros configuraveis para a 1>POINT 1 LEFT : —-460
modalidade Auto Bright. 2 POINT 1 TOP . —460

a : . ; 3 POINT 2 RIGHT : +460

7. Parametros C)Ance Bright: Permllte.de acessar 2 POINT 2 BOTTOM - +460
a lista dos parametros configuraveis para a
modalidade Once Bright.

8.  Parametros Information: Permite de acessar
a lista dos parametros configuraveis para a
modalidade Information.

AUTOM. GAIN CORRECTION .
________________________ Fig. 30
1>AGC TYPE : PLATEAU
2 ROI SETUP > -512 -256 0 256 512
3 PLATEAU PARAMETERS > P1A
4 LINEAR PARAMETERS >
5 MANUAL PARAMETERS > 256 P1B
6 PARAMETER AUTO BRIGHT>
7 PARAMETER ONCE BRIGHT>
8 PARAMETER INFORMATION> 0
P2B
256
Fig. 29
512 P2A
Fig. 31

MNVCMVXTCAM_1630_PT 19
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6.1.4.9 Menu Parametros AGC Plateau
Parametros relativos a modalidade AGC: Plateau
equalization.

Consente configurar os seguintes parametros:

1. Plateau Value: Configura o valor maximo de

pixel que podem ser contidos em um tom de
cinza.

N

ITT Midpoint: Configurar o ponto médio da
escala do cinza.

Max Gain: Configura o ganho méaximo da AGC.

ACE Threshold: Configura o limiar da Active
Contrast Enhancement (ACE).

»
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b

SSO Percent: Configura o valor da Smart Scene
Optimization (SSO). Define o percentual do
histograma que serd mapeado linearmente.

6. Tail Rejection: Define o percentual de pixel que
serdo excluidos a priori da equalizacéo.

7. Filtro lIR: Configura o coeficiente do filtro IIR.
O filtro é usado para definir a velocidade com a
qual o AGC reage as variagdes da cena.

PLATEAU AGC PARAMETERS

1 PLATEAU VALUE :
2 ITT MIDPOINT :
3 MAX GAIN :
4 ACE THRESHOLD :
5 SSO PERCENT :
6 TAIL REJECTION:
7 IIR FILTER :

Fig. 32
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6.1.4.10 Menu Parametros AGC Linear
Parametros relativos a modalidade AGC: Linear.

Consente configurar os seguintes parametros:

1.

ITT Midpoint: Configurar o ponto médio da
escala do cinza.

Tail Rejection: Define o percentual de pixel que
serdo excluidos a priori da equalizacdo.

Filtro IIR: Configura o coeficiente do filtro IIR.
O filtro é usado para definir a velocidade com a
qual o AGC reage as variagdes da cena.

LINEAR AGC PARAMETERS

1 ITT MIDPOINT :

2 TAIL REJECTION: 0
3 IIR FILTER :

Fig.33
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6.1.4.11 Menu Parametros AGC Manual
Parametros relativos a modalidade AGC: Manual.
Consente configurar os seguintes parametros:

1. Brilho: Configurar o ponto médio da escala do
cinza.

2. Contraste: Configura o nivel de contraste da
imagem.

3. Filtro IIR: Configura o coeficiente do filtro IIR.

O filtro é usado para definir a velocidade com a
qual o AGC reage as variagdes da cena.

MANUAL AGC PARAMETERS

1 BRIGHTNESS 8192
2 CONTRAST : 32
3 IIR FILTER : 0

Fig. 34
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6.1.4.12 Menu Parametros AGC Auto Bright

Parametros relativos a modalidade AGC: Auto Bright.

Consente configurar os seguintes parametros:

1. Contraste: Configura o nivel de contraste da
imagem.

2. Filtro lIR: Configura o coeficiente do filtro IIR.

O filtro é usado para definir a velocidade com a
qual o AGC reage as variacdes da cena.

PARAM. AUTO BRIGHT AGC.

1 CONTRAST : 32

2 IIR FILTER : 0
Fig. 35
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6.1.4.13 Menu Parametros AGC Once Bright
Parametros relativos a modalidade AGC: Once Bright.

Consente configurar os seguintes parametros:

_

Brightness Bias: Configura a compensacao do
brilho.

Contraste: Configura o nivel de contraste da
imagem.

N

w

Filtro lIR: Configura o coeficiente do filtro lIR.
O filtro é usado para definir a velocidade com a
qual o AGC reage as variagdes da cena.

PARAM. ONCE BRIGHT AGC.
1 BRIGHTNESS BIAS: +0
2 CONTRAST : 32
3 IIR FILTER :

Fig. 36

6.1.4.14 Menu Parametros AGC Information

Parametros relativos a modalidade AGC: Information
based e Information-based equalization.
Consente configurar os seguintes parametros:

1. Info Threshold: Define a diferenca entre pixel
proximos usada para estabelecer se a drea da
imagem contém ou néo informacao.

PARAM. AGC INFORMATION

1l INFO THRESHOLD : 0

Fig. 37
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6.1.4.15 Menu Isotherm

No menu Isotherm é possivel ativar uma coloragéo
especial para objetos incluidos no intervalo de
temperatura configurado.

Consente configurar os seguintes parametros:

1. Ativar: Habilita a funcao Isotherm.

2. Modo: Seleciona a modalidade onde esta

expresso o intervalo (em percentual ou em
graus Celsius).

3. Superior: Configura o limite superior da funcédo
Isotherm.

4.  Central: Configura o limite intermediario da
funcao Isotherm.

5. Inferior: Configura o limite inferior da funcao
Isotherm.

ISOTHERM

1>ENABLES : N
2 MODE PERCENT
3 UPPER : 95

4 CENTRAL : 92
5 LOWER : 90

Fig. 38

O menu é configurado de modo automatico e
dinamico em func¢éo da escolha efetuada mostrando
0s parametros nos quais é possivel agir.
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6.1.5 Menu Visualizacoes
Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Comandos Recebidos: Se for definido diferente
de OFF, permite selecionar o modo em que sao
visualizados os comandos seriais recebidos. E
possivel escolher uma visualizagdo a tempo (1s,
3s e 55) ou constante (CONST).

2. Alarmes: Se ndo esta em OFF, permite
selecionar a modalidade com a qual séo
visualizados os alarmes. E possivel escolher uma
visualizacdo a tempo (1s, 3s e 5s) ou constante
(CONST).

DISPLAY
1>RECEIVED COMMAND:CONST
2 ALARMS : OFF
Fig. 39
6.1.6 Menu Opc¢oes

Consente configurar os seguintes parametros:

1.
3.

Alarmes: Permite o acesso ao menu Alarmes.

Funcgobes de teste: Permite acessar o menu
Funcdes de teste.

Comunicagdes: Permite acessar o menu
Comunicagoes.

Montagem No Teto: Inverte aimagem.

OPTION

1>ALARMS

>
3 TEST FUNCTIONS >
4 COMMUNICATIONS >
5 CEILING MOUNT :N

Fig. 40
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6.1.6.1 Menu Alarmes

Pelo menu Alarmes é possivel acessar o menu do
Alarme 1 onde é possivel alterar seus parametros.

Consente configurar os seguintes parametros:

1.

Tipo: Configurar o tipo de contrato:
normalmente fechado (N.C.) ou normalmente
aberto (N.O.)

2. Acao: O tipo de acdo que a unidade realiza
quando o alarme é ativado (Relé, Washer,
Wiper). Se vocé selecionar o item Off o alarme é
desativado.

3. Texto: E possivel configurar a escrita visualizada
quando o alarme estd ativo.

ALARM 1

STATUS : OPEN

1>TYPE : N.O.

2 ACTION: OFF

3 TEXT : ALARM
Fig. 41

O menu é configurado de modo automatico e
dindmico em funcéo da escolha efetuada mostrando
0s parametros nos quais é possivel agir.
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6.1.6.2 Menu Funcoes de Teste

Esta disponivel um menu de diagnéstico para efetuar
testes de funcionamento no dispositivo.

Consente configurar os seguintes parametros:
Ativar Relé: Permite ativar o relé.

> W

Reinicia Dispositivo: Permite reiniciar o
dispositivo.

Estado 1/0: Permite o acesso ao menu Estado
1/0.

L

TEST FUNCTIONS

3>RELAY ON
4 DEVICE REBOOT
5 I/0 STATUS

VKK

Fig. 42
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6.1.6.2.1 Menu Estado I/0

O menu permite visualizar o estado de alguns

componentes presentes no dispositivo (Util no caso

de diagnostico).

Alarme entrada: Visualiza o estado do alarme (ativo
ou nao ativo).

Dip In: Visualiza o estado do dip-switch da placa de
controle.

Relay: Visualiza o estado relé (ativo ou nao ativo).

Wiper: Visualiza o estado do wiper (ativo ou ndo
ativo).

Alimentacao da Camera: Visualiza o estado da
camera (ativo ou ndo ativo).

I/0 STATUS

ENTRY ALARM : 0
DIP IN : 0
RELAY : 0
WIPER : 0

: 1

CAMERA POWER

Fig.43
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6.1.6.3 Menu Comunicagoes

Consente configurar os seguintes pardmetros:

1. ACK Serial: Habilita ou desabilita o ACK de
resposta em cada comando enviado (se previsto
pelo protocolo de comunicagao serial).

2. ACK PelcoD Standard: habilita ou desabilita o
formato PelcoD padrao para as mensagens de
resposta

3. Endereco Dispositivo: Permite de configurar o
endereco do dispositivo.

4.  Velocidade RS-485: Permite de configurar a
velocidade da porta serial.

5. Reboot: Permite reiniciar o dispositivo
(é exibido em caso de modificagao das
configuragoes).

COMMUNICATIONS

1>SERIAL ACK

2 ACK PELCOD STAND: N
3 DEVICE ADDRESS : 255
4 RS485 SPEED :38400
5 REBOOT : S

Fig. 44
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6.1.7 Menu Predefinicao

1. Apagar Setup: Restaura todos os parametros no
estado de factory default.

4. Reinicia Dispositivo: Permite reiniciar o
dispositivo.

DEFAULT

1>DELETE SETUP H
2 DEVICE REBOOT :

Fig. 45

As operagoes acima descritas comportam
a perda de todos os dados armazenados
anteriormente.

6.1.8 Menu Info

O menu permite verificar a configuracédo do
dispositivo e a versao de firmware instalada.

INFO

ADDRESS : 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC :ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444

Fig. 46
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6.2 Interface de software

@ Apenas para versoes IP do produto.

Se o login for feito com sucesso aparecera o interface
de gestdo do produto.

6.2.1 Requisitos minimos do PC

O software requer o Windows XP Service Pack 3 ou
superior e um PC com um processador Xeon de 2,3
GHz ou superior.

6.2.2 Procedimento de configuracao via
software

Depois de ter instalado, alimentado e ligado o
produto (4.4 Ligacdo do cabo da rede Ethernet,
pagina 7), efetue a configuracdo dos parametros IP.

PT - Portugués - Manual de instrucoes

O endereco IP das diversas unidades deve ser
configurado separadamente usando um PC.

Collegare I'unita alla rete LAN, fornire alimentazione
e avviare un browser (Microsoft Internet Explorer,
Google Chrome, Mozilla Firefox).

O software de gestao fornecido suporta até 16 canais.

i issE=

Web Interface

NG

Para configurar o endereco IP das diversas
@ unidades, alimenta-los, mas um de cada
vez, conectando-se a rede LAN (switch).
Configurar a unidade definindo pelo menos
o endereco IP e o nome do host. Uma vez
configurado, prosseguir com a conexao
do cabo Ethernet e da configuragao da
proxima unidade.

Configurar o endereco IP do PC: 192.168.10.1 (ou
192.168.10.2, ecc.).

Acessar o endereco: 192.168.10.100.

Serd solicitado o login e a senha. Na primeira
configuragdo entrar com o login e senha padrao.

+ Login: admin
« Senha: 1234

26

Fig. 47

O produto podera funcionar através do
@ protocolo ONVIF ou TCAM (VIDEOTEC). Se
utiliza o protocolo ONVIF, certifique-se de
definir a hora correctamente no dispositivo
ou de configurar um servidor NTP (6.3.5
Pagina Configuracao Rede, pagina 29).

6.2.3 Instalacao do software

Insira o CD e execute o autoplay ou o instalador.

Isto ird abrir uma pagina da web que permitird a
instalacdo da aplicacao Servidor TVMS (32 ou 64 bits,
dependendo das caracteristicas do computador).

Sera solicitado o login e a senha. Na primeira
configuracdo entrar com o login e senha padrao.

+ Login: admin
+ Senha: 1234

Para adicionar o dispositivo ao VMS, seleccione o item
Camara no menu de Configuragao.

Fig. 48
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Cligue no botao Adicionar.

Setup

Cameras n

Nane. Giowe

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

Fig. 49

Addess

Chereel

Put  Pioocol Audo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

[

Atribua um nome a cdmara e ao grupo. Seleccione o
protocolo ONVIF ou TCAM e defina o endereco IP do
dispositivo e as credenciais de acesso. Seleccione os
perfis de fluxo e assegure-se que o item Utilizacao
PTZ esta activado. Clique em OK.

Add camera

Basic ifarmation

Name
Group
Type
Address 192168103 115
Login adiin

Passwol

Protocol

Frimery 2_PROFILE

Secondary 3_PROFILE

Addional irformalia

Select profile
Select profile

Connectta relay server
Rilay name None -
Rielay addiess

Ry port

Relay login
Rielay password
User infomation
Useriniol
Userinfoz

Userinfo2

Device infarmation
Manufacturer

Model TCAM570C205

Audio Wiard audio channel Fitmuare version 1.307R01 T100
Picture type.
PTZ camera 5
‘ oK ’ Cancel
Fig. 50
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A camara estara disponivel na lista de dispositivos
(Lista de camaras) e poderd ser visualizada ao arrastar
e soltar o icone numa das caixas ndo utilizadas.

Fig. 51

Para visualizar as cdmaras em vérios computadores
deve instalar o cliente TVMS e usa-lo para se ligar
remotamente ao servidor TVMS. Para configurar o
cliente, aceda com as credenciais por defeito.

Login: admin
Senha: 1234
Clique no botédo Configurar.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness +)
D contrast +)
- Color - +)

Fig. 52
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Visualizard uma janela onde serd possivel adicionar
servidores que se ligam premindo o botdo Add.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or vewing

TR A -,
‘3 oy ) (o [~

G

Fig. 53

Depois de adicionar o servidor serd necessario
regista-lo para visualizacéo. Arraste o icone do
servidor na coluna da direita, como indicado na
figura.

Server (VMS/NVE)

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 54

Cligue em OK para voltar ao programa de
visualizacdo. E possivel neste momento ver as
camaras a arrastar e soltar como no caso do servidor
TVMS.
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6.3 Interface web

@ Apenas para versoes IP do produto.

Na primeira ligacao atribua um endereco
diferente 192.168.10.100. (6.3.5 Pagina
Configuracao Rede, pagina 29).

Navegadores suportados: Microsoft
Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

O primeiro passo para configurar o dispositivo é liga-
lo a sua interface web.

Nas configurag¢des padréo o dispositivo é configurado
com o endereco 192.168.10.100.

Para aceder o dispositivo serd suficiente ligar-se com
um navegador ao endereco http://endereco_ip e
fazer login com as credenciais predefinidas:

+ Login: admin
+ Senha: 1234
6.3.1 Pagina Home

Se o login for feito com sucesso aparecerd o interface
de gestdo do produto.

o s

Web Interface

Fo ™

Fig. 55
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6.3.2 Pagina Controlos de Utilizador

Para controlar o dispositivo via navegador, seleccione
o item Controlos do Utilizador. Isto ird abrir uma

nova janela com um teclado virtual para enviar os
comandos.

6.3.4 Pagina Estatisticas Dispositivo
No item de menu Estatisticas do Dispositivo sao

reportados apenas para consulta todas as estatisticas

recolhidas durante o funcionamento do dispositivo.

User interface

Device Statistics

Working hours 0

Housing max temperature (C) 2

Housing min temperature (°C) %

Fig. 56
No teclado virtual estdo os seguintes comandos:
+ Zoom Wide/Zoom Tele

Sy &Y

Fig. 57
« OSM: Ativa o On Screen Menu (OSM).

Fig. 58

6.3.3 Pagina Parametros Dispositivo

No item do menu Parametros Dispositivo é possivel
visualizar informagdes adicionais.

Device Parameters

Product Code
Serial Number 1234567890

MAC Address 00:1C.63AC.2E:32

ProductiD 4

Firmware Version Video Board

Firm, PU Board 112

Hardware Revision 1

Fig. 59
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Fig. 60

6.3.5 Pagina Configuracao Rede

No item de menu Configuracao de Rede é possivel
alterar a configuracdo de rede do dispositivo. E
possivel decidir se o dispositivo precisa ter um
endereco atribuido estaticamente, dinamicamente
com DHCP ou autogerado. O dispositivo suporta o
protocolo Internet Protocol (IP) na versédo 4 e 6.

Na mesma pagina pode configurar 2 DNS e decidir
quais 0os mecanismos que devem ser activados para
identificar automaticamente os dispositivos na rede
local.

Durante a configuracdo é possivel selecionar apenas

dual IPv4/IPv6 e é obrigatdrio inserir todos os
parametros.
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Se a busca automatica DNS esta desabilitada, é
preciso de qualquer forma inserir um valor para o
DNS primario e secundario (exemplo: 8.8.8.8).

Network Configuration

1P Version dual IPV4/IPYB

Address Type STATIC

1P Address (Pv4) 152 16310100

Subnet Mask (IPv4) 255 285 255.0

Gateway (IPv4) 152 168101

1P Adaress (IPY6) - Scope:Link fe0::21c:63fffeac 2674/64
1P Address (IPY6)

Subnet prefix length (IPVE) 0+ 125] 0

Gateway (IPV6)

DN auto discovery DISABLED

Primary DNS 192.163.10.100

Secondary DNS 192.168.10.100

Date and Time 2012.01-01 16:34:03 UTC

NTP Server DISABLED

PC Synchronization DISABLED

UPNP. ENABLED

Zorocont ENABLED

WS discovery ENABLED

Fig. 61

NTP Server: Pode também especificar se o
dispositivo deve sincronizar com um servidor NTP
(Network Time Protocol) externo.

- DISABLED: Seleccione esta op¢ao se nao
pretender sincronizar a data e hora do dispositivo.

- STATIC: Seleccione esta opcdo se desejar
sincronizar a data e hora do dispositivo com os do
servidor NTP especificado no endereco estatico.

Para um funcionamento correto do
dispositivo é preciso sincroniza-lo com o
software VMS utilizando um servidor NTP.

O dispositivo ndo é equipado com

@ bateria tampao para manter adataea
hora. No caso de desligamento é preciso
reconfigurar os valores.
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6.3.6 Pagina Configuracao Utilizadores

No item de menu Configuracao de Utilizadores é
possivel administrar utilizadores que podem aceder
ao dispositivo. Os usudrios do tipo Administrador
podem acessar as configuragoes completas do
dispositivo. Esses utilizadores de tipo Operador,
Utilizador e Anénimo tém acesso limitado as paginas
de gestdo.

User Configuration

Username admin

Priviiege Administrator

G208

User creator

D —

Cenfrm password

Privlege

[Admitator

Fig. 62

O dispositivo pode ser configurado
apenas por utilizadores com privilégios de
administrador.

O nome de usuario do Administrador nao
pode ser alterado.

6.3.7 Pagina I/O Digitais

No item do menu Digital I/O é possivel configurar
os canais digitais presentes no dispositivo. Segue-se
breve descricao dos parametros configuraveis para
cada entrada digital.

« Alarm ID: Campo utilizado para seleccionar a
entrada digital pretendida.

+ Type (Tipo): Indica o estado por defeito da
entrada digital.

Para verificar o correcto funcionamento dos alarmes,
na pagina web é apresentada uma bola . A bola ficara
verde em condi¢des normais e vermelha quando é
detectado um alarme.

Digital /O

Alarm 1D 1

Type NORMALLY OPEN

Fig. 63
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6.3.8 Pagina Parametros do Codificador

No item do menu Parametros do Codificador é
possivel configurar os primeiros 2 fluxos de video

do dispositivo. O primeiro fluxo é necessariamente
comprimido com o algoritmo H.264/AVC e o segundo
pode utilizar em alternativa a codificacao MJPEG. Para
ambos os fluxos, é possivel configurar as dimensdes
do video, a frame rate, o uso do controlador da rate e
o intervalo I-Frame H264. Pode também configurar o
On Screen Display (OSD) que oferece a possibilidade
de titular o video antes da compresséo.

6.3.9 Pagina Ferramentas

No item do menu Ferramentas é possivel redefinir
os valores padrao para toda a configuragao do
dispositivo ou apenas para algumas sec¢oes
especificas.

Nesta sec¢do é igualmente possivel:
- Actualize o firmware do dispositivo.

- Reinicie o dispositivo.

ser configurados apenas mediante o
protocolo ONVIF.

@ Eventuais fluxos de video adicionais podem

Encoder Settings

H264 LFrame interval 0+ 253] 30

H264 profile High Profile

[Dual Encod
Secondary stream No 2 ‘

[OSD

Utility
Resets all authentication settngs to their factory values.

Rosetsallparamters and setngs o factony vales
wonsse
e

Upgrade device firmware. Brone.

Reboo e devic.

No fle selected

Date and Time

Position

No

Botiom

Font size

Small (8x5)

r[Color]

Brightness [0~ 50]

Contrast [0+ 50]

Hue [0~ 50]

Saturation 0+ 50]

Fig. 64

MNVCMVXTCAM_1630_PT

Fig. 65

7 Acessorios

Estao disponiveis uma série de acessorios
para o dispositivo em uso. Consultar o
MANUAL BASE para a descricao.
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8 Instrucoes de funcionamento ordinario

8.4 Comandos especiais

COMANDOS ESPECIAIS

Agdo Comando
Protocolo
VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- PANASONIC 850 PELCOD

mand)

Wiper Start Salvar Preset 85 tt:Wiper|On Salvar Preset 85 Salvar Preset 85
Aux 30N - Salvar Preset 54 Aux3ON
Wip+ - - -

Wiper Stop Salvar Preset 86 tt:Wiper|Off Salvar Preset 86 Salvar Preset 86
Aux 3 OFF - Salvar Preset 55 Aux 3 OFF
Wip- - - -

Washer Salvar Preset 87 tt:Washing Procedure|On | Salvar Preset 87 Salvar Preset 87
Aux 4 ON tt:Washing Procedure|On | Salvar Preset 56 Aux 4 ON
Was+ - - -

Modalidade NoturnaOn | Salvar Preset 88 ttIRLamp|On Salvar Preset 88 Salvar Preset 88
- - Salvar Preset 57 -

Modalidade Noturna Off | Salvar Preset 89 tt:IRLamp|Off Salvar Preset 89 Salvar Preset 89
- - Salvar Preset 58 -

Reboot dispositivo Salvar Preset 94 - Salvar Preset 94 Salvar Preset 94
Ini+ - Salvar Preset 61 -

Ativagdo OSM Salvar Preset 95 tt:0SM|On Salvar Preset 95 Salvar Preset 95
Men+ - Salvar Preset 46 -

Tab. 4
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9 Manutencao

10 Eliminagao de residuos

A camara de video pré-instalada pode ser
substituida apenas com uma da mesma
marca e modelo.

Este simbolo e o sistema de reciclagem sao
validos apenas nos paises da UE e nao sao
=mm aplicados em outros paises.

Antes de efetuar qualquer tipo de operacao
consultar o MANUAL BASE do produto.

Para poder solicitar qualquer pega de reposicdo é
preciso comunicar o numero de série do dispositivo.

9.1 Atualizacao do firmware

A atualizacdo do firmware do codificador
H.264 pode ser efetuado diretamente pela
interface web.

No caso de necessidade pode ser atualizado o
firmware do dispositivo e do codificador video.

A operacao de atualizagdo do firmware pode ser
efetuada por remoto (apenas protocolos VIDEOTEC
MACRO e PELCO D) com conversor USB/Serial 485
(ndo fornecido com o dispositivo). Esta operagao
pode ser efetuada apenas nas versdes analdgicas do
produto.

Para outras informagdes entrar em contato com o
centro de assisténcia VIDEOTEC.

9.1.1 Factory Default

E possivel efetuar a restauracao das configuracdes de
fabrica. Efetuar o seguinte procedimento:

« Ligue a unidade. Aguarde 2 minutos.

. Conectar os fios cinza e verde dos cabos de sinal (
Tab. 3, pagina 8).

+ Aguarde 2 minutos.
+ Desligue a unidade.

Desprender os fios verde e cinza conectados
anteriormente.

« Ligue a unidade.

Na versao IP do produto, para acessar

@ o dispositivo, inserir o endereco
192.168.10.100 pela interface web.

MNVCMVXTCAM_1630_PT

Seu produto é construido com materiais de alta
qualidade e componentes, que sdo reutilizdveis ou
reciclaveis.

Os produtos elétricos e eletronicos que possuirem
este simbolo devem ser eliminados separadamente
do lixo doméstico no final de sua vida util.

Pedimos para eliminar este equipamento em um
centro de coleta seletiva.

Na Unido Europeia existem sistemas de coleta
seletiva de residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos.
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11 Solucao de problemas

ou se os problemas indicados a seguir
porventura persistirem, entrar em contato
com o centro de assisténcia autorizado.

@ Para qualquer problematica nao descrita

Antes de efetuar qualquer tipo de operacao
consultar o MANUAL BASE do produto.

PROBLEMA Depois da ligagao o dispositivo
visualiza uma tela do tipo (versdao
analégica):

Address : 1

DE-ICE PROCEDURE
IN PROGRESS...

CAUSA A temperatura ambiente é muito
baixa.
SOLUCAO Aguardar o final do processo de

pré aquecimento. Se a temperatura
ambiente é muito baixa, a unidade
fica bloqueada.

34

PROBLEMA
CAUSA

SOLUCAO

CAUSA

SOLUCAO

O streaming video néo é visivel
(versao IP).

Configuragéo errada dos parametros
IP.

Verificar o endereco IP do dispositivo
e a configuracédo da placa de rede do
computador.

Procedimento de preaquecimento
automatico (De-lce) em andamento.

Aguardar o final do processo de
pré aquecimento. Se a temperatura
ambiente é muito baixa, a unidade
fica bloqueada.
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12 Dados técnicos

12.1 Camaras

CAMARAS TERMICAS (RESOLUGAO 336X256)

Objetivo 9 mm

Objetivo 13 mm

Objetivo 19 mm

Objetivo 25 mm

Objetivo 35 mm

Objetivo 50 mm

Objetivo 60 mm

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

PAL |NTSC

Sensor Imagens

Microboldmetro sem
resfriamento

Microboldmetro sem
resfriamento

Microbolémetro sem
resfriamento

Microboldmetro sem
resfriamento

Microboldmetro sem
resfriamento

Microboldmetro sem
resfriamento

Microboldmetro sem
resfriamento

Resolucao

320x256 | 320x240

320x256 | 320x240

3200256 | 320x240

3200256 | 3201240

3200256 | 320x240

3200256 | 3201240

3200256 | 3201240

Dimensoes pixel

17um

17um

17um

17um

17um

17um

17um

Resposta espectral - infravermel-
ho onda longa (LWIR)

de 7.5uma 13.5um

de 7.5uma 13.5um

de 7.5um a 13.5pm

de 7.5um a 13.5um

de 7.5um a 13.5pm

de 7.5um a 13.5pm

de 7.5pma 13.5um

Obturador interno (somente para
0 sensor de compensagao)

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Digital Detail Enhancement (DDE) | v/ v v 4 4 4 4

Zoom digital 2X, 4x 2X, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x

Frequéncia de atualizacao 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
imagem

Alta frequéncia de atualizagéo 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps
imagem

Gama cena (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

Gama cena (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

Campo de viséo horizontal 35° 25° 17° 13° 9,3° 6,5° 5,5°

Campo de visdo vertical 27° 19° 13° 10° 7,1° 5° 4,2°

F-number F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

Sensibilidade térmica (NEAT) <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0
Homem (vistoria /reconhecimento | 285m /71m/36m 440m/112m/56m 640m / 160m / 80m 930m/230m/116m | 1280m/320m/160m | 1700m /430m/215m | 2000m /510m/255m
/identificacao)

Auto (vistoria/ reconhecimento/ | 880m/220m/108m | 1340m/340m/170m | 1950m /500m /250m | 2800m /710m/360m | 3850m/950m/295m | 5100m/1320m/ 6000m / 1560m /
identificagao) 660m 780m

Tab. 5
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Objetivo 9 mm

Objetivo 13 mm

Objetivo 19 mm

Objetivo 25 mm

PT - Portugués - Manual de instruces I

Y CAMARAS TERMICAS (RESOLUGAO 640X512)

Objetivo 35 mm

Objetivo 50 mm

Objetivo 60 mm

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

PAL | NTSC

Sensor Imagens

Microbolémetro sem
resfriamento

Microbolémetro sem
resfriamento

Microbolémetro sem
resfriamento

Microbolémetro sem
resfriamento

Microbolémetro sem
resfriamento

Microbolémetro sem
resfriamento

Microbolémetro sem
resfriamento

Resolucao

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

640x512 | 640x480

Dimensoes pixel

17um

17um

17um

17um

17um

17um

17um

Resposta espectral - infravermel-
ho onda longa (LWIR)

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

Obturador interno (somente para
0 sensor de compensagao)

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Digital Detail Enhancement (DDE) | v/ v v v v v 4

Zoom digital 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4%, 8x
Frequéncia de atualizacao 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
imagem

Alta frequéncia de atualizagdo 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps
imagem

Gama cena (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

-40°C + +160°C (-40°F
++320°F)

Gama cena (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022%)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022%)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022)

-40°C + +550°C (-40°F
++1022%)

Campo de visdo horizontal 69° 45° 32° 25° 18° 124° 104°

Campo de viséo vertical 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°

F-number F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

Sensibilidade térmica (NEAT) <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0 <50mKaf/1.0
Homem (vistoria /reconhecimento | 250m /63m/31m 390m/95m/47m 570m/144m/72m 820m/210m/104m | 1140m/280m/142m | 1500m /380m/190m | 1750m /450m /225m
/identificagdo)

Auto (vistoria/ reconhecimento/ [ 720m /175m /88m 1080m /275m / 140m | 1550m / 400m /200m | 2200m / 580m / 290m | 3000m / 800m / 200m | 3900m / 1060m / 4500m / 1240m /
identificacao) 540m 640m

Tab. 6







Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com
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)
9}0|E = (Zoom-) 8} OSMS E2&FLIC}.

10

6.1.1.1 Z0|A

o0 A2] BE
oj 2o Lick.

3.5

Hlw S227].
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aF &y

_|
-

oM - lo=q

6.1.1.2 H7 0| & ¥ 6.1.1.3 C}2 1 22 matn|E| S HHUE
OSM2| 2t 0| X| = 2 BX|Jf B £ Q1= HME HAY M20|HE 0|8 = &oletl
m2t0|E L ot HlrSS S22 20{FULL T Y01 7] AIRfSto] HE REO| ASS
Choret MEt0|E| S8 AT E6H)| ol joystick(H2 LY ZO|AR ZZH(Q|/0f2) 2 F IHX|
Jdejaofi2) oM HHSHM HME SHULLE Aol AEYCH
ADVANCED FOCUS
@OM > @cus SPEED  : @
Cus > TOFOCUS :
3 EXPOSURE > 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
4 INFRARED > 4 SENSITIVITY : NORMAL
5 WHITE BALANCE >
6 OTHER >
ad.7 3.9
E B89 >J|zs EY oty HiwY *XHEL oth= B4 Z2Fotn "ok
LEFALYLCE ofY Hiw S LS blw Y52
IR ot HUC 5t Ol w0 M LI H 7|
7|55 (Zoom Wide) 8 AFBBHAIA| Q. Focus
1>FOCUS SPEED  : @
2 AUTOFOCUS :
ADVANCED 3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER
---------------------- 4 SENSITIVITY : NORMAL
1>7z00M
2 FOCUS
3 EXPOSURE >
4 INFRARED >
5 WHITE BALANCE >
6 OTHER >
.10
TEE MHE =Holshs ZUYS ¥& AU
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=0{-Xd 2YAM

St

KO - 3!

6.1.1.4 Xt ZE HEF YHY 6.1.1.5 HJAE HH tbty
HME HZY M20|EHZ 0|33 = =l HME HAY M2t0|HZ 0|S3 & ol
FOCUS ALARM 1
@cus SPEED : 2 STATUS: OPEN
TOFOCUS : N 1 TYPE : N.O.
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER TION: OFF
4 SENSITIVITY : NORMAL T ALARM 1
a1 213
HEE A TEQ A M x| oF ZErq 2| 1, A AE WY SHHO| LIEFZ LI o4 H J|3
o}HO Ofx| 2 F0f sl T BEO| i +85l= HAE 2 U= X orafiof X|stL, _Eﬂoﬂ HAM
HM3tgo] A UCE HE QFoflM 0| S (X2)3H = |2 > YL E XY QEZ HX|FUC
J|ZL =Xt S HAYUTHR{ o).
EDIT TEXT: AREA
FOCUS | | ZTmTmmoomommooommmmmmmes
______________________ Text: TEXT AREAlL
1>FOCUS SPEED : @ 1
2 AUTOFOCUS : B C DE F G ERASE
3 AUTOFOCUS TYPE:TRIGGER ¥1 J KL MN SAVE
4 SENSITIVITY : NORMAL OPQRS T U EXIT
VWXYZO0 1 abe
Emin:o max: 7 > 2 345678
9 :; ., 21!
Vo -k / = W
< > SPACE « -
.14
=12
HE 2 "Ik MMt AZ 02 E|F0pt
SPE A AU S HE AYULC o 4otx]
A2 SX|E YUHSHH BE= XA XL SEH
Ol P = SR AU

12
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AHE3H0d O WROIM 0|5

1

Text: TEXT
1
C DE
J,
4 5 6

M
SPACE

soN<OIT P
V+ewsoHD
t lwwoHRHm

A

a¥.15
2101 (Confirm) H 2 (Zoom Tele) 2 A
2118 Yzt

EDIT TEXT:

P wNOHRH

ad. 16

AH:

« ERASE: TIH| 2XtE AFR| g,

+ SAVE: 0501 M Lt@7| HMof| 22 &
Mgy

« EXIT: Bl4501 M Lt 7]

« abc: AFXF HA| 2.

HAEE
HAEE

EDIT TEXT:

Text: TEXT

T
G
N A

sONSOIT >
V+ewsogHW
ONWnEHE
lwwoHRH

G

=

<

H

H

A

N
i

ad.17

Ol - Ofl A BER] Liok2{e, 22t
Ar2E 42 QEULCEH

MNVCMVXTCAM_1630_KO

= (Zoom Wide) 7| &

6.1.2 OSME £t 1

o
sfojat 42 248 4 9
st J|5 b0l 3

Ir

HEE Fgot7| A3t 2tHo|
6.1.3 0| ¢l (Main) M| =

A| TS 9foh F WM HRE Y
I

MAIN MENU

1>LANGUAGE >
CAMERA <
DISPLAY SETUP >
OPTIONS >
DEFAULT >
INFO >

O WN

™. 18
6.1.3.6 910 MEH
O 7ol M HOE et -~ QIELCE

1>ITALIANO
2 ENGLISH
3 FRANCAIS
4 DEUTSCH

aF &y

_|
-

oM - fo=q



6.1.4 @ M2t Bl

A & FH2to] 7|
Ol 501l 44| A 3L o}

FEE UEUE st

X 2. AR Z@ ZPH | of Hiwol
gm OH M| ABFLICE,
R03. HOQ M HOe 7/d e 5t ol =0
K °—.”*1IA°”—IEL
A Y0021 1= 79 2 oS 2eepi
W DF PYNER RS B &
. olA
Q 4L
« Default:  JtH|2te| 7|2 +dS
MU
+ Low Contrast: {2t CHH| ZHH (HFLY,
5t=.) 822 HAH s BEE
EER
* Indoor: AL HFEOE HAHH NS RES
FEEE
+ Outdoor: H9| FEO2 HI|H &5
DCE MESHC
« Face Definition: &= Q1A 0 & A=
IHE Q2 MEMSH T
« Custom: & 7t 2} 5 L2
S1SELICE 0| A el 13 248
Ol ot B SHELICE
THERMAIL CAMERA
1>STATE >
2 SPOT METER >
3 VIDEO SETUP >
4 CONFIG.: DEFAULT
7. 20
14

2/gstota™ Arg XL Yo W

wvi

o

Flat Field Correction: £ @& HX (FFC) &/
Al BE 8 ot O w0l AMAZLICE
Digital Data Enhancement: C|X|& G|O|E{ 22
(DDE) g 519 OOl WM AGLIC
Automatic Gain Correction: A= A0l 27
(AGC) 9 ot Ol 7 0fl HM AL CH
Isotherm: S0 T 1A 519 O -0

oY AZHLICE

THERMAL CAMERA
1>STATE >
SPOT METER >
VIDEO SETUP >
CONFIG. : CUSTOM
FLAT FIELD CORRECTION>
DIGITAL DATA ENHANC. >
AUTOM. GAIN CORRECT. >
ISOTHERM >

OJonUIdWN
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6.1.4.1 AEff (Status) M+

AR Doty Tt et HEE et
L& It et 2 =5 EAISHLCH 2| X 0] 474 2f0] 16
e grloz EAEYD
STATUS
VERSION SW : O0A00.022B
FW VERSION : 0802.0040
CAMERA S.N. : 00001234
SENSORE S.N.: 00001234
TEMPERATURE : +0034.0
P.N. 46640009H-SPNLX

a3.22

6.1.42 Z¥H &

Che matoE S E4% & AUk

1. RE:2& AZ[0[7} 0]0]X| ] FA0|A
EXE|ZE S CHMM EL SHN). HE
SMO| [JAZH0|E H|ZM §_|-6H_|I'_t.

2. OX|": CAZ o0 2 MEO AZSE
S SHA| 2L Tt

3. 2EH: CAZz 0|0 m
Z43tAIZLCE

AEol K23}

111

SPOT METER

1>MODE : OFF
2 DIGITAL H N
3 THERMOMETER: N

MNVCMVXTCAM_1630_KO

6.1.4.3 H|C] @ M7 (Video Setup) M|+

P HIZ2 A2, HIL|Q HAl AH2 NTSC
0||k| PALZ HZ5X| DFAA|Q. 0] MES

Fotol B2 MA0| ATHELLE WA
thﬂﬂ”ﬂWTJWGNQR%Q%
EABHAIAIL.

o|ofx|g] —."’é! Y2
D EJt g/datk|H o] OfIH
6.1.4.15 S204 O &7, H0|X| 22).

2. FFCZ:: FFCOL A%E|2{ T & 0 A4Abo|
UE AFZFEO| HIC 22 2= 4
2AS AP 7HH 2 Ty
LIEFELICE

3. Test Pattern: E| A E IHE
Jl5g oIt}

4. Video Standard: F}|2} H|L] @ Al =&
H™E siggurct

5 FO0XE:.OXE & %’Sﬂ E=
Hlﬂ”ﬂf”'—lﬁl' 0|9- Itsst
AR E I ke s =0

nx
oA
rEo

C}S Mef0|ESS HANE 4 Uik

1. Palette-LUT: & F}0|2H0j| 28l HA|E|=
SHLCH S 2
A
A

B>
N

oerp

E |-0I'
i)
L
o
r
Lo

VIDEO SETUP

1>PALETTE-LUT :WHITE HOT
2 FFC WARNING : 60
TEST PATTERN: N
VIDEO STD. : PAL 25Hz

3
4
5 DIGITAL ZOOM
S

-yRE Ry

ﬁ
El

fo=]



=0{-Xd 2YAM
N —

S

KO - 3!

16

ne =2 2
firs 4r =
we o>
%= ul
TR
= mE

St w0l &
7| 50] 7bIElof 9l
HSoleSs tion

E H X (Flat Field Correction)

Ir
5y MK

[1|>
m¥£lu>E
i o> 0
R4 L
rr oz L2

4>
ofn
e

| H(FFO)0|2t 1
ISt L
| 7158 Bejste

bl
gomol
e
olo|n
HU

U
4

FFCE $HCk FFC
Flat Field Auto: X}-5 &
(Flat Field Correction) 2 &
E7H0| 2/ otk|H, St 2tot
2 Hol 20 FFCE ™Y
BH0| MHEIE 3, FFC SX
Qo= 2240 —1‘—‘%%"—!&
WEe g ANEUD.
High Gain Interval: S& |0 HQ|J} =2
(High) #EY M FFCE S35k7| o
Z0oloF Sh= A|Zh2 AEFULE AZE 2HE 2
Tajol crg|@ LIEHZLICHNTSCO| Thaf A
33ms0| 11 PALO]| CH3 A= 40ms).

Low Gain Interval: & |91 HQ|J} FE(Low)
HEfY I FFCE A5k H0oj| ’4JJ°H0F o=
AZhE AEFLLCH AZE ZHE 2 T2 T2
LEEFE L CHNTSCO]| CHH M= 33msO0| 1l PALO]|
CH8H M= 40ms).

High Gain Temperature: =% H|Ql H2|J} =&
(High) 4Ef Y [ O|=0j] FFCO} % =|0{0F
St S WSS MECL 2 M
0.1°CtAC 2 LIEHHLCH

Low Gain Temperature: S |0l tH9|J} Lt2

C
I

HL
X

- Mgt
o
-|H_|9_F
=y
TV
LnH
e Ln
Ral
0|1'|0_..

I’

09,_* _I_|_
ozroLf?
{>Horzr2
oo &2 >
2 Hu
0x ~ 4> 1
ofnrir

HT

njo

(Low) &E{U I O|=0ff FFCOt £~ E|0f0F 8=

2E AAS HYTULILL 25 H3=01°C
2HH o= LYEFILIC

ot

>amol 51X HIyY T ore

g
g
_.D..

2 %%

Q
g nEotN
[ >
OF o>
rir
fin]
ikl
il
il
r
i

Z .

HE2 9HHIEJr7f °4IH HAIED
ol Mt =5 (High) 2 #2

o[l ’“9*%-*—1‘— U sHEUC

ain Change Values) 0| 2]

| REO| ZE3 HASH|

JLC (614509 A9 2

oS

BT
mregrr
[=JNS
m oy
ﬂm Nl
Mo —= >
oGYTjOF

5-
C
8
od
(%]
=%
ZIF;
re
>
o 4o
oF >
oo
ot
i
ful

1>DO FFC? N
2 FLAT FIELD AUTO: S
3 HIGH GAIN INT. : 7200
4 LOW GAIN INTER.: 1800
5 HIGH GAIN TEMP.: 5
6 LOW GAIN TEMP. : 5
7 GAIN MODE AUTO

8 GAIN SWITCH VALUES >
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6.1.4.5 A9l AX| ZF

Che Matn|ESS HAHE 4 YaLCH

1. 1-X Hx|: Low Gain ZE0|MO] &S
LH|SH7| Y438t High-Low Percentage
m2tO|E{ 0] ol ArBH = 2 YAUS
ML 22 MM E LEFFL L

2. 1-X HE S| ow Gain ZEOMS M
AUES A T HESS ML

3. M-I 9x|: High Gain 2 E0f|A{Q] XM&t2
2H|SH| Y8t Low-High Percentage
mr2tolEfof el AFSElE 2= UAE
AHSHCE 22 AW 2 LErgLICE

4. X-1 BES: High Gain ZE0|AS] MZt0|
AUE|S A LM B SS MHFC

0

2]
ot

GAIN SWITCH VALUES

1>HIGH-LOW THRESHOLD:120
2 PERCENT. HIGH-LOW : 20
3 LOW-HIGH THRESHOLD:100
4 PERCENT. LOW-HIGH : 95

6.1.46 C|X|2 ClO|H & M+

0| Hl== 4X|& Clo|H 2 Z(DDE) ¥12|&
TEE 518Ut

1. DDE BE:DDE ZT2|=ZL

=
QUEUCH ME{E BE(Clo|Lte] £ 45)0)
OfHH~S EAIZYCH
Dynamic: DDE OjJ{tH &= &
S22 AL LT DDE X4
of e L .

2. DDEIndex: O|= DDE C}0|Lt8] B =
CHZ DfofH LT 2H0] 022 A
O|0|X| 7t M| &|x| ek LTt 0 0|k gt2
LO|=E ZE{HUCt 0 £ 22 0[0|%|
MRS 2

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE :DYNAMIC
2 DDE INDEX H 0

o >
—
N
S
|H
S
ng
n
H
oz
=
Q
-+
o
[N
o
0
o
3
[0
2
o
=)
2

MNVCMVXTCAM_1630_KO

-yRE Ry

_,
El

oM - lo=q



=0{-Xd 2YAM

KO - &
u B

—_

w

DDE 2 C: DDE % 12|=S AR50 0]0|X|
MISAREE WAL 20|28 HAY
QSLICE MEE BE (Co|Lie) £ £5)0)
OH7HEH 2 2 BA[SHCE

Manual: DDE & 12|E52 3742 IjIf{H4LE
Sl #5202 YN,

DDE Gain: 310} Q1.5 LIEHHLICE 0 Zf0|
M7 E|H, DDEJt 2o g

DDE Threshold: ZH{ &= M| £ AEHQ| X| Y
371§ YEEYL

Spatial Threshold: 0| = A5 0| M2E|= APM

I
TH x| (et ZE)E LEHH,

DIGITAL DATA ENHANCEMENT

1>DDE MODE :

3 DDE GAIN :
4 DDE THRESHOLD :
5 SPATIAL THRES.:

+15974
+130
+15

3. 28

DDEO| 5 BES ALgets 22 M2
AFex| UL

18

6.1.4.7 X3 A2l

d(AGC) Ml

[ MPNIEIS S BAE 4 AU

1. AGCRY: HR0M
Moo SR(AGC R

.

.

E 43

Plateau: S2i E Wt ¢ n2|=L2 0|0|X|
S| AETIZHO)| 7|HF5HO] H4d

Z#FgULC 0l 7|2 12| E0|H ik
AL 0] MEEY

Manual: +& ¥112|Z2 HA|H T &
2101 202 71850 2HE Hoko Qle A1

ojo
ne
kl
n
oy
rlo
el
oln
lo
tu

Auto Bright: X+ 4f

HOIO|ER|E 7] 2 MQstn &8
Yig|Ea sYFLU L

Once Bright: oFH 815 ¢n2|52 MH
ol o TMIS M Qs XtE WS

U NEET SUSHCE QOAML 2 12|Z0|
MEE|= 2200 BF HAME|H, SMo =2
OO EX|X| of&ULC

MY My Wesr ong|E2 0[0X|

S| AETRO| 7|8sto] MY HES
ST

Information-based: H & 7|8 22|
O B2 2o e of0|X| =0 Tsh
O B2 3M 22 SX[stH, Y2 ot
L2 o|0|x| BEUE O M2 3|4
SAZULE EE O|8 2 02|E2 1 30
M ofx| 0|0y A9 3| A& T2 Was)
D2 HA0M oA S HHHE LT
Information-based Equalization: = 7|4t
Yool ¥ne|Eo=s FH YE WL 2
QO B|AE I HWHo ZEMAL BE
StAJF HSEILCE 22|52 HE oA

200l et 2t spA S A AT
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ROI M7d: AGC Y12 Z0f Tih A EH
(ROI).

Plateau D74 EciE REEOZ 1M
JHSSH O S 20 AN AL CH
Linear DfJtH 4 M HEECE 74 JH53H
O~ S 20| MM ATLLCE

Manual Dj7jE2: AE RER0 2 LA Jhsdt

OHoHEH 2 S Z0f| UM AgtLC.
Auto Bright OjJ{H#H 4 X5 8 DEE0F
AS

Once Bright D Jlj s~ 3HH 83 REE02
Y OtSS IS SEO HM AT
Information Of 7 4: HE DEEO0Z 1
IHSS O 4 S0 MM At Ct

=T =

AUTOM. GAIN CORRECTION
PLATEAU
2 ROI SETUP >
3 PLATEAU PARAMETERS >
4 LINEAR PARAMETERS >
5 MANUAL PARAMETERS >
6 PARAMETER AUTO BRIGHT>
7 PARAMETER ONCE BRIGHT>
8 PARAMETER INFORMATION>

MNVCMVXTCAM_1630_KO

6.1.4.8 ROI M (ROI Setup) %

& ROI 3144 (ROI Configuration) M|'+0f S0{7}H,

GO T HI| HEES A LS| Hoh AGC

U2 F0 oot AFEE= Y Y (RODS
HFot= 20| s

-
>

= o
Dot 1 High: ROI®| Af3t3tS ALk
Dot 2 Right: ROI2| Q 2% H|3tz}
g

4. Dot 2 Low: ROIQ| 8}3t7FS MM $tL|C}

wonN
N

2
=

Dot 1 Left: ROIQ| X H|5+Z+S ML}
S

ROI SETUP
1>POINT 1
2 POINT 1
3 POINT 2

2

RIGHT ;
4 POINT :

BOTTOM

-256 0 256

P1A
-256 P1B

P2B

512 P2A

aF &y

_|
-

oM - lo=q



A

Bo
X

xa

o

0f-X|

|'1.r

o

F

KO

6.1.4.9 Z3 E AGC OjJf 2

AGCHE MY: Mest SHE.
CHS 2B 5SS HAISH A 9

== a4 + dsUk
SHEl A
= T

1. Plateau Value: 3|A Z0f| Tt U= H
oA &8 AEULCH
2. ITT Midpoint: J12|0] AF|U0f| Chot W ¥
MESH|C},
3. Max Gain: AGC X|Cf| A0S MXskL|C}.
4. ACE Threshold: HE|E F1EZ}A E SFAF(ACE)
2 Yot 9X|E dEULCH
5. SSO Percent: AOLE At %| &M 35}HSSO) S
MASH|CH MEXMO 2 L 5| AE T2
B 2SS X O[St T},
6. Tail Rejection: HE 30| A X2
ofZ2|z|Ql oA O| HHEEZ o° gyt
7. DREE: IR LE A4S AHSHLCH WEE
A SH0] AGCTt FHO B a0f| BHE 5=
452 FogLry.
PLATEAU AGC PARAMETERS
1 PLATEAU VALUE : 250
2 ITT MIDPOINT : 127
3 MAX GAIN : 12
4 ACE THRESHOLD : 3
5 SSO PERCENT : 0
6 TAIL REJECTION: 0
7 IIR FILTER : 0
am.32
20

6.1.4.10 M& AGC D72 0%
AGC R C A-II-|~ A-|6':1

O MR0lESE YT 4

AEULH
ITT Midpoint: 12{0] AH|Y0j| Cist WA M2
Ay

2. Tail Rejection: &S0 A M| Q&=
ormz|ez|Ql tA Q| RS S YolgtLCt
3. IREH:IRUH A 45 dHeLct UHE
AHE3H0] AGCIE HHO| 40 HFSSH=
&L B Foglct
LINEAR AGC PARAMETERS
1 ITT MIDPOINT : 127
2 TAIL REJECTION: 0
3 IIR FILTER : 0
133
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6.1.4.11 3 AGC DjI{H 4 o5

AGCEE MM £~E.

CHS DfatOlE{S S HAY 4 &L

1. ) ao] AH|Y) 3t WA HS
M
Hok 0[0|X| T AZS ML

3. DREE:IRLE A4S MM LES
A8 AGCTt &
452 FogLct

2
Lo
rE
S
2
=
0lo
o
rir

6.1.4.12 XHE YHS AGC DjJHHA H%

AGC BE MH: XIE ge.

O} MaHO|E S 2 WA

1. Wk 00X WY £ES MHEILICH

2. IREE: IR LE A4S ML LES
AFR B0 AGCT} KHBI0] 0] ¥rS st
£E2 FolgHct

MANUAL AGC PARAMETERS

1 BRIGHTNESS 8192
2 CONTRAST H 32
3 IIR FILTER : 0

PARAM. AUTO BRIGHT AGC.

1 CONTRAST : 32
2 IIR FILTER : 0

MNVCMVXTCAM_1630_KO
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6.1.4.13 5tH Hr2 AGC Of I 4 Of| =
AGC ZE HH: 3t HE.
= 0B S8 E8Y + AsUth

1. B HE 8| 24E AEeuch

2. Feholojx| BY +FES A¥YULL

3. IRYEL IR HEH A+E MEIUC HE
ALE5H0] AGCOF FHO| HA0 BHE 6=
L E Py
PARAM. ONCE BRIGHT AGC.
1 BRIGHTNESS BIAS: +0
2 CONTRAST : 32
3 ITIR FILTER H 0

7. 36

6.1.4.14 MHE AGC D4 o4&

AGC BE A% M 7|9 ol He 0|5 mast

CHe mat0|E S8 HHY 4 gLk

1. Info Threshold: 0|0|X|0f| &M & J} Z3HE|0f
UEX| B E 2G| ol At = 21

St4 Afo|2] Kto|2 H ey,

PARAM. AGC INFORMATION

1 INFO THRESHOLD : 0

22

6.1.4.15 S0 0%

SO oS Argstol S Zate ool Chzt
S 2ot A0 2 #9240 5

e

o
ojo
1=
o
a
m
mn
njo
ogt
0x
mot
1>
0
o>
r
il

1. g3k S20 7S gdaguych
2. pcg

la

n
0E
10
in)
[>
UK
=}
o

I ooy do i
o2 IR Hr|
% A
ro rio kA

°|"=r|=}og}0rlr
u u X
o or =

e
0o ojn ofn

rto
i)

ISOTHERM

1>ENABLES : N
2 MODE
3 UPPER : 95

4 CENTRAL : 92
5 LOWER : 90

.38
0242 0| Z0fTI M
X

= AES J|E0 2 oF 3 At 24
Hw2M SZol| o =

= 2oig4o
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6.1.5 C] A E 0] (Display) Ol &

Che m2tn|HES e 4 Q&L

1. AME HH: OFF0| QIX| O AL, AAIE
X2 H0| Of LA HA|EI=X|2 MEdst))|
el A ELICE A7 X (1s, 35 U 55)

= 01 (CONST) HA|Z MEHsH= 0]

2. LI HoR WL k2 W, 0|5

Atgsto] g A S 0| ZEE
MEdBhL T A[ZH X[ (1s, 35 B 5s) = AL
(CONST) BA|E MEisH= 710| JbsELCH
DISPLAY
1>RECEIVED COMMAND:CONST
2 ALARMS : OFF
=39
6.1.6 =M (Options) 0|+
ohe mtolHES YEE + &Uh
1. Y L (Alarms) HF 322 sl

HIAE 7|5 HAE 7|5 =0 AM AL

3
4. Si: 34 R0l HMASLICE
5. Mo =8 00X H=.

1>ALARMS

>
3 TEST FUNCTIONS >
4 COMMUNICATIONS >
5 CEILING MOUNT :N

MNVCMVXTCAM_1630_KO

(2]

161 22 %
2 O 0A AFSRES 2R 1 D0l 24 At
=L EEEIta

L2 I2HS2 98

nx ue
0 ox ol

1>
30
>
C
il

FA 2RINC) e

1. S8 Y ¥ Y
HAA N0 = ™3t
2. ZHE: 0| e mf Fx|of oo aME =
SZHo| Q% (Zy|0], Washer, Wiper). 4%
(Off) 0] MEHE|H, 2hEo| HjZ/getE L.
3. HAE: ¥0| 243 If HAE = 218
e 2 gL
ALARM 1
STATUS : OPEN
1>TYPE : N.O.
2 ACTION: OFF
3 TEXT : ALARM
a3 41
0|2 0|20{7 MEZ J|EO R o SX XA 214
HF2AM SZHol| thot mato|HE2 BoEU ot

23

WRE Ry

_|
S -

oM - lo=q
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S

KO - 3!

6.1.6.2 HAE J|s K&

TR0l CH3t 2HE E|AE S AA|SH| Qfoh X

H&Eol8% & ASYLTE

OHS Dt ES Y8e & A&y

3. o] Bk ArEXt0F 0| E 'S &
[o] = |'_|-
M= .

4. ZR| MEY: AR YA E MEHY
A&uCh

5. 1/0 AEH: 1/0 AEH Of| 5-0f] QHM|ATHLICE
TEST FUNCTIONS
3>RELAY ON Y
4 DEVICE REBOOT Y
5 I/0 STATUS >

3. 42

24

6.1.6.2.11/0 AEf 0%
0 s EX KK A QA0 AFEJS HAIEHLICH

j— o
%W%%)
k-

=
mt?_'n
o_>L
rz ol 2
IEgl:l
E
H
=
[
ox
Et
ul
rir

Dip In: |0

Relay: 20| 4
H|Z2gstE).

Wiper: 20| T AfEf BA| (248He £k
H2gete).

Jhuiiah Hel ZIWAL: T2 AE BA| (BASHE
TL H|EASE).

PMPAAMJ

I/0 STATUS
ENTRY ALARM
DIP IN
RELAY
WIPER
CAMERA POWER

oo o8 0o su 0o
ROOOCO
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6.1.6.3 EAl %
O IRA0IEEE YUY+ AL

1.

2. ACK PeIcoD Standard t.'_f% A X|Of| CHSE £
PelcoD ZOH 23t F = H|EA St

3.0 EK FA:AMEAPDL YK FAE TN 4
e

4. RS-485 &£ A 2XJtAH IE &0 2
T

5. Reboot: AFXPIF FA|E MEHT 2 YT
(A W A EA|).
COMMUNICATIONS
1>SERIAL ACK : N
2 ACK PELCOD STAND: N
3 DEVICE ADDRESS : 255
4 RS485 SPEED :38400
5 REBOOT : S

244

MNVCMVXTCAM_1630_KO

6.1.7 7|2 2k (Default) O+
T HA Y2 ST YH ol e RE 2%

MAIRSH T},

4. A MEY: ABXOF X E HELEY &+
A&
DEFAULT
1>DELETE SETUP : N
2 DEVICE REBOOT : N
3. 45
oM AZE SX2 O HUH 2E
Clo|E{ Q] &4 8 op7| & ASULCH
6.1.8 ¥ H (Info) M4+
ol Olre TAIY /gt MX|H HY o HEHS
=holsty| Yl Argg Ut
INFO
ADDRESS 255
PELCOD : Y
MACRO : Y
PANASONIC: Y
RS485 : 38400 8N1
HW : 01
FW : 0.9.3
PC : ABCDEFGHIJKLMN
SN : 122333334444
3. 46

25
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QE{HO|A AZXEQ0]

I 6.2
® AZO| P HH GO 2t
3

B0
W 6.2.1 PCO XA QFJE
Kzu RO HSH TS Ha] AZEY 0=
g' 16X D DHX| X[l Ct AT E Q0= Windows XP
rir Service Pack3 O|L} 2] 12|11 T Z M| A Xeon a
©1 2.3GHz O|L} 1 A5 JHXI PCE @7t
o I
622 20EQ0E St dS
X3y Ct.
M| S HS0l MY 35 U AHY| (4.4 0Ll
HELI AHo|E HZ, HO[X| 7), IP OfIHH S 24
xls,
Crorst B%|9| IP F 4k PCE SoiM HER
e ojyych
HRE LANHEL N HE, M 32 3 X
Hat2X A|ZF (Microsoft Internet Explorer, Google
Chrome, Mozilla Firefox).

O

LRI A|0| X4 P HAISH| SloiM =

® =20l nus 23513 IAN(Ax)
20| SHHO| SHAM TS AFBLILE
HO| IP X409 SAE 0|28 HHSHA
AIS BATUL Mo HAE 20,
O|C{l Aol 22} Chg Fxle] WA HES
L,

PCO| =A IPE AT C}H: 192.168.10.1 (&
192.168.10.2, 7|E}).

ZAR ™MATHLCEH: 192.168.10.100.
B0 HAEI @7 E AYULLCE M
oI 2EEoM 2O H|UHS S A=A
* Login: admin

« Password: 1234

rlo

e

ogh

26

2K 2701 4BHOR ME|O| T
HSsIMofol 22jol QIEfH 0| A3} Liebe: HLCh

=

Web Interface

NG

.47

HES3MH= T2 EZ ONVIF £= TCAM
(VIDEOTEC). 2 SaliM EHSE 4 A&UCH
D2 EE ONVIF AF2SHCHH, SHE2 K| 2| of
AlZHS MHO|LE NTP ME "M g olghLct.
(6.3.5 HIEQIT ¥4 oI, H0|X] 29).
6.23 AT EQ0] MX|
C(DE MUt RLESH|0|E AZSH L
HAZ2]HES LY CH TVMSMH
O{Z2{7|0]/42] HX|E 3{85t= Am0|X|7 EE
ZYUCh (HEEQ EYS I %2 332064
H|E).
2010 IHAIET @ FE
7| 2LE0M 2010t H
« Login: admin
« Password: 1234

HULICE HS e
HEES!

VMSOI| HX|S 3=0517| 8l M= Setup O =0 A
et eSS MES
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[ Conrs [ st e

Name. Growe Addess Chael Pat

) )i (Cosie ) (Comeomy ] (cmibiemen) (<) 55 i
3. 49
0|SS Zef7th2tet A Jo| AP8efct IRES
ONVIF =2 TCAM MESI T Ekk|O| IP ZAZ
SHoID B9 NRSYS MBI AELYO)
D2IUS Mekol D PTZ A ALS E20)
S ESR| ZolstL|ch okS 2L ot
Add camera ==

Basic infomation Connect to relay server

Rilay name None: -

Name Fiekay addess

Group Rilay port

Tvpe Felay lagin

Addiess, 152163103116 Relay password

Login sdrin Userinfarmation

Passrol vane Userirfol
Protocol Userinfa2
Primary. 2_PROFILE Select profle Userinfo3

3_PROFILE

Select piofle

Secondary
Device infarmation

Addiional rformgiia Manufacturer

P1Z @ Model

Audio Yrd audio channel Firmuare version

TCAMB70CX205
V1.307R01-T100

Ficture type

P12 camera 5

Concel

MNVCMVXTCAM_1630_KO

. 51

of2] AFES HFtH2tS S A Z2tst| YoM =
TUYMS S2|HEE XY BRI QU TVMS MH0|
UATHS AAsP| oM AL F2HES
dsh| HliME 7|12 AHEEZe 2 HAYU L.
Login: admin

Password: 1234

Setup HES S UL

&) TWMS Client
Client View Setup Events Tools Help

Default page

Brightness - +)
et

D contrast

« Color

i

27
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=0{-Xd 2YAM

St

KO - 3!

Canmets egitred o1 viewing

oK Cancel

“Use Drog and Diop 1o egite/urvegise: servr, gous orcanera

6.3 OIE{ O] A ¢

@ AZ P HHG

XS HZAE mf 192.168.10.100 I} C}2
@ FAE XFELC (635 HEYI BY

StH, H[0]X] 29).
HAEE A U2 9| QIEIA ol HEE
gt

K| I 2MHOME FA 192.168.10.1002
YEEREUL

M ™o H2ot7| YallM = http://indirizzo_
ip FAE HRX0 HESHE Ho R F2Y
201 7|12 XtAZ BEoh= J%w‘*fﬂoﬂ E:L 012
et ch

« Login: admin

« Password: 1234

6.3.1 Home 3™
ot 2791 ME MO 2 AME|O{ I CHH
HME5| ol 2ha|o| OIE{ 0| ATt LIEHL

A
=
=

X|¢ H2t2X: Microsoft Internet Explorer,
Google Chrome, Mozilla Firefox.

Rtk

o s

Web Interface

o™

[ Y |
8. 54
A|Ztgto| o2 2o 2 07| YoM = OkE
ETLCE TYMS M| ZRXH Caf 1t EES
AeHstH 0] AH oA HILI29rﬂ1|E+EOI 20E
2yt

28
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6.3.2 ArEX HH S tH

SO 2 TA| ALK e ALRAF Hof
g2 e HYSS DU S hy
S|SES o7 M2 e 0|  HYLCk

User interface

13™.56

I FIRENM Chat 22 BEO| S
« Zoom Wide/Zoom Tele

Sy &Y

a%.57

+ OSM: 2 A3 O (0SM) & 2detetct.

13™.58

6.3.3 x| mteto|E otH

Device Settings (x| 44) 70N FIt YEE &

£ iUt

Device Parameters

Product Code
Serial Number 1234567890

MAC Address 00:1C63AC2E:32

ProductiD 4

Firmware Version Video Board

112

MNVCMVXTCAM_1630_KO

6.3.4 S F*x| otH

S B 00 FZO|N HX| HSSOr ATH

BE EAS2 2 HZ6| A8l Do Ay
Device Statistics

3. 60

6.3.5 HEQI3 ¥'d stH

HET A w2 30N YX| Yo 2ES

BZ4SE A QLA |CH XHK|Of| HEO 2 &SLtE|

A7t LRUIK| OLITI DHCPE AFB IO EX(0

SIYEILE RPN MY FA0L LR ZHE
UASUCHL A= QB I2EZ HH 4146 9
DRESS XYFULL

2r2 M|0|X|0f| A 2 DNSE &AMet 4 9in
AEHOR 2BUE A2 HAIE A
MEEORIE JIAES BHY 4 UL
I Z0j|= 0| IPv4/IPv6Tt M

BE 4¥e Ysor gt

29
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=0{-Xd 2YAM

S

KO - 3!

XHE DNS At A 20| HI NS UC{2tE 6.3.6 AF2 X} ¥/ 3t
75:”37: DSNO| 7= oladsHof st . o L
s Ol ek S=ohor e AFR R 41 B0 SHR0IA Fx| H2E 4 gl
DA AFBIHE g £ USULCH H2X F At
XY A 01| UM A 2~ USLICEH AR,
Network Configuration A2 Xt} 2lH 9| .,C.’,_§§Q| AZXEE 2] I o] X|of
oD s HMBtel ¥ Jpx| 1 9la L c
ferom s
' Adares v ez s 000
Subnet Mask (Pv4) 256.285.256.0 User Configuration
Gaevay () s
IP Address (IPv6) - Scope:Link fe80::21c:63ff-feac:2e74/64 Seleah 2dmin
IP Address (IPv6) i Ad"‘”“s”a‘“'
utne ot et (01 - 126 o =
o (+]« ] x]
e osseLeD
primary s 2165 10100
Socontary s 210100
sateanaTme 015011 13 030TC
e oissELED .
T oisaaLED
) (G}
= EnaeeD
Zeroconf ENABLED
e EnscteD 1262
ﬂﬂ X B2 X HEHE I AL X0
ojsf M YT & YFLL
=ER3 2% 4 gy

NTP Server: L5t
Time Protocol) 2} &=

N

2Kt 2 M NTP (Network
7| &foljOF X = HAIR

A|7} SUER ] ZHESER{ T NTP MH S
@ AL2310] VMs ALEg|ojot £7|faf of
sk

0| ZX|0= Mt AIZES |XIBHI| ATt
$E SHX|OF FAEX| FEYLC IR
AQX|E B Foll= 3t CHA U sHof

shck.

() 2e*AERH0IE2 H

X
837 CJX|= 1/0 3t
Bl 212 CIX|= [/O0IM |2 0|8 TSt
CIR|S g2 2Ae 2 QIaUch 212t L/
ol=iof thef WA £ 9JC Tatn|e{o] e Ame
Mt
+ Alarm ID: 26t= CIX| 2122 Meto] ofo

o - O

. Type (S8): CIX|= Y2i0] 7|24 0| AE|2

LpEpA I
Hu0| SHIZ 7|59 HO{Z YshA Y HO|X|of=
X 0| QIBLICH A2 SHI0| HALZHO ML
AEMEIZ0| T Akt 2K/ EH wt0| 2
AL

30

Digital /O

Alarm 1D 1

Type NORMALLY OPEN
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6.3.8 Q1AL Itatn|E st

Q1T 0|5} B0 S0|H Bx|0 2 9
B2 B4E 4 dSULL XUR| g2
22| 12| = H.264/AVC S WAMO 2 Tatst
8310 BT MIPEG 2 ES 120 AFE 4

UAgHLE F 22 ZR0M HIO2 37|, 2 Y £,

[

A5 HEEZ AR 9 I-Frame Interval H2642
g £+ ASULCE Y=F617| Fof HIHRE FAl
AQSt= b5 E H|-28H= On Screen Display
(0SD) g 3t B 4+ Y&t
FILHIOR S22 QX ONVIFZZEES
A&sto] 29 4 A&UCH
Encoder Settings
IEncoderk

Rate controller CcBR

Bitrate (kbits) 32 + 10240] 2000
H264 LFrame interval 0+ 253] 30

264 profile High Profile

[Dual

[OSD

Date and Time No
Position Botiom

Font size Small 8x8)

r[Color]

Brightness [0+ 50]

Contrast [0+ 50]

Hue [0+ 50]

Saturation 0+ 50]

MNVCMVXTCAM_1630_KO

6.3.9 L7 30

Ol 2421 Tools (=) 0| A | FA| 2430f Chof
AP AR grolLt S5 Mo RXioH IR 4
E3t0| BRI & £ YEUTH

+ Bx|o] Heof Yrfol=

« BR| AR L

Utility

e Resets all authentication settings to their factory values.

Bl Resets il parameters and setings to thei factory values.

=
o

No fle selected

31
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=0{-Xd 2YAM

S

KO - 3!

EOo = K=
8 HE2 Jls XIHE
EHHS g2 =
8.4 S HES
I )
OI2EE
VIDEOTEC MACRO ONVIF (auxiliary com- | PANASONIC 850 PELCO D
mand)
Wiper Start AHEEE MEgY tt:Wiper|On AHMHS x| &St ANHAMHS K ZFSH
C}. 85 c}. 85 t}. 85
Aux 3 ON - MHEEE HERY Aux 3 ON
C} 54
Wip+ - - -
Wiper Stop APIMEE ML | ttWiper| Off A g e HERy AEEE MEEY
ct 86 Ct. 86 ct 86
Aux 3 OFF - MG K &L Aux 3 OFF
Ct 55
Wip- - = -
Washer MHME™HS HEstL tt:Washing Procedu MHMHE MAsY AHM™ES MEeL
C}. 87 re|On Ct. 87 C}. 87
Aux 4 ON tt:Washing Procedu MHM™EE MAsY Aux 4 ON
re|On C} 56
Was+ - - -
0pZton 2 APIMEE MY | ttIRLamp|On AHEEE Mgy | AREEE HEEY
Ct. 88 ct 88 ct. 88
- - AHMEe HYEd |-
ct 57
OpZtOff ZE AHEEE MEEY | ttRLamp|Off A EEE HEEY AHEEE HEEY
Ct. 89 ct. 89 ct. 89
- - AnAge HEHY |-
C} 58
LR AHE™E HEEY |- AHAYE HEHU | AHAEE HEEY
Ct 94 Ch 94 Lt 94
Ini+ - AEEEe MR |-
Ct 61
OSM Zrsefck A E HEEd t:0SM|On AE™EE HEEU AEEE HEEdy
Ct. 95 ct. 95 &} 95
Men+ - AEgEg MEgd |-
C}. 46

Tab. 4

32
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10 H7| = AE

o A
9 FX| B4
APH Mx|E FtHats EY BME 9
A\ Sast oy 2 st
O ZHRI0|E 433}7| Ho| HE HELS

o WG| 7| B2 A AL 2 EU

LIt M2 R 28t MA|of THE LEto| M=

-— HEE 2ELL

Xﬂ)\IOH FUAR.

1 191019 YBjo|=

H.264 1A 2 HYo| AL0|E
@ QIE{H|0| A YO REE HIE *'°“EI01"E' e
A&

Lo FL, A g H|OR
AUHO|EE 2 %%l—lﬂr
HYof LO|0|E 22 USB/485 X|&H F1HE
(ol 23X ‘B;%)E AHESH Ao =
28T %guu( DEOTEC MACRO &! PELCO
DIEEZ0CsT). 0| FH2 MEZY oruiz
HHO2 0|8 4+ AEULCH

XMt LHE0f| Tl A= VIDEOTEC AMH|A MIE{O]|
Aot}

9.1.1 Factory Default

EEETTE

II|>

IR IR MHS TYARSH A QIALITE Of 2 MAIZ

~
meycr
Hx|0| HYZT 28 J|Tk2lAAl L

(Tab. 3, I|0]X| 8).

22 It A L.

FXE EY-

O] 0| HAE =AH S o| M 20|02 HES
ZE AR

s Yo HE S

A2 A0S 3| 5 =M 210|018 HEBHA|R.

= U= ¥ AEHO|AE Sof X0
HM ABHA L.

@ HZ9| IP HHO|M, A 192.168.10.100

MNVCMVXTCAM_1630_KO

DM K| F2 AL 2t RS
20| fzot PARLE PAHEofta LT

HE MEUM 0] 7|2F 4 I W HA HFS2

PSS WSt B2 HJ|skMOoF g

0] 7|17|= 4= ME{L} 0| 2 AH|O|40f| M

I 7|5t7| & HFgrU L

fHATNM= Y| & B HEFO tet 22
INES- U=l

20| Itsdt =2

-yRE Ry

_,
El

oM - lo=q



11 Troubleshooting A (o

9 S29| FHIt XILE AL of 7|0 M ZREPFL EE.
= HYsix| g2 O E ZMIt A= B2 3 HEE HEYT FEQ Fx| 1P
Eﬁ} MH[A HEZE Zol5HHA L. ZAOAMS HMAHSIAAIQ.

MO
=

St oo
Y re
ks

R0 olT Erol0|= Asaty| Fo| AZ WESS ol XtE 0|8 EAHDe-Ice) TIHE.
K - g - T O == o e

. IO EAIA|S. ot 24 0 E 2Pg0| B Wit

4 J|CkejAfA 2 0]20| 42

%! _ - SO HAIH 2o HE R
o A TRIE A 2, StHO| O AFS0| SX|E ULt

< HEAIEUL (P22 HH):

Address : 1

DE-ICE PROCEDURE
IN PROGRESS..

2l BH 2T} LT UL
sz O|E IO B 17}A|
J|RIAAI2 ] 20] L2

SO R TA|J} BB et A2
gxIEyC
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OM 0€91 WVYDLXAWDANW

3

12 7|= Gjo|H
12.1 7w}

Fshy It (2] e+ 336X256)

9mm HX 13mm 2= 19mm 2 X 25mm # X 35mm #X 50mm # X 60mm X
PAL NTSC PAL NTSC PAL NTSC PAL NTSC PAL NTSC PAL NTSC PAL NTSC
0l0| x| AllA] WIEIX| OIS VOx | WEIX| 0L VOx | HZIEIX| 0L VOx | YZIEIX| Gb2 VOx | YZEIX| 942 VOx | Y2UE|X| 942 VOx | W2E|X| 92 VOx
OMME2E OMME2E O M2 o2 o2 oM 2 OMAME2EH
AT 320x256 | 320x240 | 320x256 | 320x240 | 320x256 | 320x240 | 320x256 | 320x240 | 320x256 | 320x240 | 320x256 | 320x240 | 320x256 | 320x240
LR INES 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
AHEZ SH - ZHEEQIM | 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um
(LWIR)
HE ME((MM 2HE) Video stop < 1sec. | Video stop < 1sec. | Video stop < 1sec. | Video stop < 1sec. | Video stop < 1sec. | Video stop < Tsec. | Video stop < 1sec.
OX|= o1& J441 (DDE) v/ v/ v/ v/ v/ v/ v/
Ox|d = 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2x, 4x 2x, 4x
O|O|X| HAI HIE 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
=2 HiE 0|0|X] Al 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps

% HQl (High Gain)

re | H

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

et

& He| (Low Gain)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

AT A|OF 35° 25° 17° 13° 9,3° 6,5° 5,5°

NS 27° 19° 13° 10° 71° 5° 4,2°

F-number F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

& ZHE (NEAT) <50mK a f/1.0 <50mK a f/1.0 <50mK a f/1.0 < 50mK a f/1.0 <50mK a f/1.0 <50mK a f/1.0 < 50mK a f/1.0

Atk (ZX] / Q1AL / Ald) 285m / 71m / 36m | 440m / 112m / 640m / 160m / 930m / 230m / 1280m / 320m / 1700m / 430m / 2000m / 510m /

56m 80m 116m 160m 215m 255m

AZH(HE, OIAl, Ald) 880m / 220m / 1340m / 340m / 1950m / 500m / 2800m / 710m / 3850m / 950m / 5100m / 1320m / | 6000m / 1560m /

108m 170m 250m 360m 295m 660m 780m

Tab. 5
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OM 0£91 WVDLXAWDANW

KO-3H=0f - A& YA -

O 551 3hol2t (29/2t 640X512)

9mm X 13mm X 19mm X 25mm #X 35mm #HX 50mm # X 60mm #H X

PAL NTSC | PAL NTSC | PAL NTSC | PAL NTSC | PAL NTSC | PAL NTSC | PAL NTSC
0|0/ x| 4IA WATIK| S VOx | BZEK| 42 VOx | BZTK| 42 VOx | BZEK| 42 VOx | BZEK| 42 VOx | BZEX| S VOx | HZEX| 242 VOx

OMMY 2= OMMY 2= DM 2= DM 2= DM 2= DM 2= DM 2=
AT 640512 | 640x480 | 640x512 | 640x480 | 640x512 | 640x480 | 640x512 | 640x480 | 640x512 | 640x480 | 640x512 | 640x480 | 640x512 | 640x480
oA X4 17um 17um 17um 17um 17um 17um 17um
AHERH S - MY 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um 7.5um ~ 13.5um
(LWIR)

U= ME{ (UM 2HE)

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

Video stop < 1sec.

b xIE oPE I (DDE) % v v v v % v

[PNE=EES 2X, 4x, 8x 2X, 4x, 8x 2X, 4x, 8x 2X, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x

O|O|X| HAIHIE 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps 8.3fps 7.5fps
L2 HIE 0|0|K| Al 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps 25fps 30fps

Ty e (High Gain)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

-40°C + +160°C
(-40°F + +320°F)

Si%F Ol (Low Gain)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

-40°C + +550°C
(-40°F + +1022°F)

2 A0k 69° 45° 32° 25° 18° 12.4° 10.4°

2X1 A0 56° 37° 26° 20° 14° 9.9° 8.3°

F-number F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2 F/1.2 F/1.25

& 2+ (NEdT) <50mK af/1.0 <50mK af/1.0 <50mK af/1.0 <50mK af/1.0 <50mK af/1.0 <50mK af/1.0 <50mK af/1.0

AR (ZEX] / Q1AL / AlHH) 250m / 63m / 31m |390m / 95m / 47m | 570m / 144m / 820m / 210m / 1140m / 280m / 1500m / 380m / 1750m / 450m /

72m 104m 142m 190m 225m

AHEHHZ, OIAl, Ald) 720m / 175m 1080m / 275m / 1550m / 400m / 2200m / 580m / 3000m / 800m / 3900m / 1060m /| 4500m / 1240m /

/88m 140m 200m 290m 200m 540m 640m
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